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Anexa

CERERE DE PARTICIPARE

IMSP Spitalul Clinic de Psihiatrie

or.Codru (mun. Chiginau), Costiujeni, 3

(denumirea autoritdfii contractante §i adresa completd)

Stimati domni,

Ca urmare a anuntului/invitatiei de participare/de preselectie aparut in Buletinul
achizitiilor publice si/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr. 21075754 ocds-b3wdpl-
MD-1678789462282 din 14/03/2023, privind aplicarea procedurii pentru atribuirea

contractului achizitionare Boilere electrice noi Eleamag SRL am luat cunostinté de conditiile
si de cerintele expuse in documentatia de atribuire si exprimam prin prezenta interesul de a

participa, in calitate de ofertant/candidat, neavind obiectii la documentatia de atribuire.

Data completarii 21 martie a.2023 Cu stima,

(sempftura autorizatd)



Anexa

DECLARATIE
privind valabilitatea ofertei

IMSP Spitalul Clinic de Psihiatrie

or.Codru (mun. Chisindu), Costiujeni, 3

(denumirea autoritdfii contractante si adresa completd)

Stimati domni,

Ne angajim si mentinem oferta valabild, privind achizitionarea Boilere electrice de

achizitie nr. 21075754 ocds-b3wdp1-MD-1678789462282 din 14/03/2023, pentru o duratd

de 30 (treizeci) zile, respectiv pand la data de 23/04/2023, si ea va raméne obligatorie pentru

noi Eleamag SRL si poate fi acceptatd oricand inainte de expirarea perioadei de valabilitate.

Data completarii 21 martie a.2023 : Cu stima,

Jfcrtant/candidat

(sémnétura autorizata)



ORDIN DE PLATA Nr. 1057 DATA EMITERII 21 MARTIE 2023 TIP.DOC.
PLATITL: 1,700.00 J MDL o mie sapte sute lei 00 bani
PLATITOR: CODUL IBAN MD27M02224ASV23417947100

(R) ELEAMAG S.R.L.

CODUL FISCAL |1006600057355

Garantie pe oferta la LP Nr.21075754 din 14.03.22 boilere

PRESTATORUL PLATITOR: OTP Bank S.A.
BENEFICIAR: CODUL IBAN MD96VI022511700000037MDL
(R) IMSP SPITALUL CLINIC DE PSIHIATRIE CODUL FISCAL |1003600150554
PRESTATORUL BENEFICIAR: B.C.'VICTORIABANK'S.A.
DESTINATIA PLATIL: TIPUL TRANSFERULUI

NORMAL / URGENT

MOROZ EUGENIU

CODUL TRANZACTIEI
001 |

DATA PRIMIRIL DATA EXECUTARII

|21 MARTIE 2023

21 MARTIE 2023 17:23:56 J

Document transmis prin serviciul OTP Internet / Mobile Banking

MOROZ FEUGENTU
SEMNATURILE EMITENTULUI

SEMNATURA PRESTATORULUI

MOTIVUL REFUZULUT

L.

Nota: Responsabilitatea privind veridicitatea si corectitudinea informatiei indicate in ordinul de plata ii revine persoanei care emite un ordin de plata *

*Campuri optionale




L.P. "AGENTIA SERVICII PUBLICE"
Departamentul inregistrare si licentiere a unitatilor de
drept

Extras
din Registrul de stat al persoanelor juridice
nr. 106797 din 13.01.2023

Denumirea completa: Societatea cu Raspundere Limitata "ELEAMAG"
Denumirea prescurtatd: "ELEAMAG" S.R.L.
Forma juridica de organizare: Societate cu raspundere limitata
Numarul de identificare de stat si codul fiscal: 1006600057355
Data inregistrarii de stat: 28.11.2006
Sediu: MD-2060, strada Independentei 22/3, ap. 1, mun. Chisinau, Republica Moldova
Genurile de activitate:
1. Comertul cu ridicata al materialelor lemnoase, al materialelor de constructie si
echipamentului sanitar;
2. Comertul cu amanuntul al articolelor de fierarie, al vopselelor si sticlei;
3. Constructia si (sau) intretinerea, exploatarea, precum si crearea posturilor de radio sau
televiziune, a retelelor prin cablu;
4. Comert cu ridicata al produselor textile;
5. Comert cu ridicata al aparatelor electrice de uz gospodaresc, al aparatelor de radio si
televizoarelor;
6. Comert cu ridicata al produselor din ceramica, sticlarie si al produselor de intretinere;
7. Comert cu ridicata al mobilei, covoarelor si a articolelor de iluminat;
8. Comert cu ridicata al altor bunuri de uz gospodaresc;
9. Comert cu ridicata al calculatoarelor, echipamentelor periferice si software-lui;
10. Comert cu ridicata al altor masini si echipamente de birou;
11. Comert cu ridicata al materialului lemnos si al materialelor de constructie si
echipamentelor sanitare;
12. Comert cu ridicata al echipamentelor si furniturilor de fieririe pentru instalatii
sanitare si de incalzire;
13. Comert cu amanuntul efectuat in afara magazinelor, standurilor, chioscurilor si
pietelor;
14. Intermedieri in comertul cu material lemnos si materiale de constructii;
15. Intermedieri in comertul cu mobila, articole de menaj si de fierarie;
16. Intermedieri in comertul cu textile, confectii din blan3, Tncaltaminte si articole din
piele;
17. Intermedieri in comertul cu produse diverse;
18. Instalarea masinilor si echipamentelor industriale;
19. Activitati de design specializat;
Capitalul social: 5400 Lei
Administrator: MOROZ EUGENIU
Asociati:
1. MOROZ EUGENIU, partea sociald 5400 Lei, ce constituie 100%
Beneficiari efectivi: MOROZ EUGENIU

Acest document poate contine date cu caracter personal )
Extras din Registrul de stat al persoanelor juridice nr. 106797 din 13.01.2023 Pagina
Document semnat electronic in conformitate cu Legea nr. 91 din 29.05.2014. Verificarea semn&turii

poate fi realizata la adresa: https://msign.gov.md. (

in




FICOMICC/23/02

CERTIFICAT
PRIVIND EXISTENTA CONTURILOR CURENTE

Prin prezentul, Mobiasbanca - OTP Group 8.A., codul bancii (BIC): MOBBMD22 confirméa ca compania ELEAMAG
S.R.L. cod fiscal (IDNQ) 1006600057355, detine urmatorul cont curent la Mobiasbanca - OTP Group S.A., Sucursala
nr.9 Centru;

1. MDL - MD27MO2224A8V23417947100

Certificatul este emis In baza solicitarii clientului.

{Nume, Frenuma si I'unct

Ex: Dubenco Carmen
Tel 022.-812-325

Mobiasbanca - OTP Group S.A. « Capital Social: 100 000 000 MDL « Nurmidre de inreqistrare de stal - 1002600006089
il Stefan cel Mare i Stint 81A . MO 2012 Chigindu, Moldova « telefon: +373 27 756 456 « o mail: info@mobiasbanca.md - www.mobiasbanca. md



Portalul
Guvernamental
pentru afaceri

) GUVERNUL

-
5
‘é’ REPUBLICIHI MOLDOVA

SERVICIUL FISCAL DE STAT

CERTIFICAT

privind lipsa sau existenta restantelor fata de bugetul public national

Din
or

15032023
0 DATE DESPRE CONTRIBUABIL/MH®OPMALIA O HANOIOMNATENBLUWKE

Codul fiscal/Numérul de identificare
PurckanbHbIN Koa/VIaeHTUGUKALMOHHDBIA HoMep

1006600057355

Denumirea
HavmeHoBaHMe

'ELEAMAG SRL.

o ATESTAREA LIPSEl SAU EXISTENTE! RESTANTELOR CONFORM DATELOR SISTEMULUI INFORMATIONAL
AUTOMAT!ZAT/HO}JT?EP)K,D,EHVIE OTCYTCTBUSA WV HANTUYUA HEQOUMKW COTTIACHO AAHHbIX
UH®OPMAUVOHHOW ABTOMATU3UPOBAHHOW CUCTEMDbI

 La data emiterii prezentului certificat restanta fata de bugetul public national cons
BBIZAYM [IAHHOI CrIPaBKY, HELOMMKA Nepes HALMOHABHBIM MyBYHBIM BIOMKETOM C

0,00 lei/nen

e VALABIL PANA LA/OEVNCTBUTENEH 1O

Prezentul certificat este eliberat in temeiut Art. 131, alin. (5°) din Codul fiscal nr. 1163/1997,
in baza datelor furnizate de Serviciul Fiscal de Stat in Portalul Guvernamental al
Antreprenorului/CepTndukaT BoiaH B COOTBETCTBMM ¢O CT. 131, n. (5°) Hanorosoro xogexca
N21I63/1997, Ha OcCHOBaHWM [aHHbIX, [PEHOCTaBfeHHbX [OCYLapCTBEHHOR HanoroBow
cnyxeon Ha Moprane MNpasutenscrea MNpegnpuHmarens

Generat si semnat de Portalul Guvernamental al Antreprenorului (https://mcabinet.gov.md) la 15.03.2023 15:14:25

Prezentul certificat este semnat electronic in conformitate cu Legea nr. 124 din 19.05.2022 /
CepTrduKaT NoANMCaH SNeKTPOHHON NOAMIMCHIO B cooTBeTeTBUMM C 3akoHoM N2 124 o1 18.05.2022

o fmcabinet.gov.md) gl este e na T sarons {htps:
& slibarate ARKTpONHOI 7 VIO WE GRUARNECIYIO




MINISTERUL
AGRICULTURII,
DEZVOLTARII REGIONALE
SI MEDIULUI
AL REPUBLICII MOLDOVA

MINISTRY
OF AGRICULTURE,
REGIONAL DEVELOPMENT AND
ENVIRONMENT OF THE REPUBLIC
OF MOLDOVA

AGENTIA DE MEDIU ENVIRONMENTAL AGENCY

MD-2005, mun.Chisindu, str. Albisoara, 38
Tel.: (022) 820-770, email: am@mediu.gov.md

CONFIRMARE

privind Inregistrarea in ,,Lista producdtorilor” de produse
supuse reglementarilor de responsabilitate extinsd a producatorului
(echipamente electrice si electronice)

In scopul distribuirii produselor de echipamente electrice si electronice, Tn
conformitate cu prevederile art. 12 alin. (6) si alin. (14) lit. b) din Legea nr. 209
din 29.07.2016 privind deseurile, si pct. 7 subpct. 5) din Regulamentul privind
deseurile de echipamente electrice si electronice, aprobat prin Hotdrirea
Guvernului nr. 212 din 07.03.2018, se emite numarul de inregistrare:

MD2021-2-EEE-001-D

pentru ELEAMAG S.R.L., IDNO: 1006600057355, cu adresa juridica:
CHISINAU BOTANICA, mun. Chisindu, MD-2060, Independentei, 22/3, apt. 1.

Numadrul de inregistrare este valabil Tncepind cu data de 02.02.2021 pini la
data de 02.02.2024.

ELEAMAG S.R.L., IDNO: 1006600057355 se obliga a distribui pe piata
produse de echipamente electrice si electronice preluate de la producitori
Inregistrati in ,Lista producdtorilor” de produse supuse reglementdrilor de
responsabilitate extinsa a producatorului.

Digitally signed by Dermenji Veaceslav
i Date: 2021.02.02 12:14:54 EET
Dll"ECtOl‘ Reason: MoldSign Signature
Veaceslav DERMENJI Location: Moldova



APROBAT

prin Ordinul
Ministrului Finantelor
nr. 72 din 30.06.2020
cu modificari din

nr. 146 din 24.11.2020

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC
DE ACHIZITII EUROPEAN

1. Documentul unic de achizitii european, (in continuare, DUAE) este o declaratie pe proprie raspundere, prin care
operatorul economic confirma indeplinirea criteriilor de calificare si selectie necesare in cadrul procedurilor de achizitie
publicd in Republica Moldova.
2. Formularul este completat, semnat electronic si transmis autorititii contractante la depunerea ofertei.
3. Un DUAE depus de catre operatorul economic in cadrul unei proceduri de achizitie publicd anterioara poate fi
reutilizat, cu conditia ca informatiile cuprinse in formular sa fie corecte si valabile la data depunerii acestuia.
4.  Ofertantul care prezinta in DUAE informatii false sau documentele justificative prezentate nu confirma informatia
indicatd in documentul prezentat este exclus din procedura de achizitie publica si/sau poate raspunde conform legislatiei.
5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, si anume:

1) Capitolul I. Informatii privind procedura de achizitie publica si autoritatea/entitatea contractanta;

2) Capitolul II. Informatii referitoare la operatorul economic;

3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achizitie publica;

4) Capitolul IV. Criteriile de calificare si selectie a operatorilor economici;

5) Capitolul V. Indicatii generale pentru criteriile de selectie a operatorilor economici;

6) Capitolul VI. Preselectia candidatilor pentru procedura de atribuire a contractului de achizitie publica;

7) Capitolul VII. Declaratii finale.
6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu cerintele stabilite in Documentatia de

atribuire duce la respingerea ofertei.
Capitolul I. Informatii privind procedura de achizitie publica si autoritatea/entitatea contractanti
Compartimentul se completeazd doar de catre autoritatealentitatea contractantd.

Cod pozitie Continutul cerintei Réspuns
1 2 3
A. Informatii despre publicare
Numaérul anuntului/invitatiei publicate in 21075754
1A.1 Buletinul achizitiilor publice, si dupa caz
numarul anuntului publicat in Jurnalul Oficial ocds-b3wdpl-MD-1678789462282

al Uniunii Europene

B. Identitatea autorititii/entitiitii contractante

1B.1 Denumirea autoritatii / entitatii contractante IMSP Spitalul Clinic de Psihiatrie
1B.2 Numar unic de identificare (IDNO) a
autorititii/entititii contractante 1003600150554

Capitolul Il. Informatii referitoare la operatorul economic
Compartimentul se completeaza doar de catre operatorii economici.

Cod pozitie Continutul cerintelor Réispuns
1 2 3
A. Informatii privind operatorul economic
2A.1 Denumirea operatorul economic ELEAMAG SRL
2A.2 Tara Republica Moldova
2A.3 Cod postal MD-2060
2A4 Orag/Localitate Chisnhau
2A5 Adresa juridica Str. Independentei 22/3 of.1
2A.6 Pagina web -
2A7 Persoana sau persoanele de contact Moroz Eugeniu
2A7.1 Telefon +373-79120977
2A.7.2 Adresa de e-mail eleamag@mail.ru
2A.8 Numar unic de identificare (IDNO/IDNP) 1006600057355
2A.9 Numérul cod TVA 0308939
2A.10 Forma organizatorico-juridica a activitatii de antreprenoriat SRL
2A.11 Informatia cu privire la numele actionarilor/asociatilor/beneficiarului efectiv
2A11.1 Numele actionarilor / asociatilor | Moroz Eugeniu



https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1678789462282
https://achizitii.md/ru/organization/idno/1003600150554
https://achizitii.md/ru/organization/idno/1003600150554

2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv

[beneficiar efectiv — persoana fizica ce detine sau controleaza in
ultima instantd o persoand fizica sau juridica ori beneficiar al
unei societdti de investitii sau administrator al societdtii de
investitii, ori persoand in al carei nume se desfagoara o activitate Moroz Eugeniu
sau se realizeaza o tranzactie si/sau care detine, direct sau
indirect, dreptul de proprietate sau controlul asupra a cel putin
25% din actiuni sau din dreptul de vot al persoanei juridice ori
asupra bunurilor aflate in administrare fiduciara]

2A113 Cetatenia beneficiarului efectiv (legdtura juridico-politica Republica
permanentd a persoanei fizice definite conform pozitiei 24.11.2) | Moldova

Operatorul economic este:
e intreprindere mica

2A.12 . . L mica
e intreprindere mijlocie
e sialtele
In cazul in care achizitia este rezervati: operatorul economic este
2A 13 un atelier protejat sau o intreprindere sociald, sau va asigura UDa +Nu
' executarea contractului in contextul programelor de angajare
protejata?
Daca da, care este procentul corespunzdtor de lucratori cu
2A.13.1 e o -
dizabilitati sau defavorizati?
2A13.2 Specificati carei sau caror categorii de lucratori cu dizabilitati )
sau defavorizati le apartin angajatii in cauza?
oA 14 Operatorul economic participd la procedura de achizitii publice " Da +Nu

impreuna cu alti operatori economici?

Daca Da, precizati rolul operatorului economic in cadrul
2A.14.1 grupului (lider, responsabil cu indeplinirea unor sarcini
specifice, etc).

oA 142 Numiti operatorii economici care participd la procedura )
o respectiva de achizitie publica.

2A.14.3 Specificati denumirea grupului participant. -

Nota. Daca ati raspuns Da la intrebarea 2A4.14, asigurati-vd ca operatorii economici mentionati sd prezinte un
formular DUAE separat.

B. Informatii privind reprezentantii operatorului economic

Indicati numele persoanei (persoanelor) imputernicitd (Imputernicite) sa 1l reprezinte pe operatorul economic in
scopurile prezentei proceduri de achizitie publica.

2B.1 Nume si prenume Moroz Eugeniu
2B.2 Pozitie/actionand in calitate de.. conducator
2B.3 Tara Republica Moldova
2B.4 Telefon +373-79120977
2B.5 Adresa de e-mail eleamag@mail.ru

C. Informatii privind utilizarea capacititilor altor entitati

Operatorul economic utilizeaza capacitatile altor entitati pentru a
2C.1 satisface criteriile de selectie prevazute in capitolul IV, precum si [1Da +Nu
' (daca este cazul) criteriile si regulile mentionate in capitolul V de
mai jos?

Nota. Daca ati raspuns Da la intrebarea 2C.1, prezentati un formular DUAE separat care sa cuprinda informatiile
solicitate in sectiunile A si B din capitolul respectiv si din capitolul Il pentru fiecare dintre entitdtile in cauzd,
completat si semnat in mod corespunzator de entitdtile in cauza. Atragem atentia asupra faptului ca trebuie inclusi,
de asemenea, tehnicienii sau orvganismele tehnice implicate, indiferent dacd fac sau nu parte din intreprinderea
operatorului economic, in special cei care raspund de controlul calitatii si, in cazul contractelor de achizitii publice
de lucrari, tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic in vederea executarii
lucrdrilor. In mésura in care este relevant pentru capacitatea (capacititile) specificd (specifice) utilizatd (utilizate) de
operatorul economic, includeti informatiile prevazute in capitolele 1V si V pentru fiecare dintre entitatile in cauzad.

D. Informatii privind subcontractantii pe ale ciror capacititi operatorul economic se bazeaza

Operatorul economic intentioneaza sa subcontracteze vreo parte -
2D.1 . . . g ODa +Nu
din contract cu alti operatori economici?
2D.1.1 Daca Da, enumerati subcontractantii propusi. -
Capitolul 111. Motive de excludere din cadrul procedurii de achizitie publica
Compartimentul se completeaza de cdatre operatorii economici.
Cod pozitie | Continutul cerintelor | Réaspuns
A. Motive referitoare la condamnari prin hotarirea definitivi a unei instante judecatoresti
1 2 3
Participare la o organizatie criminala. UDa
3A.1 ’ +NU




Operatorul economic nsusi sau orice persoana care este membru al organismului de
administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de
reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pronuntate printr-o hotarare definitiva pentru participare la o organizatie criminald, printr-0
condamnare pronuntatd cu cel mult cinci ani in urma sau in care continud sa se aplice o
perioada de excludere prevazuta in mod direct in condamnare?

3A.2

Coruptie.

Operatorul economic insusi sau orice persoana care este membru al organismului de
administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de
reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru coruptie pronuntate printr-o hotérare definitiva, printr-o condamnare pronuntata cu
cel mult cinci ani In urma sau in care continud sé se aplice o perioada de excludere prevazuta
in mod direct in condamnare?

ODa
O+Nu

3A.3

Fraude.

Operatorul economic insusi sau orice persoand care este membru al organismului de
administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de
reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru frauda pronuntate printr-o hotarare definitiva, printr-o condamnare pronuntata cu cel
mult cinci ani In urma sau n care continua sa se aplice o perioada de excludere prevazuta in
mod direct in condamnare?

Da
O+Nu

3A4

Infractiuni teroriste sau infractiuni legate de activititile teroriste.

Operatorul economic insusi sau orice persoand care este membru al organismului de
administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de
reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru infractiuni teroriste sau infractiuni legate de activitati teroriste, pronuntate printr-0
hotarare definitiva, printr-o condamnare pronuntata cu cel mult cinci ani in urma sau in care
continua sa se aplice o perioada de excludere prevazutd in mod direct in condamnare?

[IDa
O+Nu

3A.5

Spalare de bani sau finantarea terorismului.

Operatorul economic Insusi sau orice persoana care este membru al organismului de
administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de
reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru infractiuni teroriste sau infractiuni legate de activitati teroriste, pronuntate printr-0
hotarare definitiva, printr-o condamnare pronuntata cu cel mult cinci ani in urma sau in care
continua sd se aplice o perioadd de excludere previazuta in mod direct in condamnare?

JDa
O+Nu

3A.6

Exploatarea prin munca a copiilor si alte forme de trafic de persoane.

Operatorul economic insusi sau orice persoand care este membru al organismului de
administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia sau care are putere de
reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pronuntate printr-o hotarare definitiva pentru exploatare prin munca a copiilor si alte forme
de trafic de persoane, printr-o condamnare pronuntatd cu cel mult cinci ani in urma sau in
care continuad si se aplice o perioada de excludere prevazuta in mod direct in condamnare?

[1Da
J+Nu

3A.7

In cazul ca raspunsul este Da pentru cel putin una din intrebarile 3A.1 — 3A.6, puteti furniza
dovezi care sd arate ca masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida
existentei unui motiv de excludere?

ODa
O+Nu

3A.7.1

Dacd Da, descrieti aceste masuri.

B. Motive privind plata impozitelor sau/si a contributiilor de asigurari sociale

Plata impozitelor Certificat privind lipsa datoriilor fatd de bugetul de stat — semnat
electronic

3B.1

Operatorul economic si-a onorat obligatiile cu privire la plata impozitelor, taxelor si
contributiilor sociale in conformitate cu prevederile legale in vigoare in Republica Moldova
sau in tara in care este stabilit?

+Da
JCONu

3B.1.1

Daca Nu, in ce mod a fost stabilita obligatia cu privire la plata impozitelor, taxelor si
contributiilor sociale?

3B.1.2

In cazul in care, incdlcarea cu referire la obligatiile privind plata impozitelor, taxelor si
contributiilor sociale a fost stabilita printr-o hotardre judecdtoreascd sau administrativd,
aceasta decizie este definitiva?

[IDa
[J+Nu

3B.1.3

In cazul in care, incalcarea cu referire la obligatiile privind plata impozitelor, taxelor si
contributiilor sociale a fost stabilita printr-o hotardre judecatoreascda sau administrativd,
precizati data si numarul deciziei.

3B.2

Operatorul economic beneficiaza, in conditiile legii, de esalonarea obligatiilor de platd a
impozitelor, taxelor si contributiilor de asigurari sociale ori de alte facilitati in vederea platii
acestora, inclusiv a majorarilor de intarziere (penalitatilor) si/sau a amenzilor?

Nota: Se completeaza doar in cazul in care ati raspuns Nu, la intrebarea din 3B.1.

ODa
J0ONu




Daca Da, operatorul economic este in madsurd sa furnizeze actul privind esalonarea
obligatiilor de plata a impozitelor, taxelor si contributiilor de asigurari sociale ori de alte

3B.2.1 facilitati in vederea platii acestora? *DDDI\?U
Operatorul economic este in masura sa furnizeze un certificat cu privire la plata impozitelor
sau sa furnizeze informatii privind onorarea obligatiilor fiscale? +Da
3B.3 CONu
Adresa de
internet:
vww.sfs.md
Autoritatea
sau
. o . . . . . ... |organismul
Informatiile privind lipsa/existenta restantelor fata de bugetul public national sunt disponibile itent(a):
3B.4 gratuit pentru autoritati, prin accesarea unei baze de date nationale? Daca da, specificati gr;é ¢ ’
informatia care ar permite verificarea. -
’ Referinta
exactd a
documenta
tiei:
certificat
alabil pina
a 30.03.23
C. Includerea in lista de interdictie a operatorilor economici
3c1 Operatorul economic este inscris in lista de interdictie a operatorilor economici? = Da
) J+Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3C.1, puteti furniza dovezi care sd arate cd "Da
3C.1.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv JONU
de excludere?
3C.1.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -
D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale
Obligatiile aplicabile in domeniul mediului, muncii si asiguririlor sociale
3D.1 Operatorul economic a incélcat obligatiile iIn domeniul mediului in ultimii 3 ani? [1Da
. [0+Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.1, puteti furniza dovezi care sd arate cd ' IDa
3D.11 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv NG
de excludere?
3D.1.2 Dacd Da, descrieti aceste masuri. -
3D.2 Operatorul economic a incélcat obligatiile in domeniul social 1n ultimii 3 ani? [Da
' [1+Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.2, puteti furniza dovezi care sd arate cd "Da
3D.2.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv SONU
de excludere? B
3D.2.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -
3D 3 Operatorul economic a incalcat obligatiile in domeniul muncii in ultimii 3 ani? [Da
' [1+Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.3, puteti furniza dovezi care sd arate cd "Da
3D.3.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv ONU
de excludere?
3D.3.2 Dacd Da, descrieti aceste masuri. -
Insolvabilitatea
3D.4 Operatorul _economic este in situatie de insolvabilitate sau de lichidare a activitatii ['Da
) antreprenoriale ca urmare a unei hotararii judecatoresti? [J+Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.4, puteti furniza dovezi care si arate cd Da
3D.4.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv SONU
de excludere? 3
3D.4.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -
Active administrate de lichidator
3D5 Activele operatorului economic sunt administrate de un lichidator sau de o instanta? ODa
' [1+Nu
In cazul cd raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.5, putei furniza dovezi care si arate cd Da
3D.5.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv “ONU

de excludere?




3D.5.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

Activitatile economice sunt suspendate

3D.6 Activitdtile economice ale operatorului economic sunt suspendate? ODa
U+Nu
In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea 3D.6, puteti furniza dovezi care si arate c_d 1Da
3D.6.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv “INU
de excludere? B
3D.6.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -
Acorduri cu alti operatori economici care vizeazi denaturarea concurentei
3D.7 Operqtorul economic, in ultimii 3 ani, a Incheiat agordur.i cu alti operat.ori ggonomici care au UDa
ca obiect denaturarea concurentei, fapt constatat prin decizie a organului abilitat in acest sens? [J+Nu
In cazul cd raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.7, puteti furniza dovezi care sd arate cd Da
3D.7.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv JONU
de excludere? B
3D.7.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -
Conflict de interese
3D.8 Operatorul economic se afla intr-o situatie de conflict de interese care nu poate fi remediata? [1Da
[1+Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.8, puteti furniza dovezi care sd arate cd 'IDa
3D.8.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv 00Nu
de excludere? B
3D.8.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -
Etica profesionala
Operatorul economic a fost condamnat, in ultimii 3 ani, prin hotarare definitiva a unei instante "Da
3D.9 judecatoresti, pentru o fapta care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea unei J4NU
greseli in materie profesionala?
In cazul cd raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.9, puteti furniza dovezi care sd arate cd Da
3D.9.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv “INU
de excludere? B
3D.9.2 Dacd Da, descrieti aceste masuri. -
Integritatea
3D.10 Operatgrul .econo.mic, in ultimii 3 ani, se face vinovat de o abatere profesionala, care ii pune [Da
la Indoiala integritatea? +Nu
In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea 3D.10, puteti furniza dovezi care sd arate cd Da
3D.10.1 masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv SO
de excludere? B
3D.10.2 Daca Da, descrieti aceste masuri. -

Capitolul IV. Criteriile de calificare si selectie a operatorilor economici
Compartimentul se completeaza de catre autoritatea/entitatea (coloana nr.2) contractantd si operatorii economici

(coloana nr.3).

Cod pozitie Continutul cerintelor Réspuns
1 2 3
A. Capacitatea de exercitare a activititii profesionale
4A1 Operatorul econgmic este in mésuré sa furnizeze documentul/documentele prin care se va +Da Nu
' demonstra inregistrarea acestuia?
Daca Da, indicati actele de inregistrare a activitdtii antreprenoriale si genul (genurile) Decizie
AA11 de activitate determinate de legislatie, aferent obiectului procedurii de atribuire a ASP din
contractului, in baza careia intreprinderea are dreptul sa execute viitorul contract de
achizitie publica. 25.03.2019
Adresa de
internet:
WWW.asp.gov
.md
Autoritatea
sau
Actele de inregistrare a activitatii antreprenoriale, sunt disponibile gratuit pentru | organismul
4A.1.2 autoritati dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati informatia care ar permite | emitent(d):
verificarea. ASP
Referinta
exactda a
documentatiei
Decizie ASP
din
25.03.2019




Activitatea antreprenoriald detine o certificare si/sau o autorizare echivalentd aferent

4A.2 obiectului procedurii de atribuire a contractului, In cadrul unui sistem national? +ha Nu
AAD 1 Daca Da, operatorul economic este in masura sa furnizeze documentul/documentele prin +Da Nu
care se va demonstra certificarea si/sau autorizarea activitatii acestuia?
Adresa de
internet:
WwWWw.C
omert.
chisin
au.md
Autoritatea
. - . o sau
4A2.3 Actelevprlvmd certlflcartéa sau aiutorlzarea sunt disponibile gratuitpentr%t auto;ri.ta,tz, dintr- organismul
o0 baza de date nationald? Daca da, specificati informatia care ar permite verificarea. emitent(d):
Directia
generala
comert
Referinta
exactd a
documentatiei
P-4780/2019
Genurile de activitate, si/sau certificarea, si/sau autorizarea privind activitatea de
4A.3 intreprinzator, acopera criteriile de selectie impuse de autoritatea/entitatea contractanta in | +Da Nu
anuntul/invitatia de participare?
B. Capacitatea economici si financiari
Declaratii bancare
Operatorul economic este in masura sa furnizeze declaratii bancare sau, dupa caz, dovezi
4B.1 privind asigurarea riscului profesional in conformitate cu cerintele din documentatia de | +Da Nu
atribuire?
Adresa de
internet:
www.mobias
banca.md
Autoritatea sau
organismul
emitent(a):
AB11 Informatia mentionata la punctul 4B.1 este disponibila gratuit pentru autoritati, dintr-o | BC _
baza de date nationala? Daca da, specificati informatia care ar permite verificarea ei. Mobiasbanca
SA OTP
Group
Referinta
exactd a
documentatiei
CIF9-
4581.2019
Cifra de afaceri anuali (volumul vanzarilor)
Operatorul economic este Tn masura sa demonstreze o cifrd de afaceri anuala, dupa cum
4B.2 urmeaza: _ +Da Nu
' Valoare 3853937 Perioada 2021
Nota. Se completeaza de catre autoritatea contractanta valoarea si perioada
Valoarea
4B.2.1 Specificati care este cifra de afaceri anuala, conform datelor din raportul financiar. 3853937
Anul 2021
Cifra de afaceri medie anuala
Operatorul economic este in masura sa demonstreze o cifra medie anuala de afaceri, dupd
4B3 cum urmeaza: . +Da Nu
' Valoare 935092 Perioada 2018-2020
Nota. Se completeaza de cdtre autoritatea contractantd valoarea §i perioada
Valoarea
962797
4B.3.1 Specificati cifra de afaceri, conform datelor din raportul financiar. Anul 2019
Valoarea
1842560

Anul 2020




Valoarea
3853937

Anul 2021

Valoarea

medie totala
2219765

Raport financiar

4B.4

Operatorul economic este in masura sa furnizeze raportul financiar inregistrat, extrase din
raportul financiar?

+Da Nu

4B.5

Informatiile privind situatia economica si financiard sunt disponibile gratuit pentru
autoritati, dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati informatia care ar permite
verificarea.

Adresa de
internet:
www.statisti
ca.md

Adutoritatea
sau
organismul
emitent(a):
Biroul
National de
Statistica

Referinta
exactd a
documentatiei:

RF2021

C. Capacitatea tehnici si/sau profesionali

4C.1

Operatorul economic este in masurd sa furnizeze documentele solicitate de catre
autoritatea/entitatea contractanta in anuntul de participare, care demonstreaza capacitatea
tehnicd si/sau profesionald pentru executarea viitorului contract.

+Da Nu

4C.11

Informatiile privind capacitatea tehnica si/sau profesionala sunt disponibile gratuit
pentru autoritafi, dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati informatia care ar
permite verificarea.

Adresa de
internet:
WWW.comert.
chisinau.md

Autoritatea sau

organismul

emitent(a):
Directia
generala de
Comert

Referinta
exactd a
documentatiei:
Www.comert.
chisinau.md

Instalatii tehnice si masuri de asigurare a calititii

4C.2

Operatorul economic este in masura sa furnizeze detalii referitoare la tehnicieni sau
organismele tehnice, specificate in anuntul de participare/documentatia de atribuire, pe
care autoritatea/entitatea contractantd le poate solicita, in special cele responsabile de
controlul calitatii in legatura cu acest exercitiu de achizitie publica?

+Da Nu

4C.3

Operatorul economic este in masura si furnizeze o informatie cu privire la sistemele de
management si de trasabilitate utilizate in cadrul lantului de aprovizionare?

+Da Nu

4C.3.1

Informatiile sunt disponibile gratuit pentru autoritati, dintr-o baza de date nationala?
Daca da, specificati informatia care ar permite verificarea.

Adresa de
internet:
www.sfs.md
www.cnas.md

Autoritatea sau
organismul
emitent(a):

SFS, CNAS

Referinta
exactd a
documentatiei:
[www.sfs.md

www.cnas.md



http://www.comert.chisinau.md/
http://www.comert.chisinau.md/
http://www.comert.chisinau.md/
http://www.comert.chisinau.md/
http://www.sfs.md/
http://www.sfs.md/

Utilaje, instalatii si echipament tehnic

Operatorul economic dispune de utilaje si echipament necesar pentru indeplinirea

ac4 corespunzatoare a contractului de achizitie publica? +ha Nu
Operatorul economic este in masurd sa furnizeze o informatie cu privire la dotarile
4C.5 specifice, utilajul si echipamentul necesar pentru indeplinirea contractului, conform | +Da Nu
cerintelor stabilite in anuntul de participare si documentatia de atribuire?
Pregitirea profesionala si calificarea personalului
Operatorul economic are in cadrul intreprinderii personal calificat conform cerintelor
4C.6 I - N . o +Da Nu
stabilite Tn anuntul de participare sau in documentatia de atribuire?
Operatorul economic este in masurd si furnizeze o informatie privind personalul de
4C.7 specialitate propus pentru executarea contractului, conform cerintelor stabilite in anuntul | +Da Nu
de participare si documentatia de atribuire?
Anul 2019
Angajati 1
S . . L T . Anul 2020
4C.8 Indicati efectivele medii anuale de personal angajat din ultimii trei ani de activitate. —
Angajati 2
Anul 2021
Angajati 2
Numérul membrilor personalului de conducere
Anul 2019
Persoane 1
4C.9 Indicati numérul membrilor personalului de conducere ale operatorului economic pe | Anul 2020
' parcursul ultimilor trei ani. Persoane 1
Anul 2021
Persoane 1
Mostre, descrieri, fotografii
Operatorul economic este in masurd sa furnizeze esantioane (mostre), descrieri si/sau
4C.10 fotografii ale produselor/serviciilor care urmeaza sa fie furnizate/prestate, conform | +Da Nu
cerintelor stabilite in documentatia de atribuire?
Pentru contractele de achizitie publica de lucriri
In perioada de referintd, operatorul economic a indeplinit lucriri specifice sau similare
4C.11 ; . AR - o . o Da +Nu
obiectului de achizitie indicat in anuntul de participare si In documentatia de atribuire?
Daca Da, enumerati-le specificand descrierea lucrarilor, valoarea lor, data de incepere,
4C.11.1 data procesului verbal de receptie la terminarea lucrarilor, beneficiarul si altd informatie
relevanta.
Pentru contractele de achizitie publica de bunuri
In perioada de referintd, operatorul economic a efectuat livrari specifice obiectului de
4C.12 AN L o . o +Da Nu
achizitie indicat In anuntul de participare si in documentatia de atribuire?
DETSs.
Centru -
27000
. . P . o . IGP MAI -
4C.12.1 Daca Da, enumerati-le specificind descrierea livrarilor, valoarea lor, data de incepere, 363252
data furnizarii, beneficiarul si alta informatie relevanta. ANSP -
62328
IMSP IMC -
322173
Pentru contractele de achizitie publica de servicii
In perioada de referinta, operatorul economic a prestat servicii similare cu obiectul de
4C.13 AN ’ . s . - Da +Nu
achizitie indicat in anuntul de participare si In documentatia de atribuire?
Daca Da, enumerati-le specificand descrierea serviciilor, valoarea lor, durata de
4C.13.1 executie, data inceperii, beneficiarul si alta informatie relevanta.
In cazul ca raspunsul este Da pentru una din intrebarile 4C.11 — 4C.13, puteti furniza
4C.14 dovezi prin care se va demonstra indeplinirea lucrdrilor, livrarea bunurilor, prestarea
serviciilor similare conform cerintelor documentatiei de atribuire? +Da Nu
D. Standarde de asigurare a calititii
D1 Operatorul economic este In masura sa furnizeze certificate emise de organisme +Da NU

independente prin care se atestd faptul cd operatorul economic respecta standardele de




asigurare a calitdtii conform cerintelor stabilite in anuntul de participare si in documentatia
atribuire?

4D.2

Adresa de

internet:
www.asp.gov.md

Informatiile privind standardele de asigurare a calitatii, sunt disponibile gratuit pentru
autoritati, dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati informatia care ar permite
verificarea.

Autoritatea
sau
organismul
emitent(3):
ASP

Referinta
exactd a

documentatiei:
www.asp.gov.md

E. Standarde de protectie a mediului

4E.1

Operatorul economic este in masurd sa furnizeze certificate emise de organisme
independente prin care se atestd faptul ca operatorul economic respecta standardele de
protectie a mediului, conform cerintelor stabilite in anuntul de participare si in
documentatia de atribuire?

+Da Nu

4E.2

Adresa de

internet:
www.mediu.gov.
md

Informatiile privind standardele de protectia mediului, sunt disponibile gratuit pentru
autoritati, dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati informatia care ar permite
verificarea.

Autoritatea
sau
organismul
emitent(3):
Agentie de Mediu

Referinta
exacta a

documentatiei:
MD2021-2-EEE-
001-D

F. Permiterea controalelor

4F.1

Operatorul economic permite efectuarea verificarilor de catre autoritatea/entitatea
contractanta referitor la capacitdtile economice si financiare, de productie sau tehnice
privind executarea viitorului contract de achizitie publica?

+Da Nu

Capitolul V. Indicatii generale pentru criteriile de calificare si selectie
Compartimentul se completeaza de catre autoritatealentitatea contractanta (coloana nr.2) si operatorii economici

(coloana nr.3).

Cod pozitie

Continutul cerintelor

Réspuns

1

2

3

A. lndeplinirea tuturor criteriilor de selectie impuse

5A.1

Operatorul economic este in masura sd furnizeze in Sistemul informational
automatizat ,,Registrul de stat al achizitiilor publice” sau prin mijloace
electronice, sau dacd e cazul, pe suport de hartie autoritatii contractante:
formularele, certificatele, avizele si alte documente indicate de catre
autoritatea/entitatea contractanta in anuntul de participare si iIn documentatia de
atribuire? +Da
Termen 1 zile de la solicitare.

Nota. Numarul de zile se indica de cdtre autoritatea contractanta tinand cont
de cantitatea si caracterul documentelor solicitate.

UNu

5A.2

Adresa de internet:
www.achizitii.md

Informatiile care sa 1i permitd autoritatii/entitatii contractante sa obtina
documentele indicate in anuntul de participare si in documentatia de atribuire,
sunt disponibile gratuit si direct prin accesarea unei baze de date nationale in

emitent(a):

Autoritatea sau organismu

Achizitii publice

orice stat? Daca da, specificati informatia care ar permite verificarea.

Referinta exactd a
documentatiei:
www.achizitii.md

Capitolul VI. Preselectia candidatilor pentru procedura de atribuire a contractului de achizitie publica
Compartimentul se solicita de cdtre autoritatea contractantd doar in cadrul procedurilor de achizitie publica: licitatia
restransd, negociere, dialog competitiv i parteneriatul pentru inovare.



http://www.asp.gov.md/

contractante certificate sau alte forme de documente justificative, dupa cum este
cerut 1n anuntul de participare si in documentatia de atribuire.

Cod pozitie Continutul cerintelor Réspuns
1 2 3
A Indeplinirea tuturor criteriilor de selectie impuse

Operatorul economic/candidatul indeplineste criteriile de selectie stabilite de

6A.1 catre autoritatea contractantd in anuntul de participare si in documentatia de +Da UNu
atribuire.
Operatorul economic/candidatul dispune si este in masurd si furnizeze in
Sistemul informational automatizat ,,Registrul de stat al achizitiilor publice”

6A.2 sau prin mijloace electronice, sau daca e cazul, pe suport de hartie autoritatii +Da UNu

Capitolul VII. Declaratii finale
Operatorul economic declara cd informatiile prezentate in capitolele 11 — V (dupa caz II-V1) sunt exacte si corect furnizate,
cunoscéand pe deplin consecintele cazurilor grave de declaratii false.
Operatorul economic declara in mod oficial, ca poate sa furnizeze la solicitarea autoritatii/entitatii contractante fara
intarziere, certificatele si documentele justificative solicitate, cu exceptia cazului in care autoritatea/entitatea contractanta
are posibilitatea de a obtine documentele justificative in cauza direct prin accesarea unei baze de date relevante, care este
disponibila gratuit, cu conditia cd operatorul economic sa fi furnizat informatiile necesare (adresa de internet, autoritatea
sau organismul emitent(d), referinta exactd a documentatiei) care sa ii permitd autoritatii contractante sau entitatii
contractante sa facd acest lucru si se consimte accesul la informatiile mentionate, in cazul in care acest lucru este necesar.

Operatorul economic declari in mod oficial ci este de acord ca IMSP Spitalul Clinic de Psihiatrie astfel cum este
descrisa in capitolul I sectiunea A sa obtind acces la documentele justificative privind informatiile pe care le-a furnizat in
acest DUAE 1in scopul desfasuririi procedurii de achizitie 0cds-b3wdpl-MD-1678789462282 [procedurii de
achizitie, numar unic de identificare si referinta de publicare in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (numarul de
referinta), daca este cazul].

(Se va completa si semna de cdtre operatorul economic)

Nume: Moroz Eugeniu Date: 2023.03.21 17:36:40 EET
Functia: conducator Reason: MoldSign Signature

Data: 21.03.2023

Adresa: RM, mun. Chisinau, str. Independentei 22/3-1

Semnatura

Digitally signed by Moroz Eugeniu

Location: Moldova

Digitally signed by Moroz Eugeniu
Date: 2023.03.21 19:13:50 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



https://achizitii.md/ru/organization/idno/1003600150554
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1678789462282

TEesSY

It's impressive

MAXEAU

GCV 200 56 20 D06 SRC

s
WELDING
-

Volum net 200 L
Putere nominala 2000 W
Timp necesar pentru incalzire At 45K (15 - 60K) 513 h:min
Consum anual de electricitate AEC 2755 kWh
Clasa energetica C
inaltime 1.357m
latime 0.560 m
adancime 0.567 m


http://www.tesy.com
http://www.tesy.com
http://www.tesy.com

TEesSY

It's impressive

Diametru 560 mm
Instalare BepTukaneH
Profil de golire L
V40 304 L
Tout of the box /0c
MAX40 358 L


http://www.tesy.com
http://www.tesy.com
http://www.tesy.com
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eSSV
It's impressive

EU DECLARATION OF CONFORMITY

1. Product:

- Electric storage water heater;

- Indirect heated storage water heaters with beck-up immersion electric heater.
2. Manufacturer:

TESY Ltd

Madara-Blvd. 48, BG9701 Shumen

Bulgaria

3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the
manufacturer.
4. Object of the declaration

Models
GCV 1505620 DO6 R GCV 2005630 D06 SRC
GCV 1505620 D06 SRC GCV 2005624C D06 S2RH
GCV 1505624C D06 S2RC GCV 2005624C D06 S2RCH
GCV 1505624C D06 S2R GCV10S 2005624C D06 S2RP
GCV 2905624C D06 S2R GCV10SL 2005624C D06 S2RP
GCVY __2005624C D06 S2RC GCV10S 2005624C D06 S2RCP
GCV 2005620 DO6 R GCV10SL 2005624C D06 S2RCP
GCV 2005620 D06 SRC

Remark: model designation is marked on the label of the appliance

5. The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union
harmonization legislation:

5.1 Directive 2014/35/EC
and following harmonized standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2018+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
5.2 Directive 2014/30/EC
and following harmonized standards:
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
5.3 Commission regulation ( {o-814/2013

™

Signed for and on behal
Krasen Krumov \
Head of R&D Electric Wq’_té( eaters 30.03.2021

Shumen

Page 1of 1
Sofia Park, Buitding 16V Office 2.1, 2nd Floor 1166 Sofia, Bulgaria | Tel:+ 3592902 6610 | Fax: + 358 2802 6660 | www.tesy.com



EN Product Fiche(in accordance with EU regulation no. 812/2013) /BG l'lponykmn ®um (B chotBeTcTBHE ¢ EBPO HOpMi Ne 812/2013)/RU I i (B
)/IDE mit den EU-Normen 812/2013)/1T Scheda prodotto (ai sensi del Regolamento EU n. 812/2013, )/DK Datablad (i

121201

(conforme as normas da UE n° (inC

TIN: 304063

it D Hopyay No 312/2013)/55 Ficha lecnlca del producto 1dc conformidad con el Reglamento (UE) Ne §12/2013)/PT Ficha do produto

& adatlap (812/2013/EK bizottsigi rendelet szerint)/

RO Fisa produsului (in conformitate cu Normele Europene Nr. 812/2013)/PL Karta produktu (zgodnie z normami UE nr 812/2013)/CZ Stitek produkiu (v souladu s Evropskou normou &. 812/2013)/SK Popis vyrobku (v sulade s eurpskou normou &. x 1212013)/RS Tpousoz et (y cnaty ca nponicinia Eapo Ne 812/2013)/

HR Proizvodni list (u skladu s Evro propisima EU Ne 812/2013)/AL Fiche Produkti (né pérputhje me normat evropiane Ne 812/2013)/UA Onue spoGis (sinosizo 10 peraventy €C 812/2013) /S| Podatkovni list izdelka (skladno z Uredbo komisije (EU

) §t. 812/2013)/SE Informationsblad (i enlighet med EU:s forordning nr.

812/2013)/L T Produkto Fiche (vadovaujantis Europos normomis Nr. 812/2013)/EE Tootekirjeldus (vastavalt miirusele (EL) nr 812/2013)/LV Produkta zime (pamatojoties uz Komisija Regulu (ES) Nr.812/2013)/NO Produkt Fiche (i henhold til EU-forskrift nr. 812/2013)/GR Aektio [poiévrog (spgwva pe ta Evporaixd Ipdtuna
ap. 812/213)/F1 Tuoteselosteen (mukaisesti EU: n asetuksen no. 812/2013)/FR Fiche produit (conformément & la norme européenne Ne 812/2013)/NL Productinformatie (conform Verordening (EU) Nr. 812/2013/MK Ipoissoze micr (so cornackoct co Eapo ropw Ne 812/2013)

EN Trade mark/BG Hanmenosanne win Thproeka mapka/RU Hanmerosanne nim Toprosas mapka/ES Nombre o marca del producto/PT Marca comercial/DE Bezeichnung oder Handelsmarke/ IT Nome o marchio commerciale/DK Navn eller marke/ HU Markanév/ RO Denumirea sau

‘marca comerciald/ PL. Nazwa lub znak towarowy/ CZ Nazev obchodni znacky/ SK Nézov alebo trhova znacka/ RS Hasus win sammnTHu snak/

 HR Naziv i zastimi znak/ AL Emér regtar/ UA Hassa xomasii a60 Toproscba Mapia SI ime ali blagovna znamka/ SE Namn eller
FRE NL Naa

TESY

varumirke/ LT Pavadinimas arba prekés Zenklas/ EE Nimetus voi

vai precu zime/ NO

GR Enovopia 1 epopis o/ FI
des Modells/IT

ou marque

EN Model /BG Ha mosena/RU Modelo/PT N*

do modelo/DE

SK Model/RS mozena /HR ifil modela /AL i modelit/UA

del modello/DK Model/HU Modell/RO Identificatorul modelului/PL Identyfikator mndelu/CZ Typovy identifikator/
il o

MK Hasib i Tprosexata Mapka

HOVTE Mallin tunnus/ GCV 2005620 D06 SRC

mozeni/SI Model/SE Modell/LT Modelio i Modelli i V Modela

FR Identifiant du modéle/ NL Identificatie van het model/ MK Mzentidukatop Ha Mogesnor

EN Load profile/BG OBsnerus Tosapos_ npodin/RU OSwsseriniii npodits warpysii/ES Perfil de carga declarado/PT Perfil de carga/DE Angemeldetes Lastprofil/IT Profilo di carico DK Nominel U a bejelentett terhelési profil/RO Profil de sarcind
declarat/PL Zgloszony profil towarowy/CZ Zitezovy profil'SK Zitazovy profil/RS Iporamei npodiun onrepehersa/HR Proglasen profil opterecenja/AL Profil ngarkues/UA Oronoueriii npobins tosapis/S| Dologeni profil rabe/SE Nominell belastningsprofil/LT paskelbtas prekés L -
profilis/EE Laadimisprofiil/LV’ Slodzes profils/NO Belastningsprofil/GR Ankéusvo npopil optiou/FI Kuormitusprofiili/FR Profil de charge nominale/ NL Capaciteitsprofiel/ MK Jlexniapipaii Tosapos npodn

EN Energy efficiency class/BG Kxac na crepruiina U Knace sriepremieckoii
Z

i tfida/SK Trieda

Clase de eficiencia cnergética/PT Classe de eficiéncia cnergética/DE Energieeffizienzklasse/I T Classe di efficienza
R Klasa energetske ulinkovitosti/AL Klasa ¢ efektivitetit energjetik/UA ch ereproedextusiocti/Sl Razred

DK U Az

osztily/RO Clasa de eficientd Klasa Kuaca c
energijske T Klas¢/EE 5 Klass/LV Klase/NO i Tagn fic X Classe d'efficacité é Kiaca na eneprercka
edurachoct
EN Energy effici Enepruiina pn ] s ozorpens o s poura ES Efcencia rcrgia de caletamicato de g, cxpresada n 9/PT Eficiéncia energética om aquecimento de dgua em
percentagem/DE Energiceffiziens bei Erwarmen des Wassers in Prozenten/IT Tasso di efficienza energetica durame -| riscaldamento dell'acqua/DK ip u dgi osztily sz 0 Eficienta energeticd la
inclzirea apei in p przy wody, wpr z CanostpF ohfevu vody v procentech/SK Encrgeticki cfektvta pri sohrievani vody v percentich/RS Eneprercka ikaciocs npi pejasy nose y npotieniva/ HR Energetska . N wh
uginkovitost pri grijanju vode u procentima /AL Efektivitet energjetik gjaté ngrohjes sé ujit né pérqindje/UA Harpisy o y Energijska pri ogrevanju vode (v odstotkih)/SE Energieffektivitet vid vattenuppviirmning i procent/LT energeinis [%]
efektyvumas Sildant vandenj p vee kiitmisel v ate sildot adeni O Vannvarme (nwh J/GR an6B0om OEpuavenc vepos hintoja/ asteta/
FR Efficacité énergétique de la production d'eau chaude exprimée en Energie-effi van inp p pH 3ArPeBAILE HA BOJA BO HPOLCHT
EN Annual electricity ion AEC/BG Tomuio U Tozosoe Consumo anual de encrgia/PT Consumo anual de encrgia clétrica/DE Jahrlicher Stromverbrauch/I T Consumo annuo di energia elettrica/DK rlig elforbrug/HU évi AEC,
villamosenergia-fogyaszts/RO Consum anual de energie electrica/PL Roczne zuzyeie energii, w kWh/CZ Rocni spotieba v kWh/SK Rocnd spotreba clekiriny/RS Ioauuisa notpouisa eektpiutie enepritie/HR Godisnja potrosnja elekiriéne energije/AL Konsumi vietor i elektricitetit/ a5 [kWhiannum]
UA Pissie criosmnania ezextpoeneprii/S1 letna poraba elekiriéne energije/SE drlig energiforbrukning/LT Metinis elektros energijos suvartojimas/EE Aastane elekirienergia tarbimine/L V' Gada elekrocnergijas pateriny/NO Arlig K Enfow kotavd
nhextpiric svépyetag/Fl Vuotuinen sihkénkulutus/FR Consommation annuelle d'énergie/ NL Jaarlijks Ha eNleKTpHUHA eHeprHja [kBr-roa/pik]
EN Thermostat i paryp jitu/RU Tep Hactpoiiku parypui/ES Ajustes de del T Definicdes de do DE TI i T idi
i DK Te il U Termosztat é O Setirile de da Ustawienia P Z Teplotni nastaveni ¢ teplotné T out of box
nocTanke/HR T KelAL Recgullimi termostat é5/UA TepMoperyaTop yeTanosii nastavitve na il ostato a 60 !
EE Termostaadi temperatuuri seaded/LV Termostata i O Termostat innstill éc pudiceic FI Jampitil ksia /FR Valeurs de réglage de la température du thermostat/ NL Temperatuurinstellingen van [°Cl
de T
EN Sound power level/ BG Hutgo a 3syxosata sousoet/ ES Nivel de potencia actstica/ PT Nivel de poténcia sonora/ DE Schallleistungspegel/ IT Livello di potenza sonora (all"interno)/ HU Hangteljesitményszint/ RO Nivelul de putere acustica/ PL Poziom mocy akustycznej/
CZ Hladina akustického vikonu/ SK Hladina akustického vkonu/ HR Razina zvucne snage/ SI Nivo zvokovne mogi/ LT Garso galios lygis/ EE Miiravoimsustase/ LV Akustiskas jaudas limenis/ GR Srafym mmriic woyboc/ FI Adnitehotaso/ FR Niveau de puissance acoustique/ NL het 15d8

geluidsvermogensniveau , binnen
EN Specific precautions: Refer to the manual

ES Precauciones especificas: ver el manual del usuario

1T Precauzioni speciali: Consultare il manuale

RO Masuri de protectie specific Adresati-va conducerii

SK $pecifické opatrenia: Kontaktujte vedenie
AL Masa specifike mbrojtése: I referoheni udhézuesit
SE Sirskilda forsiktighetsdtgéirder: Se bruksanvisningen
LV Specifiski drosibas pasikumi: skatiet rokasgramatu

FI Erityiset varotoimenpiteet: Katso kiisikirja

BG Cricun(iain npenasiin epiit: OGPHETE €& KM PHKOBOACTROTO
PT Medidas especificas de precauga
DK Specifikke sikkerhedsforanstaltninger: Se manualen
PL Specjalne srodki ostroznosei:
RS Iocefite mepe onpesa: Iloreaaje y npipysitky

UA Ocobnitsi 3axoit Gesriexin: 38epHITbCs 10 KepipiiLTBa
LT Specialios saugumo priemonés: Zirékite instrukcijoje
NO Spesielle forholdsregler: Se guiden

FR Précautions spécifiques: Consultez le manuel

DE i

RU Criewu

Meph OGpariteck k

Bitte die anschauen

consulte 0 manual de instrugdes

Patrz Instrukeje uzytkownika

CZ Specifick bezpetnostni opatfeni: Obratte se na nivod pro pouZi

HU Kiilonleges 6vintézkedések: Kérjiik, olvassa el a haszndlati Gtmutatot!

HR Posebne mjere opreza: Pogledajte u priruéniku
SI Posebni vamostni ukrepi: glejte navodila za uporabo

EE fi

Poirake kisi

MK Ci

GR Eidikég mpoguidZeis: avatpirs oo eyyeipidio
NL Specifieke

raadpleeg

) Mepx: Ko

co

nopuann Ne 814/2013)/ES

UE) Ne

EN Product Information (in accordance with EU regulation no. 814/2013)/BG I1

® ¢ Espo opwn Ne 814/2013)/RU I (»
814/2013)/PT Informagdio do produto (conforme as normas EU n° 814/2013)/DE Produktinformation (in Ubereinstimmung mit den EU-Normen 814/2013)/1T Informazioni sui prodoti (ai sensi del Regolamenlo EU n. 814/2013)/DK

del producto (de (
med EU. nr. BlA/ZUlS)/HU Termékadatok

i
(814/2013/EK bizottsgi rendelet szerint)/RO Informatiile referitoare la produs (in conformitate cu Normele Europene Nr. 814/2013)/PL Informacie o produkcie (zgodnie z normami UE nr 814/2013)/CZ Informace o v§robku ( v souladu s Evropskou normou & 814/2013)/SK Informécia o vyrobku (v silade s europskou normou ¢,
814/2013)/RS Mudhopmaunje 0 nponsmoay (y cxnaay ca Eapo nponnciya Ne 814/2013)/HR Informacije o proizvodu (u skladu s Evro propisima EU Ne 814/2013)/AL Informacion Produkti (né pérputhie me normat evropiane Ne 814/2013)/UA Ingopmanis npo mipoGu (y sianosiasocti 3 peraaventom €C 814/2013)/SI Podatki o
izdelku (skladno z Uredbo komisije (EU) 3t. 814/2013) /SE Produktinformation (i enlighet med EU:s forordning nr. 814/2013) LT Informacija apie produkty (vadovaujantis Europos normomis Nr. 814/2013)/EE Tooteinfo (vastavalt mirusele (EL) nr 814/2013)/LV Produkia informiicija (pamatojotics uz Komisija Regulu (ES)

Nr.814/2013)/NO Produkt informasjon (i henhold til EU nr. Ne 814/2013)/GR ITinpogopies ipoi6vros (tppuva e to Evporaixd Ipdruma ap. 814/213)/FI Tuotetiedot (mukaisesti EU: n asetuksen no. 814/2013)/FR
(B0 cornacHoct co Espo Hopmi Ne 814/2013)

do modelo/DE

J) Nr. 814/2013/MK
EN Model /BG

ala norme Ne 814/2013)/ NL Productinformatie (conform

des Mm‘]eIIS/IT

Ha Mon:na/RU

wozenn/ES Modelo/PT N*
RS modela /AL Identifikator i modelit/UA
modéleL Identificaie van hel modeI/MK Haenmndukatop na moaeaot

EN Daily eleclricity

Mozeni/

del mndeIIuIDK Model/HU Modell/RO Identificatorul modelului/PL. Idenlyflkalur modelu/CZ Typovy identifikator/SK Model/

sur le produit

FI Mallin tunnus/FR Identifiant du GCV 2005620 D06 SRC

Modelli V Modela

1 Model/SE Modell/LT Modelio it

Jlnesno

#/UA Lllozeniic neKTpiKIL

AL Konsumi dlluv i
H

un/RU
Napi vi 0 Consum sinic do energle electrica/PL Dzienne zuzycie energii elektrycznej/CZ Denni
1 Dnevna poraba elekmcne energije/SE Daglig energlfcrbrukmng JLT Dieninis elektros energij

pepiota MAEKTPIKIG EVEPYELOG

EN Load profile/BG O6aseis 1051p0s npoisa/RU OSbamsennii npofpia narpyswa S Perfil de carga declarado/PT Perfll de carga/DE Angemeldetes Lastprofil/I T Profilo di carico jominel
Profil ngarkues/UA Oronowernii npoins Tosapis/SI Dologeni profil rabe/SE Nominell belastningsprofil/L T paskelbtas prekes profilis/ L -

Ilitesiio i CCKTpHAIA eHepritja

DK N

O Modell/GR Avayvop u

Consumo diario de electricidad/PT Consumo didrio de eneria elétrica/DE Tiglichen Stromverbrauchy/IT Consumo gioraliero di energia elettrica/DK Daglig
potfeba elektrické energie/SK Denni spotreba clekiriny/RS Jlenta notpouuisa exexrpitanie enepruie/HR Devna potrosnja elekiric
i ia tarbimine/LV Dienas elektroenergijas patérin$/NO Daglig stromforbruk

Qelec
[kwh]
[xBt-roa]

ne energije/ 12610

U a bejelentett terhelési profil/RO Profil de sarcina declarat

PL Zgloszony profil towarowy/CZ Zitézovy profil/SK Zitazovy profil/RS Iipornamen npoit

HR Proglasen pro

EE LoatimiSprofil/LV Slodzes profilsiNG BelasiningsprofilGR Aitevo Apaath copsion 1 KuormiusprofiliER Profil do charge nominalel NL Capaciaisprofiel MK Alextappan onapon npoduis
EN Sound power level/ BG Hitso na ssyxosara souuoct/ ES Nivel de potencia aciistica/ PT Nivel de poténcia sonora/ DE Schallleistungspegel IT Livello di potenza sonora (all’interno)/ HU Hangteljesitményszint/ RO Nivelul de putere acustica/ PL Poziom mocy akustycznej/ CZ Hladina

akustického vikonu/ SK Hladina akustického vykonu/ HR Razina zvuéne snage/ SI Nivo zvokovne moéi/ LT Garso galios lygis/ EE Miiravoimsustase/ LV Akusti

binnen

EN Storage volume/BG Boaumsr o6en s urmpi/ RU Ofem sowt » anpax/ ES la capacidad en litros/ PT O volume itil de armazenagem/ DE Speichervolumen in Liter/ IT 11 volume utile in litri/ DK Rumfang i liter/ HU taroldsi térfogat literben/ RO capacitatea rezervorului/ PL Pojemnosé
magazynowa w litrach/ CZ Uzitng objem v litrech/ SK Uzito¢ny objem v ltroch/ RS Kolitina vode u littama/ HR Korisni obujam u litrama/ AL Volumi ujor né lira/ UA o o6ext y itpax/ SI Prostornina za shranjevanje v litrin/ SE Volym i liter/ LT Talpa (litris)/ EE Maht/
FI siilion tilavuus litroina/ FR La capacité de stockage, en litres/ NL Het opslagvolume in liter/ MK Boaiot sonywie 5o ity

Uzglabsanas tilpums litros/ NO i liter/ GR

jaudas

menis/ GR Etédyun nmuiic wyboc/ F Adnitehotaso/ FR Niveau de puissance acoustique/ NL het geluidsvermogensniveau,

15dB

Lv v, (1 [a]

pu

EN Mixed water at 40 °C V40/BG Konnuectsoto na cmecenara Boaa npu 40°C V40 B nutpi/RU Komiuectso cmemannoii Bojst npu 40°C V40 s mtpax/ES Cantidad del agua mixta a 400 C V40 en litros/PT Quantidade da dgua mista em 40°C V40 em litros/DE Menge der Mischwassers bei 40°C

V40 in Litern/IT Quantita di acqua miscelata a 40 ° C V40 in litri/DK Blandet vandmaengde ved 40°C V40 i liter/HU 40°C-0s kevert viz (V40) mennyisége, literben kifejezve/RO Cantitatea de apa amestecati la 40°C V40 litri/PL llos¢ wody mieszanej w temperaturze 40°C V40, w litrach/
é vody pii 40°C V40 v litrech/SK MnoZstvo zmiesanej vody pri 40°C V40 v litroch/RS Konmamia memane noze na 40 °C V40 y mrpimia/HR Kol

a meSane vode pri 40°C V40 (v litrih)/SE Méngden av blandat vatten vid 40 © C V40 i liter/LT Sumai

Va0 lierioR TMogomta: Tov pikod vepob orovg 40°C V40 e Aitpw/FI Mixed vetti 40°C: V40/FR Quantité de I'eau mitigée 4 40°C V40 en litres/ NL Hoeveelheid gemengd water bij 40°C V40 in liter/MK Koasectaoto 1a men

DE Maximale temperatur des Thermostaten/I T Temperatura massima del termostato/DK Termostatens maksimale

CZ Mnozstvi smiser
tpax/S1 Kol

EN Tra/BG na U
UA é

Temperatura mixima del

mo vandens kiekis esant 40°C temperati

a mijesane vode na 40° C V40 u litrima /AL Sasia e ujit té pérzier né 40°C V40 né litra/UA Kinbxicts 3miusanoi sosw npy 40°C
V40 litrais/EE Segatud vee kogus 40 kraadi V40 korral liitrites/LV Sajaukts Gdens 40°C V40 litros/NO Blandet vann ved 40 © C

3037

[L1 ]

Hata Bona npy 40°C V40 Bo anwtpi

Tmax

Z Maximdlni leplula termostatu/SK Maximélna teplota

beallithato O Temperatura maxima a

paryp:
V Maksimala termostata

na termostatu /SE Termostatens maximala temperatur/LT Termostato maksimali

UA p
Mépom i Tov

termostata/AL Temperatura maksimale e SI Naj
NG Mt

EN Out of box mode/BG Pexinrnr ipozyxr roton sa padora”/RU Pexinm ipoayk roton k pagore/ES EI modo “listo para
“produktet er klart"/HU , Miikidésre kész" iizemmod/RO Regim "produs gata de utilizare"/PL Tryb "Produkt gotowy do uzycia"/CZ Rezim ,.vyrobek v pohotovosti*/SK Funkei
uporabu"/AL Regjim “produkt i gatshém pér pun&”/UA Peskin ,,30piG rotosmii 10 poGor*,/SI Rezim »pripravljen na uporaboc/SE Lige “produkten ir klar”/LT Rezimas ,,Produktas parengtas darbui*/EE Reziim “Todvalmis”/LV Rezims “Produkts gatavs darbam™/NO Produkt Klar til bruk/

a
Suurin limpétila termostaatti/FR Température maximale du thermostat /NL Maximale

e

van de

"/PT Regime de

GR Aettovpyia «poidy éxotio 7pog ypiiony/F1 Tila . Tuotteen kiyttdvalmis'/FR Mode nominal / NL Stand-by-stand/MK Pesinnior "iporsnoz noarorsen 3a pagora”
EN Water heating energy efficiency/BG Encpruina esexmupioct npi nozrpasae i 5oza b nipoterrmi/RU Dniepreriticcka eKTisiocTs npi 1oorpese 5ot b nporeirtax/ES Eficiencia energética de calentamiento de agua, expresada en %/PT Eficiéncia energtica em aquecimento de dgua

em percentagem/DE Energicffizienz bei Erwéirmen dcs Wassers in Prozenten/| T Tasso di efficienza energetica durante il riscaldamento dellacqual
z i dcinnost pfi ohfevu vody v procentech/SK Energeticki efekivita pri zohrievani vody v percenti p

apei in p wody, w p

do produto «produto a funcionany/DE Modus ., Produkt betriebsbereit"/I T Regime "prodotto pronto all'uso"/DK Tilstand
produkt pripraveny na zapnutie*/RS Pexiny "npowssozt cipemar 3a ynotpeby"/HR Rezim "proizvod spreman za

patypa Ha
Tout of box

I'cl

procenter/HU Vi;

i osztily, Eficienta cnergeticd la incilzirea

npi rpejaiky nojey Energetska ué pri 372 Tiwh

prz)
grijanju vode u procentima/AL Efektivtet enerngk gjaté ngmh]e~ & ujit né pérqindje/UA Erepi

warpisy poiuty Energijska ud pri ogrevanju vode (v

i procent/LT Energetinis efektyvumas Sildant vandenj [%]

procentais/EE Energia tShustus vee kiitmisel | sildot Gdeni p
NLE

f am6500n Béppavong Tov vepos oe

chaude exprimée en i van i Ciep:

EN All of the data that s included in the product information was determined by applying the
specifications of the relevant European directives. Differences to product information listed elsewhere
may result in different test conditions. Only the data that is contained in this product information is
applicable and valid

ES Todos los datos, incluidos en la inform: n de las.
especific: s en la informacion del producto,
ennumerad: s condiciones de prueba. Solo los datos que contiene

esta informacion del producto son aplicables y validos.

n del producto se determi

n mediante la aplic

1T Tutti i dati contenuti nell*informazione sul prodotto sono determinati applicando le specifiche Direttive
Europee. Le differenze nelle informazioni sul prodotto indicate derivano dalle differenti condizioni di prova.
Soltanto i dati contenuti nella presente informazione sul prodotto sono pertinenti e validi.

RO Toate datele din informatiile referitoare la produs au fost definite prin aplicarea specifi lor din
directivele europene relevante. Diferentele din informatiile referitoare la produs, specificate in alta parte, pot
sd duca la diferite conditii de incercare. Numai datele din aceste informatii referitoare la produs sunt
aplicabile si valabile,

SK Vietky tdaje, ktoré st uvedené v informacii o virobku, si stanovené Specifikiciou prislusngch
eurdpskych smemic. Rozdiely v informéciach o vyrobkoch, uveden¢ inde, mozu viest' k rozliénym
testovacim podmienkam. Len tidaje, kioré obsahuje dan informécia o vyrobku, si prilozené a platné

AL Té gjitha té dhénat, € cilat jané pérfshiré né informacionin e produktit, jané pércaktuar pérmes aplikimit té
specifikimeve (¢ direktivave pérkatése evropiane. Dallimet né informacionin ¢ produkiit, té pérmendura tietérkund, mund
1 gojné deri né kushte (& ndryshme (¢ testimit. Vetém té dhénat,  cilat jané pérfshiré né Keté informacion t¢ produktit,
jané (¢ aplikueshme dhe valide

SE Alldata som ingir i produkiinformationen bestimdes genom att illimpa specifikationema  de relevanta
Skillnader i som anges ndgon annanstans kan resultera i olika
Endast som finns i denna iirtillimpliga och giltiga.

LV Visi dati, kuri ir uzskaiiti produkta informacija, tiek noteikti piemérojot attiecigas Eiropas direktivu
specifikicijas. Produkta informcijas atkiribas, kuras ir uzraditas citas vietas, var novest lidz dazadiem
izmeginajumu apstakliem. Tikai dati, kuri ir nordditi Saja produkta informacifa ir piemerojami un derfgi.

FI Kaikki tiedot, jotka on siséllytetty asiaa koskevia
yhteison direktiiveji. Erot tuotetietoihin lueteltu muualla voi johtaa erilaisiin testiolosuhteissa. Vain tiedot,
jotka sisiltyvit tihin tuotetiedot on sovellettavissa ja voimassa.

TIPH 3arpeBarke Ha BOJA BO NPOLEHTH

BG Bertkit Zaiii, KOHTO Ce BKIIOMBAT B M OPMALLITa 32 MPOIYKTA, CC ONPEACTAT pes IpIIarane iia

na JutpexTiBi, Pasiininata b nidOpMALIS 32 NPOIYKTa,
13POCHH APYTae, MOTAT 12 JOBEAAT J0 PASIAIT YCIOBIIS 1A H3MHTBane. CaMo JGHHITE, KONTO ce
CHABPAAT B TA3M NPOJLYKTORA HHGOPMAILIA, €A IPHIOKHMI 1 BT

PT Todos os dados incluidos na ficha de informagio do produto foram determinados aplicando as
especificagdes das respetivas diretivas europeias. As diferengas entre a informagao o produto listadas noutro
lugar podem resultar em diferentes condigdes de teste. Somente os dados que constam nesta ficha de
informagdo sio aphca’vcis ¢ vilidas.

DK Alle blev bestemt ved at anvende

ide

hintoja/ asteta/FR Efficacité énergétique de la production d'eau

RU Bee aliiibie, KOTOpbIC BKIIONCI B o npoxykre nyrem
cicrits. Pasiinins b niOpMaLIit 0 POAYKTE, YKA3AHs B

JIPYTOM MeCTe, MOTYT IPHBECTH K PasifbiM YC/IOBHAM HCTBITais. TObKO JaHsIe, KOTOPBIE COACPAATCS B Tl
" o .

DE Alle in den Produktinformationen enthaltenen Angaben werden durch die Anwendung der Spezifikationen
der entsprechenden europiischen Richtlinien bestimmt. Die Unterschiede in der Produktinformation, anderswo
aufgefiihrt, kinnen zu verschiedenen Priifungsbedingungen fihren. Nur die Angaben, die in dieser
Produktinformation enthalten sind. sind anwendbar und gilltig.

HUA kozott felsorolt dsszes adatot az Europai Iranyelvek eldirdsainak alkalmazasaval

indgir
relevante europeiske du'ckllvcr Forskelle produktinformationen opfort andre steder kan resultere i
forskellige testbetingelser. Kun oplysninger, der er indeholdt i denne produktinformation er relevante og
gyldige.
PL Wszystkie dane zawarte w informacjach o produkcie okresla si¢ poprzez zastosowanie specyfikacji
odpowiednich europejskich dyrektyw. Roznice w informacjach o produkcie wymienione gdziez w innym
micjseu moga doprowadzié do réznych warunkéw testowania. Stosowne i wazne sq jedynie dane zawarte w
niniejszej ulotce informacyjnej produktu.
RS Ciit noziauw Koju cy yiohyseni y widopmatiji o nponssozty onpehyjy ce npiveriow criewndukatiija
oarosapajyhirx esporickirx upexTiga, Pasinke y nidopMAIIaMa 0 IPOMIBOY Koje Cy HABEAEHE ApYIE
MOKE JIOBECTH 10 PA3HIX YCI0BA HCMHTHBAR,A. CaMO Cy TIOAITN CafpAaiii y 0Boj HHopMamjit o
npoi3BOTy peenanTHi n pakehi.

UA Bt i, o nopuai npo Buplﬁ Gy:m e

hataroztak meg. A mas helyeken szereplé termékinformaciokhoz képest eltérések adodhatnak az eltéré vizsgalati
Koriilmények miatt. Kizirolag az ebben a termékinformécioban megadott adatok mértékadoak és érvényesek.

CZ Viechny tdaje, které jsou zahmuty do informaci o vyrobku, byly stanoveny na zikladé dodrzeni piislusngch
Evropskych direktiv. Odlisné informace o vrobku, uvedené v jinych zdrojich, mohou mit za nésledek odlisné
podminky testovéni. Pouze udaje, které jsou obsazeny v téchto informacich o vyrobku jsou spravné a urcené k
pouziti.

HR Svi podaci koji su ukljugeni u informaciji o proizvodu odreduju se primjenom specifikacija odgovarajucih
curopskih direktiva. Razlike u informacijama o proizvodu koje su navedene drugdije moze dovesti do raznih
uvjeta ispitivanja. Samo su podaci sadrzani u ovoj informaciji o proizvodu relevantni i vazei.

SI Vsi podatki, vkljuceni v podatkovni list izdelka, so doloceni ob upostevanju specifikacij ustreznih evropskih
uredb. Razlike v stih izdelka drugje se lahko odrazijo v razlicnih preizkusnih pogojih. Veljavni in

i i 1o BipiG,
B ML MICLUIX, MOPKYTH IIPUIBECTH 10 PI3HHX. yMnB Bunpnﬁys’ms T.m,m i, o MicTATHCH B 1t
inpopMaLLii PO BHPIG, ABIAIOTLCS AKTYATLHHMI Ta ATiCHIMH.

LT Visi duomenys, jtraukti  informacijq apie produkta, nustatomi pridedant atitinkamy Europos direktyvy
specifikacijas. Informacijos apie produkta skirtumai, isvardinti kitoje vietoje, gali salygoti skirtingas
testavimo salygas. Tik duomenys, esantys Sioje informacijoje apie produkt, yra pridedama ir galiojanti.

NO Alle data som inngir i produktinformasjonen ble bestemt ved & bruke spesifikasjonene til de relevante
EU-direktiver. Forskjeller produktinformasjon oppfort andre steder kan resultere i forskjellige testforhold.
Bare data som finnes i denne produktinformasjonen er gyldig.

FR L’ensemble des données présentées dans la description du produit a été déterminé conformément aux

uporabni so samo podatki s tega podatkovnega lista izdelka.

EE Koik andmed, mida sisaldab tooteinfo miiiratakse vastavate miruste (EL) spetsifikatsioonide kaudu.
Tooteinfo erinevused. mis on loetletud mujal, vdivad erinevad katse tingimused tuua. Uksnes selles tooteinfos
loetletud andmed kohaldatakse ja kentivad.

GR 0ot 1 oToueiar 7o oupmepUkayBivovran Tig ThPoQopie o Mpoidvtag kubopiloviar amb T epappoy
TV TPOBLAYPUYGY TV GYETIKGY EVPOTAIKGY 0NYIGY. Ot S1UYOPES GTIC TAPOYOPIES TOV TPOIGVTOS TOL
avagépovrar akhob propei va 0dnyicovy oe dicpopes cuviiikes dokiic. MOvo Ta oTotsia Tov AEpIEoVTaL Ot
QUG TIg TANPOYOPIES Y10 TO TPOTOV Elva EQupROGING KAt EYKUpAL.

NL Alle gegevens, die zijn opgenomen in de productinformatie, zijn bepaald in overeenstemming met de

speci van de Europese lidstaten. De verschillen in de productinformatie, ergens anders genoemd, kunnen

exigences des directives curopéennes. Des informations sur le produit provenant de sources différntes
peuvent exiger des conditions différentes d’examen. Les données présentées dans cette i sur le
produit sont les seules applicables et valables.

tot leiden. Alleen de gegevens in deze productinformatie zijn toepasselijk en
geldig

MK Ciire nozatowt Ko ce coapkart 8o co npivena i
CHCUH(KALIINTE Ha COOBETHHTE CBPONICKH AMPCKTHBH. PAsIHKHTE BO HH(OPMALUIK 32 IPOH3BOLIOT, HABEACHH
Ha APYTo MECTO MOKE 1a IOBCAT 0 PAXIHUHH YC/OBH Ha TeCTHPaike. CaMo NOJATOLHTE KOH CC COAPIKAII BO
oBme n ce W B

EN Annex | / BG lMpunoxerue I/ RU Mpunoxenue I/ES Anexo I/ PT Anexo I/DE Anhang I/ IT Allegato I/ DK Bilag I/HU Melléklet | / RO Anexa |/ PL Zatacznik I/ CZ P¥iloha I/ SK Priloha/ RS Mpunor I/ HR Prilog 1./
AL Shtojcé/ UA fopartok I/ Sl Priloga I/ SE Bilaga I/ LT | priedas/ EE Lisa I/ LV Pielikums 1/ NO Vedlegg I/ GR Mapdptnpa I/ Fl Liite 1/ FR Annexe |/ NL Bijlage 1/ MK Mpunor I/
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BOVIJIEP EJIEKTPUYECKN

WHcTpyKuumA 3a ynoTpeba u noaapbHKa

ELECTRIC WATER HEATER

Instructions for use and maintenance

3/IEKTPUYECKWUIA BOOOHATPEBATESIb

MHCTpyKuma no ynoTpe6nexuio o6cnyxBaHmio

TERMO DE AGUA ELECTRICO

Instrucciones de uso y mantenimiento

CALENTADOR DE AQUA ELECTRICO

Manual de instalago e uso

BOILER ELECTRIC

Instructiuni de utilizare si intreintinere

BOLOHAIPIBAY MOBYTOBUW ENEKTPUYHUNA

KepiBHULTBO 3 ycTaHOBKM 1 eKcnnyaTauii

CHAUFFE-EAU ELECTRIQUE

Instruction d'installation et de fonctionnement

ELEKTRISCHE BOILER

Instructies voor gebruik en onderhoud
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|. BAXXHW NPABUJIA

1. HacToAWoTO TEXHNYECKO ONMcaHne 1 MHCTPYKLMA 3a eKcrnioaTauma nma 3a Len aa By 3anosHae ¢ usgenneTo 1 ycioBmATa 3a HEroBOTO
npaBWITHO MOHTMPaHe 1 ekcnnoaTtauna. IHCTpyKumATa e npefHa3HayeHa v 3a NpaBoCMOCOOHUTE TEXHMLW, KOUTO LLe MOHTUPAT MbPBOHAYaIHO
ypeaa, AeMOHTMPAT N PeMOHTMPAT B C/lyyali Ha noBpeaa.

2. Cna3BaHeTo Ha yKa3aHMATa B HaCTOALLaTa NHCTPYKLMA € NPeamn BCUYKO B MHTEPEeC Ha KynyBaya. 3aefjHO C TOBa € 1 e4HO OT rapaHLUVOHHUTe
YCJIOBUA, MOCOYEHU B rapaHLMOHHATa KapTa, 3a fla MoXe KynyBaubT Aa non3sa 6e3nnaTHo rapaHUnoHHO obcny»KBaHe. [pon3BoanTenaT He
OTroBaps 3a NoBpeaAu B ypeaa, NPUUYMHEHN B Pe3yNTaT Ha ekCcnioatauma U/unm MOHTa, KOUTO He CbOTBETCTBAT Ha yKa3aHuATa U UHCTPYKLunTe
B TOBa PbKOBOJCTBO.

3. EnekTpuyeckmaT 6oinep oTroBaps Ha U3nMckeBaHuATa Ha EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. To3wn ypep e npepHasHaveH fJa ObAe M3nonssaH oT feua Ha 8 1 Hafj 8 roAmLLHa Bb3pacT 1 Xopa C HaMasieHn GU3nYeckm, 4yBCTBUTENHN UNN
YMCTBEHW CMOCOBHOCTM, UM XOPa C NMNMNCa Ha OMUT 1 MO3HaHWUA, ako ca Noj HabnoaeHne NN MHCTPYKTUPaHU B CbOTBETCTBMe ¢ BGe3omnacHaTa
ynotpe6ata Ha ypepaa 1 pa3bupat onacHOCT/TE KOUTO MOraT Aa Bb3HUKHAT.

5. [euata He TpA6Ba fja CM UrPanT C ypeaa.

6. MouncTBaHeTO 1 06CKY>KBaHETO Ha ypefja He TPAOBa fla ce M3BbPLUBA OT fieLla KOMTO He ca Nog Haa3op.

e N
A BHUMAHMUE! HenpasunHuam MOHMAX U cebp3eédHe HA ypedd Mox)e O0d 20 HANpdAeu onaceH 3a 30paseemo U Xueoma Ha
nompebumesnume, KAMo e 8b3MOXHO 0a HAHece MeXKu u mpaliHu noc1edcmaus 3a maAx, 8K/II0YUMENTHO HO He camMo (usuyecku
yepexoaHus u/unu cmepm. Toea cvujo Mmoxe 0a dosede 00 wjemu 3a umMyujecmeomo um /yepexxoaHe u/unu yHuwoxaedaHe/, KAKmMo u Ha
moea Ha mpemu 1uya, npu4yUHeHU 8K/Ilo4UMeJsIHO HO He CaMo om Ha80OHsABAHe, 83pus U NoXap.
MoHmaxwm, c8vp38aHemo KeM 8000NPOBOOHAMA U e/leKmpuyeckama Mpexd, U 8b8eX0aHemo 8 ekcnsioamayus c/1edsa 0a 6s0am u3sspligaHu
Camo u eOUHCMBeHO OM NPAsoCcNOCOBHU esleKMpPOoMexXHUYU U MexHUYU 3a peMOHM U MOHMAX Ha ypeda, npudobusiu ceosma npasocnocobHocm
Ha mepumopusma Ha 0vpPXxasamd, Ha KOAMO ce U38bpWBedm MOHMAKXbM U 8b8eXX0aHEemMo 8 eKcnJlodmayus Ha ypedd u 8 ceomeemcmaue ¢

HopmamueHama u yped6a.
N J

( A Babparsisam ce ecsikakeu fpoMeHU U npeycmpolcmea 8 KOHCMpyKuusima U eflekmpudeckama cxema Ha 6olinepa. ﬂpu\

KOHCMmamupaHe Ha maKuea 2apaHyusima 3a ypeda omnada. Kamo npomeHu u npeycmpolicmea ce pa3bupa 8CSKO npemaxeaHe
Ha eroxeHu om rpou3eooumerisi efieMeHmu, s2paxdaHe Ha OOMb/IHUMENHU KOMIMOHeHmU & bolrnepa, 3amsHa Ha efeMeHmu ¢
\@HasmoauyHu Heo0obpeHu om fpoussodumerisi. )

MoHTax

1. EnekTpuueckusT boinep fa ce MOHTPA CaMo B MOMELLEeHMA C HOpMaJiHa NoXapHa 06e30naceHoCT.

2. MMpwn MoHTax B 6aHA Tol TpsAbBa Aa 6bAe MOHTUPAH Ha TaKoBa MACTO, Ye a He 6bae 06nMBaH € BOZa OT Ayl UV AyLW-ClyLwanka.

3. EnekTpuyeckuaT 6oinep e npefHa3HaueH 3a eKCrioaTaLma caMmo B 3aKpUTK 1 OTOMJIAEMU MOMELLEHNA, B KOUTO TEMMepaTypaTa He naga nog,
4°C 1 He e NpefHa3HauyeH Aa paboTn B HEMPEKBCHATO NMPOTOYEH PEXMM.

4. 3apbmKUTENHO MOHTUpaNTe ypeaa NocpeacTBOM ABETe OKauBalM MIAHKM MOHTMPAHM KbM Kopnyca. 3abpaHsBa ce MOHTaXXbT Ha MOAENH
anameTbp 560 MM NOCPECTBOM KYKM.

CBbp3BaHe Ha 60iinepa KbmM BOAONPOBOAHATA MpeXa

1. YpepbT e npefHa3HayeH Aa obesneyvaBsa C ropelua Boaa 6utoBn 06eKkTu, MMaLLM BOAONPOBOAHA MpeXa C HanAaraHe He noseuve ot 6 bars (0.6
MPa).

2. 3agbmKNTeNHO e MOHTUPAHETO Ha Bb3BPaTHO-NpeAnasHUA KnanaH, c KOWTo e 3aKyneH 6oiinepa. Toli ce nocTaBsA Ha BXOAa 3a CTyAeHa
BOZA, B CbOTBETCTBUE CbC CTPESIKaTa Ha Kopnyca My, KOATO YKa3Ba NMoCoKaTa Ha BXoAsLaTa Boaa.

N3knioueHune: AKo MeCTHUTE perynauum (HopMm) M3MCKBAT M3MON3BAHETO Ha APYr NpefnaseH KnanaH unm ycTpoicTeo (oTroBapAu Ha EN

1487 vnn EN 1489), To Toli TpabBa fa 6bae 3akyneH JoNbiAHNUTENHO. 3a ycTponcTBa oTroBapawwm Ha EN 1487 makcumanHoTo 06sBeHO paboTHO
HanaraHe TpA6Ba Aa 6bae 0.7 MPa. 3a Apyrv npeanasHu KnanaHu, HanAraHeTo Ha KOeTo ca KanubpupaHu Tpabea aa 6bae ¢ 0.1 MPa nog
MapKUPaHOTO Ha TabeskaTta Ha ypepa. B Te3u cnyyan Bb3BpaTHO NpeAnasHua KnanaH AOCTaBeH C ypeaa He TpA6Ba fa ce 13non3Bga.

3. Bwb3BpaTHO-NpeanasHUAT KnanaH 1 TpbOoNpPoBOAa OT Hero Kbm Golnepa TpAbBa Aa 6bhaT 3alUTeHN OT 3aMmpb3BaHe. Mpu fpeHupaHe ¢
MapKyy — CBOGOAHMAT My Kpaii TpsabBa BrHaru fja e OTBOPeH KbM aTMocdepata (ga He e notoneH). Mapkyua cbLio TpsAbBa fla € OCUrypeH cpeLty
3amMpb3BaHe.

4. 3a 6e3onacHaTta paboTa Ha 6oinepa, Bb3BpaTHO-MPeAnasHUA KnamnaH pefoBHO fa ce NouncTea 1 npernexaa ganu GyHKUMOHNPa HopMasHo
/pa He e 6noKupaH/, KaTo 3a paiioHNTe CbC CUNTHO BapoBKTa BOAa fa Ce MOYMCTBA OT HATpymnaHWA BapoBMK. Ta3u ycnyra He e npegMeT Ha
rapaHUMOHHOTO 0OCyKBaHe.

5. 3awusbarsaHe NPUUMHABAHETO Ha BPEAW Ha NMOTPeBUTENA 1 Ha TPETY ML B CllyYaun Ha HEM3NPaBHOCT B CMCTeMaTa 3a CHabasasaHe c Tonna Boga e
Heo6xo4MMO ypefa fia Ce MOHTMPA B MOMELLeHs MMaLLM NOAOBa XMAPOU30MaLna 1 APeHax B KaHann3saumaTa. B HUKakbB cnyyan He cnaraiite nog
ypena NpeamMeTu, KOMTo He ca BofoycTonumsm. [py MoHTVpaHe Ha ypepa B nomMelleHus 6e3 nofoBa X1apounsonaumsa e Heobxogumo fia ce Hanpasu
3alUMTHa BaHa oA HEro C ApeHa)x KbM KaHanmsauusaTa

6. TMpwu ekcnnoataums (peXxrM Ha HarpsBaHe Ha BofaTta), € HOPMaJsHO Aia Kane Bofa OT OTBOPaA 3a M3TOYBaHe Ha npeanasHua KnanaH. Cowmat
TpAbBa ga 6bae ocTaBeH OTKPUT KbM aTMmocdepaTa. TpsibBa Aa 6baaT B3eTU NpeaBapuTeNIHN MepKM 3a OTBEXKAHE N CbOMpaHe Ha U3TEKNOTO
KONMYecTBO 3a 136AreaHe Ha LweTn.

7. Tpwv BepoATHOCT TemnepaTypaTta B NoMeLleHneTo aa cnagHe nog 0°C, 6oinepsT TpAGBa Aa Ce M3TOUN.

KoraTo ce Hanara nsnpasBaHe Ha 6oinepa e 3aAbKUTENTHO MbPBO fa MPeKbCHETe eNIeKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe KbM Hero. CnipeTe
ropaBaHeTo Ha Bofa KbM ypefa. OTBopeTe KpaHa 3a Tornna Boga Ha cMecuteniHaTa 6atepua. OTBopeTe KpaHa 7 (dur. 3) 3a ga ustoumte

BoAaTa oT 6oinepa. AKo B MHCTanauuATa He € UHCTaNMpaH TakbB, 6onepbT MoXe Aa 6bae N3TOUEH ANPEKTHO OT BXOAALLaTa My Tpbba, KaTo
npenBapuTenHo 6bae paskaueH OT BOAOMNpPOBoJa.

8. HacToAwaTta MHCTPYKUMA ce OTHacA U 3a Goinepun c TonnoobmeHHWK - naparpad VIl. ToBa ca ypeau € BrpafieH TOMIOOOMEHUK U ca
npefHa3saHyeHy 3a CBbP3BaHe KbM OTOM/IUTENTHA CUCTEMA C MaKCMMasiHaTa TemMnepaTypa Ha TornioHocuTens - 80°C.

CB'prBaHe KbM efieKTpnyeckata Mmpexxa

1. He BkniouBaiTe 6oinepa 6e3 aa cte ce ybeamnu, Ye e nbiieH C Boga.
2. Mpwn cBbp3BaHe Ha boiinepa KbM efleKTpuyeckaTa Mpexa Aa ce BHYMaBa 3a NpPaBUIHOTO CBbP3BaHe Ha 3alMTHUA NPOBOAHUK (Npy Mogenu
6e3 WHyp C Wwencen).
3. Tpwn Mogenu, KOUTO HAMAT MOHTUPAH 3axpaHBaLL LUHYP C LeNcen, B eNeKTPUYECKna KOHTYP 3a 3axpaHBaHe Ha ypeaa Tpabsa fa 6bae BrpageHo
YCTPOWCTBO KOETO OCUTYypABa pa3efMHABaHe Ha BCUYKM MOJIIOCU B YC/IOBUATaA Ha CBPbXHanpexeHue kateropus lIl.
4. AKo 3axpaHBalLus WHYP (NP1 MOJeNUTe OKOMMNEKTOBAHM C TaKbB) € NoBpefeH Tol TpA6Ba Aa 6be 3aMeHeH OT cepBu3eH NpeacTaBUTeNn Unu
nuue ¢ nogo6Ha KBanuomKauma 3a Aa ce n3berHe BCAKaKbB PUCK.
5. Tlo Bpeme Ha 3arpsABaHe OT ypefa MOXe Ja 1Ma LWyM OT CBUCTeHe (3aBMpalla Boaa). ToBa € HOPManHoO 1 He MHAMKMPa nospega. Lymbt ce
3acusiBa C BpeMeTo 1 NpuYMHaTa e HaTpynaHnA BapoBUK.
YBakaeMmu KnneHTw,
Exkunbt Ha TESY cbpaeuHo Bu yectutn HoBaTa nokynka. HagaBame ce, ye HOBUAT Bu ypep e gonpuHece 3a nogo6paBaHe Ha KompopTa BbB

Bawmuma pom.

Bbnrapckun 3



|I. TEXHWYECKU XAPAKTEPUCTUKN

1. HomwHanHa BMeCTUMOCT, UTpY - BUX TabenkaTa Bbpxy ypeaa
2. HomuHanHo HanpexeHue - BuX Tabenkara Bbpxy ypeaa

3. HomuHanHa MOLLHOCT - BUX Tabernkarta Bbpxy ypena
4,

5.

HomvHanHo HansraHe - BUx Tabenkata BbpXy ypeaa
BHumaHue! Tosa He e 8000rpo8o0HO HarnsizaHe. To e 0bsigeHo 3a
ypeda u ce omHacs 00 u3uckeaHusima Ha cmaHOapmume 3a
6esonacHocm.

Tun Ha Boiinepa - 3aTBOPEH aKymynupall BofoHarpeBsarer, C Tonnovsonaums
3a Mopenu 6e3 TonNoo6MeHHUK (CepneHTUHa)
6. [HeBHO NoTpebneHve Ha enekTpoeHeprus - Bux Mpunoxenne |
7. Ob6sBeH ToBapeH npodwur - BuX MNpunoxexue |
8. KonunyecTtBoTO Ha cmeceHa Boga npu 40°C V40 B nuTpu - BUX
Mpunoxexue |
9. MakcumanHa Temneparypa Ha TepMocTara - Bux [MpunoxeHue |
10. ®abpuyHo 3afjafgeHn TemnepaTypHU HaCTPOMKY - BUX MpunoxeHuel
11. EHepruiHa echeKTMBHOCT Npw NoarpsisaHe Ha Boaarta - Bux [Npunoxenue |
3a Mopenu ¢ ToNNoo6MeHHUK (CepneHTUHA)
12. Tonnoakymynupaly, 06em B nuTpu - BuX Mpunoxetve ||
13. TonnuHHK 3arybu npu HyneB ToBap - Bx Mpunoxenue Il

BHumaHue! 3a modenu ¢ peaynupyem mepmocmam rnocoYeHusim

memnepamypeH+ duarnasoH ce omHacs 3a clyyaume, 8 Koumo
mepmMocmama e Ha no3uyusi 3a MakcumarnHa memnepamypa Ha
3aepsigaHe Ha 8odama (8ux no-dosny napazpagh VI).

Ill. ONUCAHUE U MPUHLUN HA OENCTBUE

YpenbT ce cbCToM OT KOpMyc, doraHew, B JonHaTa cu YacT /npuw Gornepm
MOHTUPaHW BEpPTVKanHo/ unu B CTpanv /npy 6oiinepy MOHTUpaHH

XOpVI3OHTaJ'IHO/, npeanaseH nNiacTtMacoB NaHes U Bb3BpaTHO-NpeAnaseH KnanaH.

1. KopnycbT ce cbCTOM OT CTOMaHEH pe3epBoap (BoAoChbAbpXKaTen) U
KOXYX (BbHLUHa 06BMBKA) C TONIOM30M1aunsa Mexay TSX OT eKONOrMyHo
YNCT BUCOKONITbTEH NeHononuypeTaH, u Ase Tpbbu c pesda G % 3a
nogaBaHe Ha cTyAeHa Bofa (CbC CYH NPBLCTEH) U M3NyckaHe Ha Tonna (c
YepBEH NMPBCTEH).
BbTpeluHns pesepBoap B 3aBUCMMOCT OT MoZerna Moxe fa 6bae ABa Buaa:
e OT YepHa CTOMaHa 3alMTEHA CbC CNeLManHo CTbKNO-kepamMmUyHO
U eManroBo NoKpUTne
e OT Hepbxagaema cTomaHa
BepTtukanHute 6onnepu moraT fa 6baar ¢ BrpageH TonnoobMeHHmK
(cepneHTnHA). BXoabT 1 N3X04bT HA CepreHTUHaTa ca pasnonoXeHu
CTPaHWYHO U NpeacTaBnsieat Tpbou ¢ pesdba G % “.
2. Ha ¢naHeua e MOHTUpaH eneKkTpUYeckn Harpeearen.
EnekTpuyeckusiT HarpeBaTen Cryxu 3a HarpsiBaHe Ha BoAaTa B pesepsoapa
1 Ce ynpasnsiBa OT TepMocTaTa, KOUTO aBTOMAaTUYHO NoaabpXa onpeaeneHa
Temneparypara.
3. AHTVKOPO3WOHHA 3awuTa

3.1.3awwTa c marHeaveB aHop,
BbTpeluHaTa NOBbPXHOCT Ha BOAOLBCHPXKATENSA Ce 3allMTaBa C MarHe3ves NpoTeKTop,
KOWTO & MOHTUPaH Ha pnaHeua.

A A — MmarHesneB aHof,
< B - HarpeBaTeneH enemeHT
ﬁa C - dnaHey

T

3.2.XnubpnaHa aHTUKOPO3MOHHA 3alumTa

XubpuaHata aHTMKOPO3MOHHA CUCTEMA OCUTYpsiBa MaKCUMasHa 1 NocTosiHHa
3alMTa Ha pe3epBoapa CpeLLly Kopo3usi IOCPEACTBOM KOMOMHALMS OT TUTAHOB
aHoZ U MarHeaneB aHop.

A — MarHesunesB aHop,

B - HarpeBaTeneH enemeHT
C - ¢naHey

D - TutaHoB aHof

4. YpenbT pasnonara ¢ BrpafileHo YCTPOICTBO 3a 3aluuTa OT NperpsisaHe
(Tepmou3knoYBaTen), KOeTo U3KMOYBA HarpeBaTensi OT efnekTpuYeckaTa

Mpexa, koraTto Temnepatyparta Ha Bogata AOCTUrHe TBbpAe BUCOKM CTOMHOCTU.

5. Bb3BpaTHO-NMpegnasHUAT knanaH NpefoTepaTsiBa NbHOTO U3npa3sBaHe
Ha ypefa npu cnvpaHe Ha NogaBaHEeTo Ha CTyAeHa BoAa OT BOAONPOBOAHATA
Mpexa. Tol 3almTaBa ypeaa oT nosuLlaBaHe Ha HansaraHeTo BbB
BOJOCHAbPXATENA A0 CTONHOCT NO-BMCOKA OT AOMyCTMMATa MpU PeXUM Ha
3arpsisaHe (! Nnpy noBuwaBaHe Ha TemnepaTyparta Bofarta ce paswwmpssa 1
HansaraHeTo ce NoBuWLLABA), YPe3 U3MyCcKaHe Ha U3NULIbKa Npes ApeHaxHUs
OTBOP.
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( BHumaHue! Bb3gpamHo-npedna3Huam KnanaH He Moxe Oa 3awumu h
ypeda rpu nodagaHo om 8000rnposoda HarsizaHe Mo-8UCOKO Om
\ 0bsi8eHOMO 3a ypeda. )
V. MOHTAX U BKINNIOYBAHE
N

BUMAHUE! HenpagunHusim MOHmMax u cebp3eaHe Ha ypeda Moxe
da 20 Hanpaeu onaceH 3a 30pasemo u xueoma Ha
nompebumesnume, Kamo e 8b3MOXHO da HaHece MEXKU U mpalHu
nocnedcmeusi 3a Msix, 8K/TOYUMESTHO HO HE CaMO hU3UYECKU
yepexdaHus u/unu cmbpm. Toea cbujo Moxe da dosede do ujemu 3a
umyujecmeomo uM /yepexdaHe u/unu yHuWoxaeaHe/, Kakmo u Ha moea
Ha mpemu suya, NPUYUHEHU 8KJIFOYUMEITHO HO He caMO om
HagoOHsI8aHe, 83pue U rMoxap.
Moxmaxwbm, cebp3saHemo KbM 8000rnposodHama U eneKkmpudyeckama
Mpexa, u 8peex0aHemo 8 ekcriioamauusi cnedsa a 6b0am ussbpweaHu
camo u eOUHCMBEHO oM MPasoCocobHU eTeKmpPOMmexXHUYU U mexHuuu
3a peMOHM U MOHMax Ha ypeda, npudobusnu ceosima npasocrnocobHocm
Ha mepumopusima Ha 0bpxxaeama, Ha Kosimo ce u3gbpwieam MOHMaXbm
U ebgex0aHemo 8 exkcriioamauus Ha ypeda u 8 cbomeemcmaue ¢
\HopMamueHama u ypedba.

1. MoHTax

MpenopbyBa ce MOHTMPaHETO Ha ypeda Aa € MakcumarHo 6rnmsko 4o
MecTaTa 3a M3Mon3BaHe Ha Tonna Boaa, 3a 4a Ce HamarnsT TOMNMHHUTE
3ary6u B Tppbonposoga. [MNpy MoHTax B B6aHsi Toi TpsibBa Aa 6bae MOHTMpaH
Ha TakoBa MSICTO, Ye Aa He 6bae 06nuBaH ¢ Bofda OT AyLU unu AyLi-cryLiarnka.
BepTukaneH MoHTax Ha mopenu ¢ amameTbp 560 Mm (cur. 1A, Tabnuua 1; 1B,
Tabnuua 2)

3a 6onnepu mogenu ¢ guameTbp 560 MM , criefBanTe MHCTPYKUMSATa 3a
MOHTax Ha cur. 1C. 3agbmkutTenHo MOHTUpanTe ypega nocpeacTsom
[ABeTe oKayBalLyM NiaHKv MOHTMPaHM KbM Kopnyca.

A BabpaHsiea ce MOHMaXbm Ha Mogenu ¢ guameTbp 560 mm
rnocpedcmeom KyKu.

BHumaHue! 3a usbsizeaHe npuquHsisaHemo Ha epedu Ha

rnompebumeris U Ha mpemu nuya 8 cilyyau Ha HeusnpasHocm 8
cucmemama 3a cHabosigaHe ¢ morisia 8o0a e Heobxodumo ypeda da ce
MOHMUpa 8 nomMeuweHusi umauwju nodoga xudpou3onayusi u OpeHax 8
KaHanu3ayusima. B Hukakbe criyqau He cnagatime nod ypeda npedmemu,
Koumo He ca eodoycmoliyusu. [Tpu MOHMuUpaHe Ha ypeda 8 nomelyeHus 6es
rnodoega xudpousonayusi e Heobxodumo Oa ce Hanpaesu 3awjumHa eaHa oo
Heao ¢ OpeHax KbM KaHanusayusma.

3abenexka: 3awum+Hama eaHa He eru3a 8 KomMriekma u ce usbupa/
3aKyrysa om nompebumenns.

2. Cebp3BaHe Ha bounepa KbM BOAONPOBOAHATAa Mpexa

dur. 3:

Kbaeto: 1-Bxopswa tpbba; 2 — npeanaseH knanax; 3-peayump BeHTun (mpu
HansraHe BbB Bofonposoaa Hag 0.6 MPa); 4- cnnpateneH kpaH; 5 — dpyHus ¢
BpPb3Ka KbM KaHanu3auumsTa; 6-mapkyy; 7 — KpaH 3a n3tousaHe Ha Gonnepa
Mpu cBbp3BaHeTO Ha Bolnepa KbM BOAONPOBOAHATa MpeXxa Tpsbsa Aa ce
MMaT npeasua yKkasaTenHuTe LBETHW 3HauUm /npbCcTeHn/ Ha TpbbuTe: CuH - 3a
cTyneHa /BxoasiluaTta/ Bofga, YepBeH - 3a ropella /m3xoaswara/ Boaa.

3aAbmMKUTENHO € MOHTUPaHeTO Ha Bb3BpaTHO-NpeAna3Hus Knanax,

C KOWTO e 3aKyrneH Gounepa. Tol ce NnocTaesa Ha Bxoda 3a CTyAeHa BoAa,

B CbOTBETCTBME CbC CTPErkata Ha Kopryca My, KOSITO yka3sa nocokara Ha
BXogsLara soga.

W3kntoueHune: Ako MecTHUTe perynaumm (HopMm) U3UCKBaT M3MNON3BaHETO

Ha Apyr NpeanaseH knanaH unm yctponcTao (otroeapsiy Ha EN 1487 vnu

EN 1489), To Toi TpsibBa Aa Gbae 3akyneH AoMbIHUTENHO. 3a yCTpoicTBa
otroBapsim Ha EN 1487 makcvmanHoTo 06siBeHo paboTHO HansiraHe Tpsibsa
fa 6bae 0.7 MPa. 3a gpyrv npeanasHu KnanaHu, HansiraHeTo Ha KoeTo ca
kanubpupaHn Tpabaa aa 6vae ¢ 0.1 MPa noa MapkvpaHoTo Ha Tabenkara Ha
ypena. B Tesu crnyyan Bb3BpaTHO NpeAnasHus knanaH A4oCTaBeH C ypeaa He
TpsibBa Aa ce n3nonsea.

-

BrumaHue! He ce donycka dpyaa criupamerHa apmamypa Mexoy
8b38pamHo-npednasHusi KranaH (npednasHomo ycmpoucmeo) u

L ypeda. )

( BHumaHue! Hanuyuemo Ha Opyeu (cmapu) 8b38pamHo-npednasHu h
KnanaHu moxe 0a dosede 00 nospeda Ha sawiusi yped u me mpsibea da

\ ce rpemaxHam. )

e N

Brumanue! lNpu bolinepume 3a 8epmukaneH MOHMax npednasHusm
KranaH mpsibea 0a 6b0e cebp3aH KbM exodsiuama mpbba npu
cearieH nnacmmacos naHen Ha ypeda. Cned kamo e MoHmupaH mou
\mpﬂ68a 0a 6B0e 8 no3uyus, KaKmo e roka3aHo Ha gua.2.

BrumaHue! Bv3spamHo-npednasHusim knanaH u mpb6ornposoda om
Heao kbM bolinepa mpsibea da 6b0am 3awjumeHu om 3ampb3agaHe. [pu
OpeHupaHe ¢ MapKy4 — ceoboOHUSIM My Kpal mpsibea suHazu da e OmeopeH
KbM ammocghepama (0a He e nomorieH). Mapky4a cbwio mpsibsa 0a e
| OcugypeH cpeuwly sampb3sare.

J
3a fa HambHWTe ypeaa ¢ Boaa, MbPBO OTBOPETE Camo KpaHa 3a Tonna Boaa
Ha cMecuTenHata Gatepusi cneg, Hero. Crief, ToBa OTBOpETE KpaHa 3a CTyAeHa
BOAA Npeam Hero. YpeabT e HambIHeH, KoraTo oT cMecuTenHara Gatepust




roTeye HenpekbcHaTa CTpys Bofia. 3aTBOpeTe kpaHa 3a Tonna Bofa.

Korato ce Hanara usnpaseaHe Ha Golinepa e 3agbmKUTenHo MbpBeo Aa
NPeKbCHETE eNEKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe KbM Hero. CnpeTe nogaBaHeTo

Ha Boga kbM ypeaa. OTBopeTe kpaHa 3a Tonna Bofa Ha cmecuTtenHara
Batepusi. OTBOpETE KpaHa 7 (dur. 3) 3a fa usToumTe Bogarta ot Gornepa. Ako
B MHCTanauusita He e MHCTanupaH TakbB, GoiinepbT Moxe Aa Gbae U3ToYeH
[OVIPEKTHO OT BXoAsLaTa My Tpbba, kaTo npeaBapuTeriHo Gbae paskadeH ot
BOAONpoBoada

Mpu cBansiHETO Ha (hriaHeLla € HOpManHO a U3TeKaT HSKOMKO NuTpa Bofa
oCTaHanm BbB BOAOChObpXKaTens.

BHumaHue! Mpu usmoysaHe mpsibea da ce 83emMam MepKu 3a
npedomepamsieaHe Ha Wwemu om u3muyawama eoda.

B cnyyaii, Ye HansiraHeTo BbB BOAOMPOBOAHATA Mpexa HaaBuLLaBa
NocoYeHaTa CTOHOCT B naparpad Il no-rope, To € HeoGXoAUMO fa ce MoHTUpa
penyump BEHTWI, B MPOTUBEH Criyyal Golinepa Hama fa 6bae excnnoatupaH
npaBunHo. Mpou3BoAUTENSAT HE NOEMa OTTOBOPHOCT 3a MPOU3TEKNUTE
npoGremMu OT HenpaBuWITHa eKcrrioaTaums Ha ypeaa.

3. CBbp3BaHe KbM eneKkTpuyeckara Mpexa.

BHumaHue! [Mpedu da ekroHume enekmpu4yeckomo 3axpaHeaHe,
A ysepeme ce Ye ypeda e MbJieH ¢ 800a.

3.1.Mpwn mogenute cHabaeHn CbC 3axpaHBaLl, LUHYP B KOMMMEKT C Lencen
CBbpP3BaHETO CTaBa, KaTo Tou 6bae BKIOYEH B KOHTaKT. PaseamHsiBaHeTo
OT enekTpuyeckaTa Mpexa crtaBa, KaTo U3KIMH4UTE Lencena oT KOHTaKTa.

BHumaHue! KoHmakm mpsibea da 6b0e rpagusiHo cebp3aH KbM omoesneH
MOKO08 Kpbe ocu2ypeH ¢ npednadumer. Tol mpsibea Oa 6b0e 3a3eMeH.

3.2. BogoHarpeBaTenu oKOMMNeKToBaHW CbC 3axpaHBaLl, LUHyp 6e3 Lwencen
YpepbT TpAbBa Aa 6bae CBbp3aH KbM OTAENeH TOKOB KPbI OT CTaLmMoHapHaTa
enekTpuyeckaTa UHCTanaums, ocuUrypeH ¢ npeanasvren ¢ ob6sBeH HOMMHarneH
Tok 16A (20A 3a mowyHocT > 3700W). Cebp3BaHeTo TpsibBa Aa € NOCTOSIHHO
— 6es LwencenHn cbeanHeHnst. TOKOBUAT Kpbr TpsibBa Aa 6bae ocurypeH ¢
npeanasuTen 1 ¢ BrpaeHo YCTPOWCTBO, KOETO OCUrypsiBa paseauHsiBaHe Ha
BCUYKM MOMIOCU B YCIOBUSATA Ha CBpbXHanpexeHue kateropus |11
CBbp3BaHETO Ha NPOBOAHULIMTE Ha 3axpaHBaLLWs LUHYP Ha ypeda Tpsbsa aa
6bAe N3NbIHEHO KaKTo creaga:

® [lpoBoaHUK C KadsiB LBSIT Ha n3onaumsita — kbM ha3oBusi MPOBOAHUK OT
enekTpuyeckarta uHctanaums (L)

® [IpoBOAHMK CbC CUH LIBAT Ha M3onaumsta — KbM HeyTpanHus NPOBOAHMK
ot enekTpuyeckara uHctanaumst (N)

® [pOBOAHMK CbC XBbITO-3eMEH LBSAT Ha M3onaumsTa — KbM 3aLUUTHUS
NPOBOAHWK OT eNeKTpUYecKarTa MHeTanaums =.

3.3. BogoHarpeBarten 6e3 3axpaHBaLy LUHYp
YpenbT TpsibBa Aa 6be CBbp3aH KbM OTAENEeH TOKOB KPbl OT CTalyoHapHaTa
enekTpuyeckaTa HCTanaumsi, ocurypeH ¢ npeanasvren ¢ obsBeH HoMMHaneH
Tok 16A (20A 3a moLyHocT > 3700W). CBbp3BaHETO Ce OCBLLECTBSABA C MEOHN
e[HOXUMHKM (TBbPAW) NPOBOAHMUM - kaben 3 x 2,5 mm2 3a ob6Lya MoLHoCT
3000W (kaben 3 x 4.0 mm2 3a motyHocT > 3700W).

B enekTpuyeckust KOHTYp 3a 3axpaHBaHe Ha ypeaa Tpsibsa fa 6bae BrpageHo
YCTPOWCTBO, KOETO OCUTYpsiBa pa3eINHsIBaHe Ha BCUYKM MOSOCU B YCIOBUSITA
Ha cBpbxHanpexeHue kateropus Il
3a Aa ce MOHTMpa 3axpaHBaLLMs eNeKTPUYECKV MPOBOAHMK KbM bonnepa e
HeobXxoaMMo fia ce CBanw MnacTMacoBus Kanak (pur.2).
CBbp3BaHETO Ha 3axpaHBaLLMTe NPOBOAHMLM TPSOBa [ia € B CbOTBETCTBYE C
MapKVPOBKWTE Ha KNEMUTE, KaKTo creaga:

®  Ha3oBus kKbM o3Ha4deHre A unm A1 vmm L nmm L1

® HeyTpanHus kbM o3HadeHve N (B nnm B1 nnm N1)

®  3aObimKUTENHO € CBbP3BAHETO Ha 3aLUUTHUAT NPOBOAHMK KbM BUHTOBOTO
CbeayHEHNE, 03HAYEHO ChC 3HaK =+ .

Crieq MOHTaX, NNacTMacoBUSAT Kanak ce nocTaes OTHOBO!

lNosicHeHue KkbM ¢pue.4:

T2 — mepmouskntodeamert; T1— mepmopeaynamop; S — Kiiod (npu
modenume ¢ makws); R1, R2 — Hagpeeameri; IL — cueHanHa namna
KL - nyctep knema, F - donaneu, EC - ennekmpoHeH 6110k

V. AHTUKOPO3UOHHA 3ALLUTA

1. MarHesuneB aHoq

MarHe3neBMAT aHOAEeH MPOTEKTOP AOMbBAHUTENHO 3aLU/TaBa BbTPeLlHaTa MOBbPXHOCT
Ha BOAOCHAbPXKATENA OT KOPO3KA. Tol e M3HOCBALL, Ce eNleMEHT, KONTO NOANIEXN Ha
nepuoAnYHa NOAMAHA, KOATO e 3a CMeTKa Ha NnoTpebuTens.

C ornen Ha gbnrocpoyHata v 6esaBapuiiHa ekcnnoartauust Ha Bawwms
Gorinep Npov3BoAMTENAT NPenopbyBa NEPUOAMYEH Npernen Ha
CbCTOSIHUETO Ha MarHe3aueBwsl aHoA OT NPaBOCNOCOBEH TEXHUK 1 MoAMSIHA
npu HeobXxoaMMOCT, KaTo TOBa MOXe Aa CTaHe Mo BpeMe Ha NepuoauyHaTta
npodunaktka Ha ypeaa. Mpu n3HocBaHe Ha MarHe3MeBUAT NPOTEKTOP
noseye ot 50% (neTaeceT NpoueHTa) CbLUMAT Aa Ce 3aMEHUN C HOB
npesocTaBeH OT NPOM3BOAUTENS.

3a u3BbpLUBaAHE Ha NnoaMsiHaTa ce OGLPHETE KbM OTOPU3VpPaH CEpPBU3 Unn
npaBocnocobeH TexHUK!

Bbnrapckun

2. XvbpvoHa aHTMKOPO3MOHHa 3alumTa

Pe3epBoapbT e 3alumMTeH cpelLly Kopoaus OT CUCTeMa, CbCTaBeHa oOT Ba
aHoAa: EAVHUSIT TUTAHOB, a APYIMST MarHe3ues, paboTeluy He3aByUCYMO
eAVH oT Apyr. TUTAHOBWSIT aHOZ, M3bYBa crab ToK, KOMTO OcUrypsiBa aKTMBHA
1 NOCTOSIHHA 3aLLyTa Ha pe3epBoapa CpeLLy KOpo3vs He3aBKCKMO OT ChCTaBa
Ha BogaTta. TUTaHOBUAT aHOA € HepaspyLUUM, TON He Ce M3HOCBaA.

B ponbnHeHve, BTOPUAT aHop - MarHe3VeBUSIT, NOBYILLIABA 3aLuMTaTa Ha
pesepBoapa 4pe3 pa3ceriBaHe Ha MarHeaveBu YacTuum. To noema n cam
ocurypsiea 3aLumTa, Korato pe3epBoapbT He € CBbp3aH KbM efleKTpUYeckus
TOK (Hanpumep B Criy4an Ha NPeKbCBaHe Ha  3axXpPaHBaHETO).

C ornepn Ha AbnrocpoyHara u 6esaBapuiiHa ekcrnoatauusi Ha Bawwmsa ypeg,
o Bpeme Ha nepuoguyHarta npodunaktika Ha ypega (svx MNaparpad VIII)
[a ce NpoBepsiBa CbCTOAHWETO Ha MarHe3neBns aHop,

Mpu nsHoceaHe Ha MarHe3nMeBMST NpoTekTop noeeye ot 50% (netgecet
NpoLeHTa) CbLUMAT Aa Ce 3aMeHN C HOB NMpeAoCTaBeH OT MPOU3BOAUTENS.
3a 13BbpLUBaHe Ha NogMsiHaTa ce 0GbPHETe KbM OTOPU3NPaH CEepPBU3 UK
npaBoCcnocobeH TeXHWK!

VI.PABOTA C YPE[A.

1. BknrouyBaHe Ha ypeaa.

Mpeon nbpBOHaYanHoO BKIIOYBAHE Ha ypeaa ce yBeperte, Ye bonnepsT e
BKIMKOYEH MPaBUIMHO B eNeKTpMYeckaTa Mpexa 1 € MbleH ¢ Bofa.
BkritouBaHeTo Ha HGonnepa ce oCbLUEeCTBsIBA NOCPEACTBOM YCTPONCTBOTO
BrpafieHo B MHCTanauusita onncaH B nogroyka 3.3 ot naparpad IV vnm
CBbp3BaHe Ha LLencena ¢ KOHTakTa (ako Mofena e C LUHyp C Luencen).

2. bonnepu c enekTpoMexaHU4HO ynpaBneHue

dur. 2 kbaeTo:

1-Bnarovsonupan OyToH 3a BkIkouBaHe Ha ypena (Mpy MOAENU C KITkod)
2-CBETNMHEH MHOVKATOP

3-PbKoxBaTka 3a perynartop (camo npyu MoZenu ¢ perynmpyem TepMocTar)

EnekTpuyecku Koy ¢ eaviH KnaeuLL:
0 — UBKITHOYEHO MOIOoXeHUE;

| — 8KroYeHO ronoxeHue;

KoraTo krnioubT e BbB BKITOYEHO NONOXeHWe, ByTOHbT My CBETU
(moMbNHMTENHA MHAMKALMS 3a BKIKOYEHO NOMOXEHWe).

KoHTponHaTa namna Ha naHena ykassa CbCTOSHUETO /pexumal, B KOWTO ce
HaMupa ypefa: CBETV Npuw HarpsiBaHe Ha BoAaTta W yracsa npu JocTuraHe Ha
ykasaHarta oT TepmocTaTa Temneparypa Ha Boaata.

Enekrpuyecku kntoy ¢ ABa knasuiua:
0 - U3KITHOHEHO MOSIOKEHUE;

I; II- 8knro4eHO nosoxeHue.

M360op Ha cTeneH Ha MOLLIHOCT 3a 3arpsiBaHe:

O oo | Bumoven | Brniowe | Biicienm
Ta em?aTapHa knasuuw (I) | knaBwuuw (Il) A
ypeaa) cTeneHun
1600 W 800 W 800 W 1600 W
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

KnaBuLLMTe Ha enexkTpUIEcKUs KIko4 CBETST, KOraTo ca BKIOYEHW U ypeasT e B
PEexXM Ha 3arpsisaHe. Te u3racear npu AOCTUraHe Ha 3afafeHara Temneparypa u
WU3KITKOYBaHE Ha TepMoperynaTopa.

KoHTponHaTa namna Ha naHera CBETW, Korato KbM ypeza “Ma NofafieHo 3axpaHeaHe
OT erleKTpudeckara Mpexa. Tsi He CBETU, KoraTo HiiMa 3axpaHBaHe Urv KoraTo e
W3KITKOYMNA BrpaAeHaTa 3aluuTa no Temneparypa (T4 no-gony).

Mopenu 6e3 kntoy:

KoHTponHaTa namna Ha naHena ykassa CbCTOSIHUETO /pexxumal, B KOWTO ce
Hamumpa ypeaa: CBEeTV Mpu HarpsiBaHe Ha BoAaTta U yracsa npu JoCTUraHe Ha
yka3aHaTa oT TepmocTara TeMneparypa Ha Boaara.

TA He CBETK, KOraTo HsiMa 3axpaHBaHe UIu KoraTo € U3KIoumMna BrpajeHata 3aluura
no Temneparypa (1.4 no-gony).

HacTpoiika Ha TemnepaTypa (npu mogenuTe ¢ perynvpyemM TepMocTar).
Tasun HacTpolika No3BorsiBa NNaBHO 3aaBaHe Ha XenaHarta TeMneparypa,
KOETO Ce OCbLLECTBsIBa MOCPEACTBOM PbKOXBATKa Ha NaHena 3a ynpaeneHue.

Mo3sunuus € (MecTeHe Ha enekTpoeHeprst) — Mpy TO3K PEXUM
Temnepartypara Ha Bogarta goctura Ao okoro 60°C. Mo 1031 Ha4uH ce
HamarsiBaTt TONNMHHUTE 3aryou.

Ha cour. 2a e yka3aHa nocokarta Ha BbpTeHe Ha BpbTkata 3a Mogdenu ¢
BBHLUHO perynvMpyem TepMocTar.

BHumaHue! BedHbx MeceyHOo nocmaesitime pbKoxeamkama Ha no3uyusi

3a MakcumariHa memnepamypa, 3a rnepuod om edHo deHoHowue (0C8eH
ako ypeda pabomu ocmosiHHO 8 Mo3u PexuM). Taka ce ocueypsiga no-eucoka
XueueHa Ha 3aegpsisaHama 800a.

3. Mopenu c xubpugHa aHTUKOPO3UOHHA 3awmTa

dur. 2 KbaeTo:

1-BnarovsonvpaH 6yToH 3a BkrtouBaHe Ha ypena (Mpy MOAENK C KITkoM)
2-CBeTNVHEH NHAMKaTop

3-PbkoxBaTka 3a perynarop (camo npu MoAenu ¢ perynmpyem TepmMocTar)

Enekrpuyecku kntod ¢ ABa knaswuua:
0 - U3KITKOHEHO MosioxKeHuUe;
I; ll- 8KIIHO4EHO rMOnoXeHue;



360p Ha cTeneH Ha MOLLIHOCT 3a 3arpsiBaHe:

Ofrecnamouioc” | Bumosen | Brniove | Biicienm
Ta em?aTapHa knasuu (I) | knasuu (Il) A
ypeaa) cTeneHu
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

4. 3awmTa no Temneparypa (Baxu 3a BCUMKU MOAENMN).

YpenbT e o6opyaBaH CbC Cneumnanyo YCTPoUCTBO (TEPMOU3KITHOYBATEN)
3a 3almTa OT nperpsiBaHe Ha BoAaTa, KOETO U3KMioYBa HarpesaTtens ot
erneKTpuyeckaTa Mpexa, korato Temneparypara [OCTUrHe TBbpAe BUCOKM
CTOVHOCTW.

KnaBuLLMTE Ha eNexkTpUYEcKIs KIko4 CBETSIT, KOraTo ca BKITKOYEHM U ypedbT e B
pexuM Ha 3arpsieaHe. Te u3racear npy 4OCTUraHe Ha 3aafeHara Temneparypa u
3KITIOYBaHE Ha TEPMOperyNiaTopa.

CBeTnuHeH nHauKaTop

JlereHpa:
[ J - KpaTKO YepBEHO NpemureaHe
- KpaTKo 3ef1eHo npemuraaHe
EEEEEE - IbSITO YepPBEHO NpPemMureaHe
..... - naysa
Tabnuua 4
Cnep BKNIouYBaHe: NHAMKaLWA 32 0OTPa6oTeHOTO Bpeme
[ J [ J [ 3 6bp3K YEPBEHY NPEMUTBAHUA = HAYaso Ha
dyHKUMATa
® |..... [ ] BpoAT Ha uepBeHNTE NPEMUTBaHNA NOKa3Ba

6pos Ha oTpaboTeHNTe MeceLuTe

EpOHT Ha 3eeHuTe NnpeMmnureaHna Noka3sea 6p0$-|
Ha OTpaﬁoTEHVITe roguHn

3 6bp3K 3eM1eHn NPeMUrBaHNA = Kpal Ha
byHKUMATa

3ABEJNIEXKKA: 3a fa npoBepuTe 0TpaboTeHOTO Bpeme Mo Bpeme Ha HopMasnHa
paboTa, 13KYeTe 1 BKNOYETE OTHOBO 3axpaHBaHeTo Ha ypeaa. OTYeTeHoTO
BpeMe He MOAJIeXM Ha YMULLNIeHa NPOMAHa.

Anapmmn 3a 3aXpaHBaHeTO Ha xmﬁpmnuara caicTtema

®| ... [ ] 1 KpaTKo YepBeHO NpemureaHe Ha BCAKa CEKyHAa
— HICKO 3axpaHBalLLo HanpexeHue (<11V)

o0 | ... [ X ] 2 ObAry YepBeHW NPEeMUrBaHMA Ha BCAKa CeKyHAa
- BUCOKO 3axpaHBaLLo HanpexeHue (>14V)

(HAMa curHan ) YpeasT e U3KoyeH nnm HAMa
3axpaHBaHe KbM X1bpugHaTa cuctema.

Anapmu 3a eneKkTpuyeckarta MHCTanaumna Ha xw6pm:|ua'ra camcTtema

BHumaHue! Cried 3adelicmeaHe moega ycmpolicmeo He ce
camosb3cmaHoesea U ypedbm Hsima 0a pabomu. ObbpHeme ce KbM
omopu3upaH cepeu3 3a omcmparsieaHe Ha rpobriema.

VIl. MOOENU C TONNOOBMEHHUK (CEPNEHTUHA)

ToBa ca ypeau ¢ BrpafieH TonnoobMeHUK 1 ca npegHasaHyYeHn 3a
CBbp3BaHe KbM OTOMNMUTENHA CUCTeMa C MakcumanHaTa TemnepaTypa Ha
TonnoHocuTens - 80°C. YnpaBrneHWeTo Ha NnoToka npes TonnoobmeHvka
€ BbIPOC Ha peLleHne Ha KOHKpeTHaTa uHcTanaums, kato n3bopa Ha
ynpaeneHuneTo TpsibBa Aa ce Hanpasy Npy NMPOEKTUPAHETO 1 (MPUMEPHO:
BbHLUEH TepMocTaT n3MepBall, Temnepartyparta BbB BOAOCbAbPXKATENS U
ynpaensBaLy LMpKynauvoHHa nomna uinm MarHuTeH BeHTun).

BovnepuTte ¢ ToNNoO6MEHHMK AaBaT Bb3MOXHOCT 3@ HarpsiBaHe Ha
BOAaTa KaKTo crneaga:

1. Ypes TonnoobMEHHNMK (CEpNeHTUHA) - OCHOBEH Ha4VH Ha NOArpsiBaHe
Ha BopdaTa

2. Ypes nomoLLeH enekTpUYeckn HarpeBaTen ¢ aBTOMaTM4HO yrpasneHue,
BrpajieHu B ypeaa - N3nonasa ce Korato MMa Hyx/aa OT AOMbIIHUTENHO 3arpsiBaHe
Ha BoAaTa MM Npu PEeMOHT Ha cucTemara KbM TOMoobMeHuka (CcepneHTnHaTa).
CBbp3BaHeTO KbM enekTpuyeckara MHcTanaums u pabotara ¢ ypena ca nocoveHm
B NpeaxoaHuTe naparpadm.

MoHTax:

OcBeH No-rope onucaHWs Ha4uMH Ha MOHTaX, 0COBEHOTO Npu Tean mogenu,
e ye e HeobxoauMo TonnoobMeHHVKa Aa ce CBbpPXEe KbM OTOMnuUTenHarTa
nHcTanaums. CBbp3BaHETO CTaBa, KaTo Ce CNasaT MOCOKUTE Ha CTpenkuTe
oT ur.1B.

TexHMYeCKn xapaKTepucTukm (Ton. 3):

Mnow Ha cepneHTnHa [m?] - S;

O6em Ha cepneHTuHa [l] - V;

PaboTtHo HansraHe Ha cepneHTuHa [MPa] - P;

MakcumanHa Temneparypa Ha TornnoHocutens [°C] - Tmax.
MpenopbyBame By Aa MOHTUpaTe cnupaTenHy BEHTUIW Ha BXOA4a U U3xoda
Ha TonnoobmeHHuka. Mpy cnpaHeTo Ha NOToka Ha TONMOHOCUTENS Ype3
OONHUAT (CnupaTeneH) BEHTUN Lie n3berHete HexxenaHata My LMpKynauus
B nepuoguTe, Korato M3rnon3sare caMo enekTpuyeckn Harpeearer.

Mpu gemoHTax Ha BawmAT Gornep ¢ TonnoobMeHHWK e Heobxoaumo aBaTa
BEHTUNA Aa 6Gbaar 3aTBOPEHW.

KbMm BogocbabpkaTens uma 3aBapeHa Myda ¢ BbTpelluHa pesba V2" 3a
MOHTaX Ha TepMOCOHAa - 03HayeHa ¢ ,TS”. B komnnekTauusita Ha ypeaa
1MMa MECMHroBa rmnsa 3a TepMoCcoHAa, KoSiTo crneaBa Aa Obae HaBuTa KbM
Tasu myda.

(*) Mpun NbpBOTO BK/IOYBAHE Ha YpeAa e Bb3MOXKHO fia Ca HallMYHW BCUYKM Te3n
CUrHaNM eJHOBPEMEHHO, Tbii KaTo 3alUMTHUAT NOTEHLUMaN Ha eMavpaHnTe
CTEHU Ha BOAOCHABbPXKATENA MOXe fia 6bje € 6/13KM CTOMHOCTY 0 rpaHmMLaTa Ha
3awuTa.

MpuopuTeT Ha anapmuTe (B cnyyvaii Ha €AHOBPEMEHHO Bb3HMKHANMN
CbCTOAHMA Ha anapma)

1 - Bucok Mpuoputet Anapmu 3a 3axpaHBaHeTO Ha xmbpuaHata

cacTema

2 - CpepeH Mpuioputet Anapmu 3a efeKTpuyeckaTa MHCTanauys Ha

xnbpugHaTa cuctema

3 - Hucobk MpuropuTter Pa6oTH¥ curHanu

BHumaHue! B cnyyali Ha pecucmpupaHa anapmaa HeHopmanHa paboma

Ha xubpudHamMa aHMUKOPO3UOHHA CUCMEMAma Cv2/IacHO Kodoseme 3a
2pewiku 8 mabi. 4, Mons He3abasHo ce cavpxxeme ¢ Bawus uHcmanamop,
0MOpU3UPAH cepsu3 unu Mvp2o8eyd 0m K020mo cme 3aKynusu ypeod 3a
\_omcmparseare Ha npobsema.

~N

~N

— KpaTKO 3e/1eHO NpemureaHe, cneg ToBa Abiro
UepBEeHO NPemMUrBaHe - N3KJI04YeH TUTaHOB aHopd BadbmxumesnHo e da 6b0am u3ron3saHu OUeNeKmMpUYHU 8MysKU rpu
eoe®| ® ® @ | 36up3vt vepBeHN NpemnrBaHA Ha BCAKa 1 cebp38aHe Ha MoMIoobMeHHUKa KbM UHCManayusi ¢ MeOHU mpbbu.
cekyHpaa - Kbco cbeanHeHne Ha n3xofa (mexay
TWTAHOB aHOZ 1 KOPNYC) 8a ogpaHuYaeaHe Ha Koposusima, 8 uHcmarauusima mpsibea da 6b0am
u3rion3asaHu mpwubu ¢ ogpaHuyeHa Oughy3ust Ha 2a3oee.
Pa6oTHU curHanun
VIll. AEPUOANYHA NOAAPBXKA
..... 1 KPaTKO 3e/1eHO NPEMUTBaHE Ha BCAKA -
cekynna - Hopmanen saupren noteHuman BHumaHue! B cyyali Ha nospeda - ako ypedsm He ce 3a2pAed Uiu U3nu3a
BojocbAbpXaten (*) napa om Kpaxa 3a monsia 800d, He3a6asHo U3K/IoYeme 3axpaHe8aHemo u ce
PY ° MoBTapALLY Ce 1 KPATKO 3eN1EHO NPEMUTBaHE c8BpX)eme € 8AwWUA UHCMAAMOpP, OMOPU3UPAH Cepau3 Ulu Mep2ogeyd om
+ 1 KpaTKo YepBeHO NnpemureaHe — HuUCHK \Koumo cme 3akynusu ypeda. )
3alLMTeH NoTeHUMan Ha Bogocbabpxatens (*)
e ,
!

oo Py MoBTapALM ce 1 KPATKO 3eN1eHO NPEMMIBaHE BHumgHuae. B cnyyali Ha peaucmpupara anapmasa HeHOpMa;Ha paboma
+ 2 KPATKV YepBeHI Npemmreanus Hynes A Ha xubpu Hagﬂa meuKOpo.?l%OHHa cucmemama C'beémCHO ko0oseme 3a
3alLUTEH NOTEHLMAN Ha BOAOCHbPXATENs (¥) 2pewKu 8 mabn. 4, Mosis He3abasHo ce c8vpxeme ¢ Bawus uHcmanamop,

0MOpU3UPAH Cepau3 Uil Mesp208eyd 0om K020mo cme 3akynusu ypedd 3a
[ 2 2N I ©® @ @ | MosTapAwwm ce 1 KpaTKO 3e1eHO NpemursaHe \omcmparssaHe Ha npobiema. )
+3 KpaTKn YepBeHW NpeMUreaHnNA — Bucok o .
3aWMUTEH NOTeHUMAN. [Mpv HopmanHa paboTa Ha Goinepa, nog Bb3NEeNCTBUETO Ha BIUCOKATa Temneparypa
Ha NOBbPXHOCTTA Ha HarpeBaTensi ce oTrara BapoBuK /T.H.KOTNEH kambk/. ToBa

BrioLuaBa TonnoobMeHa Mexzy HarpesaTens v Bofata. Temnepatypara Ha
MOBLPXHOCTTA Ha HarpeBaTens 1 B 30HaTa OKOro HEro ce nosuLLaBa. Mosissiea ce
XapaKTepeH LyM /Ha 3aBupalLia Boaa/. Tepmoperynatopa 3anoysa a BKIo4sa 1
W3KITKOYBA MO-4eCTO. BB3MOXHO € “MbXIMBO” 3aeicTBaHE Ha TemnepaTypHaTa
3awmta. lNopaam ToBa NPOVU3BOAUTENAT Ha TO3W ypes NpenopbyBa NpodunakTika Ha
BCEKW ABE rOAWHN Ha Bawmst 60|7|nep OT OTOPU3NPaH CePBM3EH LIEHTHLP 1NN CepBU3Ha
6a3a, kaTo ycrnyraTa e 3a CMeTKa Ha KIueHTa.

3abenexka: Ta3n npodmnakTvka TpsA6Ba Aa BKIOYBa NOYMCTBaHE Ha
ypeaa v npernea Ha aHoaHUA npotekTop. Mpu nsHocBaHe Ha aHOAHUS
npotekTop noeeye ot 50% (neTaeceT NpoLIeHTa) ChLUUAT [a Ce 3aMeHU C
HOB NpefocTaBeH OT NPOU3BOAUTENS.

3abenexka: 3a fa no4ncTuTe ypena u3noragaiite BraxHa kbpna. He uanonssaiite
abpasvBHM MNK CbAbPXKaLLM Pa3TBOPUTEN MOYMCTBALLY BELLECTBA.

Mpu KOHCTaTMpaHK HecnaseH ykasaHus B HacTosILLaTa MHCTPYKLUUS
rapaHuusiTa 3a ypeaa ornaga!
Mpon3BoauTENAT He HOCU OTFOBOPHOCT 3a BCUYKM MOCIeANLIU,
BCreACTBMe HeCNa3BaHe Ha HacTosILaTa MHCTPYKLMS

Yka3aHus 3a ona3BaHe Ha OKOMnHaTa cpefa

CTapuTe enekTpoypeam ChabpXaT LIeHHU MaTepuanit 1 nopaam

TOBa He TPpsiIGRA /1A Ce 3XBLPNST 3aeAHO C 6uToBaTa CMeT!

Monum Bu oa cbencteare € akTMBHUSI CV MPUHOC 3a OrnasBaHe

Ha pecypciTe 1 OKonHaTa cpefa 1 a NpenocTaBuTe ypena B
I ()aHY3VPaHIUTE M3KYMBATEMHW MyHKTOBE(aKO Ma TakvBa).



|. IMPORTANT RULES

1. This technical description and instructions manual was prepared in order to acquaint you with the product and the conditions of proper
installation and use. These instructions were also intended for use by qualified technicians, who shall perform the initial installation, or
disassembly and repairs in the event of a breakdown.

2. Following the current instructions will primarily be of interest to the consumer, but along with this, it is also one of the warranty conditions,
pointed out in the warranty card, so that the consumer can benefit from the free warranty services. The producer is not responsible for damages
in the appliance that have appeared as a result of operation and/or installation not corresponding to the instructions here.

3. The electric water heater complies with the requirements of EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities

or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

5. Children shall not play with the appliance.

6. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

( A Attention! Improper installation and connection of the appliance may make it hazardous for the health and life of consumers. It may )
cause grievous and permanent consequences, including but not limited to physical injuries and/or death. Improper installation and
connection of the appliance may also lead to damage to the consumers’ property /damage and/ or destruction/, or to that of third persons,
as a result of, but not limited to flooding, explosion and/or fire.
Installation, connection to the main water and power supply, and putting into operation must be carried out by certified electricians and
technical personnel certified in installation of this category of appliances, who have obtained their license in the state where the installation and

\ commissioning of the appliance are carried out, and in compliance with its local legislation.

J
s “
A All alterations and modifications to the water heater’s construction and electrical circuitry are forbidden. If such alterations or modifications are established
during inspection, the appliance’s warranty shall be null and void. Alterations and modifications shall mean each instances of removal of elements
incorporated by the manufacturer, building in of additional components into the water heater, replacement of elements by similar elements unapproved by the
\manufacturer. )

Mounting

1. The water heater must only be mounted in premises with normal fire resistance.

2. In the event the device is mounted in a bathroom, the selected location must exclude the possibility of water spray contact from the
showerhead or portable showerhead attachment.

3. The water heater is designed to operate only in closed and heated premises where the temperature is not lower than 4°C and it is not designed
to operate in a continuous protracted regime.

4. ltis obligatory that the appliance is hanged through the two carrying plates which are fixed to its shell. Attention! It is forbidden to install the appliance
(models with a diameter of 560 mm) with hooks.

Water heater connection

1. The appliance is intended to supply hot water to household sites equipped with a piping system working at pressure below 6 bar (0,6 Mpa).
2. .The safety return-valve must be mounted on the cold water supply pipe, in observance of the direction arrow stamped on its body, indicating the incoming
water's direction. Additional stopcocks must not be mounted between the safety return-valve and the water heater.

Exception: If the local regulations (norms) require the usage of another protection valve or mechanism (in accordance with EN 1487 or EN 1489), then it must

be bought additionally. For mechanisms operating in accordance with EN 1487 the announced operational pressure must be no more than 0.7 MPa. For other
protection valves, the pressure at which they are calibrated must be 0.1 MPa lower than the one marked on the appliance’s sign. In these cases the safety valve
which the appliance is supplied with should not be used.

3. The safety valve and the pipe between the valve and the water heater must be protected from freezing. During hose draining - its free end
must be always open to the atmosphere (not to be immersed). Make sure that the hose is also protected from freezing.

4. In order to secure the water heater’s safe operation, the safety return-valve must undergo regular cleaning and inspections for normal
functioning /the valve must not be obstructed/, and for the regions with highly calcareous water it must be cleaned from the accumulated lime
scale. This service is not provided under warranty maintenance.

5. In order to prevent injury to user and third persons in the event of faults in the system for providing hot water, the appliance must be
mounted in premises outfitted with floor hydro insulation and plumbing drainage. Don't place objects, which are not waterproof under the
appliance under any circumstances. In the event of mounting the appliance in premises not outfitted with floor hydro insulation, a protective
tub with a plumbing drainage must be placed under the appliance.

6. During operation — regime of heating the water — water drops through the drainage opening of the protection valve are usual. The protection
valve should be left open to the atmosphere. Measures should be taken to lead and collect the leakages in order to prevent damages.

7. If the probability exists for the premise’s temperature to fall below 0°C, the water heater must be drained.

In the event you must empty the water heater, first you must cut off its power supply. The inflow of water from the water mains must first be
terminated and the hot water tap of the mixing-faucet must be opened. The water tap 7 (fig 3) must be opened to drain the water from water
tank. If there is no such tap build in the pipe line, than the water can be drain directly from inlet pipe of water tank after when you disconnect it
from water main.

8. These instructions shall also apply to water heaters equipped with a heat exchanger - Section VII. These are appliances with inbuilt heat
exchanger and are intended to be connected to the heating system with maximum temperature of the heat carrier of 80°C.

Connection to the electrical network

1. Do not switch on the water heater unless you established it was filled with water..

2. Upon connecting the water heater to the electric mains care must be taken to connect the safety lead.

3. Models without power cord, the circuit has to be supplied with a safety fuse (16A) and with inbuilt device to ensure disconnection of all pole pieces
in the conditions of over-voltage from category lll.

4. If the power supply cord (of models that have one) is damaged, it must be replaced by a service representative or a person with similar
qualification, to avoid any risk.

5. During the heating the appliance could produce a hissing noise (the boiling water). This is common and does not indicate any damage. The
noise gets higher with the time and the reason for this is the accumulation of limestone. To remove the noise the appliance must be cleaned from
limestone. This type of cleaning is not covered by the warranty.

Dear Clients,
The TESY team would like to congratulate you on your new purchase. We hope that your new appliance shall bring more comfort to your home.
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m |I. TECHNICAL PARAMETERS
1.

Nominal volume V, liters - see the appliance’s rating plate
2. Nominal voltage - see the appliance’s rating plate
3. Nominal power consumption - see the appliance’s rating plate
4. Nominal pressure - see the appliance’s rating plate

Attention! This is not the water mains pressure. This is the pressure
that is announced for the appliance and refers to the requirements of
the safety standards.

5. Water heater type - closed type accumulating water heater, with
thermal insulation

For models without heat exchanger (coil)

6. Daily energy consumption — see Annex |

7. Rated load profile - see Annex |

8. Quantity of mixed water at 40°C V40 litres - see Annex |
9. Maximum temperature of the thermostat - see Annex |

10. Default temperature settings - see Annex |

11. Energy efficiency during water heating - see Annex |

For models with heat exchanger (coil)

12. Storage volume in litres - see Annex Il

13. Standing loss - see Annex Il

For models with a regulated thermostat, the specified temperature
range refers to the cases when the thermostat is set at maximum
water heating temperature (see below - section V).

|/l DESCRIPTION AND PRINCIPLE OF WORK
The appliance consists of a boiler shell, a flange at its lower end /with
vertically-installed boilers/ or lateral flange/with horizontally-installed
boilers/, protective plastic panel and non-return safety valve.

1. The body consists of a steel reservoir (water tank) and housing (outer
shell) with thermal insulation placed in-between made of ecologically clean
high density polyurethane foam, and two pipes with thread G % “ for cold
water supply (marked by a blue ring) and hot water outlet pipe (marked by
a red ring).
The inner tank may be of two types depending on the model:

e Made of steel protected form corrosion by a special glass-ceramics
coating

® Made of stainless steel
The vertical water heaters may be outfitted with a built in heat exchanger
unit (serpentine tube). The heat exchangers entrance and exit are located
at the sides and represent pipes with thread G % *.

2. The flange is outfitted with: electric heater and thermostat.
3. Rust protection
3.1.Rust protection with magnesium anode

The magnesium anode protects the water tank’s inner surface against corrosion.
The magnesium anode is mounted on the flange.

| A A — magnesium anode
| B - steatite heating element
B —flan
C —flange

hi

3.2.Hybrid anty-corrosion protection

The hybrid rust protection assures maximum protection against corrosion of the
water tank all the time by combining Titanium anode and Magnesium anode.

A — magnesium anode

B — steatite heating element
C —flange

D — titanium anode

4. The water heaters with glass-ceramics coating are oultfitted with a
magnesium protector.

The electric heater is used for heating the water in the tank and is
managed by the thermostat, which automatically maintains the set
temperature.

The thermostat has a built in overheating safety device, which switches
of power to the heater when the water temperature reaches excessive
values.

5. The safety-return valve prevents the appliance’s complete emptying

8

in the event the cold water supply is interrupted. The valve protects the
appliance from pressure increases higher than the allowed value during
heating (! pressure increases upon an increase of temperature), via
release of excess pressure during the drainage opening

N
Attention! The safety-return valve cannot protect the appliance in the
event of water mains pressure in excess of the acceptable pressure
\stated for the appliance.

V. MOUNTING AND SWITCHING ON

( Attention! Improper installation and connection of the appliance may

make it hazardous for the health and life of consumers. It may cause
grievous and permanent consequences, including but not limited to physical
injuries and/or death. Improper installation and connection of the appliance
may also lead to damage to the consumers’ property /damage and/ or
destruction/, or to that of third persons, as a result of, but not limited to
flooding, explosion and/or fire.

Installation, connection to the main water and power supply, and putting

into operation must be carried out by certified electricians and technical
personnel certified in installation of this category of appliances, who have
obtained their license in the state where the installation and commissioning
\of the appliance are carried out, and in compliance with its local legislation. |

1. Mounting

We recommend the mounting of the device at close proximity to locations where hot
water is used, in order to reduce heat losses during transportation. In the event the
device is mounted in a bathroom, the selected location must exclude the possibility
of water spray contact from the showerhead or portable showerhead attachment.
Vertical installation models with a diameter of 560 mm (fig. 1A, table 1;

fig. 1B, table 2)

When installing the water heaters models with a diameter of 560 mm follow the
installation instructions in fig. 1C.

It is obligatory that the appliance is hanged through the two carrying plates which are
fixed to its shell.

Attention! It is forbidden to install the appliance (models with a
diameter of 560 mm) with hooks.

Attention! In order to prevent injury to user and third persons in the

event of faults in the system for providing hot water, the appliance
must be mounted in premises outfitted with floor hydro insulation and
plumbing drainage. Don’t place objects, which are not waterproof under the
appliance under any circumstances. In the event of mounting the appliance
in premises not oultfitted with floor hydro insulation, a protective tub with a
plumbing drainage must be placed under the appliance.

Notice: the set does not include a protective tub and the user must
p select the same.

2. Water heater connection to the pipe network

Fig. 3:

Where: 1 - Inlet pipe; 2 - Safety valve; 3 - reducing valve (for water main
pressure > 0,6 MPa); 4 - Stop valve; 5 - Funnel connected to the sewer
network; 6 — Hose; 7 - Drain water tap.

Upon connecting the water heater to the water mains you must consider
the indicative color markings /rings/ affixed to the pipes: blue for cold /
incoming/ water, red for hot /outgoing/ water.

The mounting of the safety return-valve supplied with the water
heater is obligatory. The safety return-valve must be mounted on the
cold water supply pipe, in observance of the direction arrow stamped on
its body, indicating the incoming water’s direction. Additional stopcocks
must not be mounted between the safety return-valve and the water heater.
Exception: If the local regulations (norms) require the usage of another
protection valve or mechanism (in accordance with EN 1487 or EN

1489), then it must be bought additionally. For mechanisms operating in
accordance with EN 1487 the announced operational pressure must be
no more than 0.7 MPa. For other protection valves, the pressure at which
they are calibrated must be 0.1 MPa lower than the one marked on the
appliance’s sign. In these cases the safety valve which the appliance is
supplied with should not be used.

Attention! The presence of other /old/ safety return-valves may lead to
a breakdown of your appliance and they must be removed.

Attention! Other type of stopping armature is not allowed between the
protection return valve (the protective device) and the appliance.

4 Attention! With boilers for vertical assembly, the safety valve has to be h

connected to the ingoing pipe with the safety plastic panel of the
appliance being taken off. After it has been assembled it should be in
\position as shown on Fig. 2. )

Attention! The safety valve and the pipe between the valve and the
water heater must be protected from freezing. During hose draining -
its free end must be always open to the atmosphere (not to be immersed).
\Make sure that the hose is also protected from freezing.

J/

Opening the cold-water stopcock of the water supply piping network and
opening the hot-water stopcock of the water-mixing faucet carries out the



filling of the water heater with water. After the filling is complete, a constant
stream of water must begin to flow from the water-mixing faucet. Now you
can close the hot water stopcock.

In the event you must empty the water heater, first you must cut off its
power supply. The inflow of water from the water mains must first be
terminated and the hot water tap of the mixing-faucet must be opened.
The water tap 7 (fig 3) must be opened to drain the water from water tank.
If there is no such tap build in the pipe line, water can be drain directly
from inlet pipe of water tank after when you disconnect it from water main.
In the event of removing the flange, the discharge of several liters of
water, which remain in the water tank, is normal.

Attention! Measures must be undertaken to prevent damage from
discharging water during draining.

In case that the pressure in the water mains is over the value pointed out
in the above paragraph Il, then it is necessary to assemble a pressure
reduce valve, otherwise the water heater would not function properly. The
Manufacturer does not assume any liability for problems arising out of the
appliance’s improper use.

3. Water heater connection to the electrical network.

Attention! Make sure the appliance is full of water prior to switching on
the electrical mains power.

3.1.Models with power cord with a plug are connected by inserting the
plug into a contact. They are switched off the power supply by drawing the
plug out of the contact.

Attention! The wall-plug must be properly connected to a separate
electrical circle that is provided with a protector. It must be earthed.

Water heaters fitted with a supply cord without a plug.
The appliance has to be connected to a separate electricity circuit of the
stationary electrical wiring.The connecting has to be constant- with no plug
contacts. The circuit has to be supplied with a safety fuse (16A) and with
inbuilt device to ensure disconnection of all pole pieces in the conditions of
over-voltage from category Il
The connecting of the conductors of the supply cord of the appliance has to
be carried out as follows:

e conductor with brown insulation — to the phase conductor of the
electrical wiring (L)

e conductor with blue insulation- to the neutral conductor of the wiring (N)

e conductor with yellow-green insulation — to the safety conductor of the
wiring +.

3.2.Models without power cord
The appliance has to be connected to a separate electricity circuit of the
stationary electrical wiring. The circuit has to be supplied with a safety fuse
16A (20A for power > 3700W). Copper single core (rigid — non stranded)
conductor shall be used for the connection — cable 3 x 2.5mm? (cable 3 x
2.5mm? for power > 3700W).
The electrical circuit supplying the appliance must have an in-built device
ensuring the splitting of all terminal poles under conditions of super-voltage
of category lIl.
To install the power supply wire to the boiler, remove the plastic cover (Fig.2).
Connect the power wires in compliance with the marks on the terminals, as
follows:

e the phase - to mark A, A1, Lor L1;

e the neutral-to N (B or B1 or N1)

® The safety wire must be obligatory connected to the screw joint marked
with £ .

After the installation, put the plastic cover back in its place!

Explanations to Fig. 4:

T2 - thermal switch; T1 - thermal regulator; S - switch (for models that have
one); R1, R2 - heater; IL - light indicator

F - flange; KL - luster terminal; EC - electronic control

V.RUST PROTECTION

1. Magnesium anode

The magnesium anode protects the water tank’s inner surface from
corrosion.

The anode element is an element undergoing wear and tear and is subject
to periodic replacement.

In view of the long-term and accident free use of your water heater, the
manufacturer recommends periodic inspections of the magnesium anode’s
condition by a qualified technician and replacement whenever required,
and this could be performed during the appliance’s technical preventive
maintenance.

The magnesium anode undergoes wear and when the wear is more than
50% (fifty percent) the magnesium anode shall be replaced with a new one,
provided by the manufacturer.

For replacements, please contact the authorized service stations!

English

2. Hybrid rust protection

The water tank’s inner surface is protected against corrosion by a system
consisting of two anodes: one Titanium and one Magnesium, working
independently of one another. The Titanium anode emits a low current
which provides active and permanent protection of the water tank against
corrosion, regardless of the content of the water. The Titanium anode does
not undergo wear.

In addition, the second anode protector — the Magnesium one, enhances
the protection of the water tank by dispersing magnesium particles in

the water. It protects the water tank’s inner surface when the tank is not
connected to the electric mains (for example — in the event of a power
failure).

In order to ensure the long-term and breakdown-free use of your appliance,
the manufacturer recommends periodic inspections of the magnesium
anode’s condition by a qualified technician and replacement whenever
required, and this could be performed during the appliance’s technical
preventive maintenance

The magnesium anode undergoes wear and when the wear is more than
50% (fifty percent) the magnesium anode shall be replaced with a new one,
provided by the manufacturer.

For replacements, please contact the authorized service stations!

VI.OPERATION.

1. Switch on.

Before switching on the appliance for first time, make sure that the boiler
is properly connected to the power supply network and full with water.
The boiler is switched on by a switch integrated into the installation,
described in item 3.3 of Section IV, or upon connecting the plug to the
electrical contact (in the case of an extension cable with plug).

2. Water heaters with electromechanical control

Fig. 2 where:

1 - Moisture-proof button for heater switching (for models with a switch)
2 - Light indicator

3 - Regulator handle (only for models with adjustable thermostat)

Electrical switch with one knob:

0 — switched off;

| — switched on;

The knob lit when the switch is on.

The control lamp on the panel indicates the state (the mode) in which the
appliance is placed: it is lit when the water is being heated and is switched
off when the specified by the thermostat water temperature level is reached.

Electrical switch with two knobs:
0 - switched off; I; Il - switched on.

Choosing of different power levels of heating:

Rated power (marked |Switched on |Switched on |Switched on
on the rating label) knob (1) knob (Il) knob I and I
1600 W 800 W 800 W 1600 W
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

The buttons of the switch lit on, if they are switched on and during heating.
They stops to lit when the preset temperature of the water is reached and
the thermostat switch-off the voltage supply.

The control lamp lit on when there is supply voltage from electrical main.

It does not lit on when there is not supply voltage or the thermal cut-out
(temperature protection) is switched off (see 3 below).

For models without a switch

The control lamp on the panel indicates the state (the mode) in which

the appliance is placed: it is lit when the water is being heated and is
switched off when the specified by the thermostat water temperature level
is reached.

It does not lit on when there is not supply voltage or the thermal cut-out
(temperature protection) is switched off (see 4 below).

Temperature setup (for models with adjustable thermostat).

This setup allows the gradual setting of the desired temperature, achieved
by using a handle on the control panel.

Position € (Energy-save mode) — At this mode, water temperature reaches
up to approximately 60°C. Heat losses are reduced in this way.

Fig. 2 indicates the direction of rotation of the knob for the other models with
externally adjustable thermostat.

Attention! Place the thermostat knob in position for maximum
temperature (unless it is on this position constantly), for period of one
day each month. This ensures higher hygiene of the used hot water.

3. Models with hybrid rust protection

Fig. 2 where:

1 - Moisture-proof button for heater switching (for models with a switch)
2 - Light indicator

3 - Regulator handle (only for models with adjustable thermostat)



Electrical switch with two knobs:
0 - switched off; I; Il - switched on.

Choosing of different power levels of heating:

Rated power (marked | Switched on | Switched on |Switched on

on the rating label) knob (1) knob (ll) knob I and I

2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

The buttons of the switch lit on, if they are switched on and during heating.
They stops to lit when the preset temperature of the water is reached and
the thermostat switch-off the voltage supply.

Light indicator

Legend:
[ ] - brief red flash
- brief green flash
= - |ong red flash
..... - pause
Table 4
After switch On: working time computing
[ J [ J ([ 3 rapid red flashes = entry in the signaling
function
e |..... [ Number of red flashes shows numbers of

months

Number of green flashes shows numbers of
years

3 rapid green flashes = exit of the signaling
function

NOTE : To check the working time during normal operation, disconnect and
reconnect the Power Supply of the appliance. This counter is locked and not
subject to deliberate change.

Power Supply Alarm Signals

4. Protection according to the temperature (valid for all models).
The appliance is equipped with a special facility (thermal circuit-breaker)
for protection against over-heating of the water, which is switching off the
heater from the electricity network, when the temperature reaches too high
values.

Attention! When this device operates, it does not self-reset and the
appliance will not work. Please call an authorized service for solving
the problem.

VII. MODELS EQUIPPED WITH A HEAT EXCHANGER (SERPENTINE TUBE).
These are appliances with inbuilt heat exchanger and are intended to be
connected to the heating system with maximum temperature of the heat
carrier of 80°C.

The control over the flow through the heat exchanger is a matter of
solution for the particular installation, whereby the choice should be made
at its design (e.g. external thermostat that measures the temperature in
the water tank and operates a circulation pump or a magnet valve).

Water heaters with a heat exchanger provide the opportunity for the water
to be heated in two ways:

1. by means of a heat exchanger (coil) — a primary way of heating the water,

2. by means of an auxiliary electrical heating element with automatic operation,
built in the appliance — it is used only when additional heating of the water is
needed or in case of repairs to the system of the heat exchanger (coil). The proper
way of connecting the appliance to the electric network and how to work with it has
been specified in the previous paragraphs.

Mounting:

In addition to the mounting manner outlined above, especially for the latter
models, it shall be required to connect the heat exchanger to the heating
installation. The connections are to be carried out in observance of the
direction indicated by the arrows on Fig. 1B.

Technical parameters (table 3):

Surface of serpentine [m?] - S;

Volume of serpentine [I] - V;

Operational pressure of serpentine [MPa] - P;

Maximum temperature of heat carrier [°C] - Tmax.

(*¥) At the first use it is possible to have all of these signals at the same time as the
potential of the enameled walls of the boiler could be close to the protection
limit.

o ... ® 1 red flash every 1 second - Insufficient Power We recommend you mount stopcocks at the heat exchanger’s entry and exit
Supply (<11V) points. By stopping the flow of the thermophore via the lower (stopcock) you
eo!| .. o0 2 long red flashes every 1 second - Overvoltage shall avoid the unnecessary circulation of the thermophore during periods of
from Power Supply (>14V) use only of the electric heating element.
- - Upon disassembly of you water heater equipped with a heat exchanger
..... (no signals) Device off, no power supply you must close both stopcocks.
— - There is a connexion with internal thread of %2” welded to the water tank
Wiring Alarm Signals for the purposes of installing thermal probe — marked with ,TS”. The
— short green flash then long red: alternate Anode appliance is fitted with brass pocket for a thermal probe which should be
disconnected screwed into the aforesaid connexion.
e A
oo | .. ... ® ® ® | 3redflashes every 1 second: Short circuit on the The usage of dielectric bushings for connecting the heat exchanger to
output an installation of copper pipes is obligatory.
\ J
Working Signal 4 )
orking ignars For ensuring minimal corrosion, pipes with a limited diffusion of gasses
..... 1 green flash every 1 second Protection OK (*) must be used in the installation.
J
®|..... [ ] 1 green flash + 1 red repeated Protection VI1l. PERIODIC MAINTENANCE
Low (¥) )
e - p : N
- Warning! In case of damage — if the appliance doesn’t heat up or there
o0 ... ®® | 1greenflash +2reds repeated No Protection is vapour coming out of the hot water tap, immediately turn off the
© power and contact your installer, an authorized service station or the dealer
L X X 3 ® ® @ | 1 green flash + 3 reds repeated Over \from whom you purchased the appliance. y,
Protection.

Warning! In case the alarm for abnormal work of the hybrid anticorrosion
system is turned on according to the error codes in table. 4, please immediately
contact your installer, an authorized service station or the dealer from whom you
\purchased the appliance - in order to fix the problem.

J

ignal Priority (in case of simultaneous signals)

1 - High Priority Power Supply Alarms

2 — Medium Priority Wiring Alarms
3 - Low Priorit Working Alarms
( N\

Warning! In case the alarm for abnormal work of the hybrid anticorrosion
system is turned on according to the error codes in table. 4, please
immediately contact your installer, an authorized service station or the dealer from

whom you purchased the appliance - in order to fix the problem.
N\

Temperature setup (for models with adjustable thermostat).
This setup allows the gradual setting of the desired temperature, achieved
by using a handle on the control panel.

Position € (Energy-save mode) — At this mode, water temperature reaches
up to approximately 60°C. Heat losses are reduced in this way.

Fig. 2 indicates the direction of rotation of the knob for the other models with
externally adjustable thermostat.

Attention! Place the thermostat knob in position for maximum
temperature (unless it is on this position constantly), for period of one
day each month. This ensures higher hygiene of the used hot water.

10

In the conditions of normal use of the water heater, under the influence of high
temperature, limestone (the so-called lime scale) deposits on the surface of the
heating element. This worsens the heat exchange between the heating element
and the water. The temperature on the surface of the heating element and around
it increases. Specific noise can be heard — of boiling water. The thermoregulator
begins to switch on and off more frequently. A “deceptive” activation of the
thermal protection is possible. Due to these facts, the manufacturer recommends
preventive maintenance of your water heater every two years by an authorized
service centre or service facility, this service remaining at the customer’s expense.
Notice: The appliance’s technical preventive maintenance must include cleaning
and inspection of the anode protector. If the wear of the anode protector is more
than 50% (fifty percent) the magnesium anode shall be replaced with a new one,
provided by the manufacturer.

Notice: To clean the appliance, use a damp cloth. Do not use abrasive or solvent-
containing detergents.

If it is established that the instructions in this user manual are not followed,
the appliance’s warranty shall be null and void.

The manufacturer does not bear responsibility for any consequences
arising from non-adherence to these instructions.

Instructions for protection of the environment

Old electric appliances contain valuable materials and must not be
disposed of with the domestic waste! Please contribute actively for
the protection of the resources and the environment and dispose of
the appliance in the buy-back centres organized for this purpose
(if such are available).



|.BAXHbIE NMPABUIA

HacTosAwan nHcTpyKkLma o3HakomMnT Bac ¢ nprbopom 1 ycioBUAMM ero NpaBuIbHOrO MOHTaXa 1 3KCryaTauumn. MHCTpyKUMA npefHa3HaveHa
TaKXe /1A TEXHUYECKNX CMeLnanmcToB, KOTopble 6yayT BbIMONHATL NepBOHaYasibHbI MOHTaX Nprbopa 1wy, ero IEMOHTaXK U PEMOHT B CJlyyae
Hernonagok.

3. MMpowy Bac, MMenTe BBUZY, YTO cobofeHe NpaBui U Tpe6oBaHNIA, N3MTOXKEHHBIX B AaHHOWN NHCTPYKLUK, HEOOXOAUMO B UHTepecax
noKynatens u ABNSETCA OQHNM M3 YCNIOBUI COXPaHEHVA rapaHTuK, YKa3zaHHbIM B rapaHTUIAHOM TasloHe. Npon3BoanTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTV 3a NOBPEXAEHNE NPNOOPa U BOIMOXKHbIE NMOBPEXAeHN, MPUUVHEHHbIE B pe3yribTaTe KCrIyaTaum u/vnm ycTaHOBKM
npubopa, KoTopble He COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHNAM, YKa3aHHbIM B LAHHOW NHCTPYKLMW.

4. DneKTpuyecKkuii BogoHarpeBaTtesb COOTBETCTBYeT TpeboBaHuaM EBponelickor 6esonacHocTy EN 60335-1, EN 60335-2-21.

5. Mprbop MOXET 3KCNyaTMPOBaTbCA AETbMM CTapLUE 8-MU NET U IIOAbMU C OFPaHNYEHHbIMU GU3NYECKMM,0C A3aTeNTbHBbIMU UK
YMCTBEHHbIMW CMOCOGHOCTAMM, MW NIOAbMY C OTCYTCTBMEM ONMbITa U 3HAHWI, €CAN UM NPEAOCTaB/IEHa KBAaNUGULMPOBaHHAA KOHCYNbTaLus
no 6e30MacHOMy MCMOJIb30BaHUIO NPMBOPa, U OHU MOHMMAIOT OMACHOCTb NOCIEACTBUIA, KOTOPbIE MOFYT BO3HUKHYTb NPY HENPaBUIbHON
3KCnnyaTauuy npubopa..

6. [eTam Henb3A Urpatb ¢ NpMbopom.

7. OuuncTKa 1 obcnyxuBaHue NpPrbopa He MOXKET BbINONTHATLCA AETbMY CAMOCTOATESNIbHO, TONIbKO MO NMPUCMOTPOM B3POCIIbIX.

N
BHUMAHMUE! HenpaeunbHas ycmaHoeka u nodknoyeHue npubopa mo2ym cdesiame €20 0nacHbIM 01151 300p08bst U KU3HU nompe6bumenel,
npueecmu K cepbe3HbIM U Heo6pamuMbIM MocsiedcmeusiM, 8 MOM 4ucrie, K huaudecKum nospexoeHusM u/unu cmepmu. HenpaeunsHas

ycmaHoeka u nodk/odYeHue npubopa Moxem npueecmu K MOSPeXOeHUI0 U/Unu YHUYMOXEHU uMyujecmea Kak mompebumernel, maK u
mpembUx Uy, 8 YacMHOCMU, K 3aMOneHUIo, 83PbIY, NoXapy.

MoHma, nodknroyeHue Kk 8000Mposody U K anekmpuyeckol cemu OOMKHbI 8bIMOTHAMBCS K8aUUUUPOBaHHbIMU Crieyuaucmamu o MOHMaxy
U pemMoHmy npubopos, KOMopbIe MOMyYUIU C8OK Keanugukauuo Ha meppumopuu cmpaHbl, 8 Komopol OCyuecmensemcsi MoOHMax U 6800 8
| 2Kennyamayuio npubopa U 6 coomeememeuu ¢ HopMamu ee 3akoHodamesbcmea.

J
4 2\
ﬁ JTiobble UMEHEHUSI 8 KOHCMPYKUUU U 3ekmpuYeckoll cxeme 8000Hazpesamenis 3anpeweHsl. [1pu ebiseneHuU 8HECEHHbIX U3MeHeHUl
npubop cHumaemcs ¢ 2apaHmuu. 100 uameHeHusiMu nodpa3ymesaemcsi moboe ydaneHue 3a800CKUX 3[IEMEHMOB, ycmaHoeKa 8
godoHazpesamersie 00MONHUMENbHbIX KOMIIOHEHMOS, 3aMeHa 3IEMEHMO8 aHano2uyHbIMU, HO He 0006PEHHBIMU POU3BOOUMESEM.
& J

MoHTax

1. BopoHarpeBatenb crefyeT yCTaHaB/MBaThb TONbKO B NMOMELLEHUSAX, COOTBETCTBYIOLMX TPeboBaHMAM NoXapHO 6e3onacHoOCTU.

2. B BaHHOW KOMHaTe BOfOHarpeBaTeslb yCTaHaB/IMBAETCA B TaKOM MeCTe, KyAia He nonajaeT Bofa 13 AyLua.

3. TMpurbop JomKeH 3KCMIYaTNPOBaATbCA TOSIbKO B 3aKPbITbIX 1 OTaM/MBaeMbIX NMOMELLEHUSX, B KOTOPbIX TeMnepaTypa He nagaet Huke 4°C 1 He
npepHasHayeH ana paboTbl B HEMNPEPLIBHOM NPOTOYHOM pPeXUME.

4. 06na3aTeNbHO yCTaHOBUTE NPUBOP NOCPeACTBOM [ABYX MOABECHBIX MIAHOK, YCTaHOBNEHHBIX Ha Kopnyce. 3anpelyaeTca ycTaHaBnuBaTb Npubop
(Mmogenu ¢ fmameTpom 560MM ) C MOMOLLbHO KPHOYKOB.

MopknioueHne BoaoOHarpeBaTens K BOAONPOBOAHON ceTn

1. Npnbop npeaHasHauyeH Ans obecneyeHna ropayeil BOAON 6bITOBbIX 06bEKTOB, 060PYA0BaHHbIX BOLOMPOBOAHON CETbIO C paboynm fjaBneHnem
He 6onee 6 atm. (0,6 MIMa).

2. YcTtaHOBKa NpefoXpaHUTeNbHOrO KianaHa, BXOAALLEro B KOMMIEKT BOAOHarpesaTens, ABnAeTcA obsa3aTenbHoN. [pefoxpaHnTenbHbIN
KnanaH ycTaHaBnvBaeTCA Ha BXOAALLeM NaTpy6Ke / [nA XONO[HON BOAbl, B COOTBETCTBIM C PACNOOXKeHeM CTPESTKU Ha ero Kopryce,
YKasblBaloLLe HarpasieHne NoToka BofAbl. He fonyckaeTca ycTaHOBKa 3anopHOW apMaTypbl MeXAy KarnaHOM 1 yCTPONCTBOM.

WcknioueHne: ecnvi MecTHble 3aKoHOAATeSIbHble UM TEXHUYECKME HOPMbI TPEOYIOT CMOoJIb30BaHUe [APYroro npeAoXpaHnTeNIbHOro KnanaHa
Unn ycTpoiicTea (oTBevatouiee TpebosaHmam ctaHaapTos EN 1487 unu EN 1489), ero Heobxoanmo nprobpectvt 4ononHuTenbHO. Ana

YCTPOWCTB, oTBeYvatoLwmx TpeboBaHnAmM ctaHaapToB EN 1487 makcmanbHoe 3aaBieHHoe pabouee fasnieHune [JomkHO 6biTb 0.7 MIMa. Ana apyruix
npeaoXpaHnTENbHbIX KflaraHoB 3asBneHHoe paboyee AaBneHme JOMKHO 6biTb Ha 0.1 MIMa Hye yKkasaHHOro Ha Tabnuuke npmbopa. B 31rx
CJlyyasx Heslb3A UCNOoJb30BaTh NpPefoXpaHNTENbHbIN KfamnaH, KOTOPbI BXOAWT B KOMIMJIEKT BOfJOHarpeBaTens.

3. Bo3BpaTHO NpefoxpaHuTeNbHbIN KnanaH 1 TpybonpoBog OT Hero K BOAOHarpeBaTento AOMKHbI ObiTb 3aLMLLEHHBIMU OT 3aMOPaXKUBaHMA.
Mpwn ApeHnpoBaHmNeM C LNAHIOM — ero CBOGOAHbBIN KOHeL, AOoSKeH BCeraa ObiTb OTKPbITbIM K aTMocdepe (He norpy»keHHbIN). LnaHr Toxe
[lOMKeH 6blTb 06ecneyeH NPoTHB 3aMOpaKNBaHUA.

4. [Ona 6e3onacHoi paboTbl BogoHarpeBaTensa HeoOXOAUMO perynapHO NpoBepATb paboTy (Ha npeameT 6NOKMPOBaHMA) UM ounLaTb
npeaoXpaHUTENbHbIN KnamnaH, a Npy SKcnnyaTtaumm nprbopa ¢ 6onee )ecTKow BOJON, HE0OXOANMO OUULLATb €ro OT HAKMMW. 3Ta ycnyra He BXOAUT
B rapaHTUInHOe 06CyK1BaHue.

5. Buensax 6e3onacHOCTV NOTPebUTeNs 1 TPETbKX ML B CJTyYae HernonafokK B cMcTemMe BOAOCHabXeHnA Heo6xo4MMO yCTaHaBNMBaTb
BOJOHarpeBaTesib B MOMELEHNAX, UMEIOLLMX HaMOJIbHYIO MTMAPOM30NALMIO N KaHaNM3aLUMOHHbIA ApeHax. 3anpeluaeTca ycTaHaBnnBaTb
BOJOHarpeBatesib Haf NpeAMeTamu, He MeIoLLMU 3alLMTbl OT BO3AeNCTBIA BoAbl. Mpun ycTaHOBKe nNprbopa B nomelleHnsax 6e3 HanonbHOM
rMapon3onALMyY HeobXxoANMO Noj BOJOHarpeBaTeseM YCTaHOBUTD 3aLUTHYIO BaHHY C KaHaJIM3aLMOHHbIM JPEHaMOM.

6. Bo Bpema 3kcnnyatauum npubopa — (B pexumMe HarpeBa BOAbl) — BO3MOXHO MOABMIEHWE Kanenb BOAbl M3 APEHaXHOro OTBepCTVsA
npefaoxpaHUTENIbHOrO KanaHa. 3To He ABNAETCA HeMCrnpaBHOCTbIO Mpubopa.

7. Ecnun ecTb BEpPOATHOCTb, YTO TemMnepaTypa B NMomeLeHnn cH13NUTCA Huxe 0°C, 3 BogoHarpesaTtens Heo6XxoAMMO yaanuTb BOAy.

Ecnn Heobxoanmo cnnTb 13 BoJOHarpeBatensa BoAy, Npex/ie Bcero, Heo6xoAMMo OTKIIIOUNTb ero oT anekTpoceTy. OCTaHOBUTE Nojavy BOAbI

K npnbopy. OTKpoliTe KpaH Ana ropayein Boabl cmecutensa. OTKpoliTe KpaH 7 (puc. 3) 4na Toro, 4Tobbl CnMTb BoAy 13 BoAoHarpesatens. Ecnm

npw ycTaHOBKe BOJOHarpesaTesiA Takol KpaH He yCTaHaB/MBasICA, TO M3 BOAOHarpeBaTensa MOXXHO C/INTb BOAY NPAMO 13 BXOAHOIO naTpyokKa,
KOTOPbIV NpefBapuUTeNibHO JOMKeH ObITb OTCOeMHEH OT BOAONPOBoAa. [pn cHATUM ¢pnaHLa 06bIYHO BbITEKAeT HECKONBbKO NNTPOB BOAbI,
OCTaBLUENCA BO BHYTPeHHeM bake.

8. HacToAwana MHCTPYKUMA OTHOCKUTCA M K Bolnepam ¢ TennoobmeHHuKoM - naparpad VIl. Toea ca ypean ¢ BrpageH TOMIOOOMEHUK U ca
npepHasaHYyeH 3a CBbP3BaHe KbM OTOMMTENHA CMCTeMa C MaKCMMallHaTa TemnepaTtypa Ha TonnoHocutensa - 80°C.

MoaknioueHne K aneKTpuYecKkon cetn

1. He BknioyaiTe BofoHarpeBaTtesb, He y6eANBILNCD, YTO OH HaMoNIHEH BOAOM.
2. Tpwv nogKknioyeHn BogoHarpeBaTesis K aNeKTprYecKon ceTn HeobxoarnmMo obpaTUTb BHUMaHWe Ha NPaBUIbHOE NOAK0YEHME 3a3eMIIeHUA.
3. BopoHarpeBatenb 6e3 Kabensa NMUTaHWsA AOMKEH MOAKNIOUATLCA K OTAENbHOW Lenu 3MeKTPUUYeCKOn CeTy, 3allMLLEeHHON aBTOMATUYeCKUM
BblK/toYaTesieM. ABTOMaTYeCKUiA BbIKNouaTerb JOMKeH obecrneyrBaTb pasbefjMHeHME BCEX NOJIIOCOB B YCNOBUAX NepeHanpsikeHna Kateropuu llI
4. Ecnv wHyp nutaHuA (B Mofensx, OCHaLleHHbIX TaKOBbIM) MOBPEXAeH, OH JOKeH ObiTb 3aMeHeH NpefCcTaBUTeNeM CepBMCca UK JINLOM C
nofo6Ho KBanudukaumern Bo nsbexaHue ntoboro pucka.
5. BoBpems HarpeBa Boabl NpMO0OP MOXKET U3AaBaTb CBUCTALLMIA WM (MPOLLECC HarpeBaHUs BOAbI). 9TO He ABNSETCA HEMCNPABHOCTbIO Mprbopa.
Lym MOXeT ycunuBaTbCA CO BPeMEHEM M3-3a MOABMEHUA Hakunu. YTobbl yCTpaHWTb WYyM, HEO6X0AMMO MOYUCTUTL Nprbop. ITa ycayra He
NOKPbIBAETCA FrapaHTUEN.
YBaKaemble KNNeHTb,
Konnektus TESY cepgeuHo no3gpasnset Bac c HoBoli nokynkoii. Hageemcs, uto 3ToT npu6op noBbicnT Kom¢popT Bawero goma.

Pyccknin 1



|I. TEXHUWMECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1. HoMuHanbHbIi 06beM V, NUTpbI CM. Tabnnyky Ha yCTpolicTee
2. HomuHanbHoe HanpspkeHue - cM. Tabrnnuky Ha ycTponcTee
3. HomuHanbHasi MOLLHOCTb - CM. Tabrnyky Ha yCTpoMCcTBe
4. HomwuHanbHoe faBrneHue - CM. TabnnyKy Ha yCTPONCTBeE

omHocumcs K npubopy u cobrmodaem mpebosaHusi cmaH0apmos
b6e3onacHocmu.

5. Twun Goinepa - 3aKpbITbI aKKyMYynvpYOLLWIA BOAOHArpeBaTtenb, ¢
Tennousonsunen

[ns Mmogenen 6e3 Tennoo6meHHMKa (cepneHTUHa)

6. ExepHeBHOe noTpebneHve anekTpoaHeprum — cM. npunoxexue |
7. ObbaABMNEHHbIN NPoduIb Harpy3ku- cMm. MNpunoxexue |

8. KonnyectBo cmeluanHon Bogpl npu 40 °C V40 B nuTpax — cm.
npunoxexue |

9. MakcumanbHas Temnepartypa Tepmoctata — cM. [Npunoxenue |
10. 3aBopackue HacTponku Temneparypbl — cM. [Mpunoxerue |

11. OHeproachbhekTBHOCTL B pEXMME Harpeea BoAbl — CM. Npunoxexue |
[ns Mmogenen ¢ TeNfI006GMeHHUKOM (CepneHTUHOM)

12. Tennoakkymynupytowuii obbem B nutpax — cm. Mpunoxerwe Il
13. Tennosble NOTepun Npu HynNeBow Harpy3kn — cMm. MNpunoxenue Il

[ BHumaHue! 3mo He dasneHue 8000rnpo8odHol cembio. OHO

[ns moderneti ¢ eHewHe peaynupyembiM mepMocmamoM yKasaHHbIL

memnepamypHblil QuanasoH Kacaemcs Cry4aes, 8 KOmopbix
mepmocmam nocmasreH Ha rokasaHue memnepamypbi Ons
MakcumarnbHo2o nodoepesaHusi 8600k (cM. Huxe - napazpadg V).

Ill. ONUCAHUE U MPUHLIUN BEACTBUA

MpuGop cocTonT K3 kopnyca, draHLa B CBOEN HUXHEN YacTu /npu
6o1inepoB ycTaHOBIEHHbIX BepTUKansHo/ unu ¢ 6oky /npu 6onnepos
YCTaHOBMEHHbIX FOPU30OHTaNbHO/, 3alMTHas NnacTukoBas NaHernb u
KnanaH 6esonacHocTu.
1. Kopnyc coctouTt u3 ctanbHoro pesepsyapa (EMKOCTb ANsi BOAbI) U
KOXyXxa (BHYTPEeHHSAs O6LLUMBKa) C TENNOU3oNAUMEN MeXay HUMK, U3
3KOMOrMYECKOro YNCTOro BbICOKOMIOTHOMO NEHOMONMypeTaHa, u AByx Tpy6
c pe3bbor G %" anst nogayn XonoAHoOW BoAbl (C CUHWMM KOMbLIOM) U ANst
ropsiyei Bofbl (C KPaCHbIM KOMbLIOM).
BHyTpeHHWIA pe3epByap B 3aBYCHMOCTW OT MOAENM MOXET ObITb ABYX BUOB:
® VI3 yepHoW cTanu, 3alyLLEeHHON crieymanbHbIM CTEKNOKEPAMUYECKUM
@HTUKOPPO3UHBIM MOKPbITUEM
® /I3 HepxaBetoLLen ctanun
BepTtukanbHble 60nnepbl MOryT UMETb BCTPOEHHbIN TEMO0OMEHHUK
(3meeBuK). Bxog v BbIxog U3 3MeeBMKa pacrnofiokeH no 6okam u
npencTaensietT cobou Tpybbl ¢ pe3bbont G ¥4
2. Ha dnaHue MOHTUPOBaH 3NEKTPUYECKMIN HarpeBaTerb.

TOH cnyxuT Ansa HarpesaHWs BOAbI B pesepByape 1 ynpaensercs
TEepPMOCTaTOM, KOTOPbI aBTOMATUYECKV NOAAEPXKUBAET ONpeaeneHHYHo
Temneparypy.

3. AHTVKOPpPO3WOHHas 3aluTa

3.1.3awWwmnTa MarHMeBbIM aHOAOM
BHyTpeHHﬂﬂ NOBEPXHOCTb pe3epByapa AJiA BOAbI 3aliniaeTca MarHMeBbim
NPOTEKTOPOM, KOTOPbI KpenuTca Ha dnaHue.

A A - MarHueBbll aHop
i B - HarpeBaTenbHbIN anemeHT
/_B, C - dnaHey

T

3.2.TvbpuaHas aHTMKOpPPO3uHas 3almTa

MbpnaHas aHTUKOPPO3MOHHas cuctemMa 06ecneymBaeT MakcuMarbHyto
1 MOCTOSIHHYIO 3aLUMTy pe3epByapa OT Koppo3uun brniarogaps KoMGUHaLmm
TUTAHOBOIO aHOAa U MarHMEBOTO aHOAA.

.

A - MarHueBbIn aHOZ

B B — HarpeBaTenbHbI anemeHT
=
1 C - ¢naHey
b D - TuTaHoBbIV aHOZ
o

4. TpuGop pacnonaraet BCTPOEHHbIM YCTPONCTBOM ANs 3aLMThl OT
neperpeBa (TEPMOBBbIKIIHOYATESb), KOTOPOE BLIKMIOYAET HarpeBaTenb 13
3MeKTPUYecKor CeTu, Koraa Temnepatypa BoAbl JOCTUTaeT CIIMLLKOM BbICOKUX
BEMUYMH.
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5. Bo3BpaTHO-NPeLOXPaHUTENbHBIN KranaH npeaoTBpallaeT yTeuky
ropsiyeii Boabl M3 Govinepa npy ocTaHOBKE NOAa4M XONOAHOW BOAbI

13 Bo4ONpoBoAHON ceT. OH 3alumaeT yCTPOMCTBO OT NMOBbLILLIEHNSI
[aBreHusi B BOAHOM pe3epByape 40 OTMETOK, NPEBbILLAOLLMX
[onycTUMble B pexume HarpeBaHus (Inpu NoBbILLEHWMN TeMNepaTypbl Boga
paclumpsieTcs) nyTeM BbiMycKa Yepes3 ApeHaxHoe 0TBEpCTUE.

N
BHumaHue! BosgspamHo-rpedoxpaHumerbHbIU KnanaH He Moxem
3awumums ycmpolicmeo 8 criy4ae 8000Mpo8odHol nodaqu nod

\anﬂeHUEM, npesbiwarouwum obbseneHHoe dasneHue ycmpolicmea. )

V. MOHTAX U NYCK

N

BHUMAHMUE! HenpaeunbHasi ycmaHoeka u nooK/oyeHue

npu6opa Mo2ym coeslamb €20 onacHbIM 0511 300p08bs U KU3HU
nompe6umereli, a makxe MOXem NPUYUHUMb cepbe3Hble U
dosnzoeeyHble nociedcmeus 01 HUX, 6 MOM 4Yucsie, HO He MOJIbKO, K
¢husuyeckum nospexoeHusIM u/unu cMmepmu. Mo makxe Moxem
npusecmu K ywepbam ux umyujecmea /nospexaoeHuto u/unu
YHUYMOXXeHUIO/, @ makKKe makum mpembux J1uy, 8bI36aHHbIM
8KJTI04UMETIbHO, HO HE MOJIbKO, HABOOHEHUEM, 83PbI8OM, MOXKapOM.
Moxmax, nooknroyeHue k 8000rpo8ody U K anekmpuyeckol cemu
OO0mKHBI 8bIMOMHAMBCS MPABOCTOCOOHLIMU 3IEKMPOMEXHUKaMuU U
MmexHUKamu 1o PeMOoHMy U MOHMaxy npubopos, KOMophkIe MOyYUsIU C80H
MpasocrnocobHOCMb Ha MeppUMopUU CMpaHbl, 8 KOMOpoU ocyulecmernsemcs
MOHMaX U 8800 8 3KCrTyamayuto npubopa u 8 coomeememesuu ¢ HopMamu

\ee 3akoHoOamernbcmea )

1. MoHTax

PekomeHayeTcs MOHTMpOBaTb bonnep B MakcumanbHOM 6rnm3ocTtu K
MECTY UCMOMb30BaHNs ropsiyen Boapl, YTobbl CoKpaTUTb NoTepu Tenna
BOAbl B Tpybonposoae. MNpn MOHTaxe B BaHHOW kOMHaTe Govnep
yCTaHaBMNMBaeTCs B TaKOM MecTe, KyAa He nonajaeT BoAa M3 Agylua unm
[OYyLLEBOro pacnbinuTensi.

BepTukanbHas yctaHoBka Mogenv ¢ auametpom 560mm (dur. 1A, Tabnuue
1; cour. 1B, Tabnuue 2)

[ins BogoHarpeBaTenen mogenv ¢ avametrpom 560mMm crneayiTe
MHCTPYKUMAM MOHTaxa Ha pucyHke 1C. ObszatensHo yctaHoBUTE Npnbop
nocpeacTBOM ABYX NOABECHbIX NIaHOK, YCTaHOBMEHHbIX Ha Koprnyce

e A
BuumaHue! 3anpewaemcs ycmaHaenueams npubop (mogenw ¢
amameTpoM 560MM ) ¢ MOMOW|bIO KPHOYKOS.

J/

Brumanue! B yensix 66307acHocmu nompe6umens U mpemsux uy, )
8 cryyae Hernonnadok e cucmeme nodadu 2opsiyeli 800kl HE0O6X0OUMO
ycmaHaenusams 6olinep 8 MOMeWEeHUSsIX, UMEUUX HaMoMbHYI0
2UOPOUSOMIAUUIO U KaHaNMu3ayUOHHbIU OpeHax.3anpeuwaemcs
ycmanasnueams bolinep Ha Hegodoycmouyusbie npedmemsl. [Tpu
MOHMmaxe ycmpoulicmea 8 rnomeuweHUsix 6e3 HarosbHol 2udpou3onayuu
Heobxodumo ol bolinepom ycmaHo8UMb 3aUMHYH 8aHHY C
\ KaHanu3ayuoHHbIM OPeHa)om. )

lNpumeyvaHue: 3awum+asi 8aHHa He 8xoOum 8 KOMI/IeKm u
obecriequsaemcsi nompebumernem.

2. NopknroyeHue Gowrnepa kK BOAONPOBOAHOWN CeTU

our. 3

l'ne:1 - Bxogswas Tpy6a; 2 - npeaoxpaHnTenbHbIA KnanaH; 3 -
pegyuvpytoLLmMin BeHTUIb (Npuy gaeneHnn B Bogonposoae Bbiwe 0,7 MPa); 4

- OCTaHaBMMBAIOLLMIA KpaH; 5 - BOPOHKA CBsi3aHHas K kaHanmaaumm; 6 — LniaHr;
7 — KpaH Ans BbIMUBaHWSA Boabl 13 Gonnepa.

Mpw nogxnoyeHUn Gonnepa K BOAONPOBOAHONM CETU HEOOX0AMMO 0bpaTUTL
BHMMaHWe Ha yKasaTerbHble 3HaKu - KonbLia Tpyb: CUMHWE - Ans XonoaHow /
noctynatoLlel/ Bofbl, KpacHoe Ansi ropsiyen /BoiTekatoLlen/ Boabl.
MoHTax BO3BpaTHO-NpeaoXpPaHUTENbHOrO KranaHa, npunaraeMmoro

K 6o1nepy, iBnsieTcs o6a3aTtenbHbIM. OH MOHTUPYETCS Ha BXoae

[ns XONOAHOW BoAbl, B COOTBETCTBUM C PACMONIOXKEHNEM CTPENKM Ha ero
Kopryce, ykasblBaloLLel HanpaBneHne Bxoaswen soapl. He gonyckaetcs
Hanuuue Apyrol OCTaHaBNUBAMOLLEN apMaTypbl MEXAY KManaHoM 1
YCTPOWCTBOM.

UcknroueHune: Ecnu mecTHble perynaumm (HopMbl) TpebytoT ncnonb3oBaHne
Apyroro npefoxpaHUTENbHOMO KnanaHa Wi ycTpoWcTBa (oTBevarlollee Ha
EN 1487 nnu EN 1489), ero Hy>HO KynuTb AOMOMHUTENBLHO. NS yCTPOWCTB,
oTBevatowmx Ha EN 1487 makcumanbHoe o6bsiBrieHHoe paboyee faBneHue
pomkHo ObiTb 0.7 MPa. [Ons apyrnx npeaoxpaHuTenbHbIX KranaHoB, Ybe
AaBrneHve kanubpoBaHHoe, OomkHO ObiTb 0.1 MPa Huxke ykasaHHOro Ha
Tabnuuke npubopa. B aTMX cnyvasx Henb3d MCNoOnNb3oBaTb BO3BPATHO
NpeaoXpaHUTENbHOrO KramnaHa, KOTopbIi BXOOWUT B KOMMIEKTE NOCTaBKM.

N
BHumaHue! Hanu4ue dpyaux /cmapbix/ 8038pamHo-npedoxpaHUMmesibHbIX
KranaHoe Moxxem rpusecmu K rospexdeHuto 6olinepa, 80m rovYemy oHu

\OOI'I)KHbI Obimb yOarneHs!. )

BHumaHue! He donyckaemcsi Hukakol Opyaou 3arnopHoU apmamypbl
Mex0y 8038pamHo npPedoxpaHUMerbHbIM KiarnaHom
\(npeaoxpaHumeanb/M ycmpoticmeom) u npubopom.

J
BHumaHue! BosspamHo ripedoxpaHumenbHbili KnanaH u mpybonposod
om Heeo k 8000Hazpesamerto OOMKHbI BbIMb 3alUUeHHBIMU Om
3amopaxusaHusi. [pu OpeHuUposaHUEM C WiraH20M — e20 c80600HbIL KOHeY,
domkeH sce20a bbimb OMKpbIMbIM K ammocghepe (He nozpyxeHHsil). LLnaHe
| /1oxe domxkeH bbimb 0becreyeH Mpomue 3aMopPaXueaHus. )




[ns 3anonHeHns Gorinepa BogoM HEOOXOAMMO OTKPbITL KpaH Arsi nogayu
XOro4HOW BOAbI U3 BOAONPOBOAHOM CETU 1 KpaH ANs ropsyen Bogpl
cmecutens. MNocne HanonHeHns Gornepa BOAOW U3 CMecUTens noteyeT
NOCTOsIHHAs CTPYS BOAbl, MOCIE YEro MOXHO 3aKpbITb KpaH Ars ropsiyen
BOAbI.

Ecnun Heobxognmo cnnTb 13 Golnepa Boay, npexae Bcero, He0b6xoaAMmo
BbIKMIOYUTE €ro u3 anektpocetn. OcTaHoBUTE Nofdadvy BoAbl K Npubopy.
OTkpoiTe KpaH Aonsi Tennon Bogbl cMmecutenbHon batepun. OTkpoiite
kpaH 7 (cbur. 3) gns Toro, 4To6bLI BbITEKNA BoAa U3 6ovnepa. Ecnv B
yCTaHOBKE OH HE MOHTUPOBaH, TO U3 Golnepa MOXHO BbINETb BOAY NPSIMO
13 BXOAsILLEN U3 Hero TpyObl, KoTopasi NpeABapUTENbHO MOXET ObITb
OEeMOHTMpaH OT BogonpoBoaa

Mpwu cHATUM dbnaHLa 06bIYHO BbITEKAET HECKOMBKO NIMTPOB BOAbI,
oCTaBLUelcsi B pe3epByape.

Brumanue! lNpu cruge 80061 HEO6X00UMO rPednpPUHSAMbL Mepbl o
npedomepauyeHuro yuiepba om esimekarouieli 800bI.

B cnyyae, korga AaBneHne B BOAONPOBOAHON CETU NPeBbILLAeT
yKa3aHHyto cTonMocTb B naparpade Il Bbilwe, To Heobxoanmo
YCTaHOBMUTb PeayLMpYIOLLIWIA KnanaH, B MPOTUBHOM CIly4ae HEBO3MOXHO
3KCMyaTMpoBaTh NpaBUNbHO BOAOHarpesaTens. MNponssoanTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a Npobnembl, 00ycrnoBneHHble HenpaBunbLHOM
3KCnnyataumen ycTponcTea.

3. MoakntoyeHune K QHEKTPVI"IeCKOﬁ ceTun.

BHumaHue! NMeped nodadell anekmpuyecko2o numaHusi He0bxooumo
y6edumcs, ymo 6olinep HanonHeH 8000U.

3.1.B Mopensix, OCHaLLEHHbIX LIHYPOM MUTAHUS B KOMMIEKTe CO
LITENcenem NoaKmoueHne OCYLLIECTBISIETCS €ro BKIIOUEHNEM B PO3ETKY.
OTCOoeAVHEHWE M3 SNEKTPUYECKON CETU NPOUCXOANT BbIKMIOHEHNEM
LUTENCENs U3 PO3ETKM.

BHumarue! Konmakm dosxeH 6bimb npasuibHO MOOKITHOYEH K

omdenbHoU yenu, komopasi obecrieyeHa npedoxpaHumernem. OH
domkeH bbimb 3a3eMIIeH.

3.2.BogoHarpeBaTenu KOMMNeKToBaHbI C LLUHYPOM NuTaHus 6e3 BUIKku
Mpnbop pomkeH ObITb CBA3aAH K OTAENbHYHO Lienb CTaLMOHapHOM
3MEeKTPUYECKON MHCTanNsALUusi CHabXeH npeaoxpaHnTenem ¢ 06bsiBNEHHbIM
HOMMHanbHbIM TokoM 16A (20A gnst mowHocTh > 3700W). CBs3b QoOmKHA
ObITb MOCTOSIHHOM — 6€3 LTENCEeNbHbIX COeANHEHM. Cxema JormKHa
6bITb CHabxeHa NpefoxXpaHUTENeM U C BCTPOEHHBIM YCTPONCTBOM,
KOTOpOe obecrneyrBaeT pasbeAMHEHNE BCEX NOMOCOB B YCIOBUSIX
cBepxHanpsixeHust kateropums |l1.
CBsi3b NPOBOAHMKOB kabens nutaHus npubopa fomkHa ObITe MCNONHEHa
Kak cnegyer:

® [1pOBOOHUK KOPMYHEBOTO LBETA M30MSUMM — K (Da3HOMY MPOBOOHMKY
3NeKTpUYecKon nHetTansaumm (L)

® [IpOBOAHMK CUHETO LBETa U30MSALMN — K HEATPanbHOMY NPOBOAHUKY
anekTpuyeckon nHetanauum (N)

® [ITpOBOAHVK KeENTO-3ENEHOTO0 LIBETA U30NSLMMN — K 3aLLUTHOMY
NPOBOAHUKY 3MEKTPUYECKON MHCTaNsALUM <+

3.3. BogoHarpeBarternb C LUHYpOM MUTaHNs
Mpubop formxkeH GbITb CBA3AH K OTAENbHYHO LIEMb CTALMOHAPHOW SNEKTPUHECKON
MHCTanAums cHabxeH npefoxpaHuTenem ¢ 06bsBMNEeHHbIM HOMUHATBHBIM
TokoM 16A (20A ans mowHocTn > 3700W). CBA3b OCYLLECTBNSETC MEAHBIMU
TBEpPAbIMM) NPOBOAHMKAMY C OLHOIA XMIon, (kabenb 3x2,5 mm? ans obuen
motuHocT 3000W (kabenb 3x4.0 mm? ans mowHocTn > 3700W).
B anekTpuyeckuin KOHTYp NUTaHWS JOMKHO ObITb YyCTaHOBNEHO
YCTPOWCTBO, 0becnevmBatoLLee pasbeauHEHNE BCEX MOMKOCOB B YCIOBUSIX
cBepxHanpsixeHust kateropum lll.
[Ins ycTaHOBKU 3neKTPUYECKOro NPOBOAHMKA NUTaHKs K 6onnepy
HeobXoAVMO CHATb MIACTMacCOBYHO KPbILLKY (ur.2).
CoeavHeHve NUTaloLLMX NPOBOAOB AOIMKHO BbITb B COOTBETCTBUM C
MapKUpOBKaMW SMEKTPUYECKUX 3aXXMMOB, Kak CriefyeT:

® chbasHoe HanpspkeHue kK 06o3HaueHmo A unm A1 unm L unm L1

® HenTtpanbHbIn k 0603HaveHuno N (B nrim B1 nnn N1)

e (Ob6bsasaTenbHO CBA3aTh 3aLUMTHbIN K BAHTOBOMY COEAMHEHUIO,
0603Ha4YeHHOMY 3HAKOM .

[Mocne MoHTaxa, nnacTmMaccoBas KpblLlka yCTaHaBnneaeTca BHOBb!

lMosicHeHue K ¢huz.4:
T2 — mepmosbiktodamerns; T1 — mepmopeaynsimop; S — KoY (npu
modersix ¢ makosbiM); R1, R2 — Hazpesamerib; IL — cugHanbHasi namna.

F — ¢pnnarey,; KL — nycmep knemma; EC - anekmpOoHHbIU 6r10K.

V. AHTUKOPPO3UMHASA 3ALINTA

1. MarnHueBbin aHog

MarHueBbIi aHOZ 3alUMLLAET BHYTPEHHIOK NOBEPXHOCTL pe3epByapa
OT KOPPO3nK. JTO U3HALLMBAIOLLMINCS SMIEMEHT, KOTOPbIN NOANEXUT
nepuoanyeckon 3ameHe. B Lenax gonrocpoyHorn n 6e3aBapuiHomn
aKcnnyaTaumm Ballero 6ovinepa Npou3BoanTeNb peKoOMeHOyeT
NnepuoaMYecKn OCyLLECTBNATb NPOBEPKY COCTOSIHUSI MarHUEBOIO aHoAa
KBanMuULUMpoBaHHbIM TEXHUYECKUM NIULIOM, U OCYLLECTBMATb 3aMEHY B
cny4vae HeobxoanMOoCTH.

Ecnun npoTtekTop marHus nsHowleH 6onee yem Ha 50% (nATbaecaT
NPOLEHTOB), 3aMEeHUTE ero Ha HOBbIN, MPEAOCTABMEHHbIN
npoussoauTenem.

3ameHa MOXeT NPOBOAMTLCS 1 BO BPEMS NEpMOANYECKON NPOUNaKTUKn
ycTpouncrtsal

Pyccknin

2. 'mbpuagHas aHTUKOPPO3UOHHAA 3alUTa

PesepByap 3aLLMLLIEH OT KOPPO3WW CYICTEMOW, COCTOSILLIEN M3 ABYX aHOAOB:

OAVH TUTaHOBbIN W APYroi MarH1eBbIi, paboTaroLLyie He3aBNCMMO APy OT
Apyra. TUTaHOBBI aHOA U3IyYaeT criabbiil TOK, YTO 0BECNEYMBAET aKTUBHYIO U
MOCTOSIHHYIO 3aLLMTY pesepByapa OT KOPPO3iv HE3aBMCVMMO OT COCTaBa BOApb!.
TWTaHOBBIN @HOA HEPa3pyLLIMM, OH HE M3HALLMBAETCH

Kpome Toro, BTopoii aHoz, MarH1eBbIi, yBENMUMBAET 3aLLMTy pesepByapa,
paccemnBas YacTviLibl MarHust. OH MOrmoLL@eT 1 00ecneumBaET 3aLLmTy, Koraa
pesepByap He NOAKIIOYEH K ANEKTPUYECTBY (Hanpumep, B criydae cOosi NUTaHus).
YTto6bl 06ecneuntb JONroBpeMeHHyo 1 6ecrnepeboinHyto paboTy

BaLLero npubopa, NpoBepsTe COCTOSIHME MarHMeBOro aHoAa Mo BO BpeEMS
nepvoanyeckoro obenyxmBanns npubopa (cmotpm Maparpad VIII).

Ecnu npoTtekTop mMarHusi aHolueH 6onee Yem Ha 50% (naTbaecaTt
NPOLIEHTOB), 3aMEHUTE €ro Ha HOBbIV, NPEAOCTABMNEHHDBIV MPON3BOANTENEM.
3ameHa MOXeT NPOBOAMTLCA U BO BPEMS NEPUOANYECKON NPOdUNaKTUKN
ycTponcTtgal

VI.PABOTA C U3QENUNEM.

1. BKno4YeHue ycTpomcTBa.

Mepen nepeoHaYanbHbIM BKIKOYEHWEM YCTPOMCTBA yoeauTech B TOM, YTo Bornep
BKITIOYEH MPaBUIbBHO B 3MEKTPUYECKYHO CETb U HAMOMHEH BOAOW.

BkntoyeHue Boiinepa oCyLLECTBNSETCA NOCPEACTBOM NepekmntoyaTens, BCTPOEHHOTO
B YCTaHOBKY, OMMUCaHHOro B noanyHkTe 3.3 nyHkTa |V unu cBsisbiBaHneM LITENcens ¢
KOHTaKTOM (€Crnu MOAerb C LLHYPOM C LUTENcenem).

2. bownnepbl C 3NEKTPOMEXaHMYECKUM ynpaBneHnem

dur.2 roe:

1- Bnarov3aonmpoBaHHas KHoMka Ans BKNoveHns npubopa (npu mogensx
C KITHOYOM)

2 - CBETNNHHBIN NHAMKATOP

3 - PykosiTka ansa perynatopa (Tonbko Npyu MoZensx ¢ perynmpyemMbsim
TepmocTaTom)

ONeKTPUYECKNIA BbIKMYaTeNnb C OHOW KHOMKOW:
0 — 8bIKTHYUMBb,

| — eKknro4umb;

Korga nepekntoyarens BKOYEH, KHOMKa 3aropaeTcs (4ONONHUTENbHbIN
OCBETUTENb YKa3blBaEeT, YTO NepeKntoyaTerb BKIHOYEH).

MHavkaTop ynpaBneHusi naHeny nokasbiBaeT COCTOsSIHUE /pexum/,
KOTOpbIV pacnonoxeH B npubope: nammnoyka 3aropaeTcs Npy HarpeBaHuu
BOAbI M yracaeT npu OCTUXKEHUN yKa3aHHOW TepMOCTaToM TeMnepaTypbl
BOAbl.

OneKTpU4ecKMin Nepeknyarenb C ABYMS KHOMKaMMU:
0 — 8bIKITYUMB;

1,1l — eknro4ums;

BblﬁepMTe CcTeneHb MOLWWHOCTU ANnA oTonneHna:

O6bABNeHHasi MOWHOCTL | BknioueHa | BknroueHa
(oTMe4eHa Ha 3aBOACKOM KHOMKa KHOMKa 56'(::?::::;
Tabnuuke) (N (I
1600 W 800 W 800 W 1600 W
2400 W 1200W 1200 W 2400 W

KHOMKM 3nekTprMyeckoro nepekniodaTens CBETST, KOraa OHU BKIOYEHbI

1 YCTPOWCTBO HaxXoAmMTCs B pexkume Harpesa. OHUM OTKoYaeTcs npu
[OCTWXEeHU 3a4aHHON TeMNepaTypbl U BbIKIIOYEHUS TepMocTaTa.
KoHTporbHas namnoyka Ha naHenu CBETUT, koraa Npubop BKIKOYEH B CETb
nuTaHusi. OH He ropUT, KOTAa HET 3MIeKTPUYECTBa UMW KOrAa BbIKIToYaeTcs
BCTPOEHHasi TeMnepaTypHas 3almTta (CM.T. 4 Huxe).

Ons mopenei 6e3 knoyom

MHavkaTtop ynpaBneHusi naHeny nokasbiBaeT COCTOSIHUE /pexum/,
KOTOpbIV pacnonoxeH B npubope: nammnoyka 3aropaeTcs Npy HarpeBaHuu
BOAbI M yracaeT nNpu AOCTMKEHUN YKa3aHHOW TEpMOCTaTOM TeMnepaTtypbl
BOAbI.

OH He ropuT, Koraa HeT anekTpMyecTBa Unu Korga BbIKINoYaeTcs
BCTPOEHHasi TeMnepaTypHasi 3awuta (CM.T. 4 HUXe).

HacTpowka TemnepaTtypbi ( B MOAENsAX C perynMpyeMbiM TEPMOCTATOM).
OTa HacTpoiika No3BONSET NTABHO 3aAaThb Xenaemylo TeMnepartypy, Yto
OCYLLIECTBNSIETCA NOCPEACTBOM PYKOSITKM HA MaHENW A4S yNpaBneHus.

Mosnuus € (3koHomus snekTposHeprin) — Mpn 3TOM pexume
Temneparypa BoAbl focTurae Ao okosno 60°C. 3Tnm cnocobom
YMEHLLaoTCA notepu Tenna.

Ha dour. 2 ykasaHo HanpaBneHne BpaLLeHNsi PyKOSTKM A5 OCTaHamnbHbIX
MOZienew C BHELLUHE perynvpyeMbiM TepMOCTaToM.

3. Mopenu c ru6puaHoM 3alWmnTON OT KOPPO3UU

dur.2 rpe:

1- BnarovsonupoBaHHas KHOMKa A11s1 BKMoYeHUs npubopa (npy Moaensx
C KITHOYOM)

2 - CBETNNHHBIN NHAMKATOP

3 - PykosiTka ans perynsitopa (Tonbko Npu Mogensix ¢ perynupyeMbim
TepmMoCTaToMm)

ONeKTPUYECKUI NepekroYaTenbs C ABYMS KHOMKAMM:

0 — 8bIKMO4UMb;

Il — skrroyums;

BbiGepuTe cTeneHb MOLWHOCTY A5 OTONSeHUs:

O6BbaBNeHHan BknioyeHa | BknroueHa
MOLUHOCTb (OTMeYeHa Ha KHOMKa KHOMKa EGKS:)::::;
3aBOACKOW Tabnuuyke) ()] (I
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W
13



KHOMKK 3neKTp1MYeckoro nepekniovaTternsi CBeTHAT, KOraa OHW BKMHOYEHbI
1 YCTPOWCTBO HAXOAWTCS B pexume Harpesa. OHU OTKIIIoMaeTcs npu
OOCTVKEHUM 3ajaHHOV TEMMEPATYpPbI U BbIKIMIOYEHUSI TEPMOCTaTa.

CBeToBOM MHOMKATOP
YcnoBHble 0603HaYeHUs:

[ J - KpaTKoe KpacHoe MuraHue
- KpaTKoe 3eNeHoe MuraHue

EEEEE  _ 1nTenbHOE KpacHoe MuraHue
..... - naysa
Tabnuue 4
Mocne BKNoueHNA: MHANKaLMA oTpa6oTaHHOro BpemeHn
[ J [ J ([ 3 BbICTPbIX KPACHBIX MUrAHWA = Hauyano
dyHKUMMN
® |..... [ ] KonunyecTBo KpacHbIX MUraHUi yKa3biBaeT Ha

Konm4yecTeo 0Tpa6OTaHHbIX mecaues

..... KonnuecTBo 3eneHbix MUraHum YKa3blBaeT
Konm4yecTteo 0Tpa6OTaHHbIX net

3 6bICTPbIX 3€MIEHBIX MUTaHUIA = KOHeL, GyHKLN

MPUMEYAHMUE: YT06bI NpoBepnTb OTPAbOTaHHOE BPEMSA BO BPEMS| HOPMAsIbHOW
paboTbl, BbIKNIOUMTE 1 CHOBA BKIOUUTE NUTaHMe Npubopa. YKazaHHOe Bpems He
noanexxuT npefHamMmepeHHOMY U3MEHEHWIO.

eruanmsaqvm nnTaHuA rl/l6plll,qHOI7I cncTembl

| ..... [ ] 1 KpaTKoe KpacHOe MUraHne Kaxxayio CEKYHAY -
HU3KOoe HanpseHre nuTaHua (<11V)
0| ... ... ( X J 2 ANUTENbHBIX KPAaCHbIX MATaHUA KaXayto
CeKyHAY - BbICOKOe HanpskeHne nutaHua (>14V)

‘‘‘‘‘ (HeT curHana) NMpubop BbIKOYEH UK
OTCYTCTBYET NUTAHUE MMOPUAHON CUCTEMBI.

CurHanusauma s3NeKTpuYecKoil ycTaHOBKMN rubpuaHoi cucremol

KpaTKoe 3e1eHOe MUraHune, 3aTtem AnntesibHoe
KpacHO€e MuraHue - Bblknto4veH TUTAHOBbBIV aHOL,

o000 | ... .. ©® ® ® | 36bICTPbIX KPACHbIX MUTaHWA KaXayto CeKyHAy
- KOPOTKOE 3aMblKaHue Ha Bbixofie (Mexay

TUTAHOBbLIM aHOAOM U Kopnycom)

Pa6ouune curHannbi

..... 1 KpaTKoe 3eNIeHOe MUTaHue Kaxayto
ceKyHAy - HopmanbHbIl noTeHumMan 3awwuTbl
pe3epByapa ana soabl (*)

MosTOpAOWMeca 1 KpaTKoe 3eneHoe MuraHme
+ 1 KpaTKoe KpacHoe muraHue - Huskui
roTeHUuMan 3aluTbl pesepyapa A1 oAbl (¥)

o0 |..... [ X ] MoBTopsioWmMecs 1 KpaTKoe 3e1eHOe MUraHue
+ 2 KpaTKMX KpacHbIX MyraHus - Hynesoi

3aLUMTHBIN NOTEHUMan pe3epayapa AN Boab! (¥)

o000 | . . .. ® ® @ | lNosTOpAOWMECs 1 KpaTKOE 3e/IeHOE MUTaHKe
+ 3 KpaTKMX KpacHbIX MUraHnin — Bbicoknia

3aLUWTHBIN NOTEHUMAT.

(*) Korga npubop BKouaeTcsa Briepsble, BCe 3TU CUrHasbl MOTYT MPUCYTCTBOBATb
OJHOBPEMEHHO, MOCKOJIbKY MOTEHLIMAN 3aL1Tbl SMANIMPOBAHHbIX CTEHOK
pesepByapa Ans BoAbl MOXKET 6bITb 6/IM30K K Npeaeny 3awuTbl.

I'Iplnopm'e'r curHanusauui (B cny4yae oqHOBpeMeHHOro BOSHNKHOBeHuA
COCTOAAHWUA CUTHanMn3aumnm)

1 - Bbicokuii MpuoputeT CurHanmsauma NUTaHUA MMOPUAHON CUCTEMBI

2 - CpegHuia MpuopwuTeT CurHanmsauma 3neKTpMYecKomn ycTaHOBKM

rMOpUAHON CUCTEMDI

3 - Huskwni Mpuoputet Paboune curHanbl

( .
BHumanue! B criyqae 3ape2ucmpuposaHHo20 asapuliHo20 cu2Hana o

HeHopMasibHoU pabome 2ubpudHol aHMUKOPPO3ULHOU cucmemel
co2n1acHo Ko0am owubok 8 mabauye 4, noxasnylicma, HemeodsleHHO CBAXUMECH C
Bawum ycmaHo8uuKom, asmopu30o8aHHbIM CEPBUCHbIM YeHMPOM Usu
mop2o8uem, y Komopozo Bbl npuobpenu ycmpolicmeo 0115 ycmpaHeHus
\__HeucnpasHocmed.

HacTtpoiika Temnepatypbl ( B MOAENSX C PEryniMpyeMbiM TEPMOCTATOM).

OTa HacTpoiika NO3BONSIET MNNABHO 3a4aTh Xenaemylo Temneparypy, 4to
OCYLLECTBNSETCA NOCPEACTBOM PYKOSATKM Ha MaHenu A1s yrpaBneHus.

Moauumna € (SkoHomus anekTposHepru) — Mpu 3TOM pexume
Temneparypa Boabl gocTurae Ao okono 60°C. 3tum cnocobom
YMEHLLAITCS noTepu Tenna.

Ha cbmr. 2 YKa3aHO HanpaBneHue BpalleHUA PYKOATKU ANA OCTaHalbHbIX
Mofenewn ¢ BHeLHe perynmpyemMmbiM TEPMOCTATOM.
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4. 3awmTta no Temnepartype (BanvaHo Ansi Bcex mogernen).

YCTPOWCTBO OCHALLEHO cneunanbHbIM YCTPOMCTBOM (TEPMOBBIKIOYATEND)
ANs 3aLMThl OT NeperpeBa BoAbl, KOTOPOE BbIKIIOYAET HarpeBaTenb 13
3IEeKTPUYECKON CETH, Koraa TemnepaTypa AOCTUIHET CAINLLKOM BbICOKUX
BETUYVH.

BrumaHue! Nocne akmusayuu, 3mo ycmpolicmeo He
camosoccmanasnueaemcsi u npubop He bydem pabomame.
Obpamumeck K 0mopu3upo8aHHOMY cepaucy 07151 ycmpaHeHUsi Npobremsi.

VII. MOOENW C TENNOOBMEHHUKOM (SMEEBWKOM)
Takwve 6oiinepbl NO3BONAIOT BO BPeMA OTONUTENIbHOTO Neproja
OCYLLeCTBAATb SKOHOMUIO SNEKTPOIHEPTUN C MOMOLLbIO BCTPOEHHOTO
TennoobmeHHVKa (3meeBrKa). B 3Tom cnyyae Boga B 6oiinepe Moxet
HarpeBaTbcA 1 6e3 noTpebneHna sneKTpMyecTBa NPy NCNOb30BaHNN
NOKanbHOro WKW LeHTpasbHOro oTorieHuna. MakcmasnbHas
Temneparypa TensioHocutens - 80°C.

Bolinepbl ¢ TENNOOOMEHHUKOM AatoT BO3MOXHOCTb HarpeBaTb BoAy TPeMS!
MeToaamu:

1. C nomoLubto arekTpoHarpeBaTernbHOro arieMeHTa

2. C nomoLubto TennoobMeHHMKa (3MeeBmKa)

3. KoMBuHuMpoBaHHOE HarpeBaHuWe - C MOMOLLbIO 3MEeeBUKa U
3MeKTpoHarpeBaTenbHOro afeMeHTa

MoHTax:

Kpome onucaHHOro Bbille MeToAa MoHTaxa, 0COBeHHOCTb 3TUX Moaenew
COCTOUT B TOM, YTO TEMNOOOGMEHHUK HEOBXOAUMO MOAKIOUNTL B
oTonNUTENbHYIO cucTemy. [Npu NogknoveHnn Heobxoaumo cobnogatb
HanpasneHue cTpenok (pur.1B ).

TexHU4YecKuUe xapakrepucTukm (Tabnuue 3):

Mnowaab cepnaHTnHa [m?] - S;

O6bem cepnaHtuHa [l] - V;

Pabouee gaBsneHue cepnaHtuHa [MPa] - P;

MakcvumanHa TemnepaTypa Ha TonnoHocuTens [°Cl - Tmax.
PekomeHayeM MOHTMPOBaTb 3anuparoLLime BEHTUNM Ha BXOAE W BbIXoAe
TennoobmeHHuka. Mpu ocTaHoBKe NOTOKA TENNOHOCUTENS C MOMOLLbIO
HIDKHEro (3anupatoLLero) BEHTUNSA NpefoTBpaLlaeTcs HexenaTenbHas
LMpPKYnsiLMsSl BOAbI B TEMNIOHOCUTENE B NEPUOAbI, KOraa UCMonb3yeTcst
TOMNbKO 3MEKTPUYECKUI HarpesaTenb.

Mpu gemoHTaxe Gornepa ¢ TeN006GMEHHNUKOM HEOBX0AMMO 3aKpbITb 06a
BEHTUNS.

K pesepByapy ecTb npuBapeHHasa MydTa c BHyTpeHHew pe3bbon V2" ans
yCTaHOBKM TEPMO30HAb! - 0603Ha4eHHou ¢ “TS”. B komnnekTte npubopa
€CTb runb3a 13 NnaTyHu Ansi TEpMO30HAbI, KOTOPYH OOMKHO NPUBUHTUTL K
aTon mydTe.

VIII.NEPNOONYECKOE OECNYXWBAHUE
-

ﬁ BHumaHue! B ciiyuae HeucnpagHocmu - ecsiu npubop He Hazpeademcs unu

~N

nap 8biIxo0um u3 KpaHa 2opsa4eli 800bl, HemeOIeHHO OMK/IYUMe NUMarue u
06pamumecs K yCmMaHoBLYUKY, 8 ABMOPU308AHHbIL CepBUCHbIL YeHmp unu K

\6unepy, ¥ KOMopo2o 86l Npuobpesu npubop. )

s N
BHumaHue! B cnyyae 3ape2ucmpuposarHHo20 asaputiHo20 cu2Hana o

A HeHopmasneHol pabome 2u6puUOHOU AHMUKOPPO3ULHOU cucMeMbl CO21ACHO
kodam owu6ok 8 mabnuye 4, noxanylcma, HeMeOsIeHHO C8aXUMeCh C

Bawum ycmaHosujuKoM, asmopu308aHHbIM CEPBUCHBIM UeHMPOM UJTU mop2osuem,

\y Komopo2o Bbl npuobpenu ycmpoticmeo 051 ycmpaHeHus HeucnpasHocmed.

Mpu HopmanbHoM paboTte Gornepa, Nnog BO3AeNCTBUEM BbICOKMX
Temneparyp, Ha NoBEPXHOCTY HarpeBaTeslbHOro afiemMmeHTa obpasyercs
Hakunb. JTO yxXyALaeT TennoobMeH Mexay HarpesaTenem 1 BOLOW.
Temnepatypa NoBepXHOCTW HarpeBaTersi U B 30HE OKOJO HEro HaunHaeT
noBbIWaTbCH. CrbilleH XapakTepHbIN WyM /3akvnatoLlein Boapl/.
TepmoperynaTtop HauMHaeT Yalle BKNovaTbCs U BbIKMoYaTbes. BoamoxHo
TaKke n "NoxHoe” BKMYeHe TeMnepaTypHou 3awmThbl. 1o aton npuynHe
Npon3BOAUTENb PEKOMEHAYET pa3 B iBa rofa NpPoBOAUTb MPOMUNAKTUKY
Ballero 6onnepa B CEpBMCHOM LIEHTpe.

MpumeyaHue: OTa npodunakTnka AOMMKHA BKITOYaTb OYUCTKY YCTPOMCTBA
1 NpoBepKy aHOAHOro NpoTekTopa. Ecnn naHolweHa 3awura aHoaa

6onee 4yeMm Ha 50% (NSATbAECAT NPOLEHTOB), 3aMEHUTE €€ Ha HOBYIO,
npefocTaBeHHyo Npou3BoanUTeNeMm.

MpumeyaHue: YTobbl 04MCTUTE NPUBOP, NCMONbL3YIATE BNAXKHYIO TPAMKY.
He vcnone3ayiite abpasvBHble YMCTALWME CPeACcTBa UNK CoaepXallme
pactsopuTenu. He Hago 3anveatb npubop BOAOMN.
Mpu KOHCTaTMpaHK HecnaseH yKkasaHWUs B HacTosiLaTa MHCTPYKLUS
rapaHumaTa 3a ypeaa otnaaal

npOM3BOHMTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTbL 3a nocneacreusa npu
HecobnioaeHUU HacTosILEeN WUHCTPYKUUN.

Yka3saHus no 3awmTe OKpyxKaroLen cpeabl:

Crapble anekTponpubopkl NpeacTaBnsitoT coboit COBOKYMHOCTb

TEXHUYECKMX MaTepuarios 1 NoaToMy He MOryT GbiTb

YTUAN3UPOBaHbI C BbIToBbIMM OTX0AaMu! Mo3TOMy Mbl XOTenm

6bl nonpocuTs Bac akTMBHO noaaepkaTh Hac B Aere

9KOHOMUM PECYPCOB U1 3aLLMTBI OKPYXKaIoLer cpeapbl 1 caaTb
I 5707 NPUGOP B NPUEMHbINA MYHKT yTURM3aLMN.



|.NORMAS IMPORTANTES

1. La descripcidn técnica e instrucciones de funcionamiento tienen como objetivo presentarle el producto y las condiciones un montaje y
funcionamiento correctos. Este manual va dirigido a los instaladores legalmente acreditados que llevaran a cabo el montaje y, posteriormente,
el desmontaje y posible sustitucion del equipo en caso de deterioro o desgaste.

2. El cumplimiento de estas instrucciones es en beneficio del usuario y comprador del equipo, asi como una condicién indispensable para

la aplicacion de la garantia. El fabricante no se hace responsable de los dafios en el aparato y los dafios causados por el uso o ensamblaje no
conforme a las indicaciones e instrucciones de este manual.

3. Eltermo eléctrico responde a los requerimientos de EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. Este aparato puede ser manejado por niflos mayores de 8 afos, por personas con minusvalias fisicas, sensoriales o mentales, o por personas
que no hayan utilizado antes un aparato similar si estadn bajo surpervision o reciben las instrucciones precisas para un correcto y seguro manejo
del termo, siendo conscientes de los peligros que puede suponer.

5. Los nifios no deben jugar con el aparato.

6. Lalimpiezay mantenimiento del termo no puede ser realizada por nifios sin supervision.

f A j0JO! La instalacion y conexion incorrecta del equipo podrdn hacerlo peligroso para la salud y la vida de los usuarios haciendo posibles los
darios gravesy perdurables, incluso pero no limitados a la discapacidad fisica y/o muerte. También pueden causar darios/destruccion y/o
aniqulacion de su propiedad, asi como a la de terceros, por inundacién, explosion, incendio y otros. La instalacion, la conexion a lared de aguay a la
red eléctrica, asi como la puesta en marcha deberan ser llevadas a cabo tinicamente por electricistas y técnicos cualificados para la reparacion y el
montaje del equipo que han adquirido sus competencias profesionales en el territorio del pais donde se lleva a cabo el montaje y la puesta en marcha

| del equipo y en conformidad con su normativa. )

( A Queda terminantemente prohibido realizar modificaciones o cambios tanto en la estructura como en el circuito eléctrico del termo. Si se detecta alguna A
modificacion durante la inspeccion del aparato, la garantia quedara anulada inmediatamente. Por modificaciones o cambios se entienden la eliminacion
de piezas o componentes originales del fabricante, la incorporacion de elementos adicionales en el termo o el recambio de piezas por otros similares que no
\ hayan sido aprobados por el fabricante.

J

Montje

1. Eltermo debe montarse solamente en recintos con una seguridad anti incendios normal..

2. En caso de montar el termo en el cuarto de bafo, debe ser instalado en un lugar en el que no pueda mojarse.

3. Esta disenado para funcionar en lugares cerrados y acondicionados en los que la temperatura no descienda por debajo de 4 °C y no esta
disefado para funcionar de forma continua.

4. Elaparato se deberd montar obligatoriamente en las dos placas de soporte montadas en la carcasa. Esté prohibido instalar el aparato (con un didmetro
de 560 mm) utilizando ganchos.

Conexion del termo a la red de tuberias

1. Elaparato tiene como fin suministrar agua caliente sanitaria a nivel doméstico en aquellas casas con un sistema de tuberias con una presion de no més de 6 bar (0,6
MPa).

2. Esobligatorio que se monte la valvula de retorno de seguridad que incorpora el termo. Esta se debe colocar en la entrada del

agua fria, siguiendo el sentido indicado por la flecha, que indica la direccion de entrada del agua. No se admite el montaje de llaves de paso
adicionales entre la valvula de retorno y el aparato.

Excepcion: Si las normativas locales requieren usar otra valvula de seguridad o dispositivo (que cumplen la normas EN 1487 o EN 1489) estos
deben comprarse por separado. Para dispositivos que cumplen la norma EN 1487, la presion maxima de trabajo anunciada debe ser de 0,7 MPa.
Para otras valvulas de seguridad, la presion a la que son calibradas debe ser 0,1MPa inferior que la indicada en la placa del aparato. En estos
casos, la valvula de retorno, que se suministra con el aparato, no debe ser utilizada.

3. Lavdlvula de seguridad y la tuberia entre la valvula y el termo deben estar protegidos contra la congelacién. Durante el vaciado de la
manguera, su extremo libre debe estar siempre abierto al atmdsfera (nunca sumergido). Asegurese de que la manguera también esta protegida
contra la congelacion.

4. Paraasegurar unfuncionamiento correcto del termo, la valvula de retorno de seguridad debe someterse a una limpieza periodica e inspecciones
para asegurar un funcionamiento normal/ la ausencia de obstrucciones en la valvula/ y, en las regiones con aguas altamente mineralizadas, la
eliminacion de la cal acumulada. Este servicio no esta incluido en los terminos de la garantia.

5. Para evitar danos en el usuario y/o terceras personas en caso de deterioro del sistema de suministro de agua caliente es necesario que el
aparato se monte en recintos donde haya un hidroaislamiento de suelo y canerias de desague. En ningun caso situe objetos debajo del termo
que no sean impermeables. En el caso de montar el aparato en recintos sin hidroaislamiento de suelo es necesario que se instale una cubeta de
proteccion con canalizacion hacia la caneria de desagiie debajo del aparato.

6. Durante el funcionamiento - fase de calentamiento del agua - es habitual que gotee agua a traves de la abertura de drenaje de la valvula de
seguridad. La valvula de seguridad debe estar abierta a la atmdsfera. Ademas, deben tomarse medidas para conducir y recoger las fugas a fin de
evitar danos.

7. Sise preve que se van a alcanzar temperaturas de congelacion (bajo °C) el termo debe ser completamente vaciado.

En el caso de que necesite vaciar el termo, primero debera cortar el suministro electrico. Detenga igualmente el suministro de agua al termo.
Abra el grifo de agua caliente del grifo de mezcla. Abra el grifo 7 (Fig.3) para descargar el agua del termo. En caso de que falte ese grifo en la
instalacion, el agua puede descargarse directamente del tubo de entrada de agua, desconectando previamente el termo de las tuberias de
agua.

8. Estas instrucciones deben aplicarse de igual manera a los termos con intercambiadorde calor incorporado - secciénVIl. Estos son dispositivos
con un intercambiador de calor incorporado y estan destinados a ser conectados al sistema de calefaccion con temperatura maxima del portador
de calor de 80°C.

Conexion a la red eléctrica

1. No conecte el termo sin estar seguro de que esta lleno de agua.

2. Durante la conexion del termo a la corriente electrica hay que tener especial cuidado al conectar el cable de seguridad.

3. Los modelos sin cable de alimentacion - el circuito debe estar provisto de un fusible de seguridad y contar con un dispositivo incorporado para
asegurar la desconexién de todas las piezas eléctricas en caso de sobretension de la categoria ll.

4. Si el cable de alimentacion (en aquellos aparatos que lo incorporen) sufre danos, debe ser sustituido por el servicio tecnico oficial o por un
profesional con la formacion adecuada para ello, a fin de evitar cualquier riesgo.

5. Durante el proceso de calentamiento, la resistencia puede emitir un ligero ruido (agua hirviendo), lo cual es habitual y no implica ningun
problema. Sin embargo, si el ruido va a mas con el paso del tiempo puede que la razon sea la acumulacion de cal. Para eliminar el ruido sera
necesario limpiar el aparato desencrustando la cal adherida.

Estimados clientes,
El equipo de TESY cordialmente le felicita su nueva compra. Esperamos que el nuevo aparato aporte confort a su hogar.
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Il.CARACTERISTICAS TECNICAS

1. Capacidad nominal, litros — ver la placa de caracteristicas del aparato.

2. Tensiéon nominal - ver la placa de caracteristicas del aparato.

3. Consumo de energia nominal - ver la placa de caracteristicas del aparato
4. Presion nominal - ver la placa de caracteristicas del aparato

anunciada para el aparato y se refiere a los requisitos de las normas

ﬁ Esta no es la presion de la red de suministro de agua. Es Ja
de seguridad..

5. Tipo de termo - termo cerrado de acumulacién con aislamiento térmico
Para los modelos sin intercambiador de calor (serpentin)

6. Consumo diario de electricidad - ver Anexo |

7. Perfil de carga nominal - ver Anexo |

8. Cantidad de agua mezclada a 40 ° C V40 en litros - ver Anexo |

9. Temperatura maxima del termostato - ver Anexo |

10. Ajustes de temperatura de serie - ver Anexo |

11. Eficiencia energética durante el calentamiento del agua - ver Anexo |
Para los modelos con intercambiador de calor (serpentin)

12. Volumen de almacenamiento en litros - ver Anexo |

13. Pérdidas de calor en carga cero- ver Anexo Il

IIl. DESCRIPCION Y FUNCIONAMIENTO

El aparato se compone de cuerpo, brida en la parte posterior (en termos
verticales) o en ambos lados (en termos horizontales); un panel de proteccion
de plastico y una valvula de retorno de seguridad.

1. El cuerpo se compone de un tanque de acero (contenedor de agua) y
una carcasa (envoltura externa) con aislamiento térmico entre ellos de un
poliuretano ecologico de alta densidad, y dos tubos con rosca G % “ para dar
agua fria (de anillo azul) y agua caliente (de anillo rojo).

El tanque interno puede ser de dos tipos en funcion del modelo:

e De acero con una cobertura especial vitroceramica para evitar la
acumulacion de cal.

e De acero inoxidable.

Los termos verticales pueden incorporar un intercambiador de calor
(serpentin). La entrada y la salida del tubo de la caldera estan situadas a los
lados y representan tubos con rosca G % “.

2. La brida esta equipada con: resistencia eléctrica y termostato. La
resistencia eléctrica sirve para calentar el agua en el tanque y es controlada
por el termostato, encargado de mantener la temperatura configurada de forma
constante.

3. Proteccion contra la corrosion

3.71.Proteccién con anodo de magnesio

La superficie interna del tanque de agua estéa protegida con un protector
de magnesio, que estd montado en la brida.

| A A - anodo de magnesio
M B - resistencia
= C-brida
-

T

3.2.Proteccién hibrida contra la corrosion

El sistema hibrido contra la corrosion proporciona una proteccién maximay
permanente del tanque contra la corrosion a través de una combinacién de dnodo de
titanio y dnodo de magnesio.

A - anodo de magnesio
B - resistencia

C - brida

D - &nodo de titanio

4. Laresistencia eléctrica sirve para calentar el agua en el tanque y

es controlada por el termostato, encargado de mantener la temperatura
configurada de forma constante. El termostato incorpora un dispositivo de
seguridad para evitar el sobrecalentamiento, que apaga el termo cuando la
temperatura del agua ha subido a demasiados grados.

5. La valvula de retorno de seguridad protege al termo de vaciarse por
completo en caso de un corte en el suministro de agua fria. La valvula protege
al aparato de subidas de presion por encima de los valores permitidos durante
la fase de calentamiento (la presion se eleva en cuanto se produce un
incremento de la temperatura), mediante la liberacion del exceso de presion
durante la apertura de drenaje.

jAtencion! La valvula de retorno de seguridad no puede proteger el
A aparato cuando el suministro de agua viene con mayor presion que la
inidicada para el aparato.
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IV. MONTAJE Y CONEXION

JATENCION! La instalacién y conexion incorrecta del equipo podran
hacerlo peligroso para la salud y la vida de los usuarios haciendo
posibles los dafios graves y perdurables, incluso pero no limitados a la
discapacidad fisica y/o muerte. También pueden causar dafos/destruccién
y/o aniqulacioén de su propiedad, asi como a la de terceros, por inundacion,
explosion, incendio y otros. La instalacion, la conexion a la red de agua y a
la red eléctrica, asi como la puesta en marcha deberan ser llevadas a cabo
Unicamente por electricistas y técnicos cualificados para la reparacion y el
montaje del equipo que han adquirido sus competencias profesionales en el
territorio del pais donde se lleva a cabo el montaje y la puesta en marcha del
\equipo y en conformidad con su normativa.

J/

1. Montaje

Se recomienda que el montaje del aparato sea lo mas cerca posible de los
puntos de suministro del agua caliente para con ello minimizar las pérdidas de
calor en la conduccion de agua. En caso de montar el termo en el cuarto de
baro, debe ser instalado en un lugar en el que no pueda mojarse.

Montaje vertical GCV con un didmetro de 560 mm (fig.1A,tabla 1; fig.1B,tabla 2).
Para los termos con un didmetro de 560 mm, siga las instrucciones de
instalacion en la figura 1C. El aparato se debera montar obligatoriamente en las
dos placas de soporte montadas en la carcasa.

jAtencion! Esta prohibido instalar el aparato (con un diametro de 560
mm) utilizando ganchos.

Vs
g

Para evitar dafios en el usuario y/o terceras personas en caso de
deterioro del sistema de suministro de agua caliente es necesario que
el aparato se monte en recintos donde haya un hidroaislamiento de suelo y
cafierias de desaglie. En ningun caso situe objetos debajo del termo que no
sean impermeables. En el caso de montar el aparato en recintos sin
hidroaislamiento de suelo es necesario que se instale una cubeta de
\proteccién con canalizacion hacia la caferia de desaglie debajo del aparato.)

p Observacion: el set de montaje no incluye la cubeta de protecciéon y
es el usario el que debe elegirl.

2. Conexion del termo a la red de tuberias

Fig. 3.

Donde: 1. Tubo de entrada, 2. Valvula de seguridad 3. Valvula de reduccion
(en caso de una presién en en el suministro de agua de mas de 0.6 MPa), 4.
Una valvula de parada 5. Embudo con una conexion al desague. 6. Manguera
7. Grifo para descargar el agua.

Cuando se conecta el termo a la red de conduccion de agua hay que tener en
cuenta los signos de color indicadores (anillos) en los tubos: azul — para agua
fria /de entradal/, rojo — para el agua caliente /de salida/.

Es obligatorio que se monte la valvula de retorno de seguridad que
incorpora el termo. Esta se debe colocar en la entrada del agua fria,
siguiendo el sentido indicado por la flecha, que indica la direccion de entrada
del agua. No se admite el montaje de llaves de paso adicionales entre la
vélvula de retorno y el aparato.

Excepcion: Si las normativas locales requieren usar otra valvula de seguridad
o dispositivo (que cumplen la normas EN 1487 o EN 1489) estos deben
comprarse por separado. Para dispositivos que cumplen la norma EN 1487,
la presion maxima de trabajo anunciada debe ser de 0,7 MPa. Para otras
valvulas de seguridad, la presion a la que son calibradas debe ser 0,1MPa
inferior que la indicada en la placa del aparato. En estos casos, la valvula de
retorno, que se suministra con el aparato, no debe ser utilizada.

provocar un deterioro de su aparato, por lo que deben ser eliminadas.

[ jAtencion! La presencia de otras /viejas/ valvulas de retorno puede ]

ﬁ jAtencion! No se admiten otras llaves de paso entre la véalvula de
seguridad y el aparato.

( ﬁ jAtencion! En los termos verticales, la vélvula de proteccion debe
estar conectada a la tuberia de entrada si el panel de plastico del
aparato esta quitado. Después de su montaje, este debe adoptar la posicion

\marcada en la figura 2. )

jAtencion! La valvula de seguridad y la tuberia entre la valvula y el
termo deben estar protegidos contra la congelacién. Durante el
vaciado de la manguera, su extremo libre debe estar siempre abierto al
atmoésfera (nunca sumergido). Asegurese de que la manguera también esta
\protegida contra la congelacion.

J/

La apertura de la llave de agua fria de la red de suministro de agua y

la apertura de la llave de agua caliente del grifo de mezcla lleva a cabo
el llenado del termo de agua. Tras el completo llenado del termo, debe
comenzar un flujo constante de agua desde el grifo de mezcla de agua.
Ahora ya puede cerrar el grifo de agua caliente.

En el caso de que necesite vaciar el termo, primero debera cortar el
suministro electrico. Detenga igualmente el suministro de agua al termo.
Abra el grifo de agua caliente del grifo de mezcla. Abra el grifo 7 (Fig.3)
para descargar el agua del termo. En caso de que falte ese grifo en la
instalacion, el agua puede descargarse directamente del tubo de entrada
de agua, desconectando previamente el termo de las tuberias de agua.
Cuando se quita la brida es normal que fluyan unos litros de agua,
procedentes del tanque de agua.



jAtencion! Cuando se extrae, deben adoptarse unas medidas de
prevencién de dafos por el agua que se derrama.

Si la presion en la red de agua supera los valores indicados en el parrafo
I, es necesaria la instalacion de una valvula de reduccion de presién, de
lo contrario el termo de agua no funcionara correctamente. El fabricante
no asume la fabricante de los problemas causados por el uso incorrecto
del aparato.

3. Conexion a la red eléctrica.

Antes de conectar la alimentacion eléctrica, asegurese de que el aparato
estéa lleno de agua.

3.1.Los modelos provistos con cable de alimentacién con enchufe se
conectan insertando el enchufe en el contacto. Para apagarlo basta con
desconectar el enchufe del contacto.

provisto de un mecanismo de seguridad. Se debe estar conectado a

jAtencion! La toma debe estar conectada a un circuito separado
tierra.

3.2. Termos de agua equipados con cable de alimentacion
sin clavija de enchufe

El aparato tiene que estar conectado a un circuito eléctrico
separado del cableado electrico estacionario. La conexion tiene
que ser constante - sin clavija de enchufe. El circuito debe estar
provisto de un fusible de seguridad y contar con un dispositivo
incorporado para asegurar la desconexion de todas las piezas
eléctricas en caso de sobretension de la categoria 1.

Los cables de alimentacién del aparato deben conectarse de la
manera siguiente:

e Cable de aislamiento marroén - al cable de fase de la
instalacion eléctrica (L).

o Cable de aislamiento azul - al cable neutro de la instalacion eléctirca (N).
e Cable de aislamiento amarillo-verde - al cable protector de la
instalacion eléctrica <.

3.3. Termo de agua sin cable de alimentacion

El aparato debe conectarse a un circuito eléctrico individual de

la instalacion electrica fija, equipado con un fusible de seguridad
con corriente eléctrica nominal de 16A (20A para potencia >
3700W). La conexidn se realiza por cables de cobre con un hilo
(solidos) — cable 3x2,5 mm2 para potencia total de 3000W (cable
3x4.0mm2 para potencia > 3700W).

El circuito eléctrico debe contar con un dispositivo incorporado
para asegurar la desconexion de todas las piezas eléctricas en
caso de sobretension de la categoria Ill.

Para conectar el cable de alimentacion al termo, retire primero la
tapa de plastico (fig. 2 a, b, ¢, d segun el modelo comprado).
Conectar los cables de alimentacion de la siguiente manera:

e cable correspondiente a fase conecte a sefial Ao A1o Lo L1.
e cable correspondiente a neutro conecte a sefial N (B o B1 o N1).
e Es obligatoria la conexion del cable de seguridad a la junta de
tornillo con el enlace de tornillo, sefialado con signo <.

Después de montaje la tapa de plastico se pone de nuevo!
Aclaraciones de la fig 4:

T2 — interruptor térmico, T1 — regulador térmico; S — interruptor (para
los modelos que lo tengan); R1, R2 — calentador; IL — luz sehal; F—
elemento de conexion; F — elemento de conexion ; KL — mecanismo de
lustre; EC - bloque electrénico

V.PROTECCION CONTRA CORROSION

1. Anodo de magnesio

El anodo de magnesio protege la superficie interna del tanque de
agua contra corrosion.

Se trata de un elemento de sacrificio que debe ser sometido a
revisiones periodicas y ser sustituido cuando sea preciso.

A la vista del uso a largo plazo y aun sin averias, el fabricante recomienda
realizar una inspeccion periddica del anodo por un técnico autorizado, asi
como su sustitucién en caso de necesidad.

Si el protector de magnesio esta desgastado a mas del 50%
(cincuenta por ciento), reemplacelo con uno nuevo proporcionado
por el fabricante.

Para realizar el recambio, contacte a los servicios autorizados!

2. Proteccion hibrida contra la corrosion

El tanque esta protegido contra la corrosion mediante un sistema
compuesta de dos anodos: uno de titanio y otro de magnesio, que
funcionan de forma independiente uno del otro. El anodo de titanio
emite una corriente débil, que proporciona una proteccion activa y
constante al tanque contra la corrosion, independientemente de la
composicion del agua. El anodo de titanio es permanente, no se
desgasta.

Ademas, el segundo anodo, el de magnesio, aumenta la proteccion
del tanque al dispersar particulas de magnesio. Absorbe y
proporciona proteccién cuando el tanque no esta conectado a la
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electricidad (por ejemplo, en caso de interrupcion del suministro). E
Para garantizar el funcionamiento a largo plazo y sin problemas de su
electrodomeéstico, verifique el estado del anodo de magnesio durante

el mantenimiento periddico del electrodoméstico (consulte la Seccion

VII).

Si el protector de magnesio esta desgastado a mas del 50%

(cincuenta por ciento), reemplacelo con uno nuevo proporcionado

por el fabricante.

Para realizar el recambio, contacte a los servicios autorizados!

VI. FUNCIONAMIENTO DEL APARATO.

1. Conexion del aparato.

Antes de encender el aparato por primera vez asegurese de que
el termo ha sido conectado correctamente a la red eléctrica 'y

de que esta lleno de agua. El encendido del termo se produce
mediante un interruptor interno de la instalacién, descrito en

la figura 3.3 de la seccidn 1V, o al conectar el enchufe a la red
eléctrica (si el modelo tiene un cable con tomacorriente).

2. Calentadores de mando electromecanico

fig. 2 Donde:

1-Una tecla que aisla la humedad para conectar el aparato (con modelos
de interruptor)

2-Indicador luminoso

3-Un asa de regulador (s6lo con modelos de termostato de regulacion)

Interruptor eléctrico de una sola tecla:

0 - posicion de apagado;

| — posicién de encendido;

Cuando el interruptor esta en la posicion de encendido, la tecla se ilumina
(eso es un indicador adicional de posicién de encendido).

La sefial luminosa del panel indica el régimen de funcionamiento

del aparato: se ilumina al calentar la agua y se apaga al alcanzar la
temperatura determinada por el termostato.

Interruptor eléctrico de dos teclas:

0 - posicién de apagado; I; Il- posicién de encendido;

Seleccioén de los niveles de potencia de calentamiento:

Nivel de potencia (impresa Interruptor (I) | Interruptor | Los dos interrup-
sobre el letrero del aparato) pulsado (ll) pulsado | tores pulsados
1600 W 800 W 800 W 1600 W
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

Las teclas del interruptor se iluminan, cuando estan en la posicién de encendido
y el aparato esta en régimen de calentar. Una vez alcanzada la temperatura
determinada, el termorregulador se desconecta y las teclas del interruptor se
apagan.

La sefial luminosa de funcionamiento se ilumina, cuando existe
alimentacion eléctrica al aparato y se apaga cuando no existe alimentacién
eléctrica o cuando la proteccion incorporada en el aparato esta apagada.
(punto 4, mas abajo).

Para los modelos sin interruptor

La sefial luminosa del panel indica el régimen de funcionamiento

del aparato: se ilumina al calentar la agua y se apaga al alcanzar la
temperatura determinada por el termostato.

La sefial luminosa de funcionamiento se ilumina, cuando existe
alimentacion eléctrica al aparato y se apaga cuando no existe alimentacion
eléctrica o cuando la proteccion incorporada en el aparato esta apagada.
(punto 4, mas abajo).

Ajuste de la temperatura (en modelos de termostato de regulacion)

Este ajuste permite dar la temperatura deseada lo cual se realiza a través
el asa de la pantalla de manejo.

Posicion € (Ahorro de energia eléctrica) — Durante este régimen

de funcionamiento el agua alcanza una temperatura de 60°C
aproximadamente. De esta manera se reducen las pérdidas de calor.
En la figura 2 esta indicada la direccion de giro del mecanismo giratorio
para los demas modelos de termostato de regulacién externa.

jAtencion! Una vez al mes poner la perilla del termorregulador en la

posicion de temperatura méaxima para veinticuatro hoas (salvo que el
aparto funcione permanentemente en este régimen). De este modo se
asegura una higiene mas alta del agua.

3. Modelos con sistema hibrido contra la corrosién

fig. 2 Donde:

1-Una tecla que aisla la humedad para conectar el aparato (con modelos
de interruptor)

2-Indicador luminoso

3-Un asa de regulador (sélo con modelos de termostato de regulacion)
Interruptor eléctrico de dos teclas:

0 - posicién de apagado; I; II- posicién de encendido;

Seleccioén de los niveles de potencia de calentamiento:

Nivel de potencia (impresa Interruptor (I) | Interruptor | Los dos interrup-
sobre el letrero del aparato) pulsado (ll) pulsado | tores pulsados
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

Las teclas del interruptor se iluminan, cuando estan en la posicién de encendido
y el aparato esta en régimen de calentar. Una vez alcanzada la temperatura
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determinada, el termorregulador se desconecta y las teclas del interruptor se

apagan.
Indicador de luz
Leyenda:
[ J - corto parpadeo rojo
- corto parpadeo verde
EEmmEN - Jargo parpadeo rojo
..... - pausa
Tabla 4
Después del encendido: indicacion del tiempo de trabajo
[ J [ J [ 3 rapidos parpadeos rojos = inicio de la funcion
® |..... [ ] El numero de parpadeos rojos indica el nimero

de meses de trabajo

El nimero de parpadeos verdes indica el
numero de afos de trabajo

3 rapidos parpadeos verdes = fin de la funcién

NOTA: Para verificar el tiempo de trabajo durante el funcionamiento normal,
apague y vuelva a encender el aparato. El tiempo registrado no estd sujeto a
cambios deliberados.

Alarmas para la alimentacion del sistema hibrido

o ... [ ] 1 corto parpadeo rojo a casa segundo - bajo
voltaje de suministro (<11V)
o0 | ... [ X ] 2 cortos parpadeos rojos a casa segundo - alto
voltaje de suministro (>14V)

(sin senal) El aparato esta apagado o no hay
suministro para el sistema hibrido

Alarmas para la instalacion eléctrica del sistema hibrido

4. Proteccidén por temperatura (valida para todos los modelos).

El aparato esta provisto de un mecanismo especial (desconector de termo)
para protegerlo del sobrecalentamiento del agua, que desconecta el termo
de la red eléctrica, cuando la temperatura alcanza valores muy altos.

jAtencion! Después de la activacion, el dispositivo no se regenera y el
aparato no funcionara. Péngase en contacto con un centro de servicio
autorizado para solucién del problema.

VII. MODELOS CON INTERCAMBIADOR DE CALOR (SERPENTIN)
Estos son dispositivos con un intercambiador de calor incorporado y estan
destinados a ser conectados al sistema de calefaccion con temperatura
maxima del portador de calor de 80°C.

El control sobre el flujo a traves del intercambiador de calor es una
cuestion de cada instalacion en particular, por lo cual la eleccion debe
hacerse en su disefio (por ejemplo un termostato externo que mide la
temperatura en el tanque de agua y opera una bomba de circulacion o
una valvula magnética).

Los termos de agua con un intercambiador de calor permiten que el agua
se caliente de dos maneras:

1. Através de un intercambiador de calor (serpentin) — fuente principal de
calentamiento de agua

2. Atraves de una resistencia electrica auxiliar con funcionamiento automatico,
incorporada en el termo - solo se utiliza cuando se necesita calentamiento adicional
del agua o en caso de reparaciones en el sistema del intercambiador de calor
(serpentin). La forma correcta de conectar el aparato a la red electrica y la manera
de operar con el dispositivo han sido especificadas en los parrafos anteriores..
Montaje:

Ademas de la manera de montaje descrita mas arriba, lo particular

en estos modelos es que es necesario que el intercambiador de calor
sea conectado a la instalacion de calefaccion. La conexion se realiza
siguiendo las direcciones de las flechas de la fig. 1B.

Caracteristicas técnicas (TABLA 3):

Superficie del serpentin [m?] - S;

Volumen del serpentin [I] - V;

Presioén de trabajo del serpentin [MPa] - P;

Temperatura maxima del portador de calor [°C] - Tmax.

(¥) Cuando se enciende el aparato por primera vez, todas estas sefnales pueden
estar presentes al mismo tiempo, ya que el potencial de proteccién de las
paredes esmaltadas del tanque de agua puede tener valores cerca del limite de
proteccion.

Prioridad de alarmas (en caso de estados de alarma simultaneos)

1 - Prioridad alta Alarmas para el suministro del sistema hibrido

2 - Prioridad media Alarmas para la instalacién eléctrica del

sistema hibrido

Senales de funcionamiento

3 - Prioridad baja

N
A iAtencion! En caso de una alarma registrada por un funcionamiento

anormal del sistema hibrido contra la corrosion de acuerdo con los cédigos de
error en la tabla 4, comuniquese inmediatamente con su instalador, centro de
servicio autorizado o el distribuidor al que compré el aparato para la solucién del

\_problema. )

Ajuste de la temperatura (en modelos de termostato de regulacion)

Este ajuste permite dar la temperatura deseada lo cual se realiza a través
el asa de la pantalla de manejo.

Posicion € (Ahorro de energia eléctrica) — Durante este régimen

de funcionamiento el agua alcanza una temperatura de 60°C
aproximadamente. De esta manera se reducen las pérdidas de calor.
En la figura 2 esta indicada la direccion de giro del mecanismo giratorio
para los demas modelos de termostato de regulacién externa.

jAtencion! Una vez al mes poner la perilla del termorregulador en la

posicion de temperatura maxima para veinticuatro hoas (salvo que el
aparto funcione permanentemente en este régimen). De este modo se
asegura una higiene mas alta del agua.
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— - Le recomendamos que monte unas llaves de paso en los puntos de
corto parpaqeo yerde, luego largo parpadeo rojo entrada y salida del intercambiador de calor. En caso de parar la corriente
- anodo de titanio apagado del circuito que transporta el calor mediante la llave de paso inferior, se
Y'Yy ® @ @ | corto parpadeo verde, luego 3 rapidos evitara la circulacion no deseada en dicho circuito en los periodos en los
parpadeos rojos a cada segundo - Cortocircuito gue solo dse é"sa la r?s_lstgnma (telectrlca. ti .
de la salida (entre anodo de titanio y el cuerpo) n gaS(I)I e easmon aje te su errgo con serpentin, sera necesario que
parpadeo rojo - apagado anodo de titanio ambas llaves de paso esten cerradas. . . .
El tanque de agua tiene soldado un manguito con roscado interno %2” para la
- - - instalacion de un termopar - indicado por ,, TS®. En el conjunto del dispositivo
Seales de funcionamiento hay un bolsillo de latén para termopar, que debe ser enroscado al manguito.
----- 1 corto parpadeo verde a cada segundo - Es obligatorio el uso de casquillos dieléctricos para conectar el
POten(il)a| de proteccion normal del tanque de intercambiador de calor con la instalacién de tubos de cobre.
agua
ol . Py Repetidos 1 corto parpadeo verde + 1 corto [ Palra 'I/mtlt‘;yrr I"?, corrosion, utilice tubos de difusion limitada de gases J
parpadeo rojo - Potencial de proteccién bajo en la instaiacion.
del tanque de agua (*) A
VIII.MANTENIMIENTO PERIODICO
o0 |..... [ X ] Repetidos 1 corto parpadeo verde + 2 cortos s N
parpadeos rojos — Potencial de proteccién iAtencion! En caso de averia: si el electrodoméstico no se calienta o sale vapor
cero del tanque de agua (*) del grifo de agua caliente, desconecte la alimentacién inmediatamente y
oo | @ @ @ | Repetidos 1 corto parpadeo verde + 3 cortos l comun,/q;lese cotn su instalador, centro de servicio autorizado o el distribuidor
parpadeos rojos - Potencial de proteccién \a que compro el aparato. )
alto.
e A

jAtencion! En caso de una alarma registrada por un funcionamiento anormal
del sistema hibrido contra la corrosion de acuerdo con los cédigos de error en
la tabla 4, comuniquese inmediatamente con su instalador, centro de servicio

autorizado o el distribuidor al que compré el aparato para la solucién del problema.
N\

Bajo condiciones normales de funcionamiento del termo, y con una alta
temperatura en la superficie de la resistencia electrica, se suelen producir
depositos de cal. Esto empeora el intercambio de calor entre la resistencia
y el agua. Ello provoca que la resistencia se sobrecaliente y provoque los
ruidos tipicos del agua en ebullicion. El termostato a su vez se enciende y
apaga con mayor frecuencia. Es posible asimismo que se active el modo
de proteccionpara evitar el sobrecalentamiento. Debido a esto, el fabricante
recomienda un mantenimiento preventivo cada dos afios por un servicio
tecnico autorizado.
Observacion :Este mantenimiento debe incluir la limpieza del aparato y la
inspeccion del protector anddico. Si el protector anddico esta desgastado
a mas del 50% (cincuenta por ciento), reemplacelo con uno nuevo
proporcionado por el fabricante.
Observacion: Para limpiar el aparato utilice un pafio himedo. No use
limpiadores abrasivos o aquellos que contengan disolventes. No eche agua
por encima del termo.

ijEn caso de incumplimiento de las instrucciones de este manual, la

garantia del aparato es nula!
El fabricante no es responsable de todas las consecuencias derivadas
del incumplimiento de estas instrucciones.

Advertencia para la proteccion del medio ambiente

ILos aparatos electricos contienen materiales no desechables,

por lo que no deben ser tirados junto con la basura domestica.

! Por ello le solicitamos que nos ayude a contribuir activdimos

para que nos ayude a contribuir activamente en el ahorro de
I recursos y en la proteccion del medio ambiente entregando

este aparato en los puntos de recogida existentes!



|.REGRAS IMPORTANTES.

1. As descri¢ées técnicas e o manual de instrugdes foram preparadas de forma a dar-lhe a conhecer o produto, a sua instalagdo e uso. Estas
instrucdes devem ser seguidas também por técnicos especializados, para fazer a montagem, desmontagem e reparacdo em caso de avaria.

2. A observancia das indicagbes do presente manual de instrucdes é antes de mais no interesse do utente e ao mesmo tempo faz parte das
condi¢des de garantia indicadas no certificado de garantia, para que o utente possa beneficiar da assisténcia técnica gratuita. O fabricante
nao se responsabiliza por avarias no aparelho ou por eventuais danos causados devido a uma exploragao e/ou montagem nao conformes as
indicagdes e as instrucdes do presente manual.

3. O termoacumulador cumpre as normas EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. Este aparelho 1 destinado para ser utilizado por crianzas com idade de 8 anos e mais do que 8 anos e por pessoas com deficikncias fHsicas,
sensoriais ou intelectuais ou por pessoas sem experikncia e conhecimentos caso elas sejam supervisonadas ou instruHdas de acordo com o uso
seguro do aparelho e entendam os perigos que possam ocorrer.

5. As crian3as nao tkm que brincar com o aparelho

6. Alimpeza e a manutensro do aparelho nao devem ser efetuadas por criansas, que nro sro supervisonadas.

N
CUIDADO! A instalagdo e a conexdo incorretas do aparelho irdo tornd-lo perigoso com graves consequéncias para a satide e a vida do consumidor,
inclusive, mas ndo sé até deficiéncias fisicas e/ou morte. Isto pode também causar danos a propriedade deles /danificacdo e/ou destrui¢do/, como

também a de terceiros, causados por, mas néo s6, inundacées, explosées, fogo.

Ainstalacdo, a conexdo a alimentagdo de dgua e a conexdo a rede elétrica, como também a introdugdo em servico deve ser feita s6 e unicamente por eletricistas
e técnicos certificados para arranjos e instalagdo do aparelho que adquiriram capacidade no territério do pais onde a instalagdo e a introdugdo em servi¢é sGo
\realizadas de acordo com a legislagdo em vigor.

( A Todas as alteragbes e modificagbes introduzidas a construgédo do termoacumulador e circuito eléctrico estéo proibidas. Se estas alteracbes
ou modificagbes foram feitas durante a instalagdo, a garantia do produto é nula. Alteragdes e modificagbes, significa a retirada de elementos
incorporados pelo fabricante, a adicdo de componentes ao termoacumulador ou a substituigdo de componentes por elementos similares néo
\aprovados pelo fabricante.

Montagem

1. O termoacumulador deve ser montado em acordo com as regras normais de resisténcia ao fogo.

2. Em caso da montagem do aparelho numa casa de banho, deve-se escolher uma zona fora do alcance de projec¢ées de dgua.

3. O aparelho destina-se somente a ser utilizado em locais fechados e aquecidos em que a temperatura ndo fica inferior a 4° C e ndo se destina a
trabalhar em regime de passagem continua. ]

4. Faga a montagem do aparelho obrigatoriamente por meio das duas placas de fixagdo integradas no corpo. E proibido instalar o aparelho (com
o didametro de 560 mm )usando ganchosgua.

Tubos de ligagao do termoacumulador

1. O aparelho fornece dgua quente em casas com canalizacao de alta pressao, abaixo de 6 bar (0,6 MPa).

2. A montagem da valvula de seguranca de retorno, fornecida com o termoacumulador, é obrigatéria. A valvula de seguranca de retorno deve ser
montada no tubo de agua fria fornecido, de acordo com a direc¢do da seta estampada no corpo de plastico, que indica a direccao de entrada de agua. Quaisquer
outros dispositivos de seguranca adicionais nado devem ser montados entre a valvula de seguranca de retorno e o termoacumulador.

Excepgao: Se os regulamentos locais (normas) exigirem a utilizacao de outra valvula de seguranga ou dispositivo (conforme a norma EN 1487 ou EN 1489), este
ultimo deve ser comprado adicionalmente. Para os dispositivos conformes a norma EN 1487 a pressdo maxima de servico indicada deve ser 0.7 MPa. Para outras
vélvulas de seguranca a pressdao em que sdo calibradas deve ser de 0.1 MPa abaixo da indicada na tabela do aparelho. Nestes casos a valvula de controlo e anti-
retorno que é fornecida com o aparelho nao deve ser utilizada..

3. Avalvula de controlo e anti-retorno e o respectivo tubo condutor que a liga ao esquentador de dgua devem estar protegidos contra
congelamento. Quando na drenagem é utilizada uma mangueira — a extremidade livre deve estar sempre orientada para a atmosfera (ndo debaixo
de 4gua). A mangueira deve ser protegida contra congelamento.

4. Paragarantir o funcionamento seguro do seu termoacumulador, a valvula de seguranca e retorno deve ser regularmente limpa e inspecionada
-avdélvula ndo deve estar obstruida - e, nas regidées com alto nivel de calcério na 4gua, tem de ser limpa dos residuos acumulados. Este servi¢o ndo
estd coberto pela garantia de manutencao.

5. Para evitar danos ao usuario, ou a terceiros, e em caso de falhas no sistema de fornecimento de dgua quente, o aparelho devera estar
montado num local onde o chéo esteja isolado ou tenha drenagem de dgua. Nao colocar objectos que ndo sejam a prova de agua debaixo do
aparelho, em quaisquer circunstancias. No caso do aparelho néo ser instalado de acordo com as condi¢des atras referidas, deve ser colocado um
tubo de seguranca, para eventual descarga, debaixo do aparelho.

6. Durante o funcionamento normal - (regime de aquecimento de agua) - é normal aparecerem alguns pingos de dgua do orificio de drenagem
da valvula de seguranca. A ultima deve estar aberta para a atmosfera. Devem ser tomadas as medidas de esvaziamento ou recolha da quantidade
gotejada para evitar danos sempre..

7. Na possibilidade de temperatura deixa debaixo do zero °C o esquentador deve vazar.

Caso tenha que esvaziar o termoacumulador, primeiro deve desligar o aparelho da rede eléctrica. Corta a 4gua que corre para o esquentador.
Abre a torneira de agua quente de bateria que mistura a agua quente e agua fria. Abre torneira 7 (figura 3) para vazar agua no esquentador.

Si nainstalacdo nao é instalado aquela torneira, o esquentador pode ser vazar directamente do tubo de entrada mas o esquentador deve ser
despendurar de antemao do aqueduto.

8. Estas instrugbes sao também validas para termoacumuladores equipados com permutador de calor - ponto VII. Estes sdo aparelhos
com permutador de calor integrado e destinados a serem conectados ao sistema de aquecimento com temperatura maxima do termoacumulador - 80°C.

Ligacoes eléctricas

1. Nao ligar o termoacumulador sem que esteja cheio de dgua.

2. Quando ligar o termoacumulador a rede eléctrica, deve-se ter cuidados ao ligar o fio terra.

3. Modelos de dgua sem cabo de alimentacao - ocircuito eléctrico do aparelho tem de ter um ligador, assegurando a separagdo entre os polos
em carga, segundo condi¢des da categoria lll da Alta tensdo.

4. Se o cabo eléctrico de alimentagdo (nos modelos que o tém) esta danificado, deve ser substituido por um servico técnico especializado, ou por
pessoa de similares qualificagdes, para evitar qualquer risco.

5. Durante o aquecimento do aparelho pode haver um ruido especifico (a dgua que estd a ferver). Isto é normal e ndo significa que existe alguma
avaria. Com o tempo o ruido torna-se mais intenso e a razdo é o calcario acumulado. Para eliminar o ruido é necessario limpar o aparelho. Este
servi¢o nao faz parte da assisténcia técnica incluida na garantia.

Estimados Clientes,
A equipa TESY congratula-se com a sua nova compra. Esperamos que o seu novo aparelho traga mais conforto ao seu lar.
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Il. CARACTERISTICAS TECNICAS

Volume nominal, V litros - ver figuras abaixo;

2. Voltagem nominal - ver figuras abaixo;

3. Poténcia nominal de consumo - ver figuras abaixo;
4. Pressao nominal - ver figuras abaixo;

[ Atencdo! Esta néo é a presséo da rede de distribuicéo de agua. E a ]
n

presséo indicada para o aparelho e refere-se as exigéncias das
ormas de seguranga.

5. Tipo de termoacumulador - termoacumulador fechado com isolamento
térmico;

Para modelos sem permutador de calor (serpentina)

6. Consumo diario de energia elétrica — consulte Anexo |

7. Perfil de carga nominal - consulte Anexo |

8. Quantidade de agua mista em 40°C V40 em litros - consulte Anexo |
9. Temperatura maxima do termdstato - consulte Anexo |

10. Configuragdes de fabrica da temperatura - consulte Anexo |

11. Eficiéncia energética durante o aquecimento da agua - consulte
Anexo |

Para modelos com permutador de calor (serpentina)

12. Volume de armazenamento em litros - consulte Anexo Il

13. Perdas térmicas em carga zerada - consulte Anexo |l

Para modelos com terméstato regulavel, o diapaséo de temperatura
indicado refere-se aos casos em que o termdstato encontra-se na
temperatura maxima de aquecimento da agua (veja abaixo - ponto VI).

II. DESCRIGOES E PRINCIPIOS DE FUNCIONAMENTO

O aparelho é composto por um corpo, flange na parte inferior /

nos esquentadores de agua para instalagéo vertical/ e de lado /nos
esquentadores de agua para instalagéo horizontal/, um painel protetor de
plastico e uma valvula redutora de presséo.

1. O corpo é composto por um reservatério de ago (depésito de agua),
carcaga (corpo exterior) - com isolamento térmico colocado no meio, feito
espuma de poliuretano de alta densidade, ecologicamente limpo - e dois
tubos de résca G 3/4": tubo de agua fria marcado a azul e tubo de saida
para agua quente marcado a vermelho.

O reservatorio interior pode ser de dois tipos, dependendo do modelo:

e Fabricado em ago anti-corrosdo, com revestimento especial vitro-
ceramico;

® Fabricado em ago inox

Os termoacumuladores verticais podem levar dentro uma unidade
permutadora (tubo de caldeira). Os tubos de entrada e saida da caldeira
estao localizados nos lados e tém tubos com résca G 3/4".

2. Um aquecedor eléctrico € montado ao flange. O termdstato tem um
sistema de seguranca de sobreaquecimento, com interrupcao de poténcia
para o aquecimento quando a temperatura da agua atinge valores
excessivos. Em caso disso, por favor consulte o servigo de assisténcia
técnica.

3. Protegdo Anticorrosao

3.1.Protegcdo com anodo de magnésio
A superficie interna do tanque de 4gua é protegida por um protetor de magnésio que
estd montado no flange.

| A A - Anodo de Magnésio
| B - Elemento de Aquecimento
B C-Flange
Vanu 9

3.2.Protegéo Anticorrosédo Hibrida

O sistema hibrido de anticorrosao fornece prote¢cdo maxima e constante do
tanque contra a corroséo por meio de uma combinag&o de anodo de titanio e
anodo de magnésio.

A - Anodo de Magnésio

B B - Elemento de Aquecimento
=
v C-Flange
o D - Anodo Titanio
o

4. O aparelho tem incorporado dispositivo de protec¢édo contra
sobreaquecimento (interruptor termostatico) que desliga o aquecedor da
rede eléctrica quando a temperatura da agua atinge indices demasiado
elevados.
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5. Avalvula de seguranga de retorno impede que os aparelhos vazem,
no caso de interrupgao da entrada de agua fria. A valvula protege o
aparelho contra a subida de pressao acima do valor permitido durante
0 aquecimento (em caso de aumento da temperatura, a agua aumenta
de volume e a pressdo aumenta, libertando o excesso de pressao pela
abertura para drenagem.

Atengdo! A valvula de seguranga de retorno ndo pode proteger o
aparelho, caso haja um aumento de presséo excedendo a pressédo
pré estabelecida para o aparelho.

|V. MONTAR E LIGAR “ON”

N
Cuidado! A instalagdo e a conex&o incorretas do aparelho irao
torna-lo perigoso com graves consequéncias para a saude e a vida do
consumidor, inclusive, mas ndo s6 até deficiéncias fisicas e/ou morte. Isto
pode também causar danos a propriedade deles /danificagao e/ou
destruicdo/, como também a de terceiros, causados por, mas néo so,
inundagées, explosdes, fogo.

A instalagéo, a conexdo a alimentagdo de agua e a conexao a rede elétrica,
como também a introdugdo em servigo deve ser feita s6 e unicamente por
eletricistas e técnicos certificados para arranjos e instalagdo do aparelho

que adquiriram capacidade no territério do pais onde a instalagdo e a
\introdugéo em servigo séo realizadas de acordo com a legislagdo em vigor. )

1. Montagem

Recomenda-se que a montagem do aparelho seja feita proxima dos locais
de uso de agua quente, para reduzir a perda de aguecimento na passagem
pela canalizagdo. Em caso da montagem do aparelho numa casa de
banho, deve-se escolher uma zona fora do alcance de projecgbes de agua.
Instalag&o vertical com o didametro de 560 mm (fig. 1A, tabela n° 1; fig. 1B,
tabela n° 2).

Para os modelos de caldeiras com o didmetro de 560 mm, siga as

instrugdes de instalagéo na fig. 1C. Faga a montagem do aparelho

obrigatoriamente por meio das duas placas de fixagéo integradas no corpo.

e A
Atengdo! E proibido instalar o aparelho (com o didmetro de 560 mm )usando
ganchosgua.

J

Atengao! Para evitar danos ao usuario, ou a terceiros, e em caso de h
falhas no sistema de fornecimento de agua quente, o aparelho devera
estar montado num local onde o chéo esteja isolado ou tenha drenagem de
agqua. N&o colocar objectos que ndo sejam a prova de agua debaixo do
aparelho, em quaisquer circunstancias. No caso do aparelho ndo ser
instalado de acordo com as condigdes atras referidas, deve ser colocado um
\fubo de seguranga, para eventual descarga, debaixo do aparelho. )

ﬂ Nota: O tubo de protecgdo nao esta incluido, o qual deve ser
seleccionado pelo usuario.

2. Tubos de ligagdao do termoacumulador

Fig. 3.

Onde: 1-Tubo de entrada; 2 — valvula de seguranga; 3-valvula de redugéo
(para tensdo do aquaduto superior a 0,6 MPa); 4 — torneira de fechamento;
5 — funil de ligagdo com a canalizagédo; 6-mangueira; 7 — torneira de vazar
0 esquentador

Na ligagéo do termoacumulador a rede de agua principal, devem-se
considerar as cores indicadas/circulos/pintados nos tubos: azul para agua
fria (entrada) e vermelho para agua quente (saida).

A montagem da valvula de seguranga de retorno, fornecida com o
termoacumulador, é obrigatéria. A valvula de seguranga de retorno
deve ser montada no tubo de agua fria fornecido, de acordo com a
direcgao da seta estampada no corpo de plastico, que indica a direcgao de
entrada de agua. Quaisquer outros dispositivos de seguranga adicionais
nao devem ser montados entre a valvula de seguranga de retorno e o
termoacumulador.

Excepgao: Se os regulamentos locais (normas) exigirem a utilizagdo de
outra valvula de seguranga ou dispositivo (conforme a norma EN 1487

ou EN 1489), este ultimo deve ser comprado adicionalmente. Para os
dispositivos conformes a norma EN 1487 a pressdo maxima de servigo
indicada deve ser 0.7 MPa. Para outras valvulas de seguranga a pressao
em que sao calibradas deve ser de 0.1 MPa abaixo da indicada na tabela
do aparelho. Nestes casos a valvula de controlo e anti-retorno que é
fornecida com o aparelho nao deve ser utilizada.

Atencgao! Caso existam valvulas de seguranga de retorno antigas,
que podem conduzir a avarias do aparelho, as mesmas devem ser
/etiradas.

Y,

Atengdo! E proibido colocar qualquer dispositivo de bloqueio entre a )
valvula de controlo e anti-retorno (o dispositivo de seguranga) e o

\aparelho. )

e N

Atencgao! Nos termoacumuladores com montagem vertical, a valvula
de seguranca deve ser ligada ao tubo de entrada sendo levantado o
painel plastico do aparelho . Depois de ser montado, ele deve ter a posi¢cdo
indicada na figura 2.
\




Atencgéo! A valvula de controlo e anti-retorno e o respectivo tubo

condutor que a liga ao esquentador de dgua devem estar protegidos
contra congelamento. Quando na drenagem é utilizada uma mangueira — a
extremidade livre deve estar sempre orientada para a atmosfera (ndo
debaixo de agua). A mangueira deve ser protegida contra congelamento.

Abrir a valvula da rede de agua fria e, em seguida, abrir a valvula da
saida de agua quente do termoacumulador. Quando o enchimento estiver
completo,o caudal de agua sera constante na torneira.

Agora pode fechar a valvula (torneira) de agua quente. Caso tenha que
esvaziar o termoacumulador, primeiro deve desligar o aparelho da rede
eléctrica. Corta a 4gua que corre para o esquentador.Abre a torneira de agua
quente de bateria que mistura a agua quente e agua fria. Abre torneira 7
(figura 3) para vazar agua no esquentador. Si na instalagao nao € instalado
aquela torneira, o esquentador pode ser vazar directamente do tubo

de entrada mas o esquentador deve ser despendurar de antemao do
aqueduto.

Em caso de remocédo da membrana, a descarga de varios litros de agua
que resta no reservatoério,& normal.

Atencgao! Devem ser tomadas medidas para prevenir danos durante a
drenagem da agua.

Se a pressao na rede de distribuicdo de dgua ultrapassar o valor indicado
no paragrafo ll, neste caso sera necessario montar uma valvula redutora,
caso contrario o esquentador de dgua ndo funcionara correctamente. O
fabricante nao assume qualquer responsabilidade por problemas causados
por uso indevido do aparelho.

3. Ligagodes eléctricas.

Atengao! Assegure-se que o aparelho estéa cheio de agua, antes de o
ligar a rede eléctrica

3.1.Modelos com cabo de alimentagéo e ficha séo ligados a uma tomada
de corrente. Para desligar estes aparelhos tem de se retirar a ficha da
tomada de corrente.

Atengao! A tomada deve ser correctamente ligada ao ciclo de
corrente préprio protegido com fusivel. E deve ser ligada a terra.

3.2. Aquecedores de agua, equipados com cabo de alimentagdo sem plugue
O aparelho deve ser conectado a um circuito elétrico separado na
instalagao elétrica fixa, equipado com um fusivel cuja corrente nominal
declarada é 16A (20A para poténcia > 3700W). A conex&o deve ser
permanente - sem plugues. O circuito elétrico deve ser equipado com um
fusivel e com dispositivo incorporado que proporciona desconexao de todos
os pdlos caso uma sobretensao de categoria Il ocorrer.
A conexao dos condutores do cabo de alimentagéo do aparelho deve ser
realizada da seguinte maneira:

® Condutor de cor castanha do isolamento - ao conductor de fase da
instalagao elétrica (L)

e Condutor de cor azul do isolamento - ao conductor neutro da instalagdo
elétrica (N)

e Condutor de cor amarela-verde do isolamento — ao condutor protetivo
da instalaggo elétrica (L)

3.3. Aquecedor de agua sem cabo de alimentagao

O aparelho deve ser conectado a um circuito elétrico separado na
instalagao elétrica fixa, equipado com um fusivel cuja corrente nominal
declarada é 16A (20A para poténcia > 3700W). A conex&o realiza-se por
meio de fios de cobre sélidos — cabo 3x2,5 mm? para uma poténcia total
de 3000W (cabo 3x4.0 mm? para uma poténcia > 3700W).

O circuito eléctrico do aparelho tem de ter um ligador, assegurando a
separagao entre os pélos em carga, segundo condi¢des da categoria lll
da Alta tensao.

Para instalar o cabo de alimentagao no termoacumulador, remover a
tampa plastica (fig. 2).
A conexao dos fios de alimentagdo devem estar em conformidade com as
marcagdes nos terminais da seguinte forma:

® o condutor de fase como uma indicagdo A ou A1 ou L ou L1

® o conductor neutro como uma indicagéo N (B ou B1 ou N1)

e E obrigatdria a ligagdo do cabo de protecgao para a jung¢éo de parafuso
marcada com o signo é_)

Depois da montagem a tampa de plastico coloca-se novamente!
Notas explicativas a fig. 4:

T2 — interruptor térmico; T1 — regulador térmico; S — interruptor (para
modelos com a existéncia deste); R1, R2 - aquecedor; IL - ldampada de
sinalizag&o, F - flange; KL — terminal lustre; EC - bloco electrénico

V.PROTECGAO DA OXIDAGAO

1. Anodo de magnésio

O anodo de magnésio protege a superficie interior do reservatério da corrosao.
O elemento de anodo € um elemento interno que deve ser substituido
periédicamente.

No sentido de alcangar uma maior longevidade, o fabricante recomenda
inspecgdes periddicas ao estado do anodo de magnésio, feitas por um técnico
especializado, e substituidas quando necessario, podendo esta analise ser
feita durante a manutencgéo técnica preventiva.

No caso do desgaste do protetor de magnésio com mais de 50%
(cinquenta por cento), este devera ser substituido por um novo fornecido
pelo fabricante.

Para assisténcia técnica, contacte o servigo técnico autorizado.
Portugués

2. Protegao Anticorrosao Hibrida

O tanque ¢é protegido contra a corrosdo por um sistema composto

por dois anodos: um de titanio e outro de magnésio que funcionam
independentemente um do outro. O &nodo de titanio emite uma corrente
fraca que proporciona protegdo ativa e permanente do tanque contra a
corrosao, independentemente da composigao da agua. O anodo de titanio é
indestrutivel, ele ndo se desgasta.

Além disso, o segundo anodo, o de magnésio, aumenta a protegao do tanque
por disperséo de particulas de magnésio. Ele assume e fornece a protecéo
ele mesmo, quando o tanque nao estiver ligado a corrente elétrica (por
exemplo, em caso de falha de energia).

Tendo em vista o funcionamento a longo prazo e impecavel do seu aparelho,
durante a manuteng&o periodica do aparelho (ver paragrafo VIII), verifique o
estado do anodo de magnésio.

No caso do desgaste do protetor de magnésio com mais de 50%
(cinquenta por cento), este devera ser substituido por um novo fornecido
pelo fabricante.

Para assisténcia técnica, contacte o servigo técnico autorizado!

VI.FUNCIONAMENTO.

1. Ligagao.

Antes de ligar o aparelho pela primeira vez, assegurar-se que este esta
correctamente ligado e o depdsito de agua cheio.

O termoacumulador ¢ ligado através de um dispositivo integrado no quadro
eléctrico e descrito no item 3.3 do ponto IV ou através de ligagao da focha e
da tomada (caso o modelo tenha cabo e ficha).

2. Termoacumuladores com direcgao electro-mecanica

fig. 2 Onde:

1-Botéo resistente a humidade para pér o aparelho em funcionamento
(para modelos com interruptor)

2-Indicador luminoso

3-Asa para regulador (s6 para modelos com terméstato regulavel)

Interruptor elétrico com uma chave:

0 - posigéo desligada;

| — posigéo ligada;

Quando o interruptor esta na posigéo para incluir, a botdo acende(indicagao
adicional para a posigéo incluida )

Painel de controle indicador indica o estado / mode /, que esta localizado
no aparelho: acende quando o aquecimento da agua e extinguem atingindo
especificado pelo termostato da temperatura da agua.

Interruptor eletrico com duas chaves:

0 - posi¢do desligada;

I; II- posigéo ligada;

Selecione grau de energia para aquecimento:

Poder declarado (que Chave in- Chave in- gg:igzseas?éo
esta marcado na chapa ) | cluido (l) cluido (Il) incluidos
1600 W 800 W 800 W 1600 W
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

Chaves do interruptor elétrico acendem quando estéo ligados e v o
aparelho esta em modo de aquecimento. Eles desligar quando chegar a
temperatura do jogo e desligar o termostato.

Painel de controle indicador acende quando o aparelho tem feito o poder de
energia eléctrica. E desligada quando néo tem poder ou ndo pode proteger
o sistema interno da temperatura.

Para modelos sem switch

Painel de controle indicador indica o estado / mode /, que esta localizado
no aparelho: acende quando o aquecimento da agua e extinguem atingindo
especificado pelo termostato da temperatura da agua

Painel de controle indicador acende quando o aparelho tem feito o poder de
energia eléctrica. E desligada quando ndo tem poder ou ndo pode proteger
o sistema interno da temperatura.

Temperatura seleccionada (para modelos com terméstato regulavel).

Este terméstato permite uma lenta regulagéo da temperatura desejada, usando o
regulador do painel de comando.

Posigido € (Poupanga de energia) — Neste regime a temperatura da agua
atinge aproximadamente 60°C. Isto permite reduzir as perdas térmicas.
Na fig. 2 esta indicado o sentido de rodar a asa para os restantes modelos
com termostato regulavel externo.

Atengéo! Uma vez por més, coloque a alga na posigéo de temperatura

maxima, durante um periodo de 24 horas (a menos que o aparelho
esteja funcionando de forma continua neste modo). Isso proporciona melhor
higiene & dgua aquecida.

3. Modelos com Protegao Anticorrosao Hibrida

fig. 2 Onde:

1-Botéo resistente a humidade para pér o aparelho em funcionamento
(para modelos com interruptor)

2-Indicador luminoso

3-Asa para regulador (s6 para modelos com terméstato regulavel)

Interruptor elétrico com duas chaves:

0 - posigédo desligada;

I; - posigéo ligada;

Selecione grau de energia para aquecimento:

Poder declarado (que Chave in- Chave in- sé?igzseas?éo
esta marcado na chapa ) | cluido (1) cluido (Il) incluidos
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

21



PT

Chaves do interruptor elétrico acendem quando estdo ligados e v o
aparelho estd em modo de aquecimento. Eles desligar quando chegar a
temperatura do jogo e desligar o termostato.

Indicador luminoso

Legenda:

[ - piscar vermelho curto
- piscar verde curto

Emmmmm - piscar vermelho longo

..... - pausa

tabela 4

Depois de ligar: indicacao do periodo de funcionamento

[ ] [ ] [ ] 3 piscares vermelhos rapidos = inicio do modo

® |..... [ ] O numero dos piscares vermelhos indica o

ndmero dos meses de funcionamento

O numero dos piscares verdes indica o nimero
de anos de funcionamento

3 piscares verdes rapidos = fim do modo

OBSERVAGCAO: Para verificar o periodo de funcionamento durante a
operacao normal, desligue e ligue novamente a alimentacao do aparelho. O
periodo de tempo registado nao esta sujeito a alteracao intencional.

Alarmes para a alimentacéo do sistema hibrido

| ..... [ ] 1 piscar vermelho curto a cada segundo - baixa
tensdo da alimentagéo (<11V)
o0 | ..... [ X ] 2 piscares vermelhos longos a cada segundo -
alta tensédo da alimentacao (>14V)

(sem sinal) O aparelho esta desligado ou ndo ha
alimentacéo para o sistema hibrido.

Alarmes para a instalacao elétrica do sistema hibrido

piscar verde curto, seguido de piscar vermelho
longo - anodo de titanio desligado

[ X X ] ® ® ® | 3piscares vermelhos rapidos a cada 1 segundo -
Curto-circuito na saida (entre o anodo de titanio

e 0 corpo)

Sinais de Funcionamento

1 piscar verde curto a cada segundo - Poténcia
de protecdo normal do tanque de dgua (¥)

Repeticdo de 1 piscar verde curto + 1 piscar
vermelho curto - Poténcia de protecédo baixa
do tanque de agua (¥)

Repeticdo de 1 piscar verde curto + 2 piscares
vermelhos curtos - Poténcia de protecao zero
do tanque de agua (¥)

[ X X ] ® ® @ | Repeticao de 1 piscar verde curto + 3 piscares

vermelhos curtos — Poténcia de protecao alta.

(*) Ao ligar o aparelho pela primeira vez, é possivel que aparecam todos esses
sinais simultaneamente, uma vez que o potencial de protecdo das paredes
esmaltadas do tanque de agua pode ser com valores préximos ao limite de
protecdo.

Prioridade dos alarmes (em caso de estados de alarme simultaneos)

1 - Alta Prioridade Alarmes para a alimentacdo do sistema

hibrido

2 - Prioridade Média Alarmes para a instalacao elétrica do sistema

hibrido

3 - Baixa Prioridade Sinais de Funcionamento

Atencdo! Em caso de alarme registado para operagdo anormal do sistema

anicorrosdo hibrido de acordo com os cédigos de erros da tabela 4, por favor,
entre imediatamente em contacto com o seu instalador, provedor de servicos
autorizado ou o vendedor de quem comprou o aparelho, a fim de resolver o

\_problema. )

Temperatura seleccionada (para modelos com terméstato regulavel).

Este terméstato permite uma lenta regulagdo da temperatura desejada,
usando o regulador do painel de comando.

Posigdo € (Poupanga de energia) — Neste regime a temperatura da agua
atinge aproximadamente 60°C. Isto permite reduzir as perdas térmicas.
Na fig. 2 esta indicado o sentido de rodar a asa para os restantes modelos
com termdstato regulavel externo.
Atencgao! Uma vez por més, coloque a alga na posi¢cdo de
temperatura méaxima, durante um periodo de 24 horas (a menos que o

aparelho esteja funcionando de forma continua neste modo). Isso
proporciona melhor higiene & dgua aquecida.
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4. Protecgao de temperatura (valido para todos os modelos).

O aparelho tem dispositivo especial (interruptor termostatico) para
protecgao contra sobreaquecimento da agua que desliga o aquecedor da
rede eléctrica quando a temperatura atinge niveis demasiado altos.

Atencao! Depois de o dispositivo estiver colocado em servigo ndo
pode ser auto-restituido e o aparelho ndo funcionara. Entre em
contacto com a oficina autorizada para resolver o problema.

VIl. MODELOS COM PERMUTADOR DE CALOR

Estes s&o aparelhos com permutador de calor integrado e destinados a
serem conectados ao sistema de aquecimento com temperatura maxima
do termoacumulador - 80°C.

O controlo do fluxo pelo permutador de calor € uma questéo da respetiva
instalacdo, sendo a escolha do tipo de controlo feita na hora da criagéo
do projeto (por exemplo: terméstato externo que mede a temperatura do
contentor de agua e gere a bomba de circulagéo ou valvula magnética).
Os termoacumuladores com permutador de calor proporcionam a opgao
de aquecer agua de duas maneiras:

1. Mediante o permutador de calor (serpentina) — principal maneira de
aquecer agua

2. Mediante um elemento adicional de aquecimento elétrico com
comando automatico integrado no aparelho — utiliza-se quando

ha necessidade de aquecer agua adicionalmente ou em caso de
necessidade de reparagéo do sistema do permutador de calor
(serpentina). A conexao a rede elétrica e o funcionamento do aparelho
sdo descritos nos paragrafos anteriores.

Montagem:

Em adigao ao esquema de montagem apresentado atras, especialmente
para os modelos mais recentes, é necessaria a ligagdo do permutador de
calor a instalagéo de aquecimento. A instalagéo deve ser realizada em
acordo com a indicagéo das setas na Fig.1B.

Caracteristicas técnicas (TABELA 3):

Superficie da serpentinan [m?] - S;

Volume da serpentina [I] - V;

Presséo da serpentina [MPa] - P;

Temperatura maxima do fluido térmico transportador [°C] - Tmax.
Recomenda-se a colocagéo de torneiras/valvulas na entrada e na saida
do permutador de calor. Desta forma, evita-se a circulagao de agua no
permutador de calor na época em que apenas se usa 0 aquecimento
electrico de agua.

Em caso de desmontagem do termoacumulador, as torneiras no circuito
do permutador devem ser fechadas.

O tanque de agua estd munido com uma manga soldada de rosca interna
de 2" para a montagem do sensor de temperatura indicado com , TS*.
No conjunto do aparelho existe um encaixe de latdo para o sensor de
temperatura que deve ser enroscada a esta manga.

E obrigatério utilizar casquilhos de propriedades dieléctricas ao ligar o
permutador de energia térmica a instalagbes de tubos de cobre.

Para reduzir o efeito da corrosao na instalagéo deve utilizar tubos de
difusdo limitada dos gases.

VIIl. MANUTENGAO PERIODICA
A

Atengdo! Em caso de dano - se o aparelho ndo aquecer a dgua ou se sair
A vapor da torneira de dgua quente, desligue imediatamente a alimentagdo e

em contacto com o seu instalador, provedor de servigos autorizado ou o
\vendedor de quem comprou o aparelho

Y,
e A
Atencdo! Em caso de alarme registado para operagdo anormal do sistema
A anicorrosdo hibrido de acordo com os cédigos de erros da tabela 4, por favor,
entre imediatamente em contacto com o seu instalador, provedor de servigos
\autorizado ou o vendedor de quem comprou o aparelho, a fim de resolver o problema.)

Em condigdes normais de utilizagdo, o termoacumulador, com influéncia
de altas temperaturas e calcario depositado na resisténcia, pode comecar
a ligar e desligar frequentemente. Uma deterioragéo da protecgéo térmica
é possivel. Devido a estes factos, o fabricante recomenda manutengao
preventiva do seu termoacumulador, por pessoal qualificado.

Nota: Esta profilaxia deve incluir a limpeza do aparelho e um exame do
protetor de anodo. No caso do desgaste do protetor de dnodo com mais
de 50% (cinquenta por cento), este devera ser substituido por um novo
fornecido pelo fabricante.

Nota: Utilize um pano humido para limpar o aparelho. N&o utilize produtos
de limpeza abrasivos ou solventes. Nao molhe o aparelho com agua.

Se nao forem respeitadas as instrugdes neste manual, a garantia do
aparelho sera cancelada!

O fabricante nao é responsavel por quaisquer consequéncias
resultantes do incumprimento destas instrugoes!

Indicagdes para a proteccao do meio ambiente

Aparelhos eléctricos antigos sdo materiais que ndo pertencem

ao lixo doméstico! Por isso pedimos para que nos apoie,

contribuindo activamente na poupanga de recursos e na
I Proteccéo do ambiente ao entregar este aparelho nos pontos de

recolha, caso existam.



|.REGULI IMPORTANTE

1. Prezenta descriere tehnica si instructiune de utilizare are scopul de a va familiariza cu acest produs si cu conditiile de instalare si utilizare
corecta. Instructiunea este destinata si tehnicienilor autorizati, care vor instala initial acest dispozitiv, sau il vor demonta si executa ulterior
reparatia, in caz de defectiune.

2. Varugdm sa aveti in vedere faptul, cd respectarea prezentelor instructiuni este in interesul cumpardtorului si totodata este una din
conditiile garantiei, mentionate in certificatul de garantie, pentru a putea cumparatorul sa folseasca serviciile gratuite a servisului de garantie.
Producatorul nu raspunde pentru deteriorarile in aparat, cauzate de explozie si/sau montaj, care nu este efectuat conform specificatiile si
instructiile din acest manual.

3. Boilerul electric satisface cerintele standardelor EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. Acest aparat este proiectat pentru a fi folosit de copii de 8 si peste 8 ani si persoane cu capacitati fizice, sensibile sau mentale reduse, sau
persoane cu lipsa de experienta si cunostinte, daca acestea sunt supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea in conditii de siguranta a
aparatului si inteleg pericolele care pot apdrea.

5. Copiii nu ar trebui sa se joace cu aparatul

6. Curatarea si intretinerea aparatului nu ar trebui s fie efectuata de copii, care nu sunt supravegheati.

f A ATENTIE! Instalarea si conectarea incorecta a aparatului il poate face periculos pentru sanatatea si viata consumatorilor, fiind posibil de a

provoca consecinte grave si pe termen lung pentru acestia, inclusiv dar nu numai dizabilitati fizice si/sau deces. Acest lucru de asemenea
poate provoca daune asupra proprietatii acestora /pagube si/sau distrugere/, precum si asupra tertelor parti, cauzate inclusiv dar fara a se limita la
inundatie, explozie si incendiu. Instalarea, conectarea la reteaua de alimentare cu apa si electricitate si punerea in functiune urmeaza sa fie
efectuate numai si doar de catre electricieni si tehnicieni calificati cu privire la repararea si instalarea dispozitivului, care au dobandit competentele
sale de lucru pe teritoriul statului, pe care se efectueaza instalarea si punerea in functiune a dispozitivului si in conformitate cu reglementarile
\normat/ve.

n Se interzice orice modificare sau transformare a constructiei sau schemei electrice a boilerului. La constatarea acestora, garania dispozitivului
decade. Sub modificare si transformare se intelege orice eliminare a unor elemente utilizate de productor, introducerea in boiler a unor
componente suplimentare, inlocuirea unor elemente cu elemente similare, dar neaprobate de producétor.

- J

Instalare

1. Boilerul se instaleaza numai in spatii cu grad normal de securizare antiincendiara.

2. Lamontare in baie, dispozitivul trebuie dispus intr-un loc in care nu poate fi udat cu apa de la dus.

3. El este prevazut numai pentru exploatare in spatii interioare inchise, in care temperaturd nu coboard sub 4°C si nu este prevazut pentru
operare in mod continuu de imersiune.

4. Dispozitivul trebuie montat in mod obligatoriu prin cadrul celor doua suporturi metalice de fixare aflate pe carcasa. Este interzisa montarea
dispozitivului (cu diametru 560 mm) prin intermediul carligelorsa.

Racordarea boilerului la instalatia de alimentare cu apa

1. Dispozitivul este destinat producerii de apd calda menajera in locuinte, dotate cu instalatie de alimentare cu apa, cu presiunea nu mai mare
de 6 bar (0,6 MPa).

2. Este obligatorie montarea supapei de siguranta cu care a fost livrat boilerul. Ea se dispune la intrarea apei reci in conformitate cu
sdgeata de pe corpul ei, care indica sensul apei reci. Nu se admite montarea altei armdaturi de oprire intre supapa si dispozitiv.

Exceptie:Daca normele locale cer folosirea unei alte supape sau dispozitiv(care corespunde la EN 1487 sau EN 1489), ea trebuie sa fie cumparata
aparte.Pentru dlspozmve conform EN 1487 presiunea maxima trebuie sa fie de 0.7 MPa. Pentru alte supape de sigurantd, presiunea la care sunt
calibrate trebuie sa fie cu 0.1 MPa sub presiunea marcata pe tabelul aparatului. In aceste cazuri supapa de protectie din complectul aparatului nu
trebuie sé fie folosita.

3. Supapa de siguranta si partea de retea intre ea si aparat trebuie sa fie protejate impotriva inghetului. La drenarea cu furtun-partea libera a
furtunului trebuie intotdeauna sa fie deschisa catre atmosfera (sa nu fie scufundatd). Furtunul trebuie sd fie protejat impotriva inghetului.

4. Pentru functionarea fara pericol a boilerului, supapa de siguranta trebuie regulat curatata si verificatd daca functioneaza normal (sa nu fie
blocata), iar pentru regiunile cu apa prea calcaroasa, sa fie curatat calcarul depus. Acest serviciu nu este obiect al intretinerii de garantie.

5. In scopul evitarii unor prejudicii aduse utilizatorului si altor persoane in cazurile de deranjamente in sistemul de alimentare cu apa calda, este
necesar ca boilerul sd fie instalat in spatii cu hidroizolatie a podelei si drenaj in sistemul de canalizare. In nici un caz nu dispuneti sub dispozitiv
obiecte care nu sunt rezistente la apa. La instalarea dispozitivului in incaperi fara hidroizolatie a podelei este necesar sa se construiasca sub el o
cada de protectie, dotata cu drenaj spre canalizare

6. La exploatare - (regim de incdlzire a apei)- este normal sa apara picaturi de apa din orificiul pentru drenaj a supapei de protectie. Supapa
terbuie lasata deschisa catre atmosfera. Luati masuri pentru evacuarea sau colectarea cantitdtilor de apa scursa, pentru a evita daune.

7. Incazca temperatura din incapere cade sub 0 °C, boilerul trebuie sa se scurga.

Cand este necesara golirea boilerului, trebuie obligatoriu mai intai sa intrerupeti alimentarea electrica a acestuia. Opriti apa catre dizpozitiv.
Deschideti robinetul pentru apa calda de la baterie. Deschideti robinetul 7 (fig. 3)ca sa scurgeti apa din boiler. Daca in instalatie nu e instalat
acest robinet, boilerul poate sa fie scurs direct de la conducta care-l alimenteaza, dezlegind conducta de la retea.

8. Prezentainstructiune se referad sila boilerele cu schimbator de caldura - paragraful VII. Acestea sunt aparate cu schimbator de caldura incorporat
si sunt destinate sd fie conectate la sistemul de incalzire cu temperatura maxima a agentului termic de 80° C.

Bransarea boilerului la reteaua electrica de alimentare

1. Nu puneti boilerul in functiune inainte de a vd asigura ca el este umplut cu apa.
2. Labransarea boilerului la reteaua electrica sa se acorde o atentie deosebita conectarii corecte a conductorului de protectie.
3. Incalzitor de apa fara cablu de alimentare - In circuitul electric de alimentare a aparatului trebuie montat un dispozitiv, care s3 asigure
decuplarea tuturor polilor in conditiile unei supratensiuni de gradul lll.
4. Daca cablul de alimentare (la modele utilate cu asemenea cablu) este defect, acesta trebuie inlocuit de un reprezentant al service-lui sau de o
persoand cu o calificare asemanatoare pentru a fi evitat orice risc.
5. Intipul incalzirii este posibil din aparat sa se auda suierat(apa care fierbe). Acest sunet este normal si nu indica o defectiune. Sunetul se va face
mai- puternic cu timpul, iar cauza este calcarul acumulat. Pentru eliminarea sunetului este necesara curatarea aparatulw Acest serviciu nu face
parte de servisul de garantie.
Stimati clienti,
Echipa firmei TESY va felicita din inima pentru noua achizitie. Speram ca noul dumneavoastra dispozitiv electrocasnic va
contribui la sporirea confortului in casa dumneavoastra.
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|.CARACTERISTICI TEHNICE

1. Capacitatea nominala V, litri vezi placuta de pe dispozitiv
Tensiunea nominala - vezi placuta de pe dispozitiv
Puterea nominala - vezi placuta de pe dispozitiv
Presiunea nominala - vezi placuta de pe dispozitiv

2

3

4

Atentie! Aceastd nu este tensiunea retelei de apa.Ea este declarata
pentru aparat si se referéd la cerintele de siguranta.

5. Tipul boilerului - Tncalzitor de apa inchis, cu acumulare, cu izolatie
termica

Pentru modele fara schimbator de caldura (serpentina)

6. Consum zilnic de energie electrica - vezi Anexa |

7. Profil de sarcina declarat - vezi Anexa |

8. Cantitate de apa amestecata la 40°C V40 litri - vezi Anexa |
9. Temperatura maxima a termostatului - vezi Anexa |

10. Setari de temperatura presetate - vezi Anexa |

11. Eficienta energetica in timpul incalzirii apei - vezi Anexa |
Pentru modele cu schimbator de caldura (serpentina)

12. Volumul de depozitare in litri - Vezi Anexa Il

13. Pierderi de caldura la sarcina zero - Vezi Anexa

La modelele cu termostat de reglare a temperaturii, diapazonul de

temperaturd mentionat mai sus se refera la cazurile in care termostatul
este pozitionat in regim de incélzire maxima a apei (vezi mai jos - paragraful
vi).

|II. DESCRIERE $I PRINCIPIUL DE FUNCTIONARE

Aparatul consta dintr-o carcasa, flansa in partea de jos /la boilere,
montate vertical/ sau pe partea laterala /la boilere, montate orizontal/,
panou de protectie din plastic si supapa de siguranta.

1. Carcasa se compune dintr-un rezervor din otel si manta exterioara, cu
izolatie termica intre ele, confectionata din produsul ecologic spuma de
poliuretan de densitate mare si doua tevi cu filet G % “ pentru admisia apei
reci (cu inel albastru) si evacuarea apei calde (cu inel rosu).

Rezervorul intern, in functie de model, este de doua feluri:

e Din otel negru, protejat de coroziune cu o acoperire speciala din
sticlo-ceramica

e Din otel inoxidabil

Boilerele cu montaj vertical pot fi cu schimbator de caldura (serpentina)
incorporat. Intrarea si iesirea serpentinei sunt dispuse lateral si reprezinta
tevi cu filet G % “.

2. Pe flanga este montat un incalzitor electric.

ncalzitorul electric serveste la incalzirea apei din rezervor si este
comandat de termostat, care mentine automat o anumita temperatura.
3. Protectie impotriva coroziunii

3.1.Protectie cu anod de magneziu

Suprafata interioard a rezervorului de apa este protejata cu un protector de magneziu,
care este montat pe flansa.

| A A - anod de magneziu
< B - element de incalzire
B C-flansa
J )~ $
C
i

3.2.Protectie hibrida impotriva coroziunii

Sistemul hibrid anti-coroziune asigura protectia maxima si permanenta a
rezervorului impotriva coroziunii printr-o combinatie de anod de titan si anod de
magneziu.

A - anod de magneziu
B - element de incalzire
C-flansa

D - anod de titan

4. Aparatul are inglobat in el un dispozitiv de protectie la supraincalzire
(termointrerupator), care decupleaza incalzitorul de la reteaua de
alimentare electrica, atunci cand temperatura apei atinge valori prea mari.
5. Supapa de siguranta are rolul de a preveni golirea completa a
boilerului in caz de oprire a admisiei de apa rece de la instalatia de
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alimentare cu apa. Ea protejeaza si de cresterea presiunii din rezervor

peste valoarea admisa in regimul de incalzire (cu cresterea temperaturii

apa se dilata, presiunea va creste, de asemenea), prin evacuarea

excesului prin gaura de drenaj

e N
Atentie! Supapa de siguran{d nu poate sa protejeze boilerul de o
presiune a apei din instalatia de alimentare cu apa superioara celei

stabilite pentru dispozitiv.
N\ Y,

IV.INSTALARE Sl PUNERE IN FUNCTIUNE
e

ATENTIE! Instalarea si conectarea incorecta a aparatului il poate face )
periculos pentru sanatatea si viata consumatorilor, fiind posibil de a
provoca consecinte grave si pe termen lung pentru acestia, inclusiv dar nu
numai dizabilitati fizice si/sau deces. Acest lucru de asemenea poate
provoca daune asupra proprietatii acestora /pagube si/sau distrugere/,
precum si asupra tertelor parti, cauzate inclusiv dar fara a se limita la
inundatie, explozie si incendiu.
Instalarea, conectarea la reteaua de alimentare cu apa si electricitate
si punerea in functiune urmeaza sa fie efectuate numai si doar de catre
electricieni si tehnicieni calificati cu privire la repararea si instalarea
dispozitivului, care au dobandit competentele sale de lucru pe teritoriul
statului, pe care se efectueaza instalarea si punerea in functiune a
\dispozitivului si in conformitate cu reglementarile normative

1. Instalare

Se recomanda instalarea dispozitivului la o distanta apropiata de locul de
utilizare a apei calde, in scopul reducerii pierderilor de caldura din tevi. La
montare in baie, dispozitivul trebuie dispus intr-un loc in care nu poate fi
udat cu apa de la dus.

Montaj vertical (fig. 1A, tabelul 1; fig. 1B, tabelul 2)

Pentru modelele de boilere cu diametru 560 mm urmariti instructiunile de
montaj din fig.1C. Dispozitivul trebuie montat in mod obligatoriu prin cadrul

celor doua suporturi metalice de fixare aflate pe carcasa.
p

Atentie! Este interzisa montarea dispozitivului (cu diametru 560 mm)

prin intermediul carligelorsa.
J

e A
Atentie! In scopul evitarii unor prejudicii aduse utilizatorului si altor
persoane in cazurile de deranjamente in sistemul de alimentare cu

apd calda, este necesar ca boilerul sa fie instalat in spatii cu hidroizolatie a
podelei si drenaj in sistemul de canalizare. In nici un caz nu dispuneti sub

dispozitiv obiecte care nu sunt rezistente la apd. La instalarea dispozitivului
in incaperi fara hidroizolatie a podelei este necesar sé se construiasca sub

\el 0 cada de protectie, dotata cu drenaj spre canalizare.

p Observatie: cada de protectie nu intra in furnitura standard si se
alege de utilizator.

2. Racordarea boilerului la instalatia de alimentare cu apa
Racordarea boilerului la instalatia de alimentare cu apa.

Fig. 3

Unde: 1 — teava intrare; 2 — supapa de siguranta; 3 — ventil de reducere
(la o presiune in tevi de peste 0,7 MPa); 4 — robinet de oprire; 5 — palnie
conectata la canalizare; 6 — furtun; 7 — Robinet de scurgere a apei din
boiler

Pentru racordarea boilerului la instalatia de alimentare cu apa trebuie
avute in vedere semnele (inelele) indicatoare colorate de pe tevi: albastru
pentru apa rece (de intrare), rosu pentru apa calda (de iesire).

Este obligatorie montarea supapei de siguranta cu care a fost livrat
boilerul. Ea se dispune la intrarea apei reci in conformitate cu sageata
de pe corpul ei, care indica sensul apei reci. Nu se admite montarea altei
armaturi de oprire intre supapa si dispozitiv.

Exceptie:Daca normele locale cer folosirea unei alte supape sau
dispozitiv(care corespunde la EN 1487 sau EN 1489), ea trebuie sa fie
cumparata aparte.Pentru dispozitive conform EN 1487 presiunea maxima

trebuie sa fie de 0.7 MPa. Pentru alte supape de siguranta , presiunea la
care sunt calibrate trebuie sa fie cu 0.1 MPa sub presiunea marcata pe

tabelul aparatului. In aceste cazuri supapa de protectie din complectul
aparatului nu trebuie sa fie folosita.

Atentie! Prezenta altor (vechi) supape de siguranta pe duct poate
duce la deteriorarea dispozitivului dumneavoastra gi trebuie

\lndepaﬂare. J

e A
Atentie! Nu se admit alte supape sau robinete de inchidere intre
aparat si supapd de sigurantd(dispozitivul de siguranta. )

Atentie! La boilerele cu montaj vertical, supapa de protectie trebuie
racordata la teava de intrare numai dupa ce ati dat jos panoul din
plastic al aparatului. Dupa montare, aceasta trebuie sa fie in pozitia indicata

la fig.2.
\a ig. )

~N

Atentie! Supapd de siguranta si partea de retea intre ea si aparat

trebuie sa fie protejate impotriva inghetului. La drenarea cu furtun-
partea libera a furtunului trebuie intotdeauna sa fie deschisa cétre atmosfera
\(sa“ nu fie scufundatd). Furtunul trebuie sé fie protejat impotriva inghetului.




Umplerea boilerului cu apa se face prin deschiderea robinetului de
admisie a apei reci de la instalatia de alimentare cu apa catre boiler si a
robinetului de apa calda al bateriei. Dupa umplerea boilerului, din baterie
trebuie sa inceapa sa curga un jet continuu de apa. Acum puteti sa
inchideti robinetul de apa calda al bateriei.

Cand este necesara golirea boilerului, trebuie obligatoriu mai intai sa
intrerupeti alimentarea electrica a acestuia. Opriti apa catre dizpozitiv.
Deschideti robinetul pentru apa calda de la baterie. Deschideti robinetul
7 (fig. 3)ca sa scurgeti apa din boiler. Daca in instalatie nu e instalat
acest robinet, boilerul poate sa fie scurs direct de la conducta care-|
alimenteaza, dezlegind conducta de la retea

La detagarea flangei este normal sa se mai scurga cateva litri de apa
ramase in rezervor.

Atentie! La golire, trebuie luate masuri de prevenire a daunelor, care ar
putea cauza apa Scursa.

Tn cazul in care presiunea retelei de apa depaseste valoarea mentionata
in paragraful Il , este necesara montarea unei valve de reductie, in caz
contrariu boilerul termoelectric nu va fi exploatat corect. Producatorul

nu isi asuma raspunerea pentru problemele intervenite din cauza unei
exploatari incorecte a dispozitivului.

3. Bransarea boilerului la reteaua electrica de alimentare.

Atentie! Inainte de a cupla alimentarea electrica, asigurati-va ca
dispozitivul este plin cu apa

3.1. La modelele utilate cu cablu de alimentare in set cu stecar, conectarea se
face cand acesta se leaga de priza. Decuplarea de la reteua electrica se face
prin scoaterea stecherului din priza.

Atentie! Priza trebuie sé fie corect conectatd la un circuit separat
asigurat cu sigurantéa de scurt circuit.El trebuie sé fie inpamantat.

3.2.Incalzitoare de apa completat cu un cablu de alimentare, fira stecher
Aparatul trebuie sa fie conectat la un circuit separat de cablajul fix
prevazut cu o siguranta de 16A curent nominal anuntat (20A pentru
putere> 3700W). Conectarea trebuie sa fie permanenta - fara cuplare.
Circuitul de curent trebuie sa fie prevazut cu o siguranta si cu un dispozitiv
incorporat, care sa asigure deconectarea tuturor polilor in conditiile de
supratensiune de categoria lll.

Conectarea firelor cablului de alimentare al aparatului trebuie sa fie
indeplinita astfel:

e Firul cu izolare de culoarea maro - la cablul faza din instalatia
electrica (L)

e Firul cu izolare de culoarea albastra - la cablul neutru din instalatia
electrica (N)

e Firul cu izolare de culoarea galbena-verde - la conductorul de
protectie al instalatiei electrice +.

3.3.Incalzitor de apé f&ra cablu de alimentare

Aparatul trebuie sa fie conectat la un circuit separat de cablajul fix de
instalatia electrica stationara, prevazut cu o siguranta de 16A curent
nominal anuntat (20A pentru putere> 3700W). Conexiunea se face

cu conductoare cu singur nucleu (solide) - cablu 3 x2, 5 mm? pentru o
capacitate totala de 3000W (cablu 3x4.0 mm? pentru putere> 3700W).

In circuitul electric de alimentare a aparatului trebuie montat un dispozitiv,
care sa asigure decuplarea tuturor polilor in conditiile unei supratensiuni
de gradul Il

Pentru a se monta pe boiler conductorul electric de alimentare, trebuie
dat jos capacul din plastic (Fig.2).

Conectarea conducatorilor de alimentare trebui sa fie in conformitate cu
marcajele de pe clemele, dupa cum urmeaza:

e cel de faza la indicatie A sau A1 sau L sau L1.

e cel neutru la indicatie N (B sau B1 sau N1)

e Este obligatorie conectarea cablului de protectie la imbinarea cu
surub, marcata cu semnu +.

Dupa efectuarea montajului, se pune la loc capacul din plastic!
Lamuriri cu privire la fig.4:
T2 — termointrerupétor; T1 — termoregulator; S — set cu stecar (la

modelele utilate cu astfel de set); R1, R2 — incalzitor; IL — lampa de
semnalizare, F — flanga;, KL — clema din bachelita; EC - bloc electronic

V.PROTECTIA ANTICOROZIVA

1. Anod din magneziu

Anodul din magneziu protejeaza suprafata interna a rezervorului de apa
de corozie. El este un element supus la uzura si trebuie Tnlocuit periodic.
Pentru o functionare fiabila si de durata a boilerului dumneavoastra,
producatorul recomanda efectarea unor controale periodice ale starii
anodului din magneziu, de catre un tehnician autorizat si inlocuirea
anodului in caz de necesitate, aceasta putandu-se face in timpul
profilaxiei periodice a dispozitivului.

Tn caz de uzuré a protectorului de magneziu cu mai mult de 50% (cincizeci
Romaénesc

la suta), acesta trebuie fnlocuit cu unul nou furnizat de producator.
Pentru efectuarea inlocuirii, contactati unitatile specializate de service!

2. Protectie hibrida impotriva coroziunii

Rezervorul este protejat impotriva coroziunii printr-un sistem format din doi
anozi: unul de titan si celalalt de magneziu, care functioneaza independent
unul de celalalt. Anodul de titan emite un curent slab care asigura o protectie
activa si permanenta a rezervorului impotriva coroziunii, indiferent de
compozitia apei. Anodul de titan este indestructibil, nu se uzeaza.

Tn plus, al doilea anod, cel de magneziu, méreste protectia rezervorului prin
imprastierea particulelor de magneziu. Acesta absoarbe si asigura singur
pprotectia, atunci cand rezervorul nu este conectat la retea de electricitate (de
exemplu, in cazul unori intreruperi a curentului ).

Pentru a asigura functionarea pe termen lung si fara probleme a dispozitivului
dvs., verificati starea anodului de magneziu in timpul profilaxiei periodice a
dispozitivului (vezi Paragraful VIII).

In caz de uzura a protectorului de magneziu cu mai mult de 50% (cincizeci
la suta), acesta trebuie Tnlocuit cu unul nou furnizat de producator.

Pentru efectuarea inlocuirii, contactati unitatile specializate de service!

VI.LUCRU CU APARATUL.
1. Pornirea aparatului.

corect la reteaua electrica si ca este plin cu apa.

Pornirea boilerului se face cu ajutorul unui comutator montat pe aparat,
totul fiind descris Tn subpunctul 3.3 din pct. IV sau prin punerea stecarului
n priza (la modelel cu stecar).

2. Boilere cu comanda electromecanica

fig.2,Unde:

1-Buton cu hidroizolatie pentru pornirea aparatului (la modelele cu astfel
de buton)

2-Indicator luminos
3-Maner de reglare (numai la modelele cu termostat reglabil)

Comutator electric cu o cheie:

0 — pozitie opritd; | — pozitie pornita;

Cand comutatorul este in pozitia pornita, butonul este aprins (indicatia
suplimentara pentru pozitia pornita).

Lampa de control pe panou indica starea /modul/ in care se afla aparatul:
lumineaza atunci cand apa se incalzeste si se stinge atunci cand
temperatura apei ajunge cea indicata de termostat.

Comutator electric cu doua chei:
0 - pozitia oprita; I; Il- pozitia pornita;
Selectarea gradului de putere pentru incalzire:

Putere afisata (marcata Cheie Cheie oprita | Ambele etape
pe placuta aparatului) pornita (1) (1)) pornite

1600 W 800 W 800 W 1600 W

2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

Cheile de pe comutatorul electric lumineaza atunci, cand sunt pornite si
aparatul este Tn mod de incalzire. Ele se sting atunci cand se ajunge la
temperatura setata si oprire a termostatul.

Lampa de control pe panou lumineaza atunci cand aparatul se alimenteaza
de la retea electrica. Ea nu lumineaza atunci cand nu este alimentare, sau
cand este oprita protectia de temperatura incorporata. (punctul 3 mai jos).

Pentru modele fara comutator

Lampa de control pe panou indica starea /modul/ in care se afla aparatul:
lumineaza atunci cand apa se incalzeste si se stinge atunci cand
temperatura apei ajunge cea indicata de termostat. Ea nu lumineaza
atunci cand nu este alimentare, sau cand este oprita protectia de
temperatura incorporata. (punctul 3 mai jos).

Reglajul temperaturii (la modelele cu termostat reglabil).
Acest reglaj permite reglarea treptatd a temperaturii dorite, care se realizeaza printr-un
maéner la panoul de comanda.

Pozitia € (economisire de energie electrica) - In acest mod, temperatura
apei ajunge la aproximativ 60°C, reducand astfel pierderile de caldura.

La fig. 2 este indicata directia in care trebuie sa rotiti manerul — pentru restul
modelelor cu termostat reglabil extern.

Atentie! O daté pe lund, puneti manerul in pozitia temperaturii maxime

pentru o perioadé de o zi (cu exceptia cazului in care aparatul
functioneaza constant in acest mod). Acest lucru asigura o igiend mai buna a
apei incalzite.

3. Modele cu protectie la coroziune hibrida
fig.2,Unde:

1-Buton cu hidroizolatie pentru pornirea aparatului (la modelele cu astfel
de buton)

2-Indicator luminos
3-Maner de reglare (numai la modelele cu termostat reglabil)

Comutator electric cu doua chei:
0 - pozitia oprita;
I; II- pozitia pornita;
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Selectarea gradului de putere pentru incalzire:

Putere afigata (marcata Cheie Cheie oprita | Ambele etape
pe placuta aparatului) pornita (1) (I pornite
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

Cheile de pe comutatorul electric lumineaza atunci, cand sunt pornite si
aparatul este in mod de incalzire. Ele se sting atunci cand se ajunge la
temperatura setata si oprire a termostatul.

Indicator luminos

Legenda:
[ J - clipire rosie scurta
- clipire verde scurta
Emmm— _clipire rosie lunga
..... - pauza
tabelul 4
Dupa pornire: indicarea timpului scurse
[ J [ J [ ] 3 clipiri rosii rapide = inceputul functiei
e |..... [ ] Numarul clipirilor rosii arata numarul lunilor

lucrate

Numarul clipirilor verzi aratd numarul anilor
lucrate

3 clipiri rapide verzi = sfarsitul functiei

NOTA: pentru a verifica timpul scurs in timul functionarii normale, opriti
si porniti din nou alimentarea dispozitivului . Timpul raportat nu poate fi
modificat intentionat.

Alarme pentru alimentarea sistemului hibrid

®| ..... [ ] 1 clipire rosie scurta in fiecare secunda - tensiune
redusa de alimentare (<11V)
o0 | ... .. [ X ] 1 clipiri rosii scurte in fiecare secunda - tensiune
ridicata de alimentare (>14V)

(nu este semnal ) Dispozitivul este oprit sau nu are
alimentare cétre sistemul hibrid .

Alarme pentru instalatia electrica a sistemului hibrid

O clipire verde scurtd, apoi o clipire rosie lunga -
anodul din titn oprit

[ X X J ©® ® ® | 3 clipiri rosii rapide in fiecare 1 secunda - Scurt

circuit a iesirii (intre anodul de titan si carcasa)

Semnale de lucru

1 clipire verde scurta in fiecare secunda -
Potentialul de protectie normal al rezervorului
de apa (*)

1 clipire verde scurta + 1 clipire rosie
repetate— Potentialul de protectie scazutl al
rezervorului de apa (*)

[ X J [ X ] 1 clipire verde scurta + 2 clipiri rosii repetate
- Potentialul de protectie zero al rezervorului

de apa (*)

[ X X ] ® ® ® | 1 clipire verde scurta + 3 clipiri rosii repetate -

Potentialul de protectie ridicat.

(*) La prima pornire al dispozitivului este posibil ca toate aceste semnale sa
fie prezente in acelasi timp, deoarece potentialul de protectie al peretilor
emailati ai rezervorului de apa poate fi aproape de limita de protectie.

Prioritatea alarmelor (in cazul starilor de alarma aparute simultan)

1 - Prioritate ridicata Alarme pentru alimentarea sistemului hibrid

Alarme pentru instalatiile electrice ale

2 - Prioritate medie sistemului hibrid

3 — Prioritate scazuta Semnale de lucru

" A

Atentie! In cazul unei alarme inregistrate pentru functionarea anormald a
sistemului anti-coroziune hibrid conform codurilor de eroare din tabelul 4, va
rugdm sd contactati imediat instalatorul, centrul de service autorizat sau dealerul de

\_la care ati achizitionat dispozitivul pentru depanare. )

Reglajul temperaturii (la modelele cu termostat reglabil).

Acest reglaj permite reglarea treptata a temperaturii dorite, care se realizeaza printr-un
maner la panoul de comanda.

Pozitia € (economisire de energie electrica) - in acest mod, temperatura
apei ajunge la aproximativ 60°C, reducand astfel pierderile de caldura.

La fig. 2 este indicata directia in care trebuie sa rotiti manerul — pentru restul
modelelor cu termostat reglabil extern.

Atentie! O daté pe lund, puneti manerul in pozitia temperaturii maxime

pentru o perioadd de o zi (cu exceptia cazului in care aparatul
functioneaza constant in acest mod). Acest lucru asigura o igiend mai bund a
apei incélzite.
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4. Protectie in functie de temperatura (se refera la toate modelele).
Aparatul este echipat cu un dispozitiv special (temointrerupator) de protectie
contra supraincalzirii apei, care decupleaza incalzitorul electric din retea,
cand temperatura ajunge la valori mari. Dispozitivul trebuie refacut, dupa ce
se inlaturata cauza care a dus la intrarea in functiune a acestuia.

In caz de actionare a acestei protectji automate, trebuie sa va adresati unui
service autorizat pentru inlaturarea problemei.

Atentie! Dupé activare acest dipozitiv nu se recupereaza in mod
automat si aparatul nu va functiona. Adresati va servisului autorizat
pentru indepdrtarea problemei.

VIl. MODELELE CU SCHIMBATOR DE CALDURA (SERPENTINA)
Acestea sunt aparate cu schimbator de caldura incorporat si sunt destinate
sa fie conectate la sistemul de incalzire cu temperatura maxima a agentului
termic de 80° C.

Controlul asupra debitului prin schimbatorul de caldura este o chestiune

de solutie a unei instalatii particulare, alegerea controlului trebuind facuta

la proiectarea sa (de exemplu: termostat extern care masoara temperatura
n rezervorul de apa si opereaza o pompa de circulatie sau o supapa cu
magnet).

Incalzitoarele de apa cu schimbator de caldura ofera posibilitatea ca apa sa
fie incalzita in doua moduri:

1. Prin schimbator de caldura (serpentind) - mod principal de incalzire de
apa.

2. Prin intermediul unui element de incalzire auxiliar electric cu operarea
automata, incorporat in aparat - este folosit doar atunci cand este
necesara o incalzire suplimentara a apei sau in caz de reparatii la sistemul
schimbatorului de caldura (serpentind). Modul de conectare la reteaua
electrica si de operare cu aparatul sunt specificate in paragrafele anterioare.
Instalare:

Pe langa modul de instalare, descris mai sus, caracteristic pentru aceste
modele este necesitatea de bransare a schimbatorului de caldura a
boilerului la instalatia de incalzire centrala sau locala. Bransarea se face cu
respectarea sensurilor sagetilor din Fig. 1B.

Miiszaki leiras (TABELUL 3):

Suprafata serpentinei [m?] - S;

Volumul serpentinei [I] - V;

Presiunea de lucru a serpentinei [MPa] - P;

Temperatura maxima a agentului termic [°C] - Tmax.

Recomandam sa se monteze la intrarea si la iesirea schimbatorului de
caldura robineti de inchidere. La oprirea fluxului agentului termic, prin
robinetul de inchidere de jos, se va evita circulatia nedorita a agentului
termic in perioadele n care se utilizeaza numai incalzitorul electric.

La demontarea boilerului cu schimbator de caldura, este necesara
inchiderea celor doi robineti.

La rezervorul de apa este sudat un soclu cu filet interior 2" pentru
instalarea de termocuplu - marcata cu ,TS". In setul aparatului gasiti o gilza
de alama pentru termocuplu, care urmeaza sa fie rulata la acest soclu.

Este obligatoriu sé fie folosite bucse dielectrice la conectarea
aparatului cu o retea de apé cu tevi de cupru.

Pentru limitarea coroziunii, in instalatie trebuie sé fie folosite tevi cu
difuziune de gaze limitata.

VIII. INTRETINEREA PERIODICA

de apd caldd iese abur, opriti imediat alimentarea si contactati instalatorul,
centrul de service autorizat sau dealerul de la care ati achizitionat dispozitivul.

Atentie! In cazul unei alarme inregistrate pentru functionarea anormald a
sistemului anti-coroziune hibrid conform codurilor de eroare din tabelul 4, va
rugdm sd contactati imediat instalatorul, centrul de service autorizat sau

Atentie! In caz de defectiune - dacd aparatul nu se incdlzeste sau din robinetul }
dealerul de la care ati achizitionat dispozitivul pentru depanare. J

In timpul functionarii normale a boilerului, sub actiunea temperaturii inalte, pe
suprafata incalzitorului se depune calcar. Aceasta inrautateste schimbul de
caldura dintre Tncalzitor si apa. Temperatura de pe suprafata incalzitorului si din
zona nconjuratoare creste. Apare un zgomot caracteristic /de apa in fierbere/.
Termoregulatorul incepe sa se anclanseze mai des. Este posibila o anclansare
“mincinoasa” a protectiei termice. Din acest motiv, producatorul acestui dispozitiv
recomanda efectuarea profilaxiei boilerului la fiecare 2 ani, de catre un centru
sau unitate de service autorizata.
Observatie: Aceasta profilaxie trebuie sa includa si curatarea si verificarea
protectorului anodic (la boilerele cu acoperire sticloceramica), si in caz de
necesitate, sa fie inlocuit cu unul nou.
Observatie: Aceasta profilaxie trebuie sa includa curatarea dispozitivului
si inspectia protectorului anodic. Daca protectorul anodic este uzat peste
50% (cincizeci la suta), inlocuiti-l cu unul nou furnizat de producator.
Observatie: Pentru a curata aparatul folositi lavetd umeda. Nu folositi preparate
abrazive sau cele care contin diluante. Nu turnati apa pe aparat.
Daca instructiunile din acest manual nu sunt respectate, garantia pentru
dispozitiv este nula!

Producatorul nu este responsabil pentru toate consecintele rezultate din
nerespectarea acestor instructiuni!

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator

Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv pentru
care locul lor nu este la gunoiul menajer! Din aceasta cauza, va
rugam sa ne sprijiniti si sa participati la protejarea resurselor
naturale si a mediului inconjurator, prin predarea acestui

aparat la centrele de preluare a acestora, in cazul in care ele
I i



I. BAXNUBI NPABUIA

1. Uen TexHiyHMI onwnc i iHCTPYKLUiA ekcnnyaTalii MaloTb Ha MeTi o3HaomMuTK Bac i3 BuUpo6om i ymoBamu 110ro NpaBuiibHOrO MOHTYBaHHSA 11
eKkcnnyaTauii. IHCTpyKLUis npr3HayeHa 11 AnA NpaBo3AaTHYIX TEXHIKIB, AKi OyAyTb MOHTYBaTV NpuUnag crioyaTky, IEeMOHTYBATW 1 PEMOHTYBATU y
BMNAAKY MOLUKOOMEHHSA.

2. [loTpumaHHA BKa3iBOK B CNpaBXHill iIHCTPYKLi, B nepLuy yepry, ABAAETbCA B iHTepec NOKyNUA, ane pasoM 3 LM ABNIAETbCA | OfHiEl0 3
rapaHTiiHNX YMOB, BKa3aHMX B rapaHTilHIN KapTi, Wo6 nokyneLb Mir CKOpUCTaTnCA 6€3KOLWTOBHO rapaHTiiHUM 06CNyroByBaHHAM. BUpoOHUK
He Hece BiNOBiJaNbHICTb 3a YLIKOAXXEHHA B Npunagi i eBeHTyanbHi 36UTKY, 3anofisHi B pe3ynbrati ekcnnyatauii i/abo moHTaxy, AKi He
BiANOBIAAIOTb BKa3iBKaM i iIHCTPYKLiAM B LiIbOMY KepiBHULITBI.

3. EnekTpuyHuin 6oiinep signosigae sumoram EN 60335-1, EN 60335- 2-21.

4. Uen npyvnag nprsHayeHnin ANna BUKOPUCTaHHA AiTbMM 8 i cTapLue 8 pokiB i ntogbMy 3 06MexXeHUMU GisYHUMU, Yy TIMBUMY abo PO3yMOBHMMU
3i6HOCTAMM, 26O NOABMU 3 HEAOCTATHIM AOCBIAOM i 3HAHHAMM, AKLLO BOHU 3HAXOAATHCA MNif HarnsAoM abo iHCTPYKTOBaHI BigNoBiAHO Ao
6e3MneyHoro BUKOPUCTaHHA Npunagy i po3yMmitoTb Hebesneku, iKi MOXyTb BUHUKHYTA

5. [T He NOBWHHI rpaTh 3 Nprnagom

6. YuweHHs i 06cnyroByBaHHA NpUIagy He NOBUHHI 34INCHIOBATMCA AiTbMU, AKI HE 3HAXOAATLCA Mif HAarNALOM.

VYBATA! HenpasunvHa ycmaroska ma niok/o4eHHA npunady Moxyme 3po6umu lio2o He6e3neyHum 07151 300p0o86‘aA i xumms cnoxueadis, a

makox moxe 3anodiamu ceplio3Hi i 008208i4Hi HAcNiOKU ON1A HUX, Yy MOMY YUC/i, ane He MinbKu, 00 i3udHUX ywiKodXeHb ma/abo cmepmi. Lje
makox moxe npusecmu 0o 36umkie ix MatiHa /ywKo0X<eHHI0 Ma/a6o 3HUWeHHIO /, a MAKOX MaKum mpemix 0ci6, BUKNUKAHUM 8K/II04HO, /e He
minbKu, nosiHHIo, 8uGyxom, noxexero. MoHmax, nioknoyeHHs 00 8000NP080dy Ma 00 eneKMPUYHOI Mepexi NOBUHHI BUKOHY8AMUCA Npaso30amHuMu
eflekKmpomexHikamu i mexHikamu no peMoHmMy ma MOHMAxy npunadie, AKi OMpUManu c8ok NPAaso30amHicme Ha mepumopii Kpaitu, 8 Akiti 30ilicHeMbCAa

(MOHMax i 88e0eHHs 8 excniyamauito npunady, ma 8ionosidHo 0o HOpM 1 3akoHoO0ascmed. )

N

-
ﬁ 3abopoHaomeca 8caKi 3MiHU U nepeby0osu 8 KOHCMPYKUii Ui eneKmpuyHiti cxemi 6otnepa. lpu KOHCMamyeaHHi makux 2apaxHmis Ha npunao eionaoae. fio
3MiHoI0 Ui nepeby0080I0 PO3yMiEMbCA BCAKE BIOCMOPOHEHHSA 8KA0eHUX 8UPOBHUKOM enlemeHmis, 86y008y8aHHA 000amKo8uX KOMNoHeHmi8 y 6olnep,

3aMiHa efleMeHMig 3 AHA02iYHUMU HeCX8AIeHUMU 8UPOBHUKOM.
N\ y,

MoHTax

1. boiinep HeobxiAHO MOHTYBATM TiNbKM B MPUMILLEHHAX 3 HOPMAJIbHOI MOXKEXHOI0 6e3MneKolo.

2. Tpwv MOHTaxi B NasHi BiH NOBMHeH ByTy MOHTOBaHWI y TakoMy MicLi, e 6 He 06nmMBaBcA BogoIo 3 AyLly abo AyL-Tpy6Ku.

3. BiHnpwu3HaueHu ana ekcrnnyatauii TiNbKK B 3aKpUTKX | ONanioBaHUX NPUMILLLEHHSAX, B AKMX TeMrnepaTypa He nafjac Huxkye 4°Ci He npn3HaveHunin
AnAa po6oTun y 6e3nepepBHOMY NPOTOUHOMY PEXMMi.

4. O6O0B'A3KOBO BCTAHOBWTE NPWIa 3a AOMOMOrO0 ABOX NiABICHMX MIAHOK, BCTAHOBJIEHMX Ha KOPMYCi. 33a60POHAETHCA BCTAHOBNIOBATY NPUIag
(3 miameTpom 560 MM )3a JOMOMOrOIO FraykKiB.

MpueaHaHHA Gonnepa A0 BOAOTiHHOI Mepexi

1. Mpunag npviaHayeHunii 41 3a6e3nedeHHs rapsauoto Boo NobyToBMX 06'EKTIB, L0 MaOTb BOAOTHHY MepeXy 3 TUCKOM He binbLue 6 atmocdep (0,6
MPa).

2. 060B'A3KOBIM € MOHTYBaHHA 3BOPOTHO-3ano6ixHoro kKnanaxa (0,8 MPa), Akuii KynneHni 3 6oiinepom. BiH cTaBnTbCA Ha BXOAI XONOAHOI
BOAW, Y BiANOBIAHICTb 3i CTPISIKOIO Ha NOro KOPMyCi, AKa BKa3ye HaNnpPAMOK BXigHOI Boan. He gonycKaeTbcaA iHWa rafbmoBa apmatypa Mix
KnanaHom i npunagom.

BuknioueHHs: AKLLO MicLeBi perynAaTopHi (HopMM) BUMaralTb BUKOPUCTaHHSA iHLIOrO 3aX1CHOro KnanaHa abo npuctpoto (BignosigHoro EN 1487
a6o EN 1489), Tofi BiH Ma€e 6yTun 3aKynneHUm JoAaTKoBo. [na npucTpois, BianosigHnx EN 1487, MakcMManbHU OronoLeHunin pobounii TUck

Mmae 6yt 0.7 MPa. [Ins iHWKMX 3aXMCHUX KNanaHiB, TUCK, Ha AKOMY BOHM Biikani6bposaHi, Ma€ 6yTu Ha 0.1 MPa Huxue MapKyBanbHOT TabnnyKm
npunagy. Y umMx Brnagkax noBOPOTHUIA 3aXUCHUI KianaH, AOCTABMIEHMI 3 NPUIaoM, He NOTPIGHO BUKOPUCTATU.

3. TMoBOpPOTHO-3axMCHMI KNanaH i Tpybonposig Bif Hboro Ao 6onnepa MatoTb 6yTI 3axuLLeHi Bif 3amep3aHHsA. [Npu fpeHyBaHHi LWIAHIOM - NOro
BiNbHUI KiHeLb 3aBXXAW Ma€ byTy BigKpUTUM A0 aTMOchepu (a He 3aHypeHrM). LLinaHr TakoX Mae 6y T 3axMLLEHWN Bif 3aMep3aHHs.

4. na 6e3neyHoi poboTyn Goinepa HEOOXiAHO YNCTUTY PETYNIAPHO 3BOPOTHO-3aMobXKHWIA KNanaH i ornAgaT npaBusibHe Noro GyHKLiOHYBaHHA
/106 He 6yB 6NOKOBaHMM/, @ B palioHax i3 CUIbHO BaMnHAHOI BOAO YNCTUTHY Bif 3i6paHoro BanHsKy. Lia nocnyra He € npeMeTOM rapaHTilfiHoro
06CNyroByBaHHS.

5. Wo6 yHUKHYTV 3anogiaHHA 36MTKIB CoXKBaYyam i TpeTim ocobam y BUNaKy HeCNpaBHOCTI B CUCTEMi MOCTaYaHHA rapayvoio BOAOD
HeobXxigHo, o6 npunag 6yB MOHTOBaHWI y NPUMILLEHHI, LLIO M€ NiANoroBy rigpoisonAuito 1 ApeHax y KaHanisauil. Y Hi AKoMy BUNagKy He
CTaBTe nif NpWIagom npeameTy, AKi He € BOJOCTIKUMU. Mpy MOHTYBaHHI Npunagy B NpuMilleHHAX 6e3 nignorosoi rigpoizonauii HeobxigHO
3pOo6WTY 3aXMCHY BaHHY Nif HUM i3 JpeHaxeM A0 KaHanisauii.

6. Mpu ekcnnyaTauji - (pe1M Harpisy BofM) - HOPMasbHUM €, AKLLO Kpanae BoAa 3 APEHaXXHOro OTBOPY 3aXMCHOTO KnanaHa. Moro HeobxigHo
3aNUWNTU BIAKPUTUM Jo atMochepu. MatoTb By TI y3aTi 3axoam No BiaseaeHHo abo 360py MUHYIOI KinbKOCTi AnA BiABepTaHHA 36UTKIB.

7. SAKWo icHye BipOrigHiCTb NOHUXEHHA TemnepaTypu B NpuMilleHHi Huxye 0°C, 6oinep HeobxifHO CMOPOXHUTY Bifi BOAM.

Konu HeobxiaHe 3BinbHeHHA Gomnepa Bif BOAW HEOOXIAHO CNOYATKY BiAKIOUNTY €NEKTPOXKMBIIEHHA O HbOrO. 3ynMHUTY Noaayy BOAU

o npuctpoto. NMycTti KpaH 3milyBaya 3 rapAayoto Bogoto. [Ana 3uigKyBaHHA Boay 3 6oiinepa, BigkpuiiTe KpaH 7 (MantoHoK 3). AKLo B AaHiin
iHCTanAuil Taknin He NnepeabayeHo, bonnep Moxe 6yTU 3BiNbHEHWI Bifl BOAW, Golinep Mmoxe ByTr CMOPOXHEHU NPAMO 3 NOro BXiAHOT Tpy6u,
3a3panerigb Bif'egHaBLM 6oinep Big Bogonposoay.

8. Llel TexHiYHUIA onuc i IHCTPYKLiA ekcrlyaTauii CTOCYETbCA TakoX MoAenis 3 TennoobMiHHMKOM (cepnaHTuH) - naparpady V. Lie npuctpoi 3
B6yAOBaHVM TeMN00OMIHHMKOM NPU3HaYeHi ANA NifKNIOYEHHA [0 CUCTEMM OMANIEHHA 3 MaKCMMaJIbHOIO TemnepaTypoto TennioHocis - 80°C.

MpueaHaHHA [O eNneKTPUYHOI Mepexi

1. He Bknioyvaiite 60iinep He NepeKkoHaBLUNCD, L0 BiH HAMOBHEHWI BOLOIO.
2. Tpwv npueaHaHHi bonepa fo eneKkTPUUYHOT MepeXi HeobXiaHO ByTY yBaXKHMM, WO6 NPaBUIbLHO NPUELHATM 3aXUCHUI NPOBIAHVK (y Moaenei
6e3 WHypa 3i WTencenem).
3. Y mogenen, 6e3 WHypa XMBNEeHHA CTPyMOBa NeTna Mae 6yt 3abesneyeHa 3anobixkHNKOM | BOYAOBaHM NPUCTPOEM, OCKINbKY Lie 3abe3neuye
po3‘eAHaHHA YCiX MNOIOCIB B yMOBax nepeHanpy»keHHA Kateropii lll.
4. AKLWO WHYpP XMBREeHHA (y Mofenen, yKOMMIEKTOBaHX 3 TaKUM) € YLUKOAXKEHUM, TOAi BiH MOBUHEH 6y TV 3aMiHeHWI cepBiCHUM NpeACTaBHUKOM
a6o ocoboto 3 nogibHo KBanidikaLi€o, Wob YHUKHYTN BCAKOTO PU3NKY.
5. Tig yac HarpiBy 3 Npunagy MoXHa Novy Ty CBUCTAYMI LWYM (3aKunatoya BoAa). Lie € HopmanbHWM i He NOBIZOMAAETLCA NPO YLWKOAKEHHA. AKLLO
Lel Wym NOCUMIOETBCA 3 YacOM, TOZ | MPUUYMHOI € HAKOMMUYEHHA BanHsAKY. o6 ycyHyTu wym, HeobxigHo nounctuty npunag. Lis nocnyra He €
npenMeToM rapaHTiilHOro 06CnyroByBaHHs.
LLlaHOBHI KnieHTN,
KomaHpga TESY cepaeuHo no3goposnsie Bac 3 HoBoto nokynkoto. CnogiBaemocs, wo Baw HoBui npunap cnpusaTiMe NoninweHHo

KomdopTy y Bawomy 6yanHKy.
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II. TEXHIMHI XAPAKTEPUCTUKU
HowmiHanbHa micTkicTb, NiTpy - guBKUca Tabnuyky Ha npunagi
HomiHanbHWi TUCK - AnBKCS Tabnuyky Ha npunagi
HomiHanbHa NoTyXHIiCTb - AMBUCSA TabnuuKy Ha npunagi
HowmiHanbHui TUCk - AnBMcA Tabnuyky Ha npunagi

1

2

3

4

Yeaza! Lle He muck 3 8000rpoeidHOI Mepexi. BoHO o2oroweHe Orsi
npunady i eidHocumbcs 00 8uMoe cmaHOapmam be3rneku.

5. Twvn bovinepa - 3aKkpUTUIA BOAOHArpiBay akymyrowymn, 3
Tennoisonsuieto.

Ona mogenen 6e3 Tennoo6miHHUKa (3MiioBUKa)

6. LopeHHe cnoxmBaHHA enekTpoeHeprii — ave. Jopatok |

7. QronoLeHnii Npodinb HaBaHTaxxeHHs — auB. JoaaTok |

8. KinbkicTb 3miwaHoi Bogm npu 40 ° C V40 B niTpax — ave. Joaatox |
9. MakcmumanbHa Temneparypa TepmocTtarta — auB. JogaTok |

10. 3aBopacbki HacTpowiku Temnepatypu — ave. Jopatok |

11. EHepreTnyHa edpeKTUBHICTb B peXuMi Harpisy Boau — ame. [JogaTok |

Onsa mogenewn 3 TeNNOO6MiHHUKOM (3MiNOBUKOM)
12. Tennoakymyniotounii o6’em B nitpax — Ane. Jogatok Il
13. Brpatu Tenna npu HynbOBOMY HaBaHTaXeHHi — Ave. floaaTok I

[nsa modenel 3 peeynbo8aHUM MePMOCMamoM 3a3HaqeHul

memnepamypHuli diana3oH cmasumbcsi 0o sunadkis, Konu
mepmMocmam nocmasnenull Ha MakcumarbHy memnepamypy HazpieaHHsI
800u (Ousucsi HUXYe - napazpagy Vl). 3asHayeHul memnepamypHul
Oiana3oH cmasumbcsi 00 mux eunadkig, Konu mepmocmam Hana2o0XeHul
Ha MaKcuMarnbHy memnepamypy HazpigaHHs eodu!.

IIl.onnuc I nPUHUMN ail
MpucTpin cknagaeTbes 3 Kopnycy, raHusa Y CBOI HUXKHIV YacTuHI
ly 6onnepis, BcTaHOBNEHMX BepTukanbHo/ abo 36oky /y boiinepis,
BCTaHOBMNEHWUX FOPU3OHTamNbHO/, 3aXMCHOI NNacTUKOBOI NaHeni i TOBOPOTHO-
3aXMCHOrO KnanaHa.
1. Kopnyc cknapgaeTbest 3i cTaneBoro pesepByapa (BOAHOro 6aky) i koxyxa
(30BHiLUHBOI 060MOYKM) 3 TENMOI30MSALEI MiXK HUMMW 3 €KOMOFiYHO YACTOrO
3 BUCOKOIO LLIMBHICTIO MiHONoMiypeTany, i ABox Tpy6 3 pisbbneHHamG Y4
[Onsi nofadi XonogHoi Boaw (i3 CUHIM KinbueM ) i Ans BunyLweHHs Tennoi (i3
YepBOHUM KinbLiem ). BHyTpiLwHi pe3epByap 3anexHo Big mogeni Moxe byTn
[BOX BUAIB.
BbTpeluHnst pe3epBoap B 3aBUCMMOCT OT Mofena Moxe Aa 6bae ABa Buaa:
® 3 YOpHOI cTani, 3axuLWEeHOI crevjianbHUM CTEKIO- KEpaMiYHUM i
emaneBuM MoKpUTTSM
® 3 Hepxasitodoi cTani
BepTukanbHi 6oiinepu MoxyTb 6yTi i3 BOyAOBaHUM TEMNO0BMiHHUKOM
(cepneHTuH). Bxia i BUXiA Ha cepneHTVHI po3TalloBaHi OCTOPOHD i
npeacTaensioTb Tpyou 3 pisbbneHHsm G ¥ “.
2. Ha chnaHui MOHTOBaHWI ENEKTPUYHMIA HarpiBad.
EnekTpu4HWI HarpiBay CryxuTb AN HarpiBaHHs BOAW B pe3epByapi
1 yNpaBnseTbCs TEPMOCTATOM, SIKUA @aBTOMaTUYHO NiATPUMYE NEBHY
Temneparypy.
3. AHTMKOpPO3iNHMK 3axMcT
3.1.3axucT MarHieBMM aHoaom
BHyTpiluHA noBepxHA pe3epsyapy Ansd BOAM 3aXMLLAETbCA MarHi€BUM NPOTEKTOPOM,
AKNIA KPINUTbCA Ha GraHui.

A A - MarHieBui aHog
i B - HarpiBanbHUin enemeHT
B C - ¢naHeup

T

3.2.TiGpnaHNN aHTUKOPOSINHNIA 3aXUCT
lBpnaHa aHTUKOpO3iiiHa cucTema 3abesnedvye MakCMManbHUIA i NOCTIVHWIA 3aXUCT
pesepByapy Bif Koposii 3aBAsiku kOMBiHaLlii TUTAHOBOTO aHOAA | MarHieBoro aHoga.

A - marHieBuin aHop

B - HarpiBanbHui enemeHT
C - pnaHeupb

D - TuTaHoOBUIA aHOA,

4. TMpwnag mae y CBOEMY po3nopsimpkeHHi BOygoBaHe obnagHaHHs ons
3axuCTy Bif neperpisBy (TEPMOBMMMKAY), SIKe BUKITIOYAE HarpiBay i3 enekTpu4Hoi
Mepexi, Konu Temnepartypa BOAU AOCATHETLCS BUCOKUX NOKa3HUKIB.

5. 3BOPOTHO-3anobikHMI 3anobirae NOBHOMY 3BiflbHEHHIO Npunagy npu
3yNuHLUI Nnogadi XonoAHoi BoAW 3 BOAOriHHOT Mepexi. BiH 3axuwae npunaa npu
NiABULLIEHHI TUCKY Y BOOHOMY KOHTENHEpi A0 Ginblue BUCOKOro NoKasHuKa Bif
NpWNyCcTMMOro Npu pexumi HarpisaHHs (INpu NigBULLEHHI TeMnepaTypu Boaa
PO3LWMPIOTLCS 1 TUCK 30iNbLUYETHCS), LUMSAXOM BUMYCKY Yepes3 ApEHa)HUN
OTBIp.
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Yeaza! 360pomHo-3anobixHul KnanaH He Moxe 3axucmumu npunad
npu nodayi 3 8000POBOAY MUCKY 8uULLe 020/10WeH020 07151 npunady.

V. MOHTAX | BKNIOYEHHA

YBATI'A! HenpasunbHa ycma+oeka ma nioKrYeHHs npunady
MOXymb 3pobumu (020 Hebesne4yHuM 0Os1s1 300p08's i xummsi
crioxueayie, @ makox Moxe 3anodisimu ceplosHi i 008208i4Hi Hacioku Orsi

HUX, Y momy qucni, ane He minbku, 00 hi3UYHUX yWKOOXeHb ma/abo
cvepmi. Lje makox moxe npusecmu 00 36umkie ix maliHa /yUWKOOXEHHIO
ma/abo 3HUWEHHIO /, @ MaKoX maKkuM mpemix ocib, 8UKTUKaHUM BKITHOYHO,
arne He MinbKu, MOsIHHIO, BUOYXOM, MOXEXero.

Monmax, nidknrodeHHs: 00 8000rpo8ody ma Ao ereKmMpPUYHOI MePeXi MOBUHHI
BUKOHYy8amucs1 rpaso3damHuMu esrieKmpomexHikamu i mexHikamu rio peMoHmy
ma MOoHmaxy npunadig, siKi ompumainu c8oro rpago3damHicmbs Ha mepumopii
KpaiHu, 8 sKiti 30iLCHI0EMbCS MOHMaX | 8ee0eHHs1 8 eKcrilyamauito npunady, ma

\eidnoeidHo 00 Hopm ii 3aKkoHoOascmea.

J/

1. MoHTax

PekomeHayeTbCsl MOHTYBaHHSI Npunagy MakcumansHo 6rnivxye [o

MiCLISt BUKOPVCTaHHS! rapsi4oi BOAW, LLOG CKOPOTUTY TEMMOBI BTpaTH B
Tpy6onpoBogi. MNpu MoHTaxi B NasHi BiH NOBUHEH ByTW MOHTOBaHWUIA y
TakoMy micui, Ae 6 He obnmnBaBcs BoAoto 3 AyLly abo ayw-Tpyoku.
BepTukanbHa yctaHoBka (MantoHok 1A, Tabnuui 1; mantoHok 1B, Tabnuui 2).
[ns BopgoHarpiBaviB mogeni 3 Aiametpom 560 Mm HacnigywTe iHCTPYKLUiT
MOHTaxy Ha MantoHky 1C. O60B'sI3k0BO BCTAHOBUTE Npunag 3a
[0MOMOror ABOX MNiABICHWX NMaHOK, BCTAHOBMEHUX Ha KOPMYCi.

e A
Yeaza! 3abopoHsiembcsa ecmaHoemogamu npunad (3 diamempom 560
MM )3a G0rOMO2010 2ayKis..

J

Y4

Yeaea ! lLjo6 yHukHymu 3anodisHHs 36umkie crioxusadam i mpemim

ocobam y eunadKy HecrpasHoOCMi 8 cucmeMi MocmaqyaHHs 2aps140to
800010 He0bXiOHO, W06 npunad bye MOHMosaHUl y NPUMILWEHHI, Wo mae
nidrnoeosy eidpoisonsauiio U OpeHax y kaHanizauii. Y Hi skomy eunadky He
cmasme nid npunadom npedmemu, siki He € godocmitikumu. lNpu
MOoHmMYy8aHHi npunady 8 npumiuwjeHHsix 6e3 nidnozoeoi eidpoizonsuii
\H905XI'6HO 3pobumu 3axucHy 8aHHy i HUM i3 OpeHaxem 00 KaHarizauji. .

lMpumimka: 3axucHa eaHHa He 8xo0umb y KOMIIeKm i subupaemacsi
croxusadyem.

2. MpuepHaHHA 6o1inepa [0 BOAOTIHHOI MepeXxi

MantoHok 3.

[Oe: 1 - BxioHa Tpeba; 2 - 3anobixHWIA KnanaH; 3- CKOPOYEHU BEHTUITb
(npwm Tncky y BogonpoBogai 6inbw 0,7 Mpa); 4 - ranbmMoBui kpaH; 5 - ninka
3i 3B'13KOM [0 KaHani3awji; 6 — LwnaHr; 7 — KpaH Anst 3uiKyBaHHst /
crnopoxHeHHsi/ 6onnepa (BogoHarpisaya)

Mpw npyepHaHHi 6olinepa Ao BoOOriHHOT Mepexi HeobxiaHO MaTu Ha yBasi
BKa3iBHi KONbOPOBI 3Hakm /kinbLgd / Ha Tpybax: CUHIN - Ans XonogHoi /
BXiZHOI/ BOAW, YEPBOHWI - ANs rapsyol /BUXiaHoi/ Boaw.

O6OB’A3KOBUM € MOHTYBaHHSI 3BOPOTHO-3anobixkHoro knanaxa (0,8
MPa), skui kynneHun 3 6omnepom. BiH cTaBUTbCA Ha BXOAi XONOAHOI
BOAW, Y BiAMNOBIAHICTb 3i CTPINKOK Ha NOro KOPMyCi, sika BKa3ye HanpsiMok
BXiHOi BOAW. He JonyckaeTbes iHWwa ranbMoBa apmartypa MiX KranaHom i
npunagom.

BuikntoyeHHs: AKLWO MicLeBi perynsTopHi (HOpMK) BUMararoTb
BUKOPMCTaHHS iHLLOro 3aXMCHOrO knanaHa abo npucTpoto (BignoBigHOro

EN 1487 a6o EN 1489), Togi BiH mae 6yTu 3akynneHum gogartkoeo. [ns
npucTpois, BianosigHnx EN 1487, makcumanbHWiA oronoLleHnii poboumni
Tnck Mae 6ytn 0.7 MPa. [ns iHWNX 3aXMCHWX KrnanaHiB, TUCK, Ha SSIKOMY
BOHU BigkanibposaHi, Mae 6yt Ha 0.1 MPa Huk4e MapKyBanbHOi Tabnunyku
npunagy. Y uux Bunagkax noBOPOTHWUI 3aXMCHWIA KranaH, AOCTaBneHnn 3
npunagoMm, He NoTpibHO BUKOpUCTATU.

; ; - )\
Yeaea | HasisHicmb iHWwux /cmapux / 360pomHO-3anobiXHUX KranaHie
Moxe npusecmu 00 YWKOOXKEHHS 8awio20 npuady U 60HU MOBUHHI
\eiacmopOH,qmuc,q.

y,
e N
Yeaea! He 0o38orisiembcesi iHWa 3amMoyHa apMamypa Mix rosopomHo-
3anobiXXHUM KnanaHOM (3axucHUM npucmpoem) i npunadom.
Y,

Yeaza! Y 6olinepie 3 eepmukanbHUM MOHMaXeM 3arnobiKHUIi KnanaH

nosuHeH 6ymu npuedHaHul 0o 8xiOHoi mpybu npu 3HsMIl
nnacmmacositi naHeni npunady. licrss moeo, sik MoHmoeaHul, fiH No8UHeH
\5ymu 8 no3uuji, SIK ye nokasaHo Ha mar. 2.

J
Yeaza! logopomHo-3axucHull krnanaH i mpy6onposid 8id Hb020 00
6ounepa maroms 6ymu 3axuweHi 8id 3amep3aHHs. [Tpu OpeHysaHHI

wnaHeoM - U020 8inbHuUll KiHeyb 3aexdu mae bymu gidkpumum 6o
ammocgpepu (a He 3aHypeHuM). LLinaHe makox mae 6ymu 3axuujeHul 8id

\ 3aMep3aHHs. )

HanoBHeHHs Golinepa BOAo 34iINCHIOETLCS LUNSIXOM BigKPUTTSIM KpaHa Anst
nogadi XonogHoi BoAW 3 BOAOTHHOT MepeXi 10 HbOro # KpaHa Ans rapsyoi Bogn
Ha 3MiLLyBanbHil 6atapei. lNicns HaNOBHEHHS 3i 3MiLLyBaya NOBUHHA NOTEKTU
6e3nepepBHUI CTPYMiHb BOAW. YXe MOXETE 3aKpUTW KpaH Ass Tennoi Boay.
Konwu HeobxiaHe 3BinbHeHHs Golnepa Big Boau HEOOXiAHO crnovaTky



BiJKITHOUYUTU €NEKTPOXUBIIEHHSA A0 HbOrO. 3ynMHUTK nogady Boau 4o
npucTpoto. MNMycTnTn KpaH 3millyBaya 3 raps4oo Boaot. [ns 3uimKyBaHHS
BOoaw 3 boinepa, BigkpuiiTe KpaH 7 (MantoHoK 3). AKLLO B AaHin iHcTansauil
Takuin He nepenbayveHo, Gounnep Moxe ByTU CMOPOXKHEHWIA MPSIMO 3 Oro
BXiagHOI TpyOw, 3a3ganeriab Big'eqHaBLwm Golnep Big BOAONPOBOAY

Mpu 3HATTI onaHusa € HopMmarnbHUM BUTIKaHHS OEKINbKOX NiTpiB BoAW, WO
3aNULNINCS Y BOOHOMY KOHTEWMHEDI.

Yeaeal! pu sunueaHHi He0bXiOHO 83siMu Mipu 3anobizaHHs1 36Umkie
8i0 800U, WO 8UMUBAEMbCS].

Y BUNagKy SKWO TUCK y BOAOMPOBIAHIN Mepexi NnepeBuLLYy€e BKa3aHi
nokasHvku B naparpadi |l BuLle, Toai HeobXigHO BCTAHOBUTU pepyKyo4mnii
BEHTWNb, iHaKwe Govinep He Byae ekcrnnyaToBaHWi NpaBunbHO. BUpoGHUK
He Gepe Ha cebe BignoBiaanbHICTL 3a Npobnemu, Lo 3'SIBUNUCS Bifg
HenpaBWIbHOTO eKCryaTyBaHHs Npunagy.

3. TMMpuegHaHHA Jo eneKTPUYHOI Mepexi.

Yeaza ! [Jo 8Kkro4eHHs1 enekmpoxXueieHHs nepekoHalimecs 8 momy,
wo npunad HarogHeHul 80000

3.1.Y mogenen, WwonoctayaroTcs 3i LUHYPOM XUBIIEHHS B KOMMIEKTI 3i
LiTencenem, NpUeaHaHHs 34INCHIOETLCS LUMNSIXOM MO0 BKITIOYEHHS B
KOHTaKT. Big'eaHaHHs Bif eNeKTPpUYHOI MepeXxi 3aiCHIOETLCS LLUMSIXOM
BiIKITIOYEHHSI LUTENCENS 3 KOHTaKTY.

Yeaza! Konmakm mae 6ymu npagunbHo npuedHaHuli o OKpemozo
CMpyMOB020 Kpyea, 3abe3neyeHo20 3anobixHUkom. BiH mae 6ymu
3a3eMIeHuUM

3.2. BogoHarpiBadi OCHaLLeHi LLUHYPOM >XVBMEHHS 6e3 BUIKK

Lleit npunag mae ByTu nigknioueHuiA 40 OKpeMoi CTpyMOBOI NeTAi
CTauioHapHOI enekTpUYHOI iHCTanALii, 3a6e3neyeHoi 3anobikHMKOM 3
OronoLeHnM HoMiHanbHUM cTpymoM 16A(20A ans noTyxxHocTi > 3700W).
3B'A30k Mae 6yTu NocTiiHUM - 6e3 LWTencenbHWX 3'egHaHb. CTpyMoBa neTns
Mae 6yTu 3abe3neyeHa 3anobixxHMKOM | BOyOOBaHUM NPUCTPOEM, OCKINbKM
Lie 3abesnevye po3'efHaHHS yCix NOSOCiB B yMOBaX NepeHanpy>KeHHs
kateropii lll.

MigknoYeHHst NPOBIAHMKIB LLUHYPA XMBMNEHHS Npunagy mae 6yTv BUKOHaHe
TakUM YMHOM:

® [lpoBigHKK 3 i30MnALiIE0 KOPUYHEBOIO KONbOPY - A0 dha3n NPoBigHMKA
enekTpuyHoi iHcTanaAuii (L)

® [1poBiAHKK 3 i30MALIEI0 CUHBOTO KOMbOPY - A0 HENTPanbHOMo
nposigHuKa enekTpuyHoi iHcTansuii (N)

® [lpoBigHKK 3 i30MN5LiE0 XOBTO-3€MEHOr0 KOMbOopy - A0 3aXUCHOTO
NPOBiAHNKA ENEKTPUYHOI iHCTansauii <.

3.3. BogoHarpiBay 6e3 LUHypa XMBMNEHHS!
Lien npunap mae ByTvi NiaKMioYeHnin 4O OKpeMOoi CTPYMOBOI NETNI CTaLiOHapHOI
enekTPUYHOI iHcTansLii, 3a6e3neyeHoi 3anoGiKHUKOM 3 OroNOLLEHNM
HOMiHanbHUM cTpymom 16A(20A ans notyxHocTi > 3700W). MigkntoyeHHs
BMKOHYETBCS MiZIHUIMU OQHOXUMbHUMU(TBEPAUMM) NPOBIAHMKaMK - Kaberb
3x2,5 mm? ang 3aranesHoi notyxHocTi 3000W(kabenb 3x4.0 mm? ans
noTyxHocTi > 3700W).
B enekTpuyHNi KOHTYP ANS XMBIEHHS Npunagy HeobxigHO BMOHTYBaTH
npucTpil, siknii 6u 3abe3nevyBaB po3’eQHaHHS BCiX MOSOCIB B YMOBI
HagHanpyxeHHs kateropii lll.
LLlo6 MOHTYBaTV enekTpUYHMIA NPOBIQHUK XUBMEHHs Ao bornepa,
HeoOXiAHO 3HATU NacTMacoBy KPULLIKY (MasmoHOK 2).
3'egHaHHA XUBNAYMX ApoTiB Mae ByTu BiANOBIAHO 4O MapKipOBOK
eNeKTPUYHMX 3aTUCKIB, SIK Crif;:

® (pasHy Hanpyry Ao no3HayeHHst A abo A1 abo L abo L1.

® HenTtpanbHui Ao nosHadveHHA N (B abo B1 abo N1)

e OB6O0B’A3KOBUM € MPMEQHAHHS 3aXMCHOIO NPOBiAHMKA 0 rBUHTOBOTO
3'€[JHaHHs1, NO3HAYEHE 3i 3HAKOM =+ .

MMicns MOHTaXXy nnacTMacoBa KpULLKa 3aKpUBaeTbCS 3HOBY!

lNosicHeHHs1 00 MarioHOK 4:

T2 — mepmosumukay; T1— mepmopeaynamop; S — kiod (y modenel 3
makum); R1, R2 — Haepieay; IL — cueHanbHa namna; KL — iycmep knema;
F — ¢pnareyp; EC - enneKmpOoHHUM yripaesniHHAM.

V. AHTUKOPO3IAHUA 3AXUCT

1. MarHieBu# aHop

MarHieBuin aHog 3axuLLa€e BHYTPILLIHIO NOBEPXHIO BOAHOTO KOHTENHepa Bif
KOpo3ii. BiH € eneMeHTOM, L0 3HOLLYETLCS, AKUIA NiAnsrae NepioanyHIn NigMiHi.
3 obnikom JOBrocTpokoBoi 11 6e3aBapinHoi ekcrinyaradii Bawworo 6oiinepa,
BMPOBHNK peKoMeHAye NepioanYHWiA ornsa CTaHy MarHieBoro aHoga
npaBo3aaTHUM TEXHIKOM i NiaMiHy npu HeobXiQHOCTI, a Le Moxe BiabyTucs
nia Yyac nepiogn4Hoi NpodinakTukv Npunagy.

AKLLO NpOTEKTOP MarHito 3HoweHWI BinbLu Hix Ha 50 % (n'sToecaT
BiJCOTKIB), 3aMiHWUTb Or0 Ha HOBUW, Ha4AHU BUPOBHMKOM.

3 nuTaHb NiaMiHKW 3BepTanTecs 4O cnelianisoBaHux cepBisi!

2. F6pnaHUIM aHTMKOPO3iMHUI 3aXUCT

PesepByap 3axuLLeHni Big KOPO3ii CUCTEMOI, LLIO CKNaAaEeTbCs 3 ABOX
aHOAiB : OOMH TUTAHOBUIA Ta IHLWMI MarHieBWIA, NPaLooYi HE3aNEXHO OanH
BiA ogHoro. TUTaHOBMWI aHOA, BUNPOMIHIOE Crabkmii CTpyM, Lo 3abe3nevye

YKpaiHcbKa

aKTMBHWI | MOCTINHWI 3aX1CT pe3epByapy Bif KOPO3ii He3anexHo Bif cknagy
BOAMN. TUTAHOBWIN aHOA HE3PYNHOBHWI, BiH HE 3HOLLIYETLCS

Kpim Toro, apyrin aHod, MarHieBui, 36inbLUye 3aXUCT pe3epByapy, PO3Citoroumn
YacTku MarHito. BiH nornuHae i 3abe3nevye 3axucT, Kornu pesepyap He
NiAKIOYeHNA [0 eNneKTPYKK (Hanpuknag, y pasi 3000 XUBMEHHS).

LLlo6 3abe3neunty gosrotpmBany i 6eanepebiliHy poboTy BaLloro npunagy,
nepeBsipTe CTaH MarHieBOro aHoaa no nif Yac nepiogyM4Horo obcnyroByBaHHs
npunaay (avswvck Maparpad VIII).

FAKLO NpOoTeKTOp MarHito 3HOLEHNI BinbLu Hix Ha 50 % (n'atoecar
BiICOTKiB), 3aMiHWUTb 1Or0 Ha HOBUIA, HaJAHUIA BUPOGHMKOM.

3 nuTaHb NigMiHW 3BepTanTecs 4o crewiani3oBaHnx cepsisis!

VI.POBOTA I3 MPUNAOOM .

1. BkKnroveHHs npunaany.

[lo nepBicHOro BKIOYEHHS Npunagy nepekoHaeTecs, Lo 6onnep
BKITOYEHWI NPaBUIbHO B €NIEKTPUYHY MEPEXy N HanoBHEHWI BOAOH.
BkntoueHHs1 6ornnepa 3aiiCHIOETLCS 32 AONOMOrot obnaaHaHHs,
BOynOBaHOro B iHCTansLito, onucaHoro B nyHkTi 3.3 posain IV abo
3B’A3yBaHHS LUTENCENS 3 KOHTAKTOM (SIKLLO MOAErb € 3i LUHYPOM i
LuTencenem).

2. bounep 3 enekTpomMexaHiYHUM KepyBaHHAM

dirypa 2. le:

1-Bororo i3onboBaHa KHOMKa Ans BKIYEHHS npunagy (y Mofene i3 knoyem )
2-CaitrnoBui iHgukaTop

3-pykosTka Ans perynatopa (Tinbku B Mofdenen 3 perynboBaHUM TepMOCTaToM)

EneKkTpu4Hui BUMMKaY 3 OOHIEK KHOMKO:

0 — suMKHymu;

| — ekmoqumu;

Konu nepemukay BKIOYEHUIA, KHOMKA 3aropsieTbCs (HOAaTKOBUI
OCBITIIOBaY BKa3ye, L0 NepeMukad BKIMOYEHW). IHanKaTop ynpaeniHHS
naHeni Nokasye CTaH / peXxum /, SKuil po3TaLloBaHWi B Npunagi: namnoyka
3aropseTbCA NPW HarpiBaHHi BOAM i 3racae AOCArUM BKa3aHOi TEpMOCTaTOM
Temnepatypu Boau.

EnekTpiyHii nepemikay 3 1BOMA KHOMKaMU:

0 - 8iMKHYmMi;

I; Il- ekrroqumi;

BibepiTb cTyniHb MOTY>HOCTI AN onaneHHs:

OronouweHa
NOTYXHiCTb (BigmivyeHa | BBimkHyTa | BBiMKHyTa BBiMKHYTI
Ha 3aBoACbKiN kHonka (I) | kHonka (ll) | o6uaBi KHOMKK
Tabnuuui)
1600 W 800 W 800 W 1600 W
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

KHOMKM eneKkTpuyYHOro nepemyvkaya CBiTATb, KO BOHW BKITIOYEHI | MPUCTPIn
3HaXOANTLCS B pexumi Harpisy. BoHu BigkntoyaloTbCa AOCArLM 3agaHol
TemnepaTypu i BUKIIOYEHHS TepMocTaTa.

KoHTponbHa naMmnoyka Ha naHeni CBiTUTb, KONv Npunag, BKIYeHUn B
Mepexy Xu1BneHHs. BiH He ropuTb, kKonn Hemae enekTpukn, abo konm
BMMUKaETbCSA BOYAOBaHWIN TEMMNEPATYPHUIN 3aXUCT (CM.T. 4 HDKYe).

[na monenen 6e3 knioyem

IHAuKaTop ynpaBniHHSA NaHerni Noka3ye CTaH / pexuMm /, K1 po3TalloBaHWUm
B MpUnagi: maMnoyka 3aropseTbCA NpW HarpiBaHHi BOAM i 3racae AocArum
BKa3aHOI TepMoCcTaToM Temnepatypu Bogu. BiH He ropuTb, konu Hemae
eneKkTpukn, abo Konm BUMMUKAETLCSH BOYAOBaHUI TEMNepaTypHUIA 3axmcT
(cM.T. 4 Huxue).

HacTpotoBaHHsA Temnepatypu (y Moaenen 3 perynboBaHum
TepmocTaTom).

Lle HacTpotoBaHHS [O3BONSAE NNaBHe HACTPOOBAHHS BaxxaHoi
Temnepartypu, LU0 34INCHIOETECS 3a OMOMOrOH PYKOSITKM Ha naHeni
KepyBaHHs.

Mosuiisn € (ExoHoMist enexTpoeHeprii) - B LboMy pexumi TemnepaTypa
BOAW Aocsrae 6nmsbko 60°C. TakM YMHOM 3MEHLLY€eTbCS BTpaTa Tenna.
Ha mantoHoK 2 3a3Ha4eHuin HanpsiMOK BEPTIHHSA Krova Ans iHWKX Mogenemn
i3 30BHi perynboBaHMM TEPMOCTaTOM.

Yeaza!l OduH pa3 micsiub cmasme pyyKy 8 no3uyito MakcuMarbHOI

memnepamypu npomsizom 006u (oKpim SKwo rpunad nocmitiHo
rpayroe 8 Ubomy pexumi). Takum yuHom 3abesneqyembcs binbw gucoka
eleieHa 800U, Wo HaspieaembCsi.

3. Mogpgeni 3 ribpuaHUM 3axXMCcTOM Bifg KOpOo3ii

dirypa 2. fle:

1-BONoro i3onsLo0BaHa KHomMKka Anst BKNYEHHA npunagy (y Mogenen i3 knoyem )
2-CsiTnoBui iHamkaTop

3-pykosiTka Ans perynatopa (Tinbku B Mofenen 3 perynboBaHUM TepMOCTaToM)

EnekTpiyHin nepemikay 3 ABOMA KHOMKaAMMU:
0 - 8iMKHYm;

I; 1I- ekrroqumi;

BibepiTb cTyniHb NOTYXHOCTI ANSA onaneHHs:

OronoweHa
NOTYXHicTb (BigMiyeHa | BBimkHyTa | BBimkHyTa BBiMKHYTI
Ha 3aBOACLKiN kHonka (I) | kHonka (ll) | o6uaBi KHONKK
Tabnuyui)
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

KHOMK1 enekTpuyHoro nepemmkaya CBitaTb, KON BOHW BKIOYEHI | NpUCTpin
3HaxoauTbCH B PeXUMi Harpisy. BoHu BigkniovaloTbCa AOCATLN 3a4aHoi
Temnepartypu i BUKIIOYEHHS! TepMocTara.
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CeitnoBui iHaukaTop

YMOBHi NO3HA4YEeHHS:

[ J - KOPOTKe YepPBOHE MUTaHHs
- KOPOTKe 3e/ieHe MUraHHsA

EEEEEE - TpuBane YepPBOHE MUTaHHsA
..... - naysa
Ta6bnuui 4
Micna BKNlOYeHHA: iHAVKaLia BianpalboBaHOro yacy
[ J [ J [ ] 3 WBMAKMX YEPBOHUX MUraHb = NOYaTOK yHKLiT
® |..... [ ] KinbKicTb UepBOHNX MUraHb BKa3ye Ha KiNlbKiCTb

BiANpaLboBaHMX MiCALIB

KinbKicTb 3eneHnx mrraHb BKa3ye KinbKicTb
BiANpaLbOBaHMX POKIB

3 WBMAKMX 3€IeHNX MUraHb = KiHeLlb GyHKLiT

MPUMITKA: LLLo6 nepeBipuTK BignpauboBaHuii Yac Nif Yac HOpManbHOT
po60Tu, BUMKHeTe i 3HOBY BK/IIOUMNTE XNBJIEHHA Nnpunaay. BkasaHuit yac He
nipgnAra€e yMucHin smiui.

CurHanisauis XXuBneHHaA ribpugHoi cuctemn

®| ... [ 1 KOPOTKe YepPBOHE MUTaHHS KOXHY CEKYHAY -
HM3bKa Hanpyra »KuneneHHaA (<11V)
o0 | .. ... ( X J 2 TpMBaNINX YEPBOHWUX MUFAHHA KOXHY CEKYHAY -
BWCOKa Hanpyra *XusneHHs (>14V)

(Hemae curHany) Mpunag BUMKHeHWI abo
BifJICYTHE XKMBNEHHA ribpMAHOI crcTemm.

CurHanisauia eneKTpnYHOI yCTaHOBKM ri6pnaHoi cuctemn

KOPOTKe 3efleHe MUraHHs, MoTiM TprBane
YepBOHE MUTAHHA - BAMKHEHUIN TUTAHOBUI aHOA

3 WBUAKMX YEPBOHMX MUFAHHA KOXHY CEKYHY -
KOPOTKe 3aMMKaHHA Ha BUXOAi (MiXK TUTaHOBUM
aHOMOM i Kopnycom)

Po6oui curHanu

1 KOPOTKe 3e/IeHe MUTaHHA KOXHY CeKyHAY -
HopmanbHuin noTeHuian 3axmcTy pesepsyapy
ana soan (¥)

1 KOpOTKe 3eNeHe MUraHHA + 1 KOpOTKe
YepPBOHE MUraHH3A, L0 NMOBTOPIOIOTbCA -
Hu3bKunI NoTeHLian 3axncTy pesepByapy Ana
Boaw (¥)

[ X J [ X ] 1 KOPOTKE 3e/IeHE MUTAHHA + 2 KOPOTKIMX
YePBOHVIX MUTaHHS, LLIO NOBTOPIOIOTHLCA -
HynboBui1 3axMcHWI NoTeHLian pesepByapy

ans soan(*)

[ X N J ® @ @ | 1 KopoTKe 3eN1eHe MUTaHHA + 3 KOPOTKMX
YepPBOHYVX MUraHHS, WO MOBTOPIOIOTLCA —

BucoKkunin 3axmMcHWIA noTeHuian.

(*) Konv nprnaa BKIOYAETLCA yrepLue, YCi i CUrHanm MoxyTb 6y Tv NPUCY THIMW
0[JHOYaCHO, OCKINbKM NOTEHLian 3aX1CTy emanboBaHuX CTIHOK pe3epByapy Ans
BOAY MOXe 6YTW 6iIM3bKMI A0 MeXi 3aX1CTy

Mpioputet curHanisauin (y pasi oaHOYaCHOro BUHMKHEHHA CTaHy
curHanisauii)

1 - Bucokuin Npioputet CurHanisauis *X1BneHHsA ribpyuaHoI cuctemm

CurHanisauin eneKTpnyYHOI yCTaHOBKM

2 - CepegHin lNpioputet ri6pUaHoi cucTemm

3 — Husbkuii Mpioputet Po6oui curHanu

e N
Yeaza! Y pa3si 3apeecmposaHo20 asapitiHo20 CU2HAy NPO HEHOPMAbHY
pobomy 2i6pudHoi aHMUKOpPO3iliHOI cucmemu y3200)KeHO KOOaM NOMUJTOK 8

mabnuyi 4, 6yob nacka, HezatiHo 38'AXimbCA 3 Bawum ycmaHosHUKoM,

asmopu308aHUM Cepa8iCHUM UeHMpoM abo mopzosuem, y iko2o Bu npudbanu

\_npucmpiti Ona ycyHeHHs Hecnpasrocmedl. )

HactpotoBaHHs TeMnepaTtypum (y Mopaenei 3 peryniboBaHum
TEepMOCTaToM).

Lle HacTpotoBaHHsA [O3BONSAE MaBHE HACTPOKOBAHHSA BaXKaHOI
TemnepaTtypw, LLO 34iNCHIOETLCS 3a JONOMOTO PYKOATKM Ha naHeni
KepyBaHHs.

Mo3uuis € (ExoHomist enekTpoeHeprii) - B ubomy pexumi Temnepatypa
Boaw pgocsirae 6rnmabko 60°C. Takum YMHOM 3MEHLLYETLCS BTpaTa Tenrna.
Ha mantoHoK 2 3a3Ha4eHun HanpsiMOK BEPTIHHA Krtova ANng iHWmx mogenen
i3 30BHi perynsoBaHWM TEpMOCTaTOM.
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4. 3axucT no TeMnepartypi (AiMcHO ANA Bcix moaenen).

Mpunag obnagHaHWi cneuianbHUM NPUCTPOEM (TEPMOBUMMKAYEM) A115
3axu1CTy Bif neperpiBy BOAW, SKe BUKIHOYAE HarpiBad i3 eneKTpuyHoi
Mepexi, Konm TemnepaTypa AOCArHETbCS [iyXKe BUCOKUX MOKA3HWKIB.

Yeaea! lNicns akmueauii, yel npucmpiti He peeeHepye cebe i npunad
He nipaytosamume. 38epHimbcs 8 asmopu3sosaHull cepsic Ons
YCYHeHHs1 npobremu.

VII. MOAENI 3 TENNTOOBMIHHUKOM (CEPMAHTWH)

Lle npuctpoi 3 BGynoBaHUM TENNOOOMIHHMKOM NpU3HaYeHi ans
NiAKMIOYEHHSA A0 CUCTEMM OMarneHHs 3 MakcMarbHOK TeMnepaTyporo
TennoHocis - 80°C.

YnpaeniHHA NOTOKOM Yepe3 TennoobMiHHUK Lie NMTaHHs BUGOpY
KOHKPETHOI YCTaHOBKW, NPy YoMy BUBIp ynpaBniHHS NpoBOANTLCS Npu
ii NpoeKTyBaHHi (Hanprknag;: 30BHILHIN TepMOoCTaT Asi BUMIpIOBaHHS
TemnepaTtypu B pe3epByapi i 4N ynpasniHHA LMPKYNALINHAM HAacOCOM
abo MarHiTHUM KnanaHom).

Bonnepn 3 TennoobMiHHMKOM AaloTb MOXMUBICTb HarpiBaTy BoAy
HacTyrnHUMK cnocobamu:

1. 3a ponomoroto TennoobMiHHMKa (3MiNOBMKa) - OCHOBHMIA CMOCID HarpiBy Boau,
2. 3a [onoMorot J0MNOMIDKHOTO enekTPUYHOro HarpiBaya

3 aBTOMaTU4YHUM KepyBaHHsM, BOyJOBaHOro B NpuCTpint -
BMKOPVCTOBYETBCSA, KONM NOTPiOHWIN AoaaTkoBMI Harpis Boau abo

y BUNaAKy PEMOHTY CMCTEMM A0 TeNnoobMiHHKKa (3MilioBYMKa).
MipknoYeHHst 4o enekTpUYHOI Mepexi i poboTa 3 NPUCTPOEM onucaHi y
nornepeHix NyHKTax .

MoHTax:

OKpiM BU1LLEONNCAHOTO CMOCOBY MOHTaXy, 0OCOBMMBUM Yy LIMX Moaenen
€ Te, WO HeobxiaHo nig’eaHaTV TennoobMiHHUK A0 onantoBanbHOI
iHcTansauwmi. Mig’egHyBaHHA 34IMCHIOETBCA NPW AOTPUMaHHI HanNpsMiB
CTpinok 3 (man. 1B) .

TexHiuHa xapakTepucTtuka (TABJIL. 3):

Mnowa 3mioBuka [m?] - S;

Po6ounii Tuck B 3minoBuky [I] - V;

PaboTtHo HansiraHe Ha cepneHTMHa [MPa] - P;

MakcumanbHa Temnepatypa TennoHocis [°C] - Tmax.

PekomeHgyeMo Bam MOHTYBaTK ranbMoBi BEHTUII Ha BXOAi 1 BUXOAI
ennoobmiHHuKa. [pr 3ynuHLUi NOTOKY TENMOHOCISA Yepes3 HMXKHIN
(ranbMOBUIA ) BEHTUIb YHUKAETbCS HebaxKaHa LMpKynsLis TennoHocisa

B nepiof, KONn BUKOPWUCTOBYETE TiNbKW enekTpu4HuiA Harpisad. Mpu
OeMOHTaxi BaLloro 6owinepa 3 TennoobmiHHMKOM HeobxiaHo, Wwob o6oe
BEHTUNSA Bynun 3akpuTMu.

[o pe3epByapy Ans BOAM NpUBapoTb MydTy 3 BHYTPILLHIM Pi3bOneHHAM
%" ANa yCTaHOBKV TEPMO30HAY — 3 NO3HAYKO0 ,, TS®. Y KOMMNeKTyBaHHi
npunagy € naTtyHHa rinb3a Ans TepMo30HAY, sika NoBUHHA OyTy NpUKpyYeHa
[o uiei MydTu.

[ 06086'A3Kk08UM € 8UKOPUCMAaHHS dieNleKMPUYHUX 8MYSIOK Npu ]

MiOKNYeHHI mennoobmiHHUKa 0o iHcmansauil 3 MiBHUMU mpy6amu.

s obmexeHHs1 Kopo3ii 8 iHemansauii HeobxidHo sukopucmamu
mpybu 3 obmexeHoto Aughysieto 2asis.

VIII. NEPIOANYHA NIATPUMKA
-
Yeaaa! Y pa3i HecnpagHocmi - akujo npunad He Hazpisaemecs abo napa
8UXO0UMb 3 KDAHY 2apA40i 800U, He2alHO BiOK/IOYUME XUBJIEHHS i
38epHemecs 00 yCMAHOBHUKA, 8 a8MOPU308aHULl cepsicHUl ueHmp abo 0o
ounepa, y AKo2o 8u npudbanu npundao.
N\

Yeaza!Y pasi 3apeecmposaHo20 asapitiHo20 cuz2Hany NPo HEHOPMAsbHy
pobomy 2i6pudHOi aHMUKOpPO3iliHoi cucmemu y3200)KeHO KOOaM NOMUJTOK 8
mabnuyi 4, 6yob nacka, He2alHo 38'sXimbcs 3 Bawum ycmaHo8HUKoMm,
asmopu308aHUM cepsicHUM yeHmpom abo mopzosuyem, y Akozo Bu npudbanu
\npucmpili 0ns ycyHeHHs HecnpagHocmed. )

Mpy HopManbHin poboTi 6ornepa, nia BNMMBOM BUCOKOI TemnepaTtypu Ha
noBepXHi HarpiBaya BigknaaaeTbCs BanHsk / T.3B. Hakun /. Lle noripwye
TennoobMmiH MiX HarpiBadeM i Bogot. TemnepaTypa Ha NoBepxHi HarpiBaya
'y 30Hi 6inst HbOro 36iNbLUYETLCA. 3'ABNSAETHCA XapaKTEPHUIA LIYM /
3akvnatoda Boga/. TepMoperynsaTop NoYMHae BKIOYaTV 1 BUKIOYaTH
yacTiwe. Moxnuea nosiea “iomMunKoBoro” 3arny4eHHs TemneparypHoro
3axucTy. I3 Liel npuunHmM BUPOBHWK LibOro Npunagy pekoMeHaye
npodinakT1Ky Ha KOXHi ABa poku Baluoro npunagy cneujianisoBaHUm
CepBICHNM LieHTpoM abo cepBicHO 6a3010.
lMpumimka: s npogpinakmuka nosuHHa 8KIr04amMu OYUUWEeHHS
npucmporo ma nepeeipky aHoOHO20 npomekmopa. Skujo 3axucm
aHoOa 3HoweHul 6inbw Hix Ha 50 % (n'‘amdecsim eidcomkis),
3aMiHumb (1020 Ha Hoeull, HadaHuli BUPO6HUKOM.
TMpumimka: [ns yuweHHs npunady sukopucmatime goriogy mxkaHuHy. He
sukopucmatime abpa3susHi abo maki, Wo mMicmsme PO34UHHUK YUCMSIYU
pedyosuHu. He obrniugamu npusiad 8000k0.
Y pasi HegOTPMMaHHA IHCTPYKUIN, NPMBEAEHUX B LibOMY KEPiBHULTBI,
rapaHTisi Ha npunag aHyneTbLes!
Bunpo6HMK He Hece BiANOBiAaNbLHOCTI 3a yCi HacniAKW, BUKIUKaHi
HeAOTPUMAHHAM LIMX iHCTPYKLUiN!

Bka3iBKM NO OXOPOHi HABKONMULLHBLOrO cepeaoBuLLa

Crapi enekTponpunaamn MicTATb KOLUTOBHI MeTanu i3 ujiei

npuunHKU He Tpeba ix BUKMaaT pa3om 3 NobyToBUM CMITTSIM!

[Mpocumo Bac cnpusiTu CBOED akTUBHOKO JOMOMOIO0

OXOPOHI HaBKONMULLHBOTO CEpPeAoBHULLa 1 nepeaaTtn npunag B
I ()5 Hi30BaHi BUKYMHI MYHKTY (SIKLLO iCHYIOTb Taki).



|. DES REGLES IMPORTANTES

1. Cette description technique et l'instruction d'emploi ont pour but a vous présenter |'article et les conditions pour son installation correcte et
son exploitation. Linstruction est destinée aux techniciens qualifiés qui vont monter I'appareil au début et qui vont le démonter et le réparer en cas
de panne.

2. Notez que le respect des instructions dans la présente notice est exclusivement du bénéfice ou profit de I'acheteur, mais en méme temps c'est
I'une des conditions essentielles mentionnées dans la carte de garantie concernant la validité du service de garantie. Le fabricant ne peut pas étre
tenu responsable en cas des pannes et des dommages possibles, provoqués par [" utilisation et/ou le montage imputables au non-respect des
instructions dans cette notice.

3. Le chauffe-eau électrique corresponde aux exigences de EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et majeurs et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou dénués d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

5. Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.

6. Le nettoyage et I'entretien de l'appareil ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.
p

N
ATTENTION! Linstallation et le raccordement incorrects de I'appareil peuvent le rendre dangereux pour la sante et la vie des utilisateurs. Il pourra causer des consequences
graves et durables pour eux, y compris, mais sans s’y limiter des handicaps et/ou la mort. Cela peut aussi causer des dommages materiels a leurs biens /dommages et/ou

destruction/, ainsi qu'a des tiers, causes y compris, sans s’y limiter par linondation, lexplosion et lincendie.Linstallation, le raccordement a la tuyauterie et au réseau électrique,

ainsi que sa mise en service doit étre effectuée uniquement et seulement par des électriciens et des techniciens qualifiés pour la réparation et linstallation de I'appareil, ayant
acquis leur licence sur le territoire de I'Etat oli sont effectuées l'installation et la mise en service de Iappareil et conformément a la réglementation applicable dans ce pays.

& J
4 )
A Il est défendu a faire des changements et des remaniements dans la construction et le schéma électrique du chauffe-eau.La garantie ne
s’applique pas aprés la constatation de tels changements. Sous les termes changements et remaniements on comprend toute
suppression des éléments posés par le fabricant, la mise de components complémentaire dans le chauffe-eau, I'échange des éléments avec tels
analogiques qui ne sont pas approuvés par le fabricant.
& J

Montage

1. Le chauffe-eau doit étre installé seulement dans les endroits dont la sécurité contre I'incendie est garantie.

2. Enle montant dans une salle de bain, il faut I'installer dans un emplacement ou on ne pourrait pas le verser directement avec la douche.

3. Il n"est déstiné qu'a I'usage dans des locaux fermés et chauffés, ou la température ne descend pas en dessous de 4°C. L'appareil n'est pas
congu pour fonctionner en mode de chauffe instantenée en permanence.

4. Installez obligatoirement I'appareil avec les deux plaques de montage montées sur le boitier. Il est interdit d'installer 'appareil (d'un diamétre
de 560 mm )moyennant des crochets.

Raccordement au réseau hydraulique

1. Lappareil est destiné pour le réchauffement de I'eau dans des logements qui disposent d'un réseau hydraulique dont la pression ne dépasse
pas de 0,6 MPa.

2. Il est obligatoire a monter la soupape originale achetée avec le chauffe-eau. Elle doit é&tre montée a I'entrée de I'eau froide en conformité
avec l'aiguille sur son corps qui indique le sens de l'eau qui arrive. N'installez aucune robinetterie entre le chauffe-eau et la soupape de streté.
Exeption: Si les régulations (les normes) locaux exigent le montage d une soupape de sécurité ou dispositif de protection différents
(conformement aux normes EN 1487 ou EN 1489), ce dispositif doit étre acheté séparément. Les dispositifs conformes a la norme EN 1487 exigent
une pression maximale de fonctionnement égale a 0.7 MPa. Pour les autres soupapes de sécurité la pression calibrée doit étre inférieure de 0.1 MPa
a celle indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil. Dans ce cas le montage de la soupape de sécurité fournie avec I'appareil est interdit.

3. Leclapet anti-retour et les tuyaux de la canalisation menant vers le chauffe-eau doivent étre protégés contre le gel. S'il est utilisé un tuyau
flexible de drainage, son extrémité libre doit étre ouverte a I"aire (ne pas étre immergée sous I eau). Le tuyau flexible doit aussi étre protégé
contre le gel.

4. Pour l'exploitation stre du chauffe-eau, il faut nettoyer régulierement la soupape et vérifier si elle n'est pas bloquée. Dans les régions ou I'eau
est trés dure il faut la nettoyer du calcaire. Ce service n'est pas assuré par la garantie.

5. Pour éviter les dommages subis par le client ou par des tiers en cas de panne dans le systéme de I'alimentation de I'eau chaude, il est
obligatoire de monter I'appareil dans les endroits qui dispose d’une isolation de la tuyauterie et de drainage. En aucun cas ne mettez pas sous
I'appareil des articles qui ne sont pas résistants a I'eau. Si 'appareil est monté dans un endroit sans isolation de plancher, il est nécessaire a poser
sous le chauffe-eau un bac d'égouttement et prévoir un conduit raccordé a un drain.

6. Enfonctionnement - mode de chauffage de l'eau - I'écoulement de I'eau par l'orifice de drainage de la soupape de sécurité est normal. Elle
doit étre laissée ouverte a I"aire. Afin de prévenir tout dommage causé par l'eau, il faut prendre des mesures pour l'enlévement ou la collecte de
I'eau d‘écoulement tout.

7. Il est probable que la température dans le local baisse au-dessous de 0°C, en ce cas le chauffe-eau doit étre vidangé.

Quand il est nécessaire a vider le réservoir, il faut d’abord couper I'alimentation en électricité du chauffe-eau. Interrompez I'arrivée d'eau a
I'appareil.Ouvrez le robinet a eau chaude du robinet mélangeur. Ouvrez le robinet 7 (figure 3) pour couler toute la quantité d'eau par le chauffe-
eau.Au cas ou dans linstallation n'est pas installé un robinet de ce genre, le chauffe-eau peut étre vidangé directement par le tuyau d’entrée et
tout d‘abord d‘étre retiré de la conduite d’eau.

8. Cette instruction est valable aussi pour les chauffe-eau avec serpentin - paragraphe VIl. Ce sont des appareils avec échangeur de chaleur
intégré et ils sont destinés a étre connectés aux systémes de chauffage central avec une température maximale du liquide - 80° C.

Branchement électrique

1. Ne mettez pas le chauffe-eau en route sans étre str qu'il est rempli de I'eau.
2. Au cours du branchement du chauffe-eau au circuit électrique il faut faire attention au raccord correct du cable protecteur (pour les modéles
sans cordon et fiche male).
3. Pour les modéles sans cordon d‘alimentation le raccord doit étre permanent - sans prise de courant. Le circuit d'allimentation doit &tre muni
d‘un fusible de protection et d’un dispositif intégré qui assure l'isolation de lI'ensemble des poles dans le cas de surtension catégorie lll.
4. Sile cordon d'alimentation (pour les modéles munis avec un tel) est abimé, il doit étre remplacé par un technicien de I'atelier de service aprés-
vente ou par une personne avec une qualification pareille pour éviter tout le risque.
5. Pendant la chauffe, I'appareil peut émettre un Iéger bruit analogue a celui d'une bouilloire. Ce bruit est normal et ne traduit aucun défaut
de I'appareil. Avec le temps le bruit devient plus fort a cause de I'accumulation de calcaire. Pour éliminer le bruit il est nécessaire de nettoyer
I"appareil. Ce service n'est pas couvert par la garantie.
Chers clients,
L’équipe de TESY vous félicite de votre nouvel achat. Nous espérons que le nouvel appareil contribue a I’'amélioration du

confort a votre maison.
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Il.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1. Volume nominal, litres - voir la plaque signalétique sur I'appareil
Tension nominale — voir la plaque signalétique sur I'appareil
Capacité nominale — voir la plaque signalétique sur I'appareil
Pression nominale — voir la plaque signalétique sur I'appareil

racordement! Elle indique la pression de propre fonctionnement de

2
3
4
Cette chiffre n'indique pas la pression de la tuyauterie de
I"appareil et elle concerne les exigences des normes de sécurité.

5. Type de chauffe—eau — chauffe—eau électrique a accumulation
Pour les modéles sans échangeur de chaleur (serpentin)

6. Consommation journaliére d‘électricité — voir Annexe |

7. Profil de charge nominale - voir Annexe |

8. Volume d‘eau chaude mitigée a 40°C V40 en litres - voir Annexe |
9. Température maximale du thermostat - voir Annexe |

10. Température réglage préétabli d'usine - voir Annexe |

11. Efficacité énergétique de la production d‘eau chaude sanitaire - voir
Annexe |

Pour les modéles avec échangeur de chaleur (serpentin)

12. Volume d‘accumulation de chaleur exprimé en litres - voir Annexe Il
13. Pertes thermiques a charge nulle - voir Annexe |

|I|.DESCRIPTION ET PRINCIPE DE CHAUFFAGE

L'appareil est composé d’un corps, d’'une bride montée au bout inférieur
(si le chauffe—eau est posée verticalement) ou latéralement (si le chauffe—
eau est posée horizontalement), un panneau en plastique de procuration
et une soupape de sireté.

1. Le corps est composé d’un réservoir d’acier (la cuve) et d’'un capot
(enveloppe extérieure) avec une isolation thermique entre eux réalisée
a base de mousse de polyuréthane écologique, deux tuyaux filetés de
type G % “ pour 'alimentation de 'eau froide (de couleur bleu) et pour
I’écoulement de I'eau chaude (de couleur rouge).

La cuve peut étre deux types selon le modéle:

e d’'un acier noir protégé par un recouvrement de céramique vitrifi€ée ou
d’émail

e d’inox

Les chauffe—eau verticaux peuvent avoir un échangeur de chaleur
incorporé (un serpentin). L'entrée et la sortie du serpentin sont disposées
latéralement et ce sont des tuyaux filetés G % “.
2. Sur la bride est monté un réchaud électrique.

Le réchaud électrique sert de réchauffement de I'eau dans le réservoir et
son activité est le dirigée par le thermostat qui soutient automatiquement
une température déterminée.
3. Protection contre la corrosion

3.1.Une anode de protection a base de magnésium

Sur les brides des chauffe-eau couverts d'une couche d'émail vitrocéramique est
montée une anode en magnésium.

| A A - anode en magnésium
% B - élément chauffant
—B C - bride
4
Cc
i

3.2.protection anti-corrosion hybride

Le systéme anti-corrosion hybride garantit une protection maximale et permanente
du réservoir contre la corrosion par une combinaison d'anode en titane et en
magnésium.

A - anode en magnésium
B - élément chauffant

C - bride

D - anode en titane

4. L'appareil a un dispositif incorporé (un limiteur thermique) qui le
protége en le débranchant de réseau électrique lorsque la température de
I'eau dépasse les valeurs prédéterminées.

5. La soupape de slreté empéche le vidage complet de I'appareil en

cas de l'arrét de I'alimentation de I'eau froide du réseau hydraulique.

Elle protége I'appareil de la hausse de pression dans la cuve jusque

les valeurs prédéterminées lors du cycle de chauffage (! Quand la
température augmente, I'eau subit une expansion thermique ce qui
provoque la hausse de la pression dans le chauffe—eau) par échappement
de I'excédent par le drain.

La soupape de streté ne peut pas protéger I'appareil en cas
d’alimentation d’une pression plus haute par la conduite d’eau que
celle mentionnée pour le fonctionnement correct de I'appareil.
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|V. MONTAGE ET MISE EN ROUTE

N
ATTENTION! L'installation et le raccordement incorrects de I'appareil
peuvent le rendre dangereux pour la sante et la vie des utilisateurs. Il

pourra causer des consequences graves et durables pour eux, y compris,
mais sans s'y limiter des handicaps et/ou la mort. Cela peut aussi causer

des dommages materiels a leurs biens /dommages et/ou destruction/, ainsi
qu’a des tiers, causes y compris, sans s'y limiter par I'inondation, I'explosion
et l'incendie. L'installation, le raccordement a la tuyauterie et au réseau
électrique, ainsi que sa mise en service doit étre effectuée uniquement et
seulement par des électriciens et des techniciens qualifiés pour la réparation
et l'installation de I'appareil, ayant acquis leur licence sur le territoire de I'Etat
ou sont effectuées l'installation et la mise en service de I'appareil et

\conformément a la réglementation applicable dans ce pays.

J/

1. Montage

On recommande le montage de I'appareil le plus prés possible du lieu
d'utilisation pour réduire les pertes de chaleur dans la tuyauterie. En le
montant dans une salle de bain, il faut I'installer dans un emplacement ou
on ne pourrait pas le verser directement avec la douche.

Chauffe-eau verticaux - Fig. 1A, tableau 1; Fig. 1B, tableau 2

Pour les modéles de chauffe-eaux d'un diameétre de 560 mm, suivez les
instructions d'installation indiquées sur la fig. 1C. Installez obligatoirement
I'appareil avec les deux plaques de montage montées sur le boitier.

Attention! Il est interdit d’installer I'appareil (d'un diamétre de 560 mm
)moyennant des crochets.

Pour éviter les dommages subis par le client ou par des tiers en

cas de panne dans le systéme de I'alimentation de I'eau chaude, il
est obligatoire de monter I'appareil dans les endroits qui dispose d’une
isolation de la tuyauterie et de drainage. En aucun cas ne mettez pas
sous l'appareil des articles qui ne sont pas résistants a I'eau. Si l'appareil
est monté dans un endroit sans isolation de plancher, il est nécessaire a
poser sous le chauffe-eau un bac d’égouttement et prévoir un conduit
raccordé a un drain.

. NOTE : LE BAC N’EST PAS INCLUS DANS L’ENSEMBLE, IL
EST CHOISI PAR LE CLIENT.

Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par le non-
respect des conditions décrites ci-dessus.

2. Raccordement au réseau hydraulique

Fig.3:

Ou: 1 — Tuyau d’alimentation; 2 — Soupape; 3 — Valve réductrice (quand la
pression dans la conduite d’eau est plus de 0,7 MPa); 4 — Robinet d’arrét;
5 — Réservoir d’expansion sur la canalisation; 6 — Tuyau d’eau; 7 — robinet
de vidange d‘un chauffe-eau

En raccordant le chauffe—eau au réseau hydraulique il faut observer les signes colorés
(les mamelons) des tubes: le bleu — pour I'eau froide, le rouge — pour I'eau chaude.

Il est obligatoire & monter la soupape originale achetée avec le chauffe—eau. Elle
doit &tre montée a I'entrée de I'eau froide en conformité avec I'aiguille sur son

corps qui indique le sens de I'eau qui arrive. N'installez aucune robinetterie entre le
chauffe-eau et la soupape de sreté.

Exeption: Si les régulations (les normes) locaux exigent le montage d'une soupape
de sécurité ou dispositif de protection différents (conformement aux normes EN
1487 ou EN 1489), ce dispositif doit étre acheté séparément. Les dispositifs
conformes a la norme EN 1487 exigent une pression maximale de fonctionnement
égale a 0.7 MPa. Pour les autres soupapes de sécurité la pression calibrée doit étre
inférieure de 0.1 MPa a celle indiquée sur la plaque signalétique de I"appareil. Dans
ce cas le montage de la soupape de sécurité fournie avec I'appareil est interdit.

-

Attention! La présence des autres soupapes (usées) peut provoquer h

une panne dans votre appareil, pour cela il est obligatoire a les
\&liminer. )

attention! Le remplacement ou la modification de la groupe de
A sécurité qui se trouve entre le clapet anti-retour (le dispositif de
\protection) et I'appareil est inadmissible!

Attention! Le montage vertical du chauffe-eau exige d’enlever le

panneau plastique pour connecter le clapet anti-retour sur l'arrivée
d’eau froide. Une fois installé il doit se trouver dans la position montré
\sur fig.2.

-

Y,
Attention! Le clapet anti-retour et les tuyaux de la canalisation h
menant vers le chauffe-eau doivent étre protégés contre le gel. S’il est
utilisé un tuyau flexible de drainage, son extrémité libre doit étre ouverte a
I"aire (ne pas étre immergée sous I'eau). Le tuyau flexible doit aussi étre
\protégé contre le gel. )

Le remplissage du chauffe-eau s’effectue par I'ouverture du robinet situé
sur le tuyau d’alimentation en eau froide et du robinet d’'eau chaude du
mélangeur. Lorsque de I'eau commencera a couler de fagon uniforme du
meélangeur, cela signifiera que le réservoir est plein. Donc, vous pouvez
fermer le robinet d’eau chaude.

Quand il est nécessaire a vider le réservoir, il faut d’abord couper
I'alimentation en électricité du chauffe-eau. Interrompez I'arrivée d'eau a
I'appareil.Ouvrez le robinet a eau chaude du robinet mélangeur. Ouvrez le
robinet 7 (figure 3) pour couler toute la quantité d‘eau par le chauffe-eau.
Au cas ou dans linstallation n'est pas installé un robinet de ce genre, le
chauffe-eau peut étre vidangé directement par le tuyau d’entrée et tout
d‘abord d‘étre retiré de la conduite d eau.

Au cours de démontage de la bride il est normal a voir écouler quelques
litres de 'eau, restés dans la cuve.




Attention! Pendant la vidange du chauffe-eau il faut prendre des
mesures préalables pour éviter les dommages de I'eau coulante.

Si la pression dans la tuyauterie de racordement est supérieure a celle
indiquée sous paragraphe Il en haut, I'installation d'une soupape de
réduction de pression est nécessaire, sinon le chauffe-eau ne fonctionnera
pas correctement. Le fabricant n’assume aucune responsabilité relative aux
dommages causés par I'exploitation incorrecte de I'appareil.

3. Branchement électrique.

Attention! Avant de I'alimenter en électricité, assurez-vous que le
réservoir est plein d’eau.

3.1.Pour les modéles fournis avec un cordon d’alimentation et une fiche
male le branchement s’effectue par I'enclenchement dans la prise de
courant. Le débranchement s’effectue apres la sortie de la fiche male de
la prise de courant.

Attention! La prise de courant doit étre proprement connecté a un circuit
séparé minu d'un fusible. Elle doit etre reliée a la terre.

3.2.Chauffe-eaus équipés d‘un cordon d‘alimentation sans fiche

L‘appareil doit étre raccordé a un circuit électrique séparé de l'installation
électrique fixe, muni d’'un fusible de protection de 16A courant nominale
(20A pour une puissance > 3700W). Le raccord doit étre permanent - sans
prise de courant. Le circuit d’allimentation doit &tre muni d‘un fusible de
protection et d’un dispositif intégré qui assure l'isolation de I'ensemble des
pbles dans le cas de surtension catégorie Ill.

Le branchement du cordon d‘alimentation doit étre effectué comme il suit:

e Raccorder le fil marron au conducteur phase de l'installation électrique
(portant la lettre ,L“)

e Raccorder le fil blue au conducteur neutre de l'installation électrique
(portant la lettre ,N¥)

e Raccorder le fil jaune/vert au conducteur de protection de ['installation
électrique (portant le symbole +.

3.3. Chauffe-eau sans cordon d‘alimentation

L‘appareil doit étre raccordé a un circuit électrique séparé de l'installation
électrique fixe, muni d’un fusible de protection de 16A courant nominale (20A
pour une puissance > 3700W). Le raccordement doit étre effectué avec des
conducteurs rigides de cuvre - cable 3x2, 5 mm2 pour une puissance totale
de 3000W (cable 3x4.0 mm2 pour une puissance > 3700W).

Dans le contour électrique de I'alimentation de I'appareil, il est nécessaire a
incorporer un dispositif qui assure le débrayage de tous les pdles dans les
conditions d’'une surtension de la catégorie ll.

Pour monter le cable électrique d’alimentation au chauffe-eau il faut enlever
le couvercle plastique (figure 2).

Le raccordement des fils d’alimentation doit correspondre aux signes
mentionnés sur les bornes comme suit:

® |aphase au signe AouA1 ouLou L1
® e neutre au signe N (B ou B1 ou N1)

e |l est obligatoire a connecter le cable protecteur a un raccord fileté,
indiqué par le signe + .

Apres le montage il faut poser le couvercle plastique a sa place.

Renseignement a la figure 4:

T2 — limiteur thermique; T1 — thermorégulateur; S — interrupteur (pour les
modeles qui en ont); R1, R2 — réchaud; IL — voyant lumineux; F - bride; KL
—accouplement; EC - bloc électronique.

V.PROTECTION CONTRE LA CORROSION
1. Anode en magnésium

L'anode en magnésium est une protection supplémentaire de la surface
intérieure du réservoir d'eau contre corrosion. Il est un élément d'usure qui
est soumis a un remplacement périodique aux frais de I'utilisateur.

Compte tenu du fonctionnement a long terme et sans probléme de votre
appareil, le fabricant recommande une inspection périodique de I'état
de I'anode en magnésium par un technicien qualifié et un remplacement
si nécessaire, ce qui peut se faire lors de la prophylaxie périodique de
I'appareil.

Si la moitié (250%) de I'anode est épuisé, remplacez-le par un neuf fourni
par le fabricant.

Contactez un prestataire de services agréé ou un technicien agréé pour le
remplacement en cas de besoin !

2. Protection anti-corrosion hybride
La cuve est protégée contre la corrosion par un systéme composé de
deux anodes : I'une en titane et I'autre en magnésium fonctionnant de
fagon indépendante.

L’anode en titane émet un courant faible qui assure une protection
active et permanente de la cuve contre la corrosion. Inusable, elle ne se
comsomme pas.

En complément, la seconde anode augmente la protection de la cuve en
diffusant des particules de magnésium. Elle prend le relais et assure a elle
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seule la protection lorsque la cuve n’est pas reliée au courant électrique
(en cas de coupure d’ électricité par exemple).

Afin d'assurer le fonctionnement a long terme et sans probleme de votre
chauffe-eau, vérifiez I'état de I'anode en magnésium lors de I'entretien
périodique de I'appareil et, si nécessaire, remplacez-le.

Si la moitié (250%) de I'anode est épuisé, remplacez-le par un neuf fourni
par le fabricant.

Contactez un prestataire de services agréé ou un technicien agréeé pour le
remplacement en cas de besoin !

VVI.MISE EN ROUTE DE L’'APPAREIL.
1. Mise en route.

Avant de mettre votre chauffe-eau pour la premiere fois, assurez-vous qu'’il
est branché correctement dans le circuit électrique et qu'il est rempli de I'eau.
La mise en route du chauffe-eau s’effectue a I'aide du dispositif incorporé
qui était décrit dans le point 3.3 de I'article IV ou par le raccordement de

la fiche male dans la prise de courant (si le modéle est fourni d’'un cordon
avec la fiche male).

2. Des chauffe-eau a commande électromécanique

Fig.2:

1- Bouton isolé contre 'humidité pour la mise en route de I'appareil (pour les
modeéles fournis d’'un commutateur)

2 —Indicateur lumineux

3 — Manche pour le régulateur (seulement pour les modéles avec des
thermostats réglables)

Si votre modéle de chauffe-eau est muni d’un interrupteur muré, il est
nécessaire de raccorder aussi cet interrupteur.

Interrupteur électrigue a seul bouton poussoir:

0 - position Arrét;

| — position Marche;

Quand l'interrupteur se trouve sur la position Marche, le bouton est allumé
(indication supplémentaire de la position Marche).

La lampe témoin sur le paneau montre I'état /le régime/ de fonctionnement
de I'appareil: elle s’allume quand I'appareil chauffe I'eau et elle s’éteint
quand I'eau atteint la température programmée sur le thermostat.
Interrupteur électriqgue a double bouton poussoir:

0 - position Arrét;

I; Il- position Marche;

Sélection de degré de puissance de chauffe:

Puissance annoncée Bouton (l) Bouton (ll) |Les deux bou-
(marquée sur la plaque |en position |en position |tons en posi-
de I'appareil) Marche Marche tion Marche
1600 W 800 W 800 W 1600 W

2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

€s boutons de Tinterrupteur electrique s’allument quand 1Is sont en position

Marche et I'appareil est en régime de chauffe. lls s’éteintent quand la
temperature programmeée est atteinte et le thermorégulateur s’éteint.

La lampe témoin de contréle s’allume quand l'appareil est branché dans
une prise de courant électrique. Elle ne s’allume pas quand il n’y a pas
d’alimentation ou quand la protection murée de température est dérayée
(voir p.3 ci-dessous).

Pour les modéles sans interrupteur

La lampe témoin sur le paneau montre I'état /le régime/ de fonctionnement
de I'appareil: elle s’allume quand I'appareil chauffe I'eau et elle s’éteint
quand I'eau atteint la température programmeée sur le thermostat. Elle ne
s’allume pas quand il n’y a pas d’alimentation ou quand la protection murée
de température est dérayée (voir p.3 ci-dessous).

Réglage de la température (pour les modéles avec des thermostats
réglables). Ce réglage permet la détermination de la température d’'une
maniére mesurée ce qui est effectué a I'aide du manche du poste de
commande.

€ ECONOMIE D’ENERGIE

Dans ce mode I'eau dans I‘appareil aura une température d‘environ 60°C
Cela permet de réduire les pertes de chaleur.

Ala figure 2 est montré le sens de la rotation du levier pour les modéles
avec un thermostat réglable de I'extérieur.

Attention! Une fois par mois mettez la poignée en position de

température maximale pendant une période d‘un jour /24 heures/
(excepté dans les cas ou le dispositif fonctionne en permanence continu
dans ce mode) - voir Annexe | Température maximale du thermostat. Cela
garantit une meilleure hygiéne de I'eau chauffée..

3. Des chauffe-eau a commande électromécanique

Fig.2:

1- Bouton isolé contre 'humidité pour la mise en route de I'appareil (pour les
modéles fournis d’'un commutateur)

2 —Indicateur lumineux

3 — Manche pour le régulateur (seulement pour les modéles avec des
thermostats réglables).

Interrupteur électrigue a double bouton poussoir:
0 - position Arrét;
I; II- position Marche;

Sélection de degré de puissance de chauffe:

Puissance annoncée Bouton (I) Bouton (ll) |Les deux bou-
(marquée sur la plaque |en position |en position |tons en posi-
de I'appareil) Marche Marche tion Marche
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W
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Les boutons de l'interrupteur électrique s’allument quand ils sont en position
Marche et I'appareil est en régime de chauffe. lls s’éteintent quand la
temperature programmeée est atteinte et le thermorégulateur s’éteint.

Description des signaux LED

Légende:
[ ] - clignotement rouge court
- clignotement vert court
Emmmm - clignotement rouge allongé
..... - pause
Tableau 4
Apreés la mise en marche: calcul du temps en fonctionnement
[ J [ J [ J 3 clignotements rouges rapides = entré dans la
fonction de signalisation
® |..... [ J Le nombre de clignotements rouges indique le

nombre de mois

Le nombre de clignotements verts indique le
nombre d'années

3 clignotements verts rapides = sortie de la
fonction de signalisation

Note: Pour vérifier le temps de travail pendant le fonctionnement normal,
débranchez et rebranchez I'alimentation électrique de I'appareil. Ce compteur est
verrouillé et ne fait pas I'objet d'une modification délibérée.

Signaux d'alarme d'alimentation

4. Protection par température (valable pour tous les modéles).
L'appareil a un dispositif incorporé (un limiteur thermique) qui le protége
en le débranchant de réseau électrique lorsque la température de I'eau
dépasse les valeurs prédéterminées.

Apres son activation ce dispositif ne se régénére pas et I'appareil ne
fonctionnera pas. Contactez un centre de service agréé pour résoudre
le probleme.

VIl. MODELES AVEC UN ECHANGEUR DE CHALEUR (SERPENTIN)

Ce sont des appareils avec échangeur de chaleur intégré et ils sont
destinés a étre connectés aux systémes de chauffage central avec une
température maximale du liquide - 80° C.

Le contrdle de la conduite a travers I‘échangeur de chaleur est une
question de solution pour l'installation particuliere, de sorte que le choix
doit étre fait a sa conception (par exemple: un thermostat externe qui
mesure la température dans le réservoir d‘eau et qui opére une pompe de
circulation ou une vanne magnétique).

Les chauffe-eaux avec échangeur de chaleur intégré offrent deux
possibilités d’accumuler de I'eau chaude sanitaire:

1. ParI'’échangeur de chaleur (serpentin) - le principal moyen de
chauffage de I‘'eau

2. Par une résistance électrique automatique, intégré a I‘appareil

- utilisable quand on a besoin de chauffer une quantité d‘eau
supplémentaire ou quand le systéme de I'‘échangeur de chaleur
(serpentin) nécessite un entretien. La connexion a l'installation électrique
et le réglage de I'appareil sont spécifiés dans les paragraphes précédents.
Montage:

En plus de la méthode d’installation décrite ci-dessus, la particularité
chez ces modéles consiste dans le fait qu‘il soit nécessaire de connecter
I'‘échangeur de chaleur avec l'installation de chauffage. La connexion se

Priorité des alarmes (en cas d'états d'alarme simultanés)

1 - Haute priorité Alarmes d'alimentation du systeme hybride

Alarmes de l'installation électrique du systeme

2 - Priorité moyenne hybride

3 - Priorité basse Signaux de fonctionnement

Attention! En cas d'alarme enregistrée, indiquant un fonctionnement

anormal du systéme anti-corrosion hybride selon les codes d'erreur du
tableau. 4, veuillez contacter immédiatement votre installateur, un centre de SAV
agréé ou le revendeur auprés duquel vous avez acheté 'appatreil afin d'effectuer le
L dépannage.

Réglage de la température (pour les modéles avec des thermostats
réglables). Ce réglage permet la détermination de la température d’'une
maniére mesurée ce qui est effectué a I'aide du manche du poste de
commande.

€ ECONOMIE D’ENERGIE

Dans ce mode I‘eau dans I'appareil aura une température d‘environ 60°C
Cela permet de réduire les pertes de chaleur.

A la figure 2 est montré le sens de la rotation du levier pour les modéles
avec un thermostat réglable de I'extérieur.

Attention! Une fois par mois mettez la poignée en position de

température maximale pendant une période d‘un jour /24 heures/
(excepté dans les cas ou le dispositif fonctionne en permanence continu
dans ce mode) - voir Annexe | Température maximale du thermostat. Cela
garantit une meilleure hygiéne de I'eau chauffée..
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®o| ..... ® 1 clignotement rouge toutes les (1) seconde - fait en respectant les directions des fléeches de fig.1B.
Alimentation insuffisante (<11V) Lo . .
- Spécifications techniques (T65. 3):
o0 | ... ( X ] 2 longs clignotements rouges toutes les (1) Surface échangeur de chaleur [m?] - S;
secondes - Surtension de I'alimentation (> 14 V) Volume échangeur de chaleur [I] - V;
- e Pression échangeur de chaleur [MPa] - P;
""" (manque de signal) Appareil éteint, pas Température maximale du liquide [°C] - Tmax.
d'alimentation , ) oA x g . N . ‘o
Linstallation des vannes d‘arrét a I‘'entrée et a la sortie de I'échangeur
Si de cabl de chaleur est recommandée. Ainsi vous pourriez serer la vanne d arrét
Ignaux erreur de cablage inférieure pour éviter la circulation indésirable de la liquide quand le
— clignotement court en vert et puis en rouge ﬁhat:ffe,-eau est branclhe 3 linstallation e'."*Ct{']Sue- . d
allongée: anode alternative déconnectée est nécessaire que les deux vannes soient fermées quand vous
démontez votre chauffe-eau avec échangeur de chaleur.
00| ... .. ©® ® ® | clignotements rouges toutes les (1) secondes: ) ) . - ~ -
Court-circuit sur la puissance de sortie Il est obligatoire d"utiliser des revétements diélectriques pour connecter
I"échangeur de chaleur avec une canalisation de tuyaux de cuivre.
Signaux du fonctionnement n Afin de réduire la corrosion il est nécessaire d'installer des tuyaux
..... 1 clignotement vert toutes les 1 secondes restreignant la diffusion des gases.
Protection OK (¥)
VIII.ENTRETIEN
®o|..... [ ] 1 clignotement vert + 1 clignotement rouge, ( A
en alternance: Protection faible (*) En cas de dépannage - si l'appareil ne chauffe pas ou une vapeur sort du
'YY o0 1 clignotement vert + 2 clignotements rouges, A robinet deau chaude, couper immédiatement Falimentation électrique et
en alternance: Protection hors service (¥) contacter votre installateur.
N\ Y,
o000 | ... ® ® ® | 1 clignotement vert + 3 clignotements rouges,
en alternance: Sur protection (¥) ( Attention! En cas d'alarme enregistrée, indiquant un fonctionnement h
*): Lors del ~ - o1l est ble davorr t " A anormal du systéme anti-corrosion hybride selon les codes d'erreur du
: Lors ae la premiere mise en route, Il est possible d'avoir tous ces signaux en tableau. 4, veuillez contacter immédiatement votre installateur, un centre de SAV
méme temps car le potentiel des parois émaillées de la cuve pourrait étre proche 6oul d b dl / heté I il afin deffectuer |
de la limite de protection. agréé ou le revendeur aupres duquel vous avez acheté I'appareil afin deffectuer le
\_dépannage. J

Quand le chauffe-eau fonctionne bien, sous l'influence de la haute
température a la superficie du réchaud est accumulé de calcaire. Cela est

la cause d’'un mauvais échange de chaleur entre le réchaud et I'eau. La
température a la superficie du réchaud et autour de lui hausse. On entend
un bruit d’'une eau bouillante. Le thermorégulateur commence a marcher et a
arréter plus fréequemment. Il est possible que la protection de la température
soit activée. A cause de cela le fabricant de cet appareil recommande une
inspection de votre chauffe-eau a deux ans dans un atelier de service aprés-
vente autorisé ou un centre de service licencié.

Remarque: cette maintenance doit inclure le nettoyage de l'appareil et
l'inspection d'anode. Si la moitié (=50%) de I'anode est épuisé, remplacez-le par
un neuf fourni par le fabricant.

Remarque: Chaque inspection doit étre notée dans le certificat de garantie.
Note: Nettoyez I'appareil avec un chiffon humide. N'employez pas de
produits de nettoyage récurants ou abrasifs. Ne pas verser ou projeter d'eau
sur l'appareil.

En cas de non-respect des instructions de ce manuel, la garantie de
I'appareil sera annulée!

Le fabricant n'est pas responsable de toutes les conséquences
résultant du non-respect de ces instructions.

Instruction de protection de I’environnement

Les vieux appareils électriques possédent des matériaux

précieux et cela ils ne doivent pas étre jetés a la poubelle

avec les ordures ménageres! Nous vous prions de contribuer

activement a la protection de I'environnement et apporter
s '2ppareil dans les postes spécialisés (s'il y en a).



|. BELANGRIJKE REGELS

1. Deze technische omschrijving en gebruikshandleiding is bedoeld om u vertrouwd te maken met het product en met de
gebruik en installatie voorwaarden. De instructies zijn ook bestemd voor de vakkundige technici, die het toestel zullen installeren,
demonteren en eventuele storingen verhelpen.

2. De fabrikant kan op geen enkele manier aansprakelijk worden gesteld voor schade, veroorzaakt door exploatatie en/of
installatie, die niet aan de instructies in deze handleiding voldoen.

3. De elektrische boiler voldoet aan de eisen van EN 60335-1, EN 60335-2-21.

4. Dit toestel is bestemd voor exploitatie door kinderen ouder dan 8 jaar en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
en geestelijke vermogens of door mensen met geen ervaring of kennis, indien ze onder toezicht zijn of geinstructeerd werden
overeenkomstig de zekere exploitatie van het toestel en indien ze de mogelijke gevaren verstaan.

5. Kinderen moeten met het toestel niet laten spleen

6. De reiniging en de bediening van het toestel moet door niet onder toezicht zijnde kinderen niet uitgevoerd worden.

WAARSCHUWING! ONJUISTE INSTALLATIE EN AANSLUITING VAN HET APPARAAT KAN ERNSTIGE GEVOLGEN VOOR DE GEZONDHEID VEROORZAKEN EN LEIDEN
TOT DE DOOD VAN DE GEBRUIKERS. DAT KAN OOK SCHADE AAN EIGENDOMMEN OF PERSOONLIK LETSEL VEROORZAKEN ALS GEVOLG VAN OVERSTROMING,
EXPLOSIE OF BRAND. Installatie, aansluiting op het waternet en aansluiting op het elektriciteitsnet moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde technici, Een
gekwalificeerde technicus is iemand die over de juiste competenties in overeenstemming met de voorschriften van het betreffende land beschikt.
&

s N
ﬁ Alle wijzigingen en reconstructies van de constructie en het elektrische schema van de boiler zijn verboden. Bij het vaststellen hiervan wordt de garantie
geannuleerd. Onder wijzigingen en reconstructies wordt verstaan iedere verwijdering van de door de fabrikant ingebouwde elementen, inbouwen van
bijkomende componenten in de boiler, vervangen van elementen met analogische elementen die door de fabrikant niet goedgekeurd worden.
\ J

Installatie

1. De boiler monteren alleen in ruimtes met normale brandveiligheid.

2. Bijinstallatie in de badkamer moet hij op zo’'n plaats gemonteerd zijn, dat hij niet door water wordt overgoten.

3. Hetis bedoeld voor gebruik in gesloten en verwarmde ruimtes, waar de tempeartuur niet lager is dan 4 °C en is niet geschikt voor
continu werken in een “stromend water modus”.

4. Bijmontage van het toestel moet je de twee bevestigingsplaten gebruiken die aan de behuizing zijn gehecht. Het is verboden om het toestel
te monteren door middel van haken

Aansluiting van de boiler op watertoevoer

1. Het toestel is bedoeld om huishoudelijke objecten van warm water te voorzien en dient te worden aangesloten op een

waterleidingnet met een waterdruk van ten hoogste 6 bar (0.6 MPa).

2. De montage van de veiligheidsklep (meegeleverd) is verplicht. Zet hem aan de koudwater-ingang, in de richting van de pijl op

de boilerbehuizing, die de richting van het watertoevoer aangeeft.

Uitzondering: Als de nationale verordeningen (normen) een andere veiligheids-/terugslagklep of inrichting vereisen (in
overeenstemming met EN 1487 of EN 1489), dient die bijvoeglijk te worden aangeschaft. Voor toestellen conform EN 1487 mag de

maximale werkdruk 0.7 MPa zijn. Voor andere veiligskleppen mag de toegestane druk met 0.1 MPa lager zijn dan de aangegeven druk op

de typeplaat. In deze gevallen mag de meegeleverde terugslagklep niet worden gebruikt,

3. De terugslagklep en de leiding tot de boiler moeten worden beschermd tegen vorst. Bij gebruik van een uitlaatbuis moet het
losse einde altijd open blijven (niet onderdompeld). Ook de buis moet tegen vorst beschermd worden.

4. Voor het veilig functioneren van de boiler dient de veilgeidsklep regelmatig gereinigd te worden evenals de functionatiteit
van het ventiel gecontroleerd te worden. In “hard-water” gebieden moet de klep ontkalkt worden. Deze dienst valt niet onder de
garantiedekking.

5. Om materiéle schades ter plaatse of bij (derde) personen te voorkomen als gevolg van eventuele storingen aan de
warmwatervoorziening, moet de boiler enkel in lokalen worden geinstalleerd met een deugdelijke waterdichting van de vloeren
alsmede met een drainage (waterafvoer naar het riool). In geen geval mag de boiler op voorwerpen rusten die gevoelig zijn voor
vocht. Indien de boiler zich in een onbeschermde ruimte moet bevinden, dan is het noodzakelijk om een carter onder de boiler te
plaatsen, met een waterafvoergoot naar het rioolnet

6. Bij opwarming van het water is het normaal dat water uit de uitlaatbuis van het veiligheidsventiel doorsijpelt. Die uitlaatbuis
dient altijd open te blijven. Het is noodzakelijk om de uitgelaten hoeveelheid water af te voeren of te verzamelen om schades te
voorkomen.

7. Als er een mogelijkheid bestaat om de temperatuur in de ruimte onder 0 °C te dalen, moet men de boiler weglopen.

Als aftappen noodzakelijk is, schakel eerst de stroomtoevoer naar de boiler uit. Stop de toevoer van koud water naar het toestel.
Zet de warmwaterkraan open. Open de kraan 7 (fig. 3) om het water van de boiler af te tappen. Indien er een aftapinrichting
afwezig is, de boiler kan afgetapt worden direct via de inlaatbuis, daarvoor moet hij van het waterleidingnet losgekoppeld worden

8. Devoorliggende handleidingis ook voor boilermet warmtewisselaar-alinea VIl. Deze toestellen zijn voorzien van warmtewisselaar
en ze zijn bestemd voor aansluiting op een verwarmingssysteem met hoogste temperatuur van de warmtedrager 80°C.

Elektrische aansluiting

1. Zorg ervoor, dat het apparaat met water is gevuld, voordat u het inschakelt en in werking stelt.

2. Bij elektrische aansluiting van de boiler moet de veiligheidsdraad juist aangesloten zijn (bij modellen zonder snoer met stekker).
3. Waterverwarmers zonder elektriciteitssnoer - Het apparaat moet worden aangesloten op een aparte stroomkring van het
elektriciteitsnet. De stroomkring moet voorzien zijn van een beveiligingsschakkelaar en van een ingebouwde inrichting met een
contactscheiding in alle polen voor een volledige onderbreking volgens overspanningscategorie lll.

4. Als het snoer (bij de modellen met een snoer) kapot is, moet die vervangen worden door een geautoriseerde servicedienst of een
vakman met desbetreffende kwalifikacie om risico’s te voorkomen.

5. Tijdens de verwarming kan er een piepend geluid waarneembaar zijn (van kokend water). Dat is normaal en signaleert geen
schade. Het geluid wordt sterker met de tijd en de oorzaak is de kalkaaanslag.

Geachte klant,

Geachte klant het TESY feliciteert u met uw aanschaf. We hopen, dat het niieuwe toestel aan de comfortverbetering in uw woning zal
bijdragen.
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|I. TECHNISCHE SPECIFICATIES
Nominale inhoud, liter — zie type-plaat
Nominale spanning - zie type-plaat
Nominaal vermogen - zie type-plaat
Nominale werkdruk - zie type-plaat

aangegeven en voldoet aan de eisen met betrekking tot de zekerheid.

1

2

3

4

[ Het betreft geen druk in pijpleidingen. De druk voor het toestel is
5.

Boiler type: gesloten accumulerende waterverwarmer, voorzien van
warmte-isolatie

Voor modellen zonder warmtewisselaar (serpentine)

6. Dagelijkse energieverbruik — zie Bijlage |

7. Aangegeven laadprofiel — zie Bijlage |

8. Hoeveelheid gemengd water bij temperatuur 40°C V40 (liters) - zie
Bijlage |

9. Hoogste temperatuur van de thermostaat — zie Bijlage |

10. Door de fabrikant gezette temperatuurinstellingen — zie Bijlage |

11. Energie-efficiéntie bij de waterverwarming - zie Bijlage |

Voor modellen met warmtewisselaar (serpentine)

12. Warmteaccumulerend inhoud (liters) - zie Bijlage Il

13. Warmteverlies bij nulvracht — zie Bijlage Il

[II. OMSCHRIJVING EN WERKINGSPRINCIPE

Het toestel bestaat uit corpus, flens aan de onderkant /bij boilers voor verticale

montage/ en aan de zijkant /bij boilers voor horizontale montage/, plastic
beschermpaneel en beschermklep.

1. Het corpus bestaat uit staalreservoir (waterreservoir) en mantel
(buitenbedekking) met warmte-isolatie ertussen van ecologisch zuiver
polyurethaanschuim van hoge dichtheid en twee pijpen voorzien van
schroefdraad G % “ voor aanvoer van koud water (voorzien van blauwe ring)
en uitlaten van warm water (voorzien van rode ring).
Afhankelijk van het model kan het binnenreservoir twee soorten zijn:

e Van zwart staal beschermd door speciale glas-keramische of
emaildekking

® Van nietroestend staal
De verticale boilers kunnen voorzien zijn van een ingebouwde warmtewisselaar
(serpentine). De ingang en de uitgang van de serpentine liggen aan de zijkant
en zijn pijpen met schroefdraad G % “.
2. Op de flens staat er een elektrische verwarmer gemonteerd.

De elektrische verwarmer is bestemd voor het verwarming van het water in het
reservoir en wordt door de thermostaat bediend die automatisch een bepaalde
temperatuur handhaaft.

3. Corrosiebescherming
3.1.Magnesiumanodebescherming

De binnenoppervlak van de watertank wordt door een magnesiumanode beschermd
die aan de flens is gemonteerd.

A A - magnesiumanode
< B - verwarmingselement
ﬁB C-flens

T

3.2.Hybride corrosiebescherming

De hybride corrosiebescherming biedt maximale en duurzame
bescherming van de watertank tegen corrosie door middel van een
combinatie van titanium- en magnesiumanode.

A - magnesiumanode

B - verwarmingselement
C-flens

D - titaniumanode

4. Het toestel is voorzien van een ingebouwde inrichting voor bescherming
tegen oververhitting (thermoschakelaar) die de verwarmer van het elektrische
netwerk uitschakelt, wanneer de watertemperatuur te hoge waarden bereikt.

5. De veiligheidsklep werkt als terugslagventiel, d.w.z. voorkomt de gehele
lediging van het toestel bij geen toevoer van koud water uit het waterleidingnet.
Hij beschermt de boiler van tegen overdruk bij een eventuele oververhitting (bij
verwarming neemt het volume van het water toe en dat leidt tot hogere druk)
door de overvioedige hoeveelheid door de uitlaatbuis af te voeren.

De beschermklep kan het toestel niet beschermen bij aanvoer uit de
pijpleiding van hogere dan de aangegeven voor het toestel druk.
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V. MONTAGE EN INSCHAKELING
e

N
WAARSCHUWING! ONJUISTE INSTALLATIE EN AANSLUITING VAN
HET APPARAAT KAN ERNSTIGE GEVOLGEN VOOR DE
GEZONDHEID VEROORZAKEN EN LEIDEN TOT DE DOOD VAN DE
GEBRUIKERS. DAT KAN OOK SCHADE AAN EIGENDOMMEN OF
PERSOONLIJK LETSEL VEROORZAKEN ALS GEVOLG VAN
OVERSTROMING, EXPLOSIE OF BRAND. Installatie, aansluiting op het
waternet en aansluiting op het elektriciteitsnet moet worden uitgevoerd door
gekwalificeerde technici. Een gekwalificeerde technicus is iemand die over de
Juiste competenties in overeenstemming met de voorschriften van het
L betreffende land beschikt.

1. Montage

Er wordt aanbevolen om de montage van het toestel zowel mogelijk dichtbij

de plekken voor gebruiken van warm water gedaan te worden om het
warmteverlies in de pijpleiding te verminderen. Bij montage in een badkamer
moet het toestel op een plek gemonteerd worden zodat het water uit de douche
of douche hoofdtelefoon bovenop niet komt.

Verticale montage (tabel 1, afbeelding 1A; tabel 2, afbeelding 1B )

Bij installatie van boilers met een diameter van 560 mm dien je de montage-
instructies op afb. 1C te volgen. Bij montage van het toestel moet je de twee
bevestigingsplaten gebruiken die aan de behuizing zijn gehecht.

[ A Het is verboden om het toestel te monteren door middel van haken. ]

Om materiéle schades ter plaatse of bij (derde) personen te

voorkomen als gevolg van eventuele storingen aan de
warmwatervoorziening, moet de boiler enkel in lokalen worden geinstalleerd
met een deugdelijke waterdichting van de vioeren alsmede met een
drainage (waterafvoer naar het riool). In geen geval mag de boiler op
voorwerpen rusten die gevoelig zijn voor vocht. Indien de boiler zich in een
onbeschermde ruimte moet bevinden, dan is het noodzakelijk om een carter
onder de boiler te plaatsen, met een waterafvoergoot naar het rioolnet.

4

2. Aansluiten van de boiler op het pijpleidingennetwerk

Afbeelding 3:

Legenda: 1- Inkomende pijp; 2 — beschermklep; 3 - reduceerventiel (bij druk in
de pijpleiding boven 0.6 MPa); 4 - stopkraan; 5 — trechter met verbinding naar
de riolering; 6 - drainagebuis; 7 — uitlaatkraan van de boiler

Bij het aansluiten van de boiler op het pijpleidingennetwerk moet men voor
de aanduidende kleurtekens /ringen/ opletten: blauwe ring voor koud /het
inkomende/ water, rode ring voor warm /het uitkomende/ water.

De beschermklep waarmee de boiler is aangekocht moet gemonteerd worden.
Deze wordt op de ingang van het koud water geplaatst, in overeenstemming
met de op het corpus staande pijl die de richting van het inkomende water
aanduidt.

Uitzondering: Indien de plaatselijke regelingen (normen) bepalen het gebruik
van een andere beschermklep of installatie (conform EN 1487 of EN 1489),
dan dient een extra beschermklep aangekocht te worden. Voor installaties
conform EN 1487 moet de hoogste aangegeven druk 0.7 MPa zijn. Voor
andere beschermkleppen moet de druk waaraan ze gekalibreerd zijn 0,1 MPa
lager dan de op het bordje van het toestel aangeduide druk. In deze gevallen
moet men de samen met het toestel aangeleverd beschermklep niet gebruiken.
s N

Opmerking: de beschermkuip behoort niet tot de kit en wordt door de
gebruiker gekozen/aangekocht.

Een andere stoppende armatuur tussen de beschermklep
(bescherminstallatie) en het toestel is niet toegelaten.
\ J
e A
De aanwezigheid van andere (oude) beschermkleppen kan tot schade van
uw toestel leiden en deze moeten verwijderd worden.

\ J
e A
Bij de boilers voor verticale montage moet de beschermklep met de

inkomende pijp verbonden worden als het plastic paneel van het toestel
verwijderd is. Nadat de montage hiervan, moet de beschermklep in de op
afbeelding 2 aangewezen positie zijn.
\ J
e A
De beschermklep en de hieruit naar de boiler uitgaande pijpleiding moeten
tegen bevriezing beschermd worden. Bij draineren door een drainagebuis
moet het vrije einde hiervan open aan de atmosfeer (niet ondergedompeld) zijn.
De drainagebuis moet ook tegen bevriezing beveiligd zijn.
\

Om het toestel met water in te vullen eerst slechts de warm waterkraan van
de mengkraan achteraf openen. Daarna de koud waterkraan voordat openen.
Het toestel is vol, wanneer uit de mengkraan een constante stroom water
begint te komen. De warm waterkraan sluiten. Indien de boiler leeggemaakt
moet worden, eerst de elektrische stroom hiernaartoe onderbreken. De warm
waterkraan van de mengkraan openen. De kraan 7 (afbeelding 3) openen

om het water uit de boiler weglopen laten. Indien in de installatie geen kraan
geinstalleerd is, de boiler kan rechtsreeks uit de inkomende pijp hiervan
leeggemaakt worden door de boiler vooraf van de pijpleiding los te maken.
Tijdens de verwijdering van de flens kan een paar liter water weglopen die in
het waterreservoir zijn gebleven.

Tijdens het leegmaken moet men maatregelen nemen om schade
door het weglopende water te voorkomen.




In geval dat de druk in het pijpleidingennetwerk hoger dan de in paragraafll
hierboven is, dan moet men een reduceerventiel monteren, anders zal de
boiler niet correct geéxploiteerd worden. De fabrikant is niet aansprakelijk voor
problemen die uit onjuiste exploitatie van het toestel zijn voortgevloeid.

3. Aansluiten op het elektrische netwerk.

Alvorens de elektrische voeding in te schakelen, ervoor zorgen dat het
toestel niet met water vol is.

3.1. Bij de modellen voorzien van een voedingskabel samen met een stekker
geschiedt de verbinding door de stekker in een stopcontact te plaatsen. De
uitschakeling van het elektrische netwerk geschiedt door de stekker van het
stopcontact te halen.

Het stopcontact moet op de juiste wijze aangesloten worden op een
afzonderlijke stroomkring voorzien van beschermer. Het stopcontact moet
geaard zijn.

3.2. Waterverwarmers die tot een kit behoren die een voedingskabel zonder
stekker bevat

Het toestel moet aangesloten worden op een afzonderlijke stroomkring,
voorzien van een beschermer met aangegeven nominale stroom 16A
(20A voor vermogen >3700W). De aansluiting moet constant zijn: zonder
trekkerverbindingen. De stroomkring moet beveiligd door een beschermer en
een ingebouwde installatie worden die voor het loshalen van alle polen zorgen
in geval van overspanning categorie IIl.

Het aansluiten van de geleiders van de voedingskabel van het toestel dient als
volgt uitgevoerd te worden:

® De geleider met bruine isolatie: op de fasegeleider van de elektrische
installatie (L)

® De geleider met blauwe isolatie: op de neutrale geleider van de elektrische
installatie (N)

® De geleider met geelgroene isolatie: op de beschermende geleider van de
elektrische installatie (L))

3.3. Waterverwarmer zonder voedingskabel

Het toestel moet aangesloten worden op een afzonderlijke stroomkring,
voorzien van een beschermer met aangegeven nominale stroom 16A (20A
voor vermogen >3700W). Het aansluiten geschiedt door eendradige (harde)
kopergeleiders: kabel 3 x 2,5 mm? voor totaal vermogen 3000W (kabel 3 x 4.0
mm? voor vermogen boven 3700W).

In het elektrische schema voor de voeding van het toestel moet een installatie
ingebouwd worden die voor het loshalen van alle polen zorgen in geval van
overspanning categorie Ill.

Om de elektrische voedingsgeleider op de boiler te monteren moet men het
plastic deksel verwijderen (afbeelding 2).

Het aansluiten van de voedingsgeleiders moet volgens de opschriften op de
klemmen als volgt zijn:

® de fasegeleider op het opschrift A of A1 of L of L1
® de neutrale geleider op het opschrift N (B of B1 of N1)

® Het aansluiten van de beschermende geleider op de met het teken @
aangeduide schroefverbinding is verplicht.

Na montage het plastic deksel terugplaatsen!

Toelichting aan afbeelding 3a:

T2 — thermoschakelaar; S — schakelaar (met de modellen met een
schakelaar); R1, R2 — vermarmer; IL — signaallamp; T1- warmteregelaar;
F- flens; KL - kroonsteentjes; EC - elektronische besturing

CORROSIEBESCHERMING
1. MAGNESIUM-ANODE

De magnesium-anode beschermer zorgt voor extra bescherming van het
binnenopperviak van de watertank tegen corrosie. Die moet regelmatig vervangen
worden, wat niet door de fabrikant vergoed wordt. Regelmatig onderhoud evenals
vervangen van de magnesium-anode door deskundige technicus is een belangrijke
voorwaarde voor een lange levensduur van uw waterverwarmer. Dat kan gebeuren
tiidens de periodieke controle van het toestel.

Bij slijtage van de magnesiumanodebescherming met meer dan 50% (vijftig
procent) moet die vervangen worden met een nieuwe, verleend door de fabrikant.
Voor vervangen van de anode neem contact op met een geautoriseerde
servicedienst of bevoegde technicus!

2. Hybride corrosiebescherming

De watertank is tegen corrosie beschermd door een systeem,

bestaande uit twee anoden: de ene is een titaniumanode, de andere

— een magnesiumanode, die onafhankelijk van elkaar functioneren.

De titaniumanode produceert zwakstroom, die actieve en bestendige
bescherming van de watertank tegen corrosie biedt, onafhankelijk van het
watertype. De titaniumanode is onverwoestbaar, die verslijt niet.

Bovendien vergroot de magnesiumanode de bescherming van de watertank
door magnesiumdeeltjes te projecteren. Hij biedt zelf bescherming, als de
watertank niet op het elektriciteitsnet is aangesloten (bijvoorbeeld in geval van
stroomuitval).

Met het oog op de langere levensduur en de foutloze functionering van uw
toestel moet tijidens de periodieke onderhoud van het toestel (zie artikel V1)
de toestand van de magnesiumanode gecontroleerd worden.

Bij slijtage van de magnesiumanodebescherming met meer dan 50% (vijftig
procent) moet die vervangen worden met een nieuwe, verleend door de
fabrikant.

Voor vervangen van de anode neem contact op met een geautoriseerde
servicedienst of bevoegde technicus!
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V. IN GEBRUIK NEMEN VAN HET TOESTEL
1. Het toestel inschakelen

Véor het aanvankelijke inschakelen van het toestel moet men ervoor zorgen
dat de boiler op de juiste wijze in het elektrische netwerk ingeschakeld en vol
met water is. Het inschakelen van de boiler geschiedt door middel van de in de
elektrische installatie ingebouwde installatie, omgeschreven in onder 3.3 van
paragraaf IV of door de stekker in het stopcontact te plaatsen (indien het model
voorzien van een kabel met stekker is.

2. Boilers met elektrische en mechanische bediening

Afbeelding 2. Legenda:

1 - Vermogensschakelaar
2 - Draaiknop

3 - Ledlampje

Modellen met elektrische schakelaar met één knoppen

0 - uitgeschakeld ;
| - ingeschakeld.

De knop van de schakelaar oplichten, wanneer het toestel ingeschakeld.
Lichtindicator wijst de staat/het regime waarin het toestel zich bevindt:

- rood licht brandt tijdens waterverwarming en

- geen licht brandt bij het bereiken van de door de thermostaat aangegeven
watertemperatuur.

Modellen met elektrische schakelaar met twee knoppen
0 - uitgeschakeld ;

I; 1l - ingeschakeld
Graad van verwarmingsvermogen:

Nominaal vermogen
(vermeld op het typeplaatje | Ingeschakeld (I) | Ingeschakeld (Il) Tivr\:Zngcrsglfin
van het toestel)
1600 W 800W 800 W 1600 W
2400 W 1200 W 1200 W 2400 W

De knoppen van de schakelaar oplichten, wanneer ze ingeschakeld zijn en

het toestel wordt verwarmd. Ze gaan uit wanneer de ingestelde temperatuur
bereikt wordt en de warmteregelaar wordt uitgeschakeld.

Het controlelampje op het paneel brandt, als het toestel wordt gevoed met
stroom van het elektriciteitsnet. Het gaat uit, wanneer er geen stroomtoevoer is
en wanneer de ingebouwde temperatuurbescherming uitgeschakeld is.

Voor modellen zonder schakelaar

Lichtindicator wijst de staat/het regime waarin het toestel zich bevindt:

- rood licht brandt tijdens waterverwarming en

- geen licht brandt bij het bereiken van de door de thermostaat aangegeven
watertemperatuur.

Instelling van de temperatuur (regelbaar thermostaat)

De verwarmingstemperatuur kan langzamerhand worden aangepast door middel
van de regelaar op het paneel.

De draairichting van de omkeren is weergegeven op afbeelding 2.

»€”ENERGIEBEZUINIGING

In deze modus bereikt de watertemperatuur ongeveer 60°C. Op die manier
wordt energie bespaard.

Een keer per maand moet de maximale temperatuur ingesteld

worden voor een periode van een dag en nacht (tenzij het niet
voortdurend in die modus werkt). Op die manier wordt betere hygiéne
gewaarborgt.

3. Modellen met hybride corrosiebescherming

Afbeelding 2. Legenda:

1 - Vermogensschakelaar

2 - Draaiknop

3 - Ledlampje

Modellen met elektrische schakelaar met twee knoppen
0 - uitgeschakeld ;

I; 1l - ingeschakeld
Graad van verwarmingsvermogen:

Nominaal vermogen
Twee graden

(vermeld op het typeplaatje Ingeschakeld (1) Ingeschakeld (I1) ingeschald
van het toestel)
2400 W 1200W 1200W 2400 W

De knoppen van de schakelaar oplichten, wanneer ze ingeschakeld zijn en
het toestel wordt verwarmd. Ze gaan uit wanneer de ingestelde temperatuur
bereikt wordt en de warmteregelaar wordt uitgeschakeld.

Lichtindicator

Toelichting:

[ J - kort rood knipperlicht

- kort groen knipperlicht

- Ibnro yepBeHo npemureaHe lang rood knipperlicht
- pauze
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Tabel 4
Na inschakeling: indicatie voor de tijd in bedrijf
[ J [ J ([ 3 snelle knipperingen van het rode licht = start
van de functie
® |..... [ Het aantal van de knipperingen van het rode

licht indiceert het aantal van de gewerkte
maanden

Het aantal van de knipperingen van het groene
licht indiceert het aantal van de gewerkte jaren

3 snelle knipperingen van het groene licht =
stop van de functie

OPMERKING: Om de tijd in bedrijf tijdens de normale funcionering te
controleren, schakel het stroomtoevoer naar het toestel uit en opnieuw aan.
De aangegeven tijd kan niet opzettelijk aangepast worden.

Alarmsignalen voor de voeding van het hybride systeem

®| ..... [ 1 kort rood knipperlicht elke seconde -
laagspanning (<11V)
o0 | ... ( X ] 2 lange rode knipperlichten elke seconde -
hoogspanning (>14V)

(geen signaal) Het toestel is uitgesloten of er is
geen stroomtoevoer naar het hybride systeem.

Alarmsignalen voor de elektrische installatie van het hybride systeem

VI.MODELLEN VOORZIEN VAN WARMTEWISSELAAR (SERPENTINE)

Deze toestellen zijn voorzien van warmtewisselaar en ze zijn bestemd voor
aansluiting op een verwarmingssysteem met hoogste temperatuur van de
warmtedrager 80°C. De bediening van de stroom door de warmtewisselaar
betreft de oplossing van de bepaalde installatie en de keuze van de

bediening hiervan moet bij het ontwerpen van de installatie gemaakt worden
(bijvoorbeeld: buitenthermostaat die de temperatuur in het waterreservoir meet
en circulatiepomp of magneetventiel bedient).

De boilers voorzien van warmteweisselaar maken mogelijk het water verwarmd
als volgt te worden:

1. Door middel van een warmtewisselaar (serpentine). Dit is een belangrijke
wijze om het water te verwarmen.

2. Door middel van een elektrische hulpverwarmer voorzien van
automatische bediening die in het toestel ingebouwd is. Deze wordt gebruikt
als het nodig is om het water extra te verwarmen of in geval van renovatie

van het systeem van de warmtewisselaar (serpentine). Het aansluiten op

de elektrische installatie en hoe het toestel werkt zijn vermeld in de vorige
paragrafen.

Montage

Naast de hierboven beschreven montagewijze, is het bijzondere bij

deze modellen dat het niet nodig is om de warmtewisselaar op de
verwarmingsinstallatie aan te sluiten, door het volgen van de richtingen van de
op afbeelding 1B aangegeven pijlen.

Technische karakteristieken (Tabel 3):

Oppervlakte van de serpentine [m?] - S;

Inhoud van de serpentine[l] - V;

Werkdruk van de serpentine[MPa] - P;

Hoogste temperatuur van de warmtedrager [°C] - Tmax.

(*) Bij de eerste ingebruikname van het toestel is het mogelijk dat alle signalen
tegelijk voorhanden zijn, omdat de waarden van het beschermende potentieel
van de emaillen wanden van de watertank de limiet van bescherming kunnen

benaderen.

— kort groen knipperlicht, daarna lang rood - ) ) .
knipperlicht - titaniumanode is uitgeschakeld Wij bevel_en u aan stopventielen op de ingang en de uitgang van de
warmtewisselaar te monteren. Bij het stoppen van de stroom van de
00| .. ... ® ® ® | 3snelle rode knipperlichten elke seconde - warmtedrager door middel van het onderste (stop) ventiel zult u de ongewenste
kortsluiting uitgang (tussen de titaniumanode circulatie hiervan vermijden in de perioden waarin u slechts een elektrische
en de behuizing) verwarmer gebruikt.
Tijdens demontage van uw warmtewisselaar moeten de twee ventielen
Werksignalen gesloten zijn.
Op het waterreservoir staat een gelaste moer met een binnenschroefdraad
----- 1 kort groen knipperlicht elke seconde - 14’ voor montage van thermosonde aangeduid met ‘TS”. Tot de kit van het
Normaal beschermend potentieel watertank toestel behoort een messing huls voor thermosonde die aan deze moer moet
(*) vastgedraaid worden.
- - s N
o b Eerpaler&dke ! kortl.ch,’(e_nLkn'pEe”'Eht +1 d Bij het aansluiten van de warmtewisselaar op een installatie van
ortrood xnipperlicnt ~ Laag beschermen koperpijpen moeten dielektrische klemmen gebruikt worden.
potentieel watertank (¥) )
o0 |..... [ X ] Herhalende 1 kort groen knipperlicht + 2 ( )
korte rode knipperlichten. Geen beschermend A Om de corrosie te beperken moet in de installatie pijpen met beperkte
potentieel watertank (¥) L gaas diffusie gebruikt worden. )
00 | . ... ® ® @ | Herhalende 1 kort groen knipperlicht +
3 korte groene knipperlichten - Hoog VIl. REGELMATIG ONDERHOUD
beschermend potentieel ( h

BHumaHue! B ciydali Ha noepeda - ako ypedsm He ce 3a2pAea usu usnu3a
napa om Kpavd 3a monna 8004, He3ab6asHo U3KJIlo4Yeme 3axpaHeaHemo u ce
c8BpXKEMe € BAWUS UHCMANAMOp, OMOPU3UPAH CEPBU3 WU MBbP208eyd om

Kolimo cme 3akynunu ypeda.
N J

Voorrang van de alarmsignalen (in geval van gelijktijdige alarmtoestanden)

1 - Hoge prioriteit Alarmsignalen voor de voeding van het

hybride systeem

Alarmsignalen voor de elektrische installatie
van het hybride systeem

2 - Gemiddelde prioriteit

3 - Lage prioriteit Werksignalen

Attentie! In geval van geregistreerd alarmsignaal voor anormale

functonering van het hybride systeem op basis van de storingscodes in
tabel 4, neem, alstublieft, onmiddelijk contact op met uw installateur, met de
geautoriseerde servicedienst of met de verkoper van het toestel om de storing te

\_verhelpen. J

Instelling van de temperatuur (regelbaar thermostaat)

De verwarmingstemperatuur kan langzamerhand worden aangepast door middel
van de regelaar op het paneel.

De draairichting van de omkeren is weergegeven op afbeelding 2.

»©”ENERGIEBEZUINIGING

In deze modus bereikt de watertemperatuur ongeveer 60°C. Op die manier
wordt energie bespaard.

4. Bescherming naar temperatuur (geldig voor alle modellen)

Het toestel is voorzien van een speciale installatie (thermoschakelaar) bestemd
voor bescherming tegen te hoge waterverwarming die de verwarmer van het
elektrische netwerk uitschakelt, wanneer de temperatuur te hoge waarden
bereikt.

Nadat deze installatie in gang is gezet zal deze zich niet herstellen en
het toestel zal niet werken. Om het probleem op te lossen moet men zich
tot een erkende service dienstverlener of een bevoegde technicus richten.

Opmerking: de beschermkuip behoort niet tot de kit en wordt door de
gebruiker gekozen/aangekocht.
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f Attentie! In geval van geregistreerd alarmsignaal voor anormale h

functonering van het hybride systeem op basis van de storingscodes in
tabel 4, neem, alstublieft, onmiddelijk contact op met uw installateur, met
de geautoriseerde servicedienst of met de verkoper van het toestel om de storing
\fe verhelpen. )

Gedurende de normale werking van de boiler onder de invioed van de hoge
temperatuur begint op de oppervlakte van de verwarmer kalksteen te liggen.
Dit verslechtert de warmtewisseling tussen de verwarmer en het water. De
temperatuur op de oppervlakte van de verwarmer en eromheen wordt hoger.
Men begint een typisch geluid /van kokend water/ te horen. De thermoregelaar
begint zich vaker in en uit te schakelen. Een “vals” in gang zetten van de
temperatuurbescherming is mogelijk. Daarom beveelt de fabrikant van dit
toestel aan om preventieve handhaving iedere twee jaar door een erkende
service dienstverlener gedaan te worden en deze dienst is ten laste van de
klant.

Opmerking: Deze preventieve handhaving moet ontkalken en controle van

de anode beschermer bevatten (bij boilers met glas-keramische dekking) en
indien nodig deze te vervangen.

Bij slijtage van de magnesiumanodebescherming met meer dan 50% (vijftig
procent) moet die vervangen worden met een nieuwe, verleend door de
fabrikant.

Opmerking: Om het toestel te reinigen een vochtig doekje gebruiken. Geen
abrasieve of oplossende middelen gebruiken.

Mpu KOHCTaTUPaHM Hecna3eHu yKa3aHusi B HacTosiLaTa MHCTPYKLUA
rapaHuusaTa 3a ypega ortnaaa!
De fabrikant is niet aansprakelijk voor alle gevolgen die uit het niet volgen
van deze handleiding voortvloeien!

Instructies ten behoeve van milieubescherming

De oude elektrische toestellen bevatten hoogwaardige stoffen en
om deze reden moeten deze niet samen met het huishoudelijke
afval weggooien! Gelieve actief samen te werken ten behoeve van

[ het behoud van.
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Type D, mm H, mm B, mm C, mm A, mm
GCV 1505620 D06 R 560 1083 284 567 500
GCV 1505620 D06 SRC 560 1083 284 567 500
GCV 1505624C D06 S2R 560 1083 284 567 500
GCV 1505624C D06 S2RC 560 1083 284 567 500
GCV 1505624C D06 S2RH 560 1083 284 567 500
GCV 1505624C D06 S2RCH 560 1083 284 567 500
GCV 2005620 D06 R 560 1362 284 567 800
GCV 2005620 D06 SRC 560 1362 284 567 800
GCV 2005630 D06 SRC 560 1362 284 567 800
GCV 2005624C D06 S2R 560 1362 284 567 800
GCV 2005624C D06 S2RC 560 1362 284 567 800
GCV 2005624C D06 S2RCH 560 1362 284 567 800
GCV 2005624C D06 S2RH 560 1362 284 567 800
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A

v

GCV10S 2005624C D06 S2RP 560 1362 284 567 800 250 400 800
GCV10SL 2005624C D06 S2RP 560 1362 284 567 800 250 400 800
GCV10S 2005624C D06 S2RCP 560 1362 284 567 800 250 400 800
GCV10SL 2005624C D06 S2RCP 560 1362 284 567 800 250 400 800

GCV105 2005624C D06 S2RP 0.76 5.0 06 80
GCV105L 2005624C D06 S2RP 0.76 5.0 06 80
GCV10S 2005624C D06 S2RCP 0.76 5.0 06 80
GCV105L 2005624C D06 S2RCP 0.76 5.0 06 80
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